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Прошло несколько дней с того момента, как Карл Фей-Онг стал шевалье синеокой королевы хироптеров. Все это время новоиспеченный шевалье не отходил от Дивы, стараясь узнать её лучше. Для Дивы столь много внимания не было в новинку, но её удивляло то, насколько с ней возился Карл. Шевалье предлагал госпоже чашку чая и всевозможные сладости, а при малейшем  ветерке и похолодании приносил теплый плед.  Однако попытки «присутствовать при сне Госпожи, дабы госпожа не замерзла» были пресечены Дивой с самого начала, что удивляло Карла, которому дозволялось присутствовать при Диве все остальное время. Шевалье пытался найти этому ответ, но вскоре все прояснилось.
Однажды ночью шевалье прогуливался по поместью. Проходя мимо комнаты Дивы, он услышал громкие всхлипы. Не смотря на запрет заходить к ней ночью, Карл постучался в дверь.

- Госпожа, что-то случилось? 

Ответа не последовало. 

- Я захожу.

Открыв дверь, шевалье был несколько шокирован происходящем. Полная луна освещала спальню Дивы, заправленная постель с балдахином пустовала, а хозяйка комнаты сидела на ковре перед зеркалом и, прижав к себе колени, плакала. Обернувшись на шум, девушка посмотрела на шевалье заплаканными глазами.

- Я же просила тебя не заходить ко мне ночью... – сквозь всхлипы произнесла она, вытирая слезы.

- Я не мог пройти мимо Вашей комнаты, когда услышал, что вы плачете... – Попытался оправдаться шевалье, закрывая дверь и подходя к сидящей девушке. Сев на ковер рядом с Дивой, Карл посмотрел девушке в глаза. – Пожалуйста, расскажите, что вас печалит?

Внезапная догадка шокировала его.

- Неужели вы плачете каждую ночь? Я никогда не слышал об этом от Аншеля или Соломона...  Госпожа,  почему вы плачете?

- Если плакать можно только сердцем, то это слишком большое наказание, не считаешь? – отведя взгляд, прошептала синеокая королева.

- Что же так гложет Вашу душу?  - тихо спросил шевалье, ожидая ответа.

Прошла минута, но девушка так и не ответила. Вместо ответа она расплакалась ещё больше и, прижавшись к шевалье, она прошептала.

- Когда-нибудь я расскажу тебе. А до тех пор... никому не говори о моих слезах... Пусть это будет наша маленькая тайна.

- Обещаю, я никому не скажи, моя Госпожа. –  Чуть обнимая Диву, произнес Карл, желая хоть как-то приободрить её. – Все будет хорошо.
В этот момент она была готова поведать о том, как больно ей от того, что её ненавидит сестра и что при следующей встрече им придется сражаться. Она могла рассказать ему о том, как жалеет об содеянном в Бордо, но он бы её не понял. Поэтому девушка постаралась успокоиться, чтобы выпроводить шевалье без лишних вопросов. Ей нужна забота и тепло, но от сестры, а не от него. Но как можно сказать об этом преданному слуге? Никак. Поэтому лучше умолчать об этом, выпроводить его из комнаты и продолжить плакать без всхлипов. Он ничем не может ей помощь, он может лишь хранить их маленький секрет о боли в глубине души синеокой королевы хироптеров.
