Подруга-сестра
Прошла неделя. Довольно веселая. Карл не раз появлялся, но Сая и Хадзи быстро справлялись с этой проблемой. Аня тоже принимала в этом участие. Потихоньку у неё стало получаться управлять своими силами. В се началось с опрокидывания чашки Ионы. Сая поставила чашки с чаем на край стола, а две сестры в это время бегали по дому. Иона  задела стол, и чашка полетела вниз, к полу. Но чашка не разбилась. Анна была рядом и остановила падение одним взмахом кисти. Чашка замерла на минуту, потом разбилась. Чай висел в воздухе неровным комочком. Сая взяла другую чашку, и чай благополучно оказался в ней. С этого момента Аня начала управлять водой. Многие занятия были как игра: ведра воды обрушивались на Анну… Сначала ничего не получалось, потом она научилась отталкивать воду, а потом и направлять на других игроков. Потом и ведра летали. Всем было весело. Дэвид привык к способностям Анны. Иона и Дива называли способности Ани – магией. Что с детей возьмешь? Пускай так и думают. 

-Сегодня дождя не будет! – радостно сказала Аня, выходя на улицу.

-Ты в этом уверенна? – спросила Сая. 

-Поверь мне! Сегодня отличная погода.

-Тогда пойдем?

-Пойдем!

Сая и Анна, взяв с собою Иону и Диву, отправились на прогулку. День был жаркий. Прогулка состояла из походов по магазинам. Две сестры бежали впереди своей тети. Нагулявшись и досыта наевшись мороженого, все решили вернуться домой. Вот уже показалась улица, ведущая к дому, как вдруг…

-Аня! – раздался девичий голос. Аня обернулась, пытаясь найти обладательницу голоса. «Этот голос мне очень знаком!» В толпе людей показалась до боли знакомая фигура: Блондинка с голубыми глазами махала рукой. За спиной был футляр со скрипкой. Аня замерла на месте. Она узнала в этой девушке свою подругу и девушку из сна. « Не может быть…»

-Лиза! – тихо выдохнула она. Девушка бросилась на шею Анне.

-Сестренка! Как мы давно не виделись! – С радостью проговорила Лиза.

-Сестра? – переспросила Сая. «Они похожи… только почему Аня ничего не говорила про Лизу?»

-Не совсем. Подруга с детства! – пояснила Аня, вылезая из объятий Лизы.

-Поэтому мы друг друга называем сестрами! – с улыбкой перебила Лиза.

-Я думаю, что нам лучше вернуться домой. А там вы уже поговорите! – предложила Сая. «Верно! Я ведь год не видела Лизу! Она все еще такая же безбашенная девчонка!» Но Анну стали терзать сомнения. «Но как она здесь оказалась? Неужели мать ей позволила уйти из дома?» Лиза снова повисла на Ане.

***

Аня быстро отвела Лизу в свою комнату. В комнате было светло. Анна была рада видеть Лизу, но вопросов было слишком много.

Две подруги молча, смотрели друг на друга около двух минут. «Она так и не изменилась!» порадовалась Аня. 

-Лиз, а что ты здесь делаешь? – прервала молчание первой Анна. Лицо Лизы стало серьезным, что бывало крайне редко.

-Я тебя искала! – ответила она. – Ты исчезла, твою семью убили… Почему ты ничего мне не сказала? А? Я год искала тебя по России, теперь я за границей. Все время искала тебя! – голос стал надрываться, из глаз потели слезы. – Я боялась, что больше тебя не увижу! Да еще странный сон замучил!

Аня не могла спокойно смотреть на Лизу. «Я так соскучилась!» Подойдя к ней, Аня обняла её и стала утешать.

-Прости! Я не хотела тебя втягивать в свои проблемы. – Выждав минуты три, Анна спросила. – А что за сон?

«Надеюсь не тот, что сниться мне.»

-Во сне были две девушки… Очень похожи на нас с тобой…. Там были сражения, балы, магия… - Лиза успокоилась. – Смотри, что я могу!

Лиза вырвалась из объятий сестры. Одним щелчком пальцев она накрыла комнату тьмой.

-Но как? – Аня была потрясена.

-Не знаю… - Второй щелчок и свет вернулся. – Просто получается.

-Я ведь тоже кое-что могу.

Весь вечер, девушки только и делали, что показывали друг другу фокусы и пытались расшифровать сон.

-Странно все это, Лиза… 

-Знаю… Но ведь это так весело!

-Эти способности, большая ответственность! Помни об этом. – Аня задумалась. «Что-то будет…»

-Ну, ты и зануда, сестра! – Лиза расхохоталась. Сая  проходила мимо комнаты Ани несколько раз. «Они так похожи! Но при этом они такие разные! Как мы с Дивой!» При воспоминании о своей сестре, Сая винила себя за то, что она не смогла остановить эту войну. «Ведь мы могли так же жить с ней!»

-Я не зануда… Это ты у нас все воспринимаешь не в серьез! – Подшутила Анна.

«Ты права сестренка! Аня, ты всегда права!» Дело шло к полуночи. Весь дом уснул. Только две сестры все еще расспрашивали друг о друге. К часу ночи они уснули. И снова тот сон. Сражения, балы, магия… Все это было уже знакомо. Но это было все также далеко и не понятно. Скоро ответы появятся сами и объяснят все…
