Что сниться ей каждую ночь?
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От автора: думаю, что читатели "Шевалье одной Королевы" знают, что фик выкладывался довольно быстро, что и первые главы "Все могло быть иначе"  выкладывались практически через день... Я хочу вас удивить. Удивить тем, что этот фик я начала писать где-то в марте, а закончила только 31 августа. (Радуйтесь, что я его не выложила 31 декабря =3 )

***

Сая закрыла глаза. Едва различимо, но слышно, как Хадзи играет на виолончели. Для неё. Сая чувствует в этой мелодии тепло. Сознание исчезает и вместо мелодии, Сая представляет себя на поляне, где растут разные розы. Рядом высокая старая башня, из которой слышна песня. Прекрасная песня манит её, она подходит к этой башни. Голубая роза медленно и плавно падает ей в руки. Сая нюхает эту розу, а затем… 

Пламя, взрывы и множество трупов повсюду. Вот снова старый знакомый кошмар – Вьетнам. Она снова убивает людей и рукокрылов, она снова проливала реки крови, она снова причинила Ему боль. Его удивленно-ошарашенный взгляд... Зажмурилась, чтобы ничего не видеть...

«Сая…» - Знакомый голос. Самый родной. Голос Хадзи.

Шевалье аккуратно сел на край кровати и повернулся к Сае. Парень нежно поправил ей чёлку и обнял Госпожу, когда она села.

- Тебе снова приснился дурной сон? – спросил он, смотря ей в глаза.

- Да. Я видела тебя, после того, как я...

Она снова промолчит, она предпочитает не говорить о том, как видит его взгляд, который, как клеймо, прожигает все ее тело и душу. Да, то был единственный взгляд Хадзи, от которого ей становилось больно на душе. Больно, потому что она всё ещё винила себя в том, что не смогла прийти в себя, когда увидела его.

После этого Сая мягко отталкивает шевалье, и начинает смотреть на темно-синие тяжелые шторы, на паркет, на журнальный стол с фото-распечаткой из библиотеки, где она с Хадзи, когда он был ещё человеком, когда она ещё не причинила ему столько боли... Взгляд девушки проскользнул деревянную дверь и остановился на лице её шевалье. Она уже знает, что он ответит.

- Сая... - шевалье приобнимет ее. Снова. - Ты не хотела, мне достаточно знать и этого.

А затем... Шевалье обнимает свою Королеву и целует ее в виток. Прижимает к себе, чтобы она не чувствовала себя одинокой.

- Хадзи... - тихо шепчет она, отчего он лишь слегка отстраняется, а затем целует ее. Он знает, что так ей не становиться легче, но так она хотя бы знает, что она не одна.

Она помнит много разных версий, но одно там неизменно: шевалье обнимает и целует ее.

А затем... она просыпается. Да, это все было сном, очень красивым сном. Почему красивым? Потому что любовь всегда красива, но эту любовь она видит лишь во сне. Она надеется, что когда-нибудь подобное будет и в реальной жизни, где он будет ее целовать, не получая при этом приказ к действию. 

- Сая, ты уже проснулась? - шевалье наклоняется к ней и аккуратно поправляет ей челку. - В конце сна ты снова улыбалась.

- Это потому что мне снился ты. - Девушка улыбается - Хадзи...

- Я тебя внимательно слушаю. - Шевалье пристально смотрит на госпожу.

- Будь всегда рядом. Я хочу просыпаться и каждый раз видеть тебя.

Шевалье слегка улыбнулся. Что может быть радостнее для шевалье, если не доверие и симпатия Госпожи?

- Если такого твое желание... то я с удовольствием подчиняюсь.

А затем шевалье сел рядом с королевой и приобнял её. Сая слегка улыбнулась и прижалась к шевалье.

- Хадзи... спасибо...

Это было первым шагом, первым шагом для того, чтобы сон, что сниться ей каждую ночь стал реальностью.

Конец.

