Все могло быть иначе. 2 версия.

Сестры и их шевалье молчали и лишь гул ветра и шум морских воин нарушали тишину. Дива с решительностью вышла вперед. 

- Похоже, ты так ничего и не поняла. Сая, неужели ты и впрямь так яро борешься со мной ради людей. Запомни : когда-нибудь они избавятся от тебя, как от ненужной вещи, но мои глаза этого не увидят. Я же хочу, чтобы ты не отрекалась от своей природы, вот и все.

- Я не смогу просить тебя за то, что ты сделала с Джоэлем. Даже если бы и твои шевалье больше не вредили людям, я не просила бы тебя.

Дива вздрогнула от негодования: ее главный козырь, мир без рукокрылов, оказался мелкой картой. А еще она начала злиться, это было видно в её глазах.
«Всегда такая правильная... Нет, у тебя тоже есть свои грехи, сестренка! А чтобы ты больше мне не указывала, мне придется тебя наказать...» - улыбнувшись уголками губ своим мыслям, Дива внимательно посмотрела на Саю, от её взгляда веяло холодом.
- Не просишь мне убийство того старика? Знаешь, я никогда не жалела об этом, когда я вспоминала, как он ставил на мне опыты, сколько раз он разрезал мое тело, чтобы посмотреть как скоро заживут мои раны, как он надо мной надсмехался... Когда я вспоминала на этом, меня бросало в дрожь, и меня грела сама мысль о том, что он мертв. И скажи мне, дорогая сестрица Сая, ты уверена, что права?

- Ты пришла по рассуждать? - Сая вышла вперед и, откинув ножны, направила катану на сестру. 

- Я была готова и к такому варианту. - Дива посмотрела на шевалье. Через секунду она держала в руке шпагу, на ручке которой был выгравирован узор из роз. - Если выиграю я, ты уходишь со мной, а если...

- Если выигрываю я, ты и твои шевалье отправляются в небытие.

После этого девушки посмотрели на своих последователей, которые были готовы сразиться в любой момент.
- Не вмешивайтесь, это только наша битва. - В один голос сказали они. Так все началось. 

Сая и Дива начали сражаться. На эту битву все смотрели, не отрывая взора, от ее исхода новое завесило. 

«Я покончу с ней, и тогда все закончится!»

«Иногда я хочу жить вместе с ней, а иногда я хочу убить мою дорогую сестренку... А сейчас возможно и то, и другое...»

 Люди и шевалье с беспокойством смотрели на бой, когда... В это время Натан и Карл с удовольствием смотрели на сражение, на то, как одна сворачивается от атаки другой и нападает сама, снова и снова. Они решили для себя быть зрителями, беспристрастными и объективными, для них девушки стояли на одной черте. Дива приготовилась к нападению и направила на сестру шпагу, когда почувствовала, что возле ее шеи находиться лезвие катаны.

- Когда силы равны, можно сражаться до тех пор, пока оба оппонента не упадут замертво. - Натан посмотрел сначала на Саю, а затем на Диву. - Это ничья. 

Все вздрогнули от негодования, никто не знал, что теперь делать. Хотя нет, был один человек, у которого уже созрел план действий.

- Думаю, будет верным следующее решение : вы прекращаете свою деятельность, мы больше не будем охотиться и пытаться убить Диву, в Сая... Будет лучше, если она решит сама. - Джоэль перевел взгляд на Саю, ее глаза только что перестали пылать жаждой убийства и ненависти.

- Какой путь ты бы не выбрала, твои верные шевалье последуют за тобой. - сказал Хадзи, слегка поклонившись Сае. Девушка осмотрелась. Перед ней были друзья, которые могли стать врагами и враги, которые могли стать друзьями.

Послышался шум - другой, второй вертолет опускался вниз, и через некоторое время он опустился на палубу. Дверца открылась, из вертолета вылез Соломон. Сая и ее шевалье с недоверием смотрели на блондина.

- Я смотрю, твой отпуск закончился... - Натан с усмешкой посмотрел на блондина.

- Я не хотел причинять боль Сае и ее близким, но... Если есть шанц решить все мирным путем, то я хочу использовать этот шанц. - шевалье улыбнулся и подошел к Сае. - Если ты мне веришь, то послушай меня.

Сая оценивающе осматривала шевалье - вместо привычного белого костюма, в котором она видела его не один раз, на Соломоне был одет в серый костюм, по цвету, галстук был из черных и белых полосок, на ногах были те же кожаные ботинки. А еще Сая заметила улыбку блондина... Она не была фальшивой, не была натянутой, но и искренней ее было сложно назвать. Она хотела сказать нет, когда прочла в его взгляде мольбу.

- Хорошо.

- Сая, пожалуйста, прости Диву, если своими поступками она причинила тебе боль. Дива, так же как и ты имеет мечту, ради которой проливались реки крови, мечту, на алтарь которой были принесены в жертву многие жизни людей. Госпожа поделилась со мной этой мечтой. Если ты согласишься присоединиться к нам, Госпожа расскажет тебе о той мечте. Кроме того, мы можем сделать все, только попроси. Ты же хочешь, чтобы люди были в безопасности?

Дива посмотрела на сестру. Во взгляде Саи читалась рассеянность, она поняла, что возможность склонить ее на свою сторону еще есть. И тогда она запела. Запела так же, как и в их первую встречу.

 Сая помнила. Помнила все.
 "У тебя нет имени? Тогда я его придумаю. "Послышались напевы, которые сложились в красивейшую песню. "Дива! Принцесса с обворожительным голосом! Дива!" 

Сая вздрогнула - она вспомнила, как Дива сказала, что ни разу не выходила за пределы камеры. Неосознанно, словно случайно, на глазах девушки появились слезы. Секунда - и на правой щеке девушки осталась дорожка из слез.

- Дива, похоже, ты переборщила... - Аншель посмотрел на Саю. - Ее слишком легко сломать... 

Девушка промолчала, Дива просто подошла к Сае и вытерла ее слезы краем ладони. Сая, сама не ожидая от себя подобного, обняла сестру и начала плакать ей в плечо...

- Сестренка... - проговорила Сая, отчего Дива вздрогнула. Это был первый раз, когда Сая обратилась к сестре подобным образом.

- Давай вернемся вместе? - Дива начала гладить Саю по спине. - Давай дадим нашим отношениям второй шанц.

- Хорошо... - Аншель был прав, она была сломлена. 

***

Спустя час команда из рукокрылов добралась до "Зоопарка". Спокойно спрыгнув вниз, Сая посмотрела сначала на Хадзи, а потом на Рика, она беспокоилась о том, насколько правильное решение она приняла. Пока Сая и её шевалье стояли у крыльца, Аншель поднялся по мраморным ступеням. Шевалье посмотрел на одну из белых мраморных колон, и слегка улыбнулся. Почему? В это время Дива оперлась на колонну, и смотрела на Саю, на лице девушки была довольная улыбка. Аншель отвлекся от разглядывания госпожи и поспешил открыть дверь. В поместье зашла Дива и её шевалье, королева с кроваво-красными глазами и её шевалье зашла последними. Сая не стала осматривать великолепный холл, девушка просто стояла и смотрела в пустоту. Внезапно ее взяли за руку.

- Поскольку мы тебя разбудили, нужно исправить ошибку и сложить тебя спать. - С этими словами Дива потянула Саю за руку и повела ее по лестнице. Хадзи последовал за Саей, а Рик посмотрел на Аншеля.

- Возможно, они и помирились, но это не дает тебе никакого права пытаться поставить на Сае или на нас с Хадзи какой-нибудь эксперимент. Во время нашей предведущей встречи я был никем, но сейчас у меня достаточно сил, чтобы сразиться и убить вас в случае, если вы попытайтесь навредить Сае, запомните это.

Затем Рик последовал за Саей и Хадзи.

- Он слишком самоуверен. - Сказал Джеймс, смотря ему в след.

- Но если ты о нем говоришь, значит, его слова затронули твое сердце, если, конечно, оно у тебя еще не из брони и стали. - С усмешкой сказал Натан. - Из него будет толковый шевалье.

- Это верно. Что ж, я пойду. - Соломон понравился в сторону своего кабинета.

- Один вопрос, мой дорогой. - Натан материозовался перед Соломоном. - Ты отправился в отпуск, чтобы так все спланировать?

Соломон промолчал. Шевалье прошел мимо Натана, а затем обернулся.

- Если сложно выбрать, какая из роз лучше, нужно их объединить.

- Значит, ты все спланировал... Что ж, цель оправдала средства: Сая и Дива помирились, "Красный Щит" дал вам отпуск по производству Дельты, они больше не охотятся за нами, и... - Майлер осмотрел "братьев". - У вас появился шанц поиграть в роли женихов Саи. Думаю, что Соломон будет первым претендентом...

- В этом мире все возможно, а пока я пойду. - С этими словами шевалье словно растворился во тьме.

***
Дива проводила сестру до комнаты, девушка закрыла за собой дверь и сделала несколько шагов в сторону, в то время как из комнаты послышался голос Саи.

- Как думаешь, насколько все это? – В голосе Саи слышались нотки опустошенности.

- О чем ты? – послышался тихий голос Хадзи.

- Как думаешь... – продолжала Сая. - ... через, сколько она наиграется в семью и избавиться от нас?

От услышанного Дива вздрогнула. Ей казалось, что Сая понимала то, насколько ей нужна семья, нужны те, кто будет её любить, а не служить ей, а оказалось... Взгляд девушки рассеяно блуждал по всему коридору, пока она снова не услышала голос Саи.

- Внутри она все ещё ребенок, который быстро меняет один вид развлечения на другой. Я нисколько не удивлюсь, если после 30-летнего сна она сама объявит мне войну... от скуки...
Рик шел к комнате Саи, и, заметив Диву, ускорил шаг. Сначала он хотел с ней поговорить, но увидев на её глазах наворачивающиеся слезы, шевалье материлизовался перед ней.
- Дива? Ты плачешь? – Рик посмотрел Диве в глаза, она тут же отвернулась.

- Что ж, Хадзи, давай поиграем... в семью с фальшивым счастьем. – Продолжил голос Саи, она была хладнокровна, и не боялась понести наказание за подобные слова. Почему наказание? Она прекрасно осознавала свое положение в этом поместье, понимала, что у бабочки, иглой пришпиленной к стене и то больше прав свободы и прав выбора. – В конце концов...
-Ты не права! – Дива не выдержала и, открыв дверь, подошла к Сае. – Ты считаешь, что желание жить с тобой в мире и спокойствие – минутный каприз?! – Дива упала на колени, и облокотилась руками о паркет. – Сто лет назад, 50 лет назад, 30 лет назад, 3 года назад... даже, когда я спала, я приставляла, как мы будем сидеть на лужайке, пить чай и болтать обо всем... Я засыпала с надеждой о том, как мы будем вместе, а ты... – Дива встала с пола и подошла к Сае. Девушка замахнулась рукой, но Хадзи остановил руку Дивы.
Тот факт, что Дива хотела ударить его Госпожу, выводил из себя шевалье. Да, Хадзи терпелив, он может не обращать внимания на многое, пропускать мимо своих глаз очень многое, но... Когда дело касается его любимой, шевалье теряет все, что связывает его с людьми.

-То, что ты смогла убедить Саю пойти с тобой не означает, что она стала твоей игрушкой. – С холодом произнес Хадзи, сжимая руку Дивы сильнее.

- Пусти! – Дива зажмурилась от боли. Да, ей действительно было очень больно, но не физически, а морально. – Сестренка... – послышался тихий шепот.

- Хадзи, достаточно. – Ладонь девушки аккуратно легла на руку Хадзи, шевалье повиновался. Затем Сая посмотрела на сестру. – Если ты действительно повзрослела, это может доказать только время...

- У вас что-то произошло? – Аншель зашел в комнату и обратил внимание на Диву, потирающую запястье. – Что случилось?

- Я это заслужила. – Дива прошла мимо Аншеля и остановилась у двери. – Спокойной ночи.

- Спокойной ночи. – Сая сделала глубокий выдох, после чего посмотрела вслед уходящей сестре.

- Что ж, в таком случае я тоже ухожу. Спокойной ночи. – Последнее было произнесено Аншелем с сухостью и легкой неприязнью.

Сая знала этот стиль речи. Когда Аншель так говорил, он желал всего наихудшего собеседнику. Да, об этом знали только те, кто общался с ним не один десяток лет, и именно поэтому данный стиль угадали все, кроме Рика.

- Если там меня ненавидишь, мог бы убить ещё сто лет назад. Тогда Дива тебе ничего не сказала бы. – Голос Саи заставил Аншеля остановиться.

- Если бы. Она сказала, что не простить даже меня, если я это сделаю без её приказа. – После этого Аншель вышел из комнаты, сделал несколько шагов и исчез.

В это время Рик зашел в комнату. Сая подошла к Рику и прижала его к себе.

- Мир здесь слишком хрупкий, поэтому не поступай как я, тебе никто из них это не прости, как, впрочем, и мне...

- Сая? – Рик посмотрел на Саю, она слегка улыбнулась и подошла к окну.

Девушка отодвинула занавеску из красного шелка и посмотрела на улицу. За окном была непроглядная тьма, луну практически не было видно. Девушка прислушалась – на улице дул сильный ветер, и если бы она оказалась на улице, она промерзла бы до костей, даже если бы Хадзи прижал её к себе и закрыл от ветра.
«Мы не друзья, и никогда не были ими. Наша дружба будет фальшивой, как и наши улыбки, друг другу, мы будем об этом знать, и делать вид, что это не так. Похоже, за мои прошлые грехи, за смерть людей, погибших от моей руки и ради меня, я буду расплачиваться сейчас. У меня теперь золотая клетка и те два человека, с которыми даже такая жизнь будет не в тягость. Роскошь и отсутствие свободы... Так хотя бы не пострадают невинные люди...»

- Можно? – из коридора высунулась голова Натана, после чего шевалье зашел в комнату. – Сая, я надеюсь, ты оценила мои старанья в оформлении этой комнаты.

- Да, здесь очень красиво... – проговорила Сая, не оборачиваясь назад.

- Вот и славно! – Натан сделал несколько шагов в сторону Хадзи. – Раз уж мы в мире, могу я попросить тебя мне помочь? Скоро будет премьера моей новой постановки, а виолончелист как некстати заболел. Онкология лечится долго, остальные играют в несколько раз хуже, чем ты ли он, так что у меня вся надежда на тебя. На премьере будут присутствовать и наши Королевы, там что...
- Хорошо. – Хадзи предпочел согласиться, чтобы не дослушивать все аргументы.

- Что ж, тогда пойдем, я дам тебе ноты. – Натан схватил за руку Хадзи, и они покинули комнату.

- Сестренка... – Рик подошёл к Сае.

- У него есть свои желания, к тому же «титул» и так ограничивает его во многом. Посмотрим, что из этого выйдет...

В это время Натан и Хадзи подошли к выходу из поместья.

- Я оставил ноты на улице. – С непонятной усмешкой сказал Натан и вышел на улицу.

Хадзи последовал за ним. Когда Натан остановился возле беседки, Хадзи начал говорить.

- Ты привел меня в это место, потому что хочешь поговорить без  лишних «ушей».

- Пять за эрудицию. – Натан зашел в беседку и сел на лавочку. – Нужно поговорить...
Хадзи тоже заходит в беседку, и садиться на противоположную лавочку. Они оба понимают, что разговор будет долгий.

Как хорошо, что ветер был сильным и «уши», желавшие подслушать, ничего не услышали.

Конец 8 главы.
