Где-то вдалеке был слышен гул ветра, что так свободно гуляет по Окинаве, солнце уже давно ушло за горизонт, и на небе красовалась полная луна. Белый лунный диск то исчезал в облаках, то представал перед жителями острова, затмевая свет фонарей и машинных фар.

В это же время по песчаному пляжу гулял парень, на вид лет 20-22. Он не прислушивался к симфонии морских волн и не внимал ариям ветра, ему было все равно, с какой силой дует ветер, ибо его тело не чувствовало холод, а в душе было тепло, которое дарили ему немногочисленные приятные воспоминание. 

Во что он был одет? В свою привычную одежду, только поверх он надел бежевый плащ, а на руках были перчатки в тон к плащу.

Парень сделал несколько шагов к морю, а затем исчез. Появился он уже перед усыпальницей, что находилась недалеко от пляжа. Он давно хотел прийти сюда, но его тело восстановилось после взрыва лишь на днях.

Где-то вдалеке послышались раскаты грома, тучи, которых сравнительно недавно и в помине не было, сгущались, отчего обстановка становилась угнетающей. Начал моросить дождь, как бы приглашая парня зайти в усыпальницу, он секунду медлит, но все же заходит.

После того, как он вошел, парень подходит к белому кокону. Вот он, наконец, и смог навестить свою возлюбленную.

- Сая... - не успев сдержать свои чувства, шевалье приближается к кокону и кладет на него голову, биение сердца его королевы вызывает в нем еще больше трепетных чувств, его сердце наполнено нежностью и любовью к своей королеве.

- Я люблю тебя, моя королева! - слова, которые покоились в его мыслях не один десяток лет наконец-то сказаны, и в отличие от того признания, он знает, что больше никогда не покинет свою возлюбленную.

Но он не знает одной вещи - минул уже не год и не один десяток лет, с тех пор, как его королева погрузилась в сон, минуло 30 лет.

Послышался треск кокона. Стенки кокона рушатся, позволяя очнувшейся ото сна девушке, освободится от плена, в котором она пробыла 3 десятка лет.

 Шевалье удивленно смотрит на пробудившуюся возлюбленную, пытаясь понять, правда ли это. Он понимает, что это правда лишь, когда его королева по-детски невинно начинает улыбаться, а ее дыхание касается его шеи и лица. 

Он предпочел не думать (как и автор), почему его раны восстанавливались так долго, сейчас хозяйкой его мыслей снова стала Сая.

Вот шевалье отдергивает воротник плаща и расстегивает пару пуговиц рубашки, а девушка инстинктивно приближается к его шее и начинает пить кровь.

Девушка еще многого не помнила, но одно она знала наверняка - этот человек ей нужен, она любит его...

- Хадзи... - девушка не могла описать словами то, насколько она была счастлива. Все ее мысли и желания сложились во фразу - Больше не покидай меня, мой...

И тут она запнулась. Кем ей приходится шевалье? Возлюбленным, слугой или же... 

И тут шевалье прервал ее мысли ответом.

- Я больше никогда тебя не оставлю, любовь моя!

Да, он понял, что Сая хотела назвать его своим возлюбленным, но постеснялась, поэтому шевалье решил побыть хозяином положения какое-то время. 

Хадзи приблизился к губам Саи, целуя свою королеву настолько нежно, насколько был способен. 

- Обещаешь? - по-детски наивно спрашивала девушка, в ответ шевалье обнял свою королеву.

- Обещаю...

Через несколько минут шевалье выносит свою возлюбленную на каблуках, у них впереди есть несколько лет, которые они могут провести вместе. Шевалье расправляет свои черные, как ночь, крылья и взлетает ввысь.

- Куда мы? - спрашивает девушка, смотря на море.

- К твоим близким. - Кратко отвечает шевалье.

- Потом... Сначала я хочу провести время только с тобой... - девушка слегка покраснела, она не собиралась озвучивать свою мысль, по крайней мере, её вторую часть...

- Как скажешь... - и шевалье полетел к небоскребу на онкраине города.

Приземлившись на балконе верхнего этажа здания, шевалье поставил свою королеву на ноги, а сам открыл дверь.

- Ключи от этой квартиры мне отдал выживший Натан. Он сказал, что теперь будет на твоей стороне, и посему будет помогать всем, чем сможет. - пояснил шевалье, заходя в комнату и включая в ней свет.

- Вот оно как?.. - девушка осмотрелась.

Вся комната была в розово-персиковых тонах. Паркет был не виден за розово-персиковым мягким ковром, который был постелен на всю площадь комнаты. Вся мебель была светлых тонов, будь то большая и на вид мягкая и удобная кровать, накрытая покрывалом, большой шкаф с книгами, гардероб, или кресла. Девушка неуверенно подошла к гардеробу и открыла дверцу. В шкафу было множество одежды, но она решила накинуть на себя кремовый мягкий халат, поскольку её нагота в какой-то степени смущала и её, и шевалье.

- Не хочешь чая?

- Было бы неплохо... - девушка села на мягкое кресло и попыталась привести свои мысли в порядок.

"Я люблю его"

"С чего бы начать разговор? Я сколькое хочу спросить...."

"Интересно, как там Кай и остальные..."

Шевалье зашел в комнату с чашкой горячего чая и тарелкой с пирожным, таким образом возвращая Саю из раздумий.

- Спасибо... - Сая взяла чай и отпила немного. - Ай! Горячо! И как я не заметила, что он горячий!?

Девушка нервно поставила чашку на стеклянный журнальный стол у кресла, отчего чай немного разлился.

- Сая... - шевалье не особо понимал, почему его королева так взволнована. - Что с тобой?

- Ничего. Просто все мысли в голове перемешались... я сколькое хочу у тебя спросить...

- Спрашивай все, что хочешь, я отвечу.

Девушка заглянула в глаза шевалье. Кто бы мог подумать, что она может потерять дар речи и будет краснеть, смотря в глаза своему шевалье?.. Не в силах вымолвить ни слова она, молчит, мысленно восхищаясь красотой шевалье.

Шевалье же улучил момент и подошел ближе к королеве, и, отодвинув стол, опустился на колени, а затем обнял девушку за талию.

- Сейчас ты... - шевалье хотел посмотреть на лицо госпожи, желая прочесть в нем разрешение на поцелуй, но длинные отросшие волосы не дали возможности увидеть желаемое. - Ты не против, если я подстригу тебе челку? Мне хочется видеть лучше твои глаза и твою улыбку...

- Хорошо...

Через 5 минут Сая выглядела намного лучше, теперь её лицо не закрывала длинная челка, а волосы были повязаны лентой шевалье.

- Кажется, чай остыл... - девушка взяла чашку и немного отпила чая. - Вкусный...

- Продолжим наш разговор?..

Беседа за чашкой чая длилась недолго, после чего они сели ближе, шевалье обнял свою возлюбленную, шептал всякие нежности, после чего девушка вновь заснула. Шевалье перенес её на кровать и накрыл пледом свою Королеву.
Утром они снова были вместе, весь следующий месяц они были только вдвоем. И только потом они решили навестить Кая и дочерей Дивы... но это уже другая история.

