Приятная жертва.

Ветер легко дул, волосы девушки тут же поддавались ветру и порывами играли с ветром. Она стояла на крыше старинного дома, надеясь увидеть город. Ей это удалось. Луна через ветви и облака казалась ещё красивее, чем она есть на самом деле. Девушка посмотрела на луну. Ночь.… Это было её любимое время суток.

 Ещё один порыв ветра и тёмные волосы оголили её чуть бледное лицо. Она приоткрыла рот… Белоснежные зубы и два слегка выделяющихся из других зубов клыка. Она вампир.

Девушка увидела где-то внизу молодого человека, он ссорился со своей девушкой. Пара разошлась в разные стороны. Она спустилась вниз.

- Вы очень раздражены, хотите я покажу вам кое-что прекрасное?

- И что же? Свою натуру? – сказал парень с усмешкой.

- Нет, город с крыши дома, вам понравится.

Её невинная улыбка и глубокие темные глаза всегда заманивали жертву.

Какая лёгка жертва… это так приятно… ты увидишь мою настоящую натуру… но в другом смысле!
Девушка взяла его за руку и потащила на крышу.

- И в правду, чудесный вид. Ночь, луна, старинное здание –  не хватает только вампира! – парень засмеялся.

И всё-таки жертвовать чем-то или кем-то так приятно…

- Ты оказался слишком глупым.

Эта уже не девушка с невинной улыбкой – это Хозяйка Преисподней.

- Твоё доверие к посторонним так приятно удивляет. А твоя доверчивость , твоя жизнь – жертва для меня. Ты действительно… приятная жертва.
- Что ты несёшь?

- Я покажу тебе свою натуру, свою вампирскую сущность… - девушка оказалась за спиной парня.

Ледяные руки легким движением нагнули его назад, одна рука немного расстегнула куртку и рубашку, парень почувствовал холодное дыхание и два острых клака. Девушка обвила рукой шею парня и закрыла ему рот.

Молодец, хороший мальчик…

От ужаса парень ничего не смог сделать. Силы покидали его, он это замечал. Прошло несколько минут, он был уже мёртв. Его последней мыслью было :

«Внешность и невинная улыбка слишком обманчива,… Что ж, я сам виноват – попался на удочку этой прекрасной вампирши. Надеюсь, она запомнит меня – приятную для неё жертву…»

Девушка облизнула губы, она насытилась. Теперь она снова смотрит на ночной город.

- И всё-таки жертвовать кем-то так приятно. Плата за прекрасный вид города – его жизнь. Он был очередной моей жертвой, это была приятная жертва… - проговорила тихо она.
