9. Остров.

Сначала она видела лишь скалы. Ее бил озноб. Сильно кружилась голова, но она почти не замечала этого.

· Это материк?

· Нет, Мисти. Это остров.

Когда они были совсем близко, она стала различать узкую полоску пляжа. Инд приземлился именно на нее. Стемнело, но драконы прекрасно видели и в темноте, поэтому опасения Мисти налететь на скалы были совершенно беспочвенны.

Едва лапы Индемиона коснулись мокрого песка, как от ближайшей скалы отделилась серая тень и не скрываясь направилась к ним. Она двигалась совершенно бесшумно. Очертаниями тень напоминала человеческую, но из-за длинного балахона было невозможно разглядеть движения ног. Казалось, что странная тень просто плыла в воздухе. Хотя серебро на запястье оставалось холодным, у Мисти поползли мурашки по спине.

· Спокойно. – голос Инда стал глубоким и мелодичным – Это Уэлихь. Она отшельница и она не причинит нам зла.

Отшельница остановилась прямо перед Мисти. Уэлихь без всякого стеснения заглянула ей в лицо и, похоже, осталась недовольна увиденным. Затем она вопросительно посмотрела на дракона.

· Мертвы. Оба. – его голос был совершенно лишен эмоций.

В ответ лишь тихий вздох. Уэлихь не казалась старой – слишком мало морщин. Из-под странной, грубой вязки, шерстяной шапки выбивалась прядь соломенных волос. Впечатление портили лишь глаза. Холодные и пронзительные, толи синие, толи зеленые, казалось, что они видят тебя насквозь, видят твою суть. Такие глаза могли быть лишь у человека много пережившего на своем веку.

· Инд! Она же вся продрогла! – голос женщины был грубым и отрывистым, так говорит человек, привыкший отдавать команды – Неужели мы затратили столько сил лишь для того, чтобы эта худосочная девица умерла здесь от пневмонии?!

· Кто бы ты не была не смей так говорить! Я дочь короля Демиана и я вовсе не худосочная! –рявкнула на нее Мисти…

… И получила в ответ звонкую затрещину.

· Мы все здесь прекрасно знаем, что это не так. Ты- вообще никто и если я считаю тебя худосочной, знаит. так оно и есть.

Ее ноги подкосились, в глазах потемнело. Она упала и успела почувствовать лишь мокрый песок, а затем все заволокла темнота.

Мисти смутно помнила, как ее куда-то тащили, как стягивали мокрую одежду. Она помнила жесткую койку и грубое, колючее одеяло, почти такие же как в Крепости…

И еще она помнила блаженное тепло живого огня, потрескивание дров где-то рядом.

· Она измучена, ее организм истощен, поэтому зараза и привязалась к ней… - говорила Уэлихь, мешая какое-то травяное зелье над огнем.

· Она умрет? –голос Инда звучал  приглушенно, откуда-то издалека.

· Не знаю, но мне нужна еще пара  рук, человеческих рук. Одна я не справлюсь с этой работой.

· Ты позовешь его?

· У меня просто нет выбора…

Темнота вновь поглотила все.

В те корткие периоды, когда рассудок все же возвращался. Мисти видела рядом с Уэлихь еще одного человека. Несмотря на жар, она хорошо запомнила его. Средний рост, черная одежда, так похожая на крепостную униформу. коротко стриженные волосы цвета соломы, как и у Уэлихь. А еще она запомнила его руки, поддерживавшие ее голову, когда Уэлихь вливала ей в рот свои мерзкие варева. Уэлихь постоянно что-то напевала и Мисти, даже будучи в полу-бессознательном состоянии, поняла – это были заклинания.

Почему эти двое так возятся с ней?!

Несколько раз она видела мертвеца из Крепости. Он просто стоял рядом с кроватью и пристально смотрел на нее.

А потом появилась Драконица.

· Теперь уже скоро, Мисти. – сказала она – Совсем скоро ты все узнаешь и поймешь…

                                    * * *

В тот день, когда она окончательно пришла в себя и даже смогла приподняться с убогой жесткой кровати, Уэлихь была в комнате одна.

· Где он? – спросила Мисти.

· Кто, Инд?

Уэлихь явно разыгрывала ее.

· Нет, тот другой… Который помогал тебе… Я видела его…

Уэлихь неприятно рассмеялась.

· Ты никого не видела, ты бредила.

Мисти знала, что она врет.

                                    * * *

Отвары Уэлихь (или ее заклинания) творили чудеса – Мисти избавилась от хвори всего за неделю.

А через неделю отшельница силком вытолкала ее из своего жилища. Вокруг шумел вековой дубовый лес – эти деревья никогда не знали топора лесоруба. Дом. в котром она находилась все это время. выглядел когда-то по-настоящему огромным. Грубые, серые камни, из которых были сложены толстые стены, крупная, почерневшая от времени черепица, темные, пустые окна производили достаточно мрачное впечатление. Широкий Двор был огорожен грубой, высокой оградой из таких же серых валунов. По двору ходили гуси, куры и даже утки. Мисти с интересом рассматривала многочисленные сараи и загоны – похоже, Уэлихь держала еще и овец, и коров… все же что-то во всем этом было не так. Уж слишком мирно. слишком идиллически выглядел этот двор. Да и отшельница явно не та, за кого себя выдает. А серебряный браслет на ее запястье был теплым…

Какя-то огромная тень закрыла солнце. Индэмион. Она даже не подняла головы, чтобы посмотреть.

· Ну,Мисти, поправилась?

· Похоже на то… - тихо пробормотала она, но дракон все равно услышал.

· Вот и хорошо.-Инд как-то странно рассмеялся – Давно пора.

И вдруг когтистые мощные лапы схватили ее. Словно тряпичная кукла закувыркалась она в воздухе и вновь оказалась   на чешуйчатой спине.

· Хорошенько погоняй эту лентяйку, Инд! А то ишь как отъелась на моих харчах! – весело крикнула им вслед Уэлихь.

… Радость Уэлихь не предвещала ничего хорошего… Браслет стал холодным, едва дом отшельницы скрылся из вида.

· Как давно ты не тренировалась? – насмешливо спросил Инд, стрелой пролетая над зеленым дубовым морем.

· Ты о чем?! – Мисти было не до шуток – она очень боялась свалиться – Это что, особый драконий юмор?! 

· Да, похоже ты забыла о тренировках со времен Крепости. Ну, ничего, мы быстро все наверстаем.

Мисти ничего не ответила, так как уверилась в мысли, что ее ждет какая-то особая драконья пакость… Она не ошиблась…

Инд привез ее на огромную и довольно ровную поляну. Вся поляна была покрыта на удивление короткой травой, а у края поляны она увидела позеленевший и покосившийся от времени каменный столб. Когда она подошла, то смогла различить древние руны, высеченные на камне.

· Что это за язык?

· Верс. Это древне-драконий. – ответил ей Инд.

· А что здесь написано?

· Обретя здесь истину, ты обретешь себя или же найдешь здесь лишь смерть.

· И что это значит?

· А вот что! 

Драконий хвост подобно смертоносной  плети полоснул по воздуху. В последнюю секунду она увернулась, но лишь затем, чтобы едва не попасть под струю огня. Как не быстра была Мисти, кончики волос все же опалило…

· Двигаешься, как улитка! – зло крикнул Инд – и как только тебе удалось прожить так долго при такой реакции?!

Когтистая лапа, хоть и немного, но задела ей руку. Мисти сморщилась от боли, но времени осматривать повреждения у нее не было. Она перестала думать, она просто двигалась: прыгала, каталась по траве, увертывалась, из последних сил бежала с одного края поляны на другой. Инд жег ее огнем, колотил лапами и хвостом. Свои стальные когти дракон выпустил лишь наполовину и все удары он наносил вполсилы и двигался медленнее обычного, да и огнем плевался неточно. Но напади он на Мисти по-настоящему, ее можно было бы похоронить после подобной тренировки на этой безымянной поляне…

Это был самый мучительный  самый долгий день в жизни Мисти. Ни один крепостной день не мог сравниться с этим. Боль пронизывала все ее тело насквозь. Она даже не могла понять, что конкретно у нее болит. Вся кожа была покрыта многочисленными ожогами, ссадинами, огромными синяками и гематомами. Связки, суставы… Ей казалось, что она просто развалится на части. За все время прибывания в Крепости не собрала она столько шишек и синяков, как за этот день.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она устала настолько, что почти не слышала Мясорубку – такое было впервые. И тогда, именно тогда появилась у нее слабая, зыбкая надежда – может быть, этот проклятый звук уйдет однажды из ее измученной головы?… 

Начало темнеть, когда Индэмион прекратил накрнец мучить ее. Отупевшая и отяжелевшая, словно мешок с песком, который заставлял таскать на плацу Роланд, упала она на стоптанную, выжженную траву. Словно тот самый мешок с песком, схватил ее зубами за шиворот дракон и забросил себе на спину, она не сопротивлялась.

· Держись! – коротко бросил он.

А у нее уже даже не осталось сил испугаться, когда они начали подниматься в воздух.

Стало совсем темно, когда они добрались до дома Уэлихь.

Зловещей, пугающей темной тенью высился дом среди бескрайней корявой мешанины дубовых ветвей и листьев.

Словно пустые глазницы черепа, смотрели на нее темные окна, лишь в одном горел тусклый огонек – Уэлихь ждала их.

Не чувствуя вкуса, глотала она густой куриный суп, сваренный отшельницей. Она попыталась отказаться от черствого хлеба и каши непонятно из какой крупы, но Уэлихь решительно придвинула к ней тарелку и коротко приказала:

· Ешь.

Она не посмела возразить. Только выпив чашку травяного чая Уэлихь, казавшегося ей до этого дня невообразимой дрянью, поняла она, какое это блаженство – что-то пить.

Расплескав почти половину сильно остывшей воды на пол, вымылась она в просмоленной деревянной бадье. Невероятно, но Уэлихь и сюда намешала свои вездесущие травы…Отшельница смотрела на нее, измученную и несчастную, совершенно не скрывая своего злорадства.

· Хорошо отделал тебя Инд, очень хорошо. – весело приговаривала Уэлихь, доставая с грубой кривой полки убогое одеяло Мисти.

Но она не ответила. Растянувшись, наконец, блаженно на своей жесткой, узкой койке, почувствовала она себя совершенно счастливой… И вырубилась…

                                * * *

Она проснулась среди ночи. Взмахи крыльев, рычание. Сполохи пламени за окном. Снаружи сражались драконы. Она встала и побежала к двери. Уэлихь ушла – дом был пуст. Входная дверь была не заперта. Мисти вдруг поверила, что судьба предоставляет ей шанс. Она хотела просто сбежать, сбежать из этого жуткого дома. Дрожащей рукой сжала она огромную ручку двери, сделанную в форме головы какого-то мифического чудовища. Она толкнула дверь. Ничего. Она толкнула ее сильнее. НИЧЕГО. Уэлихь вовсе не нужны были замки, чтобы удержать ее здесь… Магия…. Слезы бессилия выступили на ее глазах… Звуки снаружи вдруг стали тише…

Теперь Мисти по-настоящему испугалась, но не драконов – их она давно перестала бояться – а этой мертвой звенящей пустоты. Звуки извне просто исчезли. Она не слышала больше ничего…. Ее ноги начали двигаться помимо ее воли. Она не понимала, отказывалась понимать…Какая-то неизвестная сила тащила ее в кухню… От ужаса она не могла даже кричать. Да и что толку было в ее крике – она здесь одна, совсем, совсем одна…Дверь открылась и она оказалась внутри. Кухня была залита молочным лунным  светом  и от этого казалась еще более нереальной. Больше всего ее пугала тишина, мертвая тишина…

Что-то металлическое блеснуло в лунном свете. Ее мышцы подумали за нее. Она увернулась. Нож. Кухонный нож для разделки мяса. Лезвие вошло в деревянную панель стены как раз там, где мгновение назад была ее голова…Захлопали ящики буфета… И в нее полетели вилки, ложки. Со звоном разлетелось вдребезги стекло в буфете. Тарелки, чашки, все разбивалось на мириады острых крошечных осколков… Ей уже не удавалось быть достаточно быстрой…Свежие раны начали кровоточить, но она не чувствовала боли, абсолютно никакой боли, лишь страх, страх заполнил собой ее всю, без остатка. Огромный стол вдруг поднялся в воздух… Невидимая рука с невероятной скоростью швырнула его… Она отпрыгнула… Тяжелая деревянная столешница, ударившись о стену, раскололась надвое… Пришел в движение буфет. Он врезался в стену и оставил на ней глубокие вмятины… Одна из стенок буфета разлетелась в щепки…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Раз запела Мясорубка, ничего хорошего лучше не ждать… Ничего… 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Тяжелый стул больно ударил ее по ребрам…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Еще раз…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она не выйдет отсюда живой…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Ножи… Вилки… Осколки посуды…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Слишком много…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она в панике металась по кухне, оставляя кровавые следы на полу и стенах…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Начало темнеть в глазах…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Она упала, подскользнулась… Бутыль с маслом…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Ей удалось встать лишь на колени…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Проклятое масло…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

НОЖ!!! Второй раз не получится!!!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она почти видела, как разделочный нож Уэлихь вонзается в ее незащищенный живот…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик…

Но… все предметы… бывшие в воздухе оказались на полу…Мясорубка оборвала… свою проклятую песню… И в ее голове вдруг… стало тихо… Очень… Очень… Тихо…СОВСЕМ ТИХО… ТИХО…

Кухня была разгромлена… Она, вся в крови, в изорванной рубашке, лежала на холодном, каменном полу, в луже растекшегося масла… Мисти попыталась встать, но снова подскользнулась… ОЧЕНЬ ТИХО… СЛИШКОМ ТИХО…

СЛИШКОМ…СЛИШКОМ… Никаких звуков снаружи… НИКАКИХ…

В голове ее вдруг мелькнула кошмарная мысль, что и Инд и Уэлихь мертвы… А она навсегда останется в этом страшном доме, запертая треклятой магией… Она будет умолять нечто, живущее здесь… Убить… ее… Но она умрет от голода… Медленно… Очень… Медленно… Мисти поднялась на ноги…

Ей удалось дойти до стены… Медленно… Очень… Медленно…Казалось, сам дом наблюдает за ней… Ждет…Злое место… По-настоящему злое…

Ей не надо было быть чародейкой, чтобы понять это… Что-то очень нехорошее было спрятано здесь… Она бы дорого отдала, чтобы никогда не узнать, что именно… Но она узнает, обязательно узнает… Тошнота, она накатила на Мисти огромной волной… весь ужин оказался на полу… Но ее продолжало тошнить… Она почти поверила, что сможет выблевать собственные внутренности…

 Т О Ш Н О Т А … Глаза слезились… Рот наполнился слюной и она потекла по шее и подбородку…Рубаха пропиталась кровью и маслом…

Скрип кухонной двери  стальным лезвием врезался в тишину… Только бы выбраться отсюда… Только бы… Расстояние до открытой двери вдруг показалось ей непреодолимым… Мисти поползла… Время умерло… она ползла… она должна добраться до дверного проема… должна… в глазах темнело, она с трудом различала окружающие предметы…дверь… дверь… дверь… надо во что бы то ни стало выползти за дверь…

Ей удалось… она отвернулась от кухни лишь на мгновение… когда же она посмотрела вновь, все вещи были на прежних местах… ЦЕЛЫЕ… Кровь и подтеки масла бесследно исчезли… Целая мебель стояла на прежних местах… Исчезли и раны на ее теле… она внезапно почувствовала себя очень хорошо… Теперь она с трудом верила во все, что случилось на кухне… Существовало лишь одно разумное объяснение всему этому кошмару…

Она сошла с ума…Слишком много для нее одной…

Ее жизнь стала слишком… Она не могла подобрать определения…. Просто не могла… Не могла…

Звук шагов… Тихий, почти неразличимый. Это определенно босые ноги… кто-то, словно, кошка крадется по дому… на лестнице… в коридоре… все ближе… ближе… ближе… слишком близко… близко… ей очень хотелось убежать, но она не могла… НЕ МОГЛА… Словно зачарованная смотрела она, как медленно открылась очередная дверь и в темном проеме возникла хрупкая девичья фигурка…

Мисти стало холодно, очень… очень холодно… ХОЛДНО… Изо рта начинают подниматься облачка пара… Серое, простого покроя платье горничной, пышные волосы, бездонные черные глаза на бледном, слишком бледном, узком лице… Девушка смотрела словно сквозь нее… То, что она призрак, Мисти поняла почти сразу – через девушку слегка просвечивали противоположная стена и мебель…

Призрак прошел сквозь Мисти… Что-то ледяное, давным-давно мертвое на мгновение коснулось ее сознания… Тьма вокруг стала чернильной… Никогда Мисти не ощущала такого холода… НО… Она не боялась… НЕ боялась!!! То, что соприкоснулось с ее головой, не несло в себе зла… Ей хотели что-то сказать, что-то очень важное…

Она пошла следом за призраком… Сила, жившая в доме, оставила ее и теперь она сама двигала своими ногами… Мисти отчетливо слышала звук ее шагов… Холодно… Очень холодно… Они поднялись по шаткой лестнице, миновав все три этажа…

Покосившаяся дверь чердака… Браслет Мисти вдруг стал холодным… Призрак  посмотрел прямо на нее и… исчез…

Она нерешительно дернула старую дверь… Никакого результата… Уэлихь запечатала все двери своим заклятьем…

Мисти уже хотела спускаться… Но что-то остановило ее… Возможно… Сама дверь… Эта дверь хотела, чтобы ее открыли… В другое время такая мысль показалась бы Мисти бредом воспаленного рассудка, но не сейчас, не здесь…

Она нерешительно дернула старую дверь… СКРИП!!! Дверь поддалась почти сразу… Браслет оставался холодным…  В какую бы часть дома не шла Мисти, браслет всегда был теплым… Едва она просто приближалась к дому, браслет тут же начинал теплеть…Почему?! Да весь дом был просто пропитан магией!!! Весь, кроме этого места… Кроме чердака… 

Она сделала глубокий вдох… И переступила кривой порог. На чердаке было темно – лунный свет едва пробивался в узкое запыленное окошко. Как в кабинете Ролланда… Настоящий склеп… Здесь было очень грязно… Дверь не запирали… Всему этому можно найти лишь одно объяснение – обитатели дома по какой-то причине избегали чердака.

· Посмотри нишу рядом с окошком.

Она могла поклясться, что наяву услышала голос Золотой Драконицы! Страх и подозрительность ушли, осталось лишь любопытство. Она действительно нашла нишу рядом с окном, а в ней что-то, обернутое грязной выцветшей тряпкой… Она развернула тряпку. Холст. Кто-то вынул из рамы картину и спрятал ее здесь… Она развернула полотно и замерла…

С холста, сквозь поблекшие потрескавшиеся и местами облупившиеся краски на нее смотрел… Она узнала, несмотря на скудный свет, узнала едва развернув полотно… Человек, помогавший Уэлихь… Отшельница лгала ей…

Мисти всегда знала, что она лгала… Мисти не помнила сколько времени провела на чердаке, просто рассматривая портрет… Она не помнила, когда на нее свинцовой тяжестью навалилась чья-то тихая безответная грусть… но только вдруг она услышала где-то внизу поворот ключа в замке и скрип тяжелой входной двери… Слишком громко… Похоже, дом решал, что ей нужно слышать, а что нет…

Уэлихь вернулась.

Она быстро свернула портрет, машинально отметив, что в нем что-то изменилось, завернула плотно в тряпку и поставила в пыльную нишу…

Она побежала вниз, стрелой влетела в дверь своей комнаты и брякнулась на койку.

· Почему ты не спишь?

Ей вдруг показалось, что Уэлихь просто вышла из стены – в ее узкой, лишенной какого-либо комфорта, почти монашеской келье было негде спрятаться. Мисти поразила почти мертвенная бледность отшельницы.

· Я услышала ужасные звуки снаружи и решила посмотреть…

· Все узнаешь завтра.

Уэлихь вышла. Отшельница явно не поверила ей, но почему-то не стала распрашивать…

                                        * * *

Ей приснился странный сон. Она с быстротой ветра неслась над Островом, над Таришей… Над своей родной землей… Она видела свой родной Роксхил, хотя, родной ли?… Яркое солнце слепило глаза. Ей было очень… легко… Она не чувствовала и не видела своего тела…Ей было так весело! Высота птичьего полета, а она -  лишь счастливый ветер, лишенный плоти…

· Это- твоя суть, сущность, твое содержимое. – сказала Золотая Драконица, на мгновение появившись рядом.

А затем она вновь осталась одна. Она не боялась, ведь в прежней жизни ей так редко удавалось быть действительно одной, – она просто наслаждалась этим моментом, этой пьянящей свободой, которой у нее никогда не было…

                                       * * * 

Уэлихь разбудила ее на рассвете.

· Ты должна кое-что увидеть перед сегодняшней тренировкой. – сказала она – Инд хочет, чтобы ты увидела это.

Она вытолкнула ее за дверь. Зябко. Тихо. Густой молочный туман окутывает лес. Хрустальные капли ледяной росы блестят на темной траве. 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Тревожно. Страшно. Жутко. 

-В-жихь!

               В-жихь!

                            В-жихь!

Инд. Он где-то наверху, в тумане.

Первую голову она нашла во дворе. Блестящая чешуя, огромные, острые клыки, остекленевшие, злобные глаза. Она не кричала, только дрожь не могла унять.

Выйдя за ограду, она увидела и тело, оно лежало в странной, неестественной позе, все залитое темной, драконьей кровью… Подойдя поближе, она поняла – это жуткое туловище было выпотрошено…

Повсюду пятна крови, внутренности, ошметки тел… Как она не старалась обойти их, а все же замарала ботинки… Ее била мелкая дрожь… Била все сильнее… Пахло кровью и смертью… Мисти вдруг пришло в голову, что смерть, неважно чья, всегда пахнет одинаково… А она уже хорошо узнала этот запах, слишком хорошо…

Впереди, за деревьями что-то шевельнулось, что-то большое… Затем еще раз. Она подошла ближе. Зверь был еще жив. Все его тело покрывали многочисленные раны, глаза уже заволокла предсмертная дымка. Дракон не видел ее. Он вообще больше ничего уже не видел. Дракон еще несколько раз дернулся в конвульсиях и замер…

Ее собственная дрожь не прекращалась, мелкая, противная дрожь…

В то утро она нашла пять трупов, изуродованных драконьих трупов…

А потом из тумана вылетел Инд. Мисти показалось, что он улыбается.

· Это все сделал ты? Один? – как она ни старалась, дрожь в голосе скрыть не удалось.

· А ты как думаешь?

Дракон тихо рассмеялся и одним быстрым движением забросил ее на спину. Туман почти рассеялся, а солнце наконец начало согревать холодную землю… весь ужас утра исчез с его первыми лучами…

· Ну и как ты после вчерашнего? – в голосе инда явно звучала издевка.

И только тогда Мисти поняла, что совсем не чувствует боли. Она посмотрела на свои руки и ноги… Посмотрела еще раз… и едва не свалилась с драконьей спины.

- Почему?

· А ты полюбуйся, обязательно полюбуйся сочной зеленой травкой, травкой на одной чудесной поляне…- и Инд вдруг начал смеяться – Глупая, непроходимо, безнадежно глупая Мисти! Разгадка у нее под носом, а она не видит!

Дракон не прекращал смеяться до самой Поляны. Когда же они приземлились, Мисти в очередной раз не поверила своим глазам. Вчера Инд вытоптал практически всю траву, оставил здесь лишь изрытую, изуродованную, совершенно голую землю… Но сегодня всю поляну вновь покрывала молодая, блестящая, изумрудная зелень. Мисти показалось, что трава стала даже немного выше.

· А ведь Уэлихь вчера поила тебя травяным чаем, а грязь и пот ты отмывала в травяном настое. Не догадываешься, где Уэлихь берет травы для своих снадобий?! – с этими словами Инд что есть силы ударил ее своим мощным хвостом и все началось сначала…

Она вся стала сгустком скорости. Завтра и вчера исчезли – остались только здесь и сейчас. Она почти не чувствовала боли и почти не боялась. Хвост, когти, клыки… Пламя, жар… Боль… Боль… Боль… Ей никак не удавалось угадать следующее движение дракона, в его атаках не было логики, но была быстрота, стремительность и 

 с м е р т о н о с н о с т ь. 

Драконья лапа почти достигла ее лица. Она даже успела рассмотреть блестящую чешую и острые стальные когти. Они все еще были у нее перед глазами, а проклятый хвост невыразимо больно ударил по ребрам… Она взвыла, упала и перекатилась по влажной траве… Вовремя – увернулась от другой лапы… Мисти успела встать на ноги, когда сполох пламени почти достиг ее лица… прощайте, брови… хорошо, что только брови…   

Хвост, когти, клыки… Пламя, жар… Боль… Боль… Боль… Ей никак не удавалось угадать… Она не думала, она двигалась. Зверь везде… Зверь все равно достанет… Он быстрее и сильнее… Он злее… Теперь она могла полагаться только на инстинкты, ее мысли мешали ей, логика стала самым главным и опасным ее врагом…

Проклятая лапа все же добралась до нее… Бок… Когти скользнули по ребрам. Она закричала. Скорее от ужаса. Она не успела ничего почувствовать… А затем ее бок превратился в сгусток боли…

 Хвост, когти, клыки… Пламя, жар… Боль… Боль… Боль… Ей никак не удавалось угадать… Ее собственная горячая кровь быстро пропитала одежду… НЕ ДУМАТЬ… НЕ ПЫТАТЬСЯ ПОНЯТЬ… ПРОСТО ДВИГАТЬСЯ… КАК БОЛЬНО… БОЛЬНО… БОЛЬНООООО… Хвост, когти, клыки… Пламя, жар… Боль… Боль… Боль… Ей никак не удавалось угадать… Кровь… Очень много крови… Почему не темнеет в глазах?… Почему она не слабеет от потери крови?…

Хвост ударил плашмя и… взрыл землю там, где она только что стояла. Еще секунда, и лапа вспорола бы ей живот… Инд явно давал ей форы… Вновь пламя… она сильно ожгла правую ногу… Слишком медленно… Она вновь катается по траве, уворачивается, отпрыгивает, бежит… Все это напоминает Мясорубку… Драконью Мясорубку…  

 Хвост, когти, клыки… Пламя, жар… Боль… Боль… Боль… Ей никак не удавалось угадать… БОЛЬ… КРОВЬ…

К полудню они остановились… Окровавленная измученная Мисти краем сознания вдруг заметила, как обновился обелиск на краю поляны: трещины и мох почти исчезли и даже надписи стали четче…

Трава вновь была вытоптана. Мисти стало жутко. Она чувствовала все на животном уровне… У ней остались только рефлексы… Она не могла думать, только чувствовать… Из глаз льются слезы, нос хлюпает от соплей…

· Подойди к камню, Мисти. – приказал Инд, его голос звучал бесстрастно и ровно он даже не сбился с дыхания…

Сама же Мисти задыхалась… Словно рыба, ловила она ртом воздух, ее легкие издавали странные хлюпающие звуки… Сердце выстукивало бешенную дробь и было готово выпрыгнуть из груди… она кашляла и сплевывала окровавленную слюну – Инд своими ударами повредил что-то внутри… Ей было больно дышать… очень больно… очень больно… 

-Подойди к камню, Мисти. – все тем же ровным голосом повторил дракон.

Каким-то чудом Мисти поняла, что он хочет от нее…

Она повиновалась и заковыляла к камню… Все тело превратилось в сплошной шматок боли… Она могла только чувствовать свою боль… Только боль… Ничего, кроме боли… Боли… Боли… Боли… Прошла вечность, прежде чем она доковыляла до обелиска… Ей было совсем не страшно, потому что ей было слишком больно… Все тело было покрыто ранами, бесчисленными гематомами и запекшейся кровью. Теперь она уже не вспомнит, как заработала их от Инда. Они просто были… они были ее реальностью… Единственной реальностью…  

У подножия обелиска лежал кривой деревянный меч, почти такой же, как был у нее в Крепости. Она видела деревяшку сквозь кровавую пелену слез… Она не могла думать ни о чем, кроме боли…

· Возьми…

Она очень удивилась, что все еще понимает слова Инда. Его драконий голос больше не казался ей странным. КАК БОЛЬНОООООО…

Пальцы привычно сжали рукоятку, хоть и деревянную… Почему – то ей стало так спокойно, так радостно… Словно встретила старого друга… светило солнце и в руке у нее был меч, зеленела трава, и в руке у нее был меч, шумели от летнего ветра деревья и в руке у нее был меч, рядом сидел дракон и в руке у нее был меч… Деревянный или стальной – ей было все равно…

· Продолжим.

Хвост Инда просвистел в воздухе, словно плеть и едва не снес ей голову.

· БЛОКИРУЙ!!!

Повторный удар. Мисти тупо и медленно, слишком медленно защищается своей деревяшкой. Странно, все здесь странно, но деревяшка выдерживает удар дракона и не разлетается в щепки. Странно, как все здесь странно…Инд замахивается лапой, Мисти вновь защищается… тупо и медленно, слишком медленно…

Вскоре она забыла, что в руке у нее деревяшка. Финт. Выпад. Шаг вперед… Обманный выпад… Медленно. Слишком медленно… Она дралась. Она просто дралась… Дралась… Ее голова сделалась пустой… Она просто дралась… она просто дралась. Пустая голова…

Они остановились, лишь когда стемнело. Обессиленная Мисти упала на изуродованную траву… Кончиком хвоста Инд поддел ее оружие и бросил его к обелиску. Меч исчез… Меч исчез… Меч исчез…

Драконья лапа небрежно вырвала из изрытой земли клок стоптанной травы. Хвост удавкой обвился вокруг тонкой шеи Мисти. Жалобно хрустнули ее человечьи хрупкие, слишком хрупкие позвонки… Все… Вот сейчас… Все… Будет кончено… Она задыхается…

· Жуй!

Драконья лапа сунула ей в рот траву… Удавка исчезла… Она повиновалась… Она слишком отупела от боли, чтобы сопротивляться… Слишком… Рот наполнился терпкой горечью… На мгновение ее сильно затошнило – ее организм, только организм пытался бороться… Но лишь на мгновение… Кровь быстро побежала по жилам… Ей стало очень хорошо… В ее голове заговорили сотни ласковых голосов… БОЛЬ УШЛА… ушла… ушла… ушла совсем…

Несмотря на темноту, поляна и дракон вдруг стали очень яркими… Все вокруг вспыхнуло мириадами красок … Ей стало очень хорошо… Очень хорошо…

Морда Инда вдруг оказалась прямо перед ней. Драконьи глаза заглянули в ее человечьи, в самую ее душу… Ей не было страшно… Изо рта дракона пахло травой. Раздвоенный язык Инда, так похожий на змеиный, прошелся по ее щеке. Она почувствовала боль… Жжение… Что-то зашипело на ее коже… Яд… Ядовитая слюна… У нее будет ожег… Только это не имеет значения… Ничего больше не имеет значения… Остатки ее человечьего я утонули в черных, словно сама ночь, зрачках дракона… Она больше не была собой, то, что пряталось в ее подкорке, вырвалось на свободу и заполнило собой ее всю… Это что-то было разгадкой, ответом на все вопросы… Но она все еще не понимала, что это, а потому не могла ответить…

· А теперь слушай меня внимательно, человечья сука! – Инд дожевал очередной пучок травы, в темноте драконьи челюсти работали непривычно громко – Это не просто трава, в вашем никчемном человечьем мире она на вес золота… Это то, что тебе сейчас надо, кретинка! 

Она согласно кивнула головой, все слова Инда показались ей очень правильными, хотя абсолютно лишенными смысла…

· Ты должна вся пропитаться ею. Зелень должна бежать по твоим человечьим жилам вместе с твоей человечью кровью! Эта поляна, эта трава, питаются твоей болью, твоей кровью и я сполна накормлю их, это точно! – он вновь замолчал, чтобы съесть очередной пучок травы…- Но это место даст тебе силу в обмен, в обмен на твою человечью сущность… Я вытравлю все мысли из твоей головы…

· Так же говорил Роланд в Крепости… - собственный голос показался ей очень громким, слишком громким – Он говорил, что мысли это зло. Думать нельзя…

· Роланд прав, но то, что с тобой делали в Крепости было… Слишком… Даже не могу подобрать слова… ЧЕЛОВЕЧНЫМ… Роланд щадил вас… Но никогда не жалел по-настоящему… Ему нужны были оловянные солдатики… оловянные солдатики должны без колебаний … погибать ради Крепости от когтей ужасных чудищ… Что за горе… Их ведь много, ими можно жертвовать, на их смену всегда придут такие же, другие и они тоже умрут… К чему делать оловянных солдатиков слишком совершенными, они ведь все равно умрут… их сила в их массе, их всегда много…

Мисти вдруг захотелось разрыдаться – зверь был прав.

· Когда я убиваю вас в Крепости, я всегда испытываю… сожаление… Сожаление из-за бесцельно растраченных боевых… Ресурсов… И ты… Была лишь еще одним оловянным солдатиком, Мисти… Твоей единственной задачей было сдохнуть во благо Крепости…

· Я … мечтала о геройской смерти… Это честь, умереть в бою…

· Это великая человечья глупость… Мы, драконы, ценим жизнь… мы с легкостью расстаемся с ней, когда в этом есть необходимость, Мисти. Мы никогда не… бросаемся боевыми единицами… Смерть должна быть оправданна, выгодна, если хочешь… тогда в ней есть смысл…

· Разве в смерти, в убийстве есть смысл?!

· Есть. Нужно забрать как можно больше врагов с собой… А для этого нужно быть сильным, очень сильным, очень подготовленным. Боевые единицы должны быть качественными… Мы всегда будем побеждать вас, людей, пока вы не поймете этого… А вы не поймете…

· Я не понимаю.- согласилась она.

· Ты слишком глупа, чтобы понять. Но запомни одно – ты больше не глупый оловянный солдатик, но пока и не качественная боевая единица. Ты очень не скоро станешь полноценным бойцом, воином. Сейчас ты… Материал… Сырой материал… Мой материал… И из этого материала я вылеплю… Новую тебя… Не боящуюся боли… Не знающую мыслей… Без сомнений и сожалений, которые вы, люди, так любите и которые являются вашими главными врагами, после вашего хваленного человечьего гуманизма, все это делает вас слабыми… Для меня это слово, в вашем понимании, самое грязное ругательство…           

· какое слово? – она очень тупо соображала…

· Гуманизм, еще одно название слабости… Я буду по-настоящему милосерден с тобой. Я жалею тебя. Я убью твою слабость, Мисти. Я буду великодушен и милосерден. Я пожалею тебя, ведь те, кто ждет тебя в конце этого пути не знают жалости… Они хотят твоей крови, а ты сможешь пролить их… Я буду истязать тебя, чтобы ты смогла… И если ты все же умрешь… Твоя смерть не будет напрасной… Ты заберешь их всех с собой… Ты сможешь это сделать благодаря мне… Это и есть истинное милосердие… я очень, очень добр с тобой, Мисти.

· Я ничего не понимаю… 

· Человеку, а ты пока только человек, невозможно понять драконью логику… Да тебе это и не к чему… Просто прими все, как есть.

· А у меня есть выбор?

· НЕТ. Твоя Судьба не оставила тебе выбора…

Дракон схватил ее за шиворот и вскинул себе на спину. Беззвучно взмахивая крыльями, он взмыл в чернильно-звездное, бездонное небо…

· Я хочу помочь тебе выжить, Мисти. А для этого я должен быть жестоким… Моя жалость убьет тебя…

