4. Номер один.
Кай и племянницы подъехали к порту. Пройдя контроль, они попали в новую штаб-квартиру «Красного Щита». Как только они открыли дверь, на них кинулась Лулу. В результате Кай и племянницы упали вместе с девушкой-Сифом. Канаде и Хибики засмеялись.
- Добро пожаловать! – девушка начала обнимать двух девочек.

- Привет, Лулу! – сказала Канаде.

- Привет! – повторила первое слово сестры Хибики.

- Джоуль по телефону сказал, что нас встретит ещё и Джулия. – Кай попытался встать.

- Джулия  пошла за Жани и Калем. – Лулу улыбалась.

- «Жани» и «Каль»? Жанель и Кален звучать лучше, чем когда ты и сокращаешь.
- А вот и мы! – Джулия держала на руках двух детей: мальчика и девочку. У детей были светлые волосы, они были внешне похожи. – Близнецы недавно проснулись и я решила, что они захотят поиграть с твоими племянницами.

- Хотим играть! – одновременно прокричали Канаде и Хибики.

И вся кампания пошла по коридорам.

Тем временем в поместье.

- Сая, тебе что-то нужно? – Майкл зашёл в комнату новой госпожи. – Сая?

Шевалье застал свою госпожу лежащей на кровати.

«Теперь я понимаю, почему Натан захотел, чтобы я стал её шевалье. Я хочу заботиться о ней… она напоминает Джейн. Если бы не тот несчастный случай…» - думал Майкл и накрывал Саю пледом.
- Хадзи… - после этого на глазах спящей навернулись слёзы. 

Майкл вытер их. Он прекрасно понимал, что как бы он не старался, как бы о ней не заботился, Хадзи всё равно для неё останется под номером один. Он подошёл к окну и занавесил шторы, а затем вышел из комнаты.

- Что такое? – Натан посмотрела брата. – Ты чем-то недоволен?

- Почему ты не сказал, что инстинкты возродятся?

- Ну… как сказать, я не почувствовал, чтобы инстинкты шевалье переполняли меня. А что?

- Я впервые начал ревновать. Ревную Госпожу к Нему.

- К Хадзи? Что ж, тебе пройдется свыкнуться с мыслью, что он – номер один для Саи.
- Но я могу дать ей столько же! – воскликнул он. – Я тоже полюбил Саю, да, всего за одни день, я могу исполнить любое её желание, чтобы она не попросила! Когда я сказал ей об  этом, она лишь улыбнулась, то я был счастлив, но сейчас я понимаю, что она просто не хотела меня обидеть! – Майкл выбежал из комнаты и побежал на улицу.

 Погода становилась всё хуже и хуже. Пока он бродил по поместью, начался  дождь, но ему было всё равно. Майкл не думая, заходил всё глубже и глубже в поместье. Начался ливень. Шевалье посмотрел на лужу и увидел в ней свое отражение.
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Пока он смотрел на своё отражение, послышались раскаты грома. В его голове становилась всё более отчётливее мысль, что он хочет убить Хадзи, стать номером один для Саи. 

Гром продолжал громыхать. Вот молнии попадают на территории поместья, но его это совсем не волнует. Листья и лепестки растений обрывало сильным ветром, казалось, что сейчас начнётся ураган 

Громкие звуки грома разбудили Саю. Сев на кровати, Сая посмотрела на плед.

- Без этого пледа мне было холодно. – едва слышно проговорила она.

- Натан, а где Майкл? – Сая посмотрела на шевалье, который что-то быстро печатал.

- Бес понятия.

- Понятно. Скажи, что ты делаешь?

- Ну, действовать мы будем завтра, а создать эскизы платьев для концертов нужно уже сейчас. Точнее я ввожу требования для мастеров, которые приедут к нам завтра. Лучшие мастера будут шить тебе платья.

- Спасибо.  Я пойду, хочу найти Майкла. – И с этими словами Сая покинула своего шевалье.

Сая обошла весь дом. Когда она поняла, что его нету дома, она взяла зонт и вышла на улицу. Сильный ветер вырвал из её рук зонтик ещё до того, как она сошла с дорожки. Сая шла по лужам, её платье довольно сильно испачкалось. Однако когда она увидела своего шевалье, Сая побежала к нему.
- Майкл! – крикнула она и побежала к нему. Однако Сая так торопилась, что не заметила камня. Сая начала падать, но шевалье успел подхватить её и взять на руки. Майкл исчез вместе с нею и появился уже на крыльце поместья.

- Зачем ты вышла?

- Я искала тебя, разве не ясно?

- Меня? – Майкл был шокирован и счастлив одновременно.

- Да, а что? – тем временем Майкл прижал её к себе. – Майкл? Что случилось?

- Ничего. Просто я счастлив.

Услышав это, Сая лишь улыбнулась.

«Я не убью Хадзи, чтобы не причинить больше нашей Королеве, но я найду способ стать для неё номером один»- думал шевалье и прижался к Сае ещё сильнее.
