Появление Аншеля.
Война продолжается.

С появлением Лизы, жизнь в доме пошла еще веселее. Иона и Дива  были рады новой знакомой. Лиза частенько на пару с Хадзи играли на своих инструментах. Лиза была хорошей скрипачкой, она, как и Аня проучилась в музыкальной школе семь лет, только Анна выучилась играть на пианино. Очень редко Аня брала в руки скрипку и играла только одно произведение намного лучше своей подруги.
Время шло быстро. Наступил день рождения двух маленьких сестер. Им стукнуло шесть лет.  Но этот день был памятью еще о победе Саи над Дивой.
Иона и Дива резвились и громко смеялись. Аня с Луисом готовили праздничный ужин, Лиза кое-как им помогала. Она не была сильна в готовке еды. Лулу помогала Сае и Хадзи с украшением дома. Вскоре приехали Джоуль и  Дэвид.  Джоуль предложил отметить праздник на корабле. Сестры согласились. А если согласились они, то и другие последовали за ними.

Праздник был шикарен. Виновницам торжества все очень нравилось. Корабль медленно плыл по воде. Огни гирлянд не ровно отражались  на поверхности моря.

Сая надела красное шелковое платье. Она все время была рядом с племянницами.  Анна и Лиза стояли поодаль от всех и рассказывали друг другу события, произошедшие за год. Аня была одета в короткое белое платье, а Лиза – в длинное черное.

Праздник завершил красивый салют. Он освещал темное ночное небо разноцветными яркими огнями.

Внезапно на краю палубы раздался взрыв. Было ощущение, что что-то тяжелое упало туда. Поднялся огромный столб дыма. Все насторожились. Повисла напрягающая тишина.
-Значит, ты все-таки их не убила! – раздался грубый голос из дыма. – А ведь ты говорила, что убьешь их, Сая!

Сая отпрянула назад, к племянницам. Хадзи приготовился к бою. Кай, Луис и Дэвид достали оружия. К ним присоединились остатки от Красного щита. Аня схватила Лизу за правую руку и дернула подругу за свою спину. Иону и Диву напугали слова, произнесенные непонятно кем.

Туман рассеялся… И все увидели огромного рукокрыла… Виз, полный страха, оглушил весь корабль. Две маленькие королевы были напуганы.

-Аншель! – сквозь зубы процедила Сая, беря катану. «Что он вообще здесь делает? Он же умер!» Мысли путались, но все же Сая взяла себя в руки. Хадзи и Лулу стояли позади неё. Лиза была в шоке от увиденного и услышанного. Джулия поспешила увести племянниц Саи подальше с палубы.
-Ты думаешь снова убить меня, Сая? – Аншель ухмыльнулся. – Бесполезно!

Не слушая его, Сая обнажила катану и пустила по ней кровь. Глаза загорелись, и она бросилась в атаку. Лулу оказалась за спиной Аншеля, но шевалье уклонился от её удара и удара Саи одновременно, и тут же оказался на другом конце «поля».

-Что происходит? – шепотом спросила Лиза свою подругу.

-Война… - продолжать Анна не стала, лишь крепче сжала руку «сестры».

Был открыт свинцовый огонь по шевалье Дивы, но тот лишь ловко увернулся и отпрыгнул на несколько метров. Лулу атаковала Аншеля несколько раз, но безуспешно.

«Значит, война продолжается… Не завидую Сае.» Аня отпустила руку Лизы и направилась в сторону боя.

-Ты куда? Тебя же там убьют! – Лиза схватила руку подруги, но договорить не успела. «О боже!» Анна успела измениться за секунду: глаза мыли ярко зелеными, в правой руке появилась катана.

«Прости меня, Лиза!» Аня посмотрела на свою подругу печальными глазами, потом пошла на помощь Сае. «Камикадзе… Ты всю жизнь приносишь себя в жертву… Но почему? Сестра, почему?» Лиза беспомощно опустилась на колени. По щекам потекли слезы.
За это время, Хадзи успел кинуть пару кинжалов в Аншеля так, что один попал четко в глаз, а другой – в левое плечо. Лулу и Сая тоже смогли задеть противника, но на удивление Саи, её кровь никак не подействовала на Аншеля.

-Я же говорил, Сая!

По всему кораблю стали раздаваться взрывы.

-Остатки отряда мертвецов сослужат неплохую службу! – Аншель ликовал. Сослуживцы Красного щита пошли оборонятся от новоприбывших врагов. «Все это марионетки! Твои куклы, Аншель! Они слабы. Ты не достоин был стать шевалье!» пробежали мысли Анны. Хадзи, по приказу Саи, отправился помогать Красному щиту. Сама Сая вместе с Лулу вели отчаянный бой против Аншеля. Но от удара огромной лапы шевалье, Лулу пробила стену в корабле и оказалась завалена всяким «хламом».

-Лулу! – Сая отвлеклась. Аншель мог с легкостью убить красноокую королеву, но ему помешала Анна. Блокировав его выпад, Аня дала Сае несколько секунд форы. Блокировать его удар не получалось долго. Поэтому девушка ушла в сторону, а её заменила Сая. Шевалье ушел от удара и исчез…Все, что он оставил на «память» - свой ликующий смех и «кукол».
Корабль стал медленно идти ко дну… Дэвид бросился к вертолету, но он оказался сломанным.

-Аншель перерезал нам все пути отступления!

Отрад мертвецов был почти уничтожен. Лиза поднялась с колен, но тут же за её спиной появилась «кукла Аншеля» и…
-Лиза! – Аня смогла понять, что происходит. Её подруга изменилась за несколько секунд. Глаза Лизы вспыхнули ярко голубым, ярче, чем у самой Дивы. В правой руке появилась катана, точно такая же, как и у Анны. Только рукоять была черная. Естественно, что от «куклы» остался только пепел. Единственное что удивило Анну, так это то, что «кукла» сгорела черным огнем. «Вот вам и повеселились!»

На корабле начался пожар. Второй уже по счету «дом» Красного щита безоговорочно шел ко дну. Сая, Аня и Лиза расправились с остатком отряда мертвецов. К ним присоединилась Лулу, которая уже успела восстановиться после боя с Аншелем.
-Сая! – Анна остановилась, с ужасом поняв одну вещь. – Иона и Дива! Они ушли вместе с Джулией вниз! 

-Только не это! – Саю одолел страх, она боялась потерять племянниц. Она боялась их смертью предать память своей сестры - Дивы. Сая бросилась к лестнице, но та уже горела, захлопнув смертельную ловушку. – Черт!

-Стой здесь! – Аня прошла сквозь огонь и исчезла за языками обжигающего пламени.
-Сестра, вернись! – Прокричала Лиза.

Раздался очередной, но на этот раз очень мощный взрыв…

