Глава 2

 Я заснула лишь под утро. Я помню, как нежные руки Соломона укрыли меня одеялом. И точно помню, что чувствовала его губы на своем лбу.

 Я проспала до часу дня. Наверное, это длилось бы еще очень долго, если бы не резкое пробуждение, вызванное неожиданным появлением солнечного света. Я подскочила, безуспешно стремясь нащупать катану. То, что я не нашла ее, служило еще одним неприятным напоминанием о Хадзи.

 - Тетя Сая, проснись и пой! – звонкий голос Шуичи избавил меня от остатка сна. Ее энергия, как зараза, распространялась на всех людей, окружающих ее, что я очень ценила в ней. Моя печаль слегка забылась.

 - Шуичи-оне-тян, зачем так будить тетю Саю? – из-за двери выглянула Дзюро. В ее голосе четко чувствовалась нотка укоризны. С мало знакомыми людьми она была осторожна и даже немного «слаба», редко высказывала свое мнение и знала, когда нужно избегать конфликтов, а когда нет. Совсем не такая, как сестра, всегда и везде идущая напролом.
 - Ничего-ничего! – бодро воскликнула Шуичи. – Сая, завтрак на столе, а ты еще дрыхнешь!

И она бесцеремонно стащила с меня одеяло, бросив мне на колени новенькую одежду: кожаную куртку, футболку, юбку и пару свежевыстиранных носков.
 - Я уже встала! – для наглядности я замахала руками, изображая высокую деятельность, и тут же запуталась в собственных волосах. Дзюро негромко хихикнула и сказала: 

 - Дядя Кай подстрижет тебя. Мы ждем внизу.

И близняшки удалились, на прощанье синхронно откинув свои черные до плеч волосы.

 Я оделась, умылась, причесалась с трудом. С таким же трудом я начала спуск по лестнице: то и дело наступала пятками на волосы. К счастью, я встретила Кая. Он шел за мной и нес мою «прическу», точно фату.

 Завтракали впятером: я, близняшки, Кай и Соломон, сменивший свой привычный белоснежный смокинг на не менее белоснежную рубашку и джинсы.

 - Когда ты хочешь отправиться за Хадзи? – спросил светловолосый шевалье Дивы.

 Я только хотела ответить, а, точнее, выпалить: «Немедленно! Вот только завтракать закончу!», как вдруг Кай заявил нетерпящим возражения голосом:

 - Не раньше, чем я разберусь с твоими волосами.

 О да, это была еще большая проблема, чем даже спуск по лестнице. Кай не мог справиться с моими волосами простыми ножницами. Его попытки обрезать их походили на попытки перепилить стальные прутья пилочкой для ногтей.

 - Эй, а если садовыми ножницами… Чик-чик? – пошутила Шуичи, для наглядности продемонстрировав всем внушительные ножницы, большие, тяжелые и местами покрывшимися ржавчиной. Она ведь не знала, что Кай выхватит эти ножницы из ее рук…

 В общем, Каю удалось-таки вернуть моей голове изначальный вид. Соломон фотографировал нас во время этого процесса. Стена пополнится новыми фотографиями нашей семьи, частью которой будто бы невзначай стал сам Соломон.

 Глядя в зеркало, я видела ту самую Саю, голова которой приблизительно тридцать лет назад была забита мечтами об установлении рекорда по прыжкам. Боже, я и впрямь ничуть не изменилась… Да и вообще, вся эта затея со стрижкой оказалась довольно забавной. Краем сознания я четко понимала, что не хочу стричь волосы садовыми ножницами, иными словами, не хочу засыпать на три десятка лет…
 Ход моих мыслей прервал робкий толчок в бок.

 - Дзюро?

 - Сая-сан, - она нервно теребила рукав, не решаясь заглянуть в мои глаза. – Позвольте нам с сестрой помочь вам найти Хадзи-сана… Пожалуйста.

 Кай замер, Соломон улыбнулся мне. Я улыбнулась в ответ и произнесла:

 - Соломон, что скажешь?

 - Я не вижу ничего, что могло бы стать помехой, - произнес он, хмыкнув и скрестив руки на груди.

 - А ты, Кай?

 - Я… Ну… - он замялся.

 - Им ничто не грозит, - негромко заметил Соломон.

 - Действительно, - я положила руки девочкам на плечи. – К тому же, с ними будет шевалье…

 - Я пойду с вами, - сказал Кай.

 Мне оставалось лишь пожать плечами. Кай – уже совсем не тот маленький мальчик, которого я когда-то знала. Он вправе решать за себя сам.

Это было ночью. Времени я не знала, да и вовсе не могла о нем думать. Я бежала впереди всех. Мое сердце билось как сумасшедшее. Оно напоминало мне металлоискатель: чем ближе я была к цели, тем сильнее оно колотилось. До этого момента я почти не понимала смысла фраз, сказанных всеми этими крутыми актерами из не менее крутых сериалов: «Я чувствую, оно близко». Вот и я научилась чувствовать связь между мной и моим шевалье, который буквально дышал мною. До этого из нас двоих чувствовал эту связь лишь сам шевалье. А теперь я стремлюсь к нему, пожалуй, больше, чем даже мог бы стремиться ко мне он. Хотя, не мне об этом судить
 Я бежала по темным, практически безлюдным, улицам. Отчего-то я вспомнила слова, сказанные когда-то Хадзи:

Пока ты спала, я бродил по улицам Парижа.
Я никак не могла отделаться от чувства, что он мог быть очень близко. В эту самую минуту темная фигура могла перемахивать расстояние между соседними зданиями мощными, но легкими, прыжками. Интуитивно я подняла голову, скользнув сосредоточенным взглядом по домам. Сказать, что я четко и ясно ощущала его присутствие, значит не сказать абсолютно ничего.
 Кай, Соломон, Дзюро и Шуичи едва поспевали за мной. Я почти не слышала топота их наг за своей спиной. Все звуки заглушало бешеное биение моего сердца и необычайно сильное пульсирование тока крови в ушах. В мыслях прочно закрепилась карта улиц, которую мне показал Соломон. Холодный ночной воздух удерживал меня от прыжка в бездну безумия, не давая волнению и тревоге превратить меня в животное, следующее лишь инстинктам. Да я и чувствовала себя животным, для которого существовала только одна цель,  необходимая для выживания…

Ну же… Еще немного… Осталось пройти совсем чуть-чуть…

 Я встала, как вкопанная. Повернув за угол последнего в цепочке улиц здания, я уперлась взглядом в ограду. Что за ней было, не давала мне разглядеть непроницаемая тьма. И только потом, после того, как мои глаза окончательно адаптировались, я с трепетным ужасом осознала, какие действия со стороны правительства могло повлечь сбрасывание бомб с военных американских самолетов на оперный театр.

 - Прости меня, Сая. Я не знал о военной базе, - прошептал Соломон.

Десять, может, пятнадцать дней прошло с тех пор, как он был похоронен под завалами камней. Эти камни были своего рода щитом, которые укрыли его и без того измученное тело от взрывов сбрасываемых бомб.

Он ждал.
Ждал и верил в свою возлюбленную. Огромный срок в тридцать лет далеко не вечен. И ему придет конец. Нужно лишь запастись терпением.

 Как ему удавалось считать дни, оставалось загадкой даже для него самого. Когда чувствуешь лишь боль от невыносимых, невообразимых увечий, не думаешь о времени. Час может пролететь подобно секунде, точно как неделя – растянуться на годы.

Она придет. Придет и заберет его. Он знал это.

 Сквозь белесую пелену тупой непрекращающейся боли до его слуха донесся громкий неприятный скрежет металла о камень. Мгновенье – и он впервые за несколько дней увидел свет. Этот свет и свежий воздух нахлынули внезапно и неожиданно, словно череда самых счастливых событий…

 Он нутром чувствовал, что это не его Госпожа. Облегчение от исчезновения давления на тело сменилось тревогой. Он четко слышал человеческие голоса, люди мельтешили перед ним в неясном тумане. Кто-то приподнял его и переложил на носилки. Он попытался встать, но тщетно: тело отказывалось подчиняться. Прошло несколько секунд, или минут, или вовсе часов. Носилки сменились холодной стальной поверхностью операционного стола. Некоторое время хирурги ковырялись в его теле, видимо, пытались спасти. Отчего спасти?.. Он прекрасно знал, что вскоре все его раны затянутся…

 Вот его снова несут на носилках. Через пару минут он лежал в кровати. 

 Прошел день, или два. Хадзи начал восстанавливаться: легкие порезы затягивались, сломанные кости сростались, поврежденные внутренние органы, хоть и медленно, но восстанавливались. Каждый день в палату приносили еду, но Хадзи отказывался, молча качая головой. Сейчас ему было совершенно плевать на то, что подумают люди о его способностях выживать без еды и восстанавливаться. Каждые тридцать лет он был мертв, оживая лишь с пробуждением его Госпожи. 

 Его первыми словами, сказанными этим людям, была короткая фраза:

 - Моя виолончель… Принесите ее.

И вот он снова играл. Как жаль, что Госпожа не слышит его. Когда Хадзи брал в руки смычок, он вспоминал, как Госпожа хватала его за руку со словами: «Неправильно! Надо вот так!» Всякий раз, когда ее не было рядом, он нарочно брал смычок неправильно. Не потому, что рука хироптера мешала ему, а потому, что он хотел снова почувствовать на коже прикосновения Госпожи. Вдруг она придет, возьмет за руку и напомнит, как правильно держать смычок?..

 Он играл снова и снова. Неуклюжие, немного грубые ноты срывались со струн, превращаясь в цепочку красивейших нежнейших мелодий…

 К ночи Хадзи вложил виолончель в футляр. Его взгляд бродил по узору внутри футляра. Он открыл секретный резервуар: катана была на месте. Эти люди догадались спрятать ее в футляре.
 Несколько дней спустя в палату стал заходить человек в белом. Он спрашивал, как Хадзи удалось выжить под грудой камней, как он мог не есть столько дней. В ответ Хадзи лишь молчал.
 - Ты не оставил нам выбора, - сказал человек, и сразу после этих слов в палату ворвалось несколько врачей. Хадзи не успел среагировать, а, может, просто не захотел. Его удерживали. Если бы эти люди мешкали всего секунду, шевалье разбросал их в разные стороны, словно беспомощных котят. Но этой секунды у него не было. Врач вколол ему что-то три раза подряд. Хадзи почти мгновенно потерял способность двигаться. Тогда он снова позвал:

Сая…
 - Мы должны попасть туда! – задыхаясь, прохрипела я. Только сейчас я почувствовала, что каждый мой вдох рвет легкие в клочья.

 – Мы поможем, - с готовностью воскликнули Дзюро и Шуичи хором.

 - Да, - Кай, тяжело дыша, уселся прямо на асфальт.

 - Нет, Кай, ты останешься, - в какой-то мере восстановив дыхание, сказала я.

 - Что, мальчикам нельзя? – фыркнул он.

Соломон кашлянул.

 - Я побуду с ним, - произнес он. – Идите вперед. Мы вас догоним.

Кай кивнул, не рискнув потратить и без того маленький запас воздуха на слова.
 - Хорошо. Пошли, - я собралась перепрыгнуть через ограду, но Соломон схватил меня за руку чуть выше локтя.

 - Будь осторожна, - шепнул он, прожигая меня взглядом. 

 - Ты не должен волноваться, - я мягко отстранилась, вывернувшись из его рук, и улыбнулась. – Я всю свою жизнь была осторожна, можно хоть разок-то рискнуть?

Мгновенье – и три тени взлетели над оградой, растворяясь в темноте.

Дождись меня, Хадзи…

 - Переведен, - мой голос дрожал от внезапно накативших ярости и гнева. – Переведен… Что значит «переведен», твою мать?.. Куда?..

Моя рука еще сильнее сжалась на шее человека в белом.

 - Тетя Сая, хватит, - тихо произнесла Дзюро.

Мой кулак разжался, и человек глухо упал на пол, судорожно хватая ртом воздух. Шуичи треснула его кулаком по голове, и тот с изумленным вздохом отрубился.

 Я медленно опустилась на колени, из моих уст вырвался тяжкий стон. Этот стон сорвался на крик, крик – на горестный плач. Мой голос эхом разносился по просторному темному залу подземной исследовательской базы. Мои глаза горели ярче пламени, и даже сейчас я не до конца уверенна, отчего: от слез или от ярости. Я схватилась за голову. Мой безумный отчаянный крик снова сотряс зал: 

 - ХАДЗИ!

 - Сая, успокойся! – Дзюро и Шуичи крепко обняли меня. – Мы обязательно найдем его…

 Я задыхалась от неудержимого плача. Мысль о том, что Хадзи здесь нет, пронизывала меня снова и снова подобно тому, как пронизывают тело ножи. Мне казалось, что все кончено, хоть на самом деле это вовсе не являлось таковым.
Я упустила свой последний шанс…

Пара звонких пощечин частично вернула меня к реальности. Шуичи схватила меня за подбородок и решительно повернула мое лицо куда-то в сторону, призывая смотреть в другой конец зала. Из-за пелены слез, застлавшей мои глаза, я едва различала какое-то движение. Мгновенье – и я четко разобрала толпу людей в военной форме. Двое из них несли носилки. Может ли быть возможным, что это?..

Эти глаза… Отрешенные глаза…

Эти волосы…Вьющиеся волосы…

Эти слова… Слова, произнесенные страстным полушепотом…
- Увидь меня, услышь… Иди ко мне…

Слова, звучание которых было подобно приказу…

- Ха… Хадзи…

Я обессилел. Я не могу пошевелить даже пальцем.

Я так никчемен?..

Неужели я НАСТОЛЬКО никчемен?..

Какое жалкое зрелище…Шевалье, что способен на невероятные вещи, не может сделать и шага…

Они чем-то накачали меня… Перевели в другую, более светлую, комнату…Приковали меня к стене для большей надежности…

Я даже не мог играть на виолончели… Жаль. Как я буду смотреть в глаза Госпоже, если она попросит меня сыграть ей что-нибудь, а я так некстати разучусь играть… 
Вчера я почувствовал, что Она пробудилась.

 - Показатели зашкаливают! – кричал кто-то.

Я не знаю, что происходило со мною. Огонь сжигал каждую частичку меня, казалось, дотла. Я искусал собственные губы до крови. 

Я с поразительной как для меня, так и для врачей, легкостью разорвал сковавшие меня цепи.

Сая, я иду к тебе…

Первой мыслью, посетившей мою голову, была мысль о необходимости как можно скорее найти футляр. В палату ворвались военные. Глупцы!.. Как сладка бывает неизвестность того, что ждет впереди… Они не знают, кому пытаются противостоять… Понятия не имеют о том, на что способен шевалье, идущий на зов пробудившейся Госпожи…
Я неспешным шагом вышел из палаты. Мою голую грудь пронзила пуля. Смешно… Это же просто смешно. Неужели эти люди, что исследовали меня  тридцать долгих лет, до сих пор не поняли, что меня не взять простыми пулями?.. Человек, что стрелял в меня, поплатился за свою дерзкую ошибку. Нет, я не убил его, хоть и мог сделать это с пугающей легкостью. Зачем?.. Зачем поступать подобно тому, как поступило бы дикое животное?..
 В своей старой палате я нашел футляр, перекинул его через плечо и вышел в зал. Туда шел вверх по лестнице. У самого выхода меня остановили несколько дротиков с препаратом. 

Я упал. 

Я лежал неподвижно.

Я выл от бессилия.

Не могу поверить… Я и впрямь так никчемен…

Белый туман пьянил, дурманил мой и без того измученный разум.
 - Держать его здесь стало слишком опасно. Придется перевести его на другой полигон. Приготовьте все необходимое для транспортировки, нужно перевести его завтра же.

Мною овладела дикая и неестественная для меня паника.

Сая…

Моя Сая…

Сколько бы я не пытался подняться, тело не желало подчиняться.

Я лежал всю ночь без движения.

Следующий день прошел в муках неизвестности, в бесконечных страданиях…

Как я смею быть слабым?..

Как я могу быть таким никчемным сейчас?..

Моя Госпожа ждет меня…

Вечер.

Я снова оказался на носилках. Меня собирались вынести из палаты. Но…

Внезапно за пределами палаты, в зале, поднялся невообразимый шум.

Топот десятков ног, крики, грохот и стрельба…

 - БВА-ХА-ХА-ХА-ХА!!! ПОЛУЧИТЕ! – раздался чей-то азартный крик.

 - Шуичи-оне-тян, ты так не деликатна.

Сразу после этих слов раздался истошный визг, затем короткая череда ударов. Визг стих.

 - А сама-то!..

Меня мучили вопросы и поспешные догадки.

Кто сейчас громит исследовательский полигон?..

Зачем?..

 Почему мое сердце колотится как сумасшедшее, словно предчувствуя что-то?..

Минута – и шум стих окончательно.

В палату ворвались военные. Двое схватили носилки.

 - Ни звука! По команде выходим из комнаты…

Я прислушался. Различил негромкие голоса.

Секунда – голоса стихли.

Секунда – раздалась глухая возня.

Секунда – мой слух пронзил крик.

Крик, наполненный дикостью, отчаянием, пустотой и слезами.

Мое сердце рвалось из груди.

От волнения кружилась голова.

Она здесь.

 - ХАДЗИ!

 - Сая, - шепнул я, отвечая на зов.

И снова я был готов выть от бессилия. 

Та, что нуждается во мне, так близка, а я не могу даже подойти… 

Я жалок…

Я слишком хорошо умею заставлять ее страдать, за что так яро ненавижу себя…

Я ДОЛЖЕН БЫТЬ СЕЙЧАС ТАМ.

 - Они отвлеклись… Выходим.
Носилки качнулись, и меня понесли. 

Я пожирал глазами каждый сантиметр зала в поисках Госпожи.

 - Сая, Сая, - я повторял это имя бесчисленное число раз.

Лишь взгляд. Скользящий мимолетный взгляд – и я увидел ее. Она рыдала. Боги, как я мог причинить ей столько боли?..

 - Сая, - шепот, соскользнув с языка, погиб на губах.

- Увидь меня, услышь… Иди ко мне…

Фраза эта звучала подобно фразе, произнесенной мною много лет назад:

- Сражайся!..

Второй раз за всю жизнь я смел приказывать.

Она подняла глаза. Они могли бы быть невинными и по-детски изумленными, если бы не их кроваво-красный цвет. До моего слуха донесся ее тихий неверящий голос, заставивший трепетать мое сердце:

 - Ха… Хадзи?..

 - Ха… Хадзи?..

Я не верила собственным глазам, а, точнее, просто отказывалась верить. Подобно пульсу, в мозгу, тупо повторяясь, пульсировала лишь одна мысль: «Этого не может быть…»
 - Сволочи, - сорвалось с моих онемевших уст негромкое шипение. Удивление на моем лице мгновенно сменилось яростью. Как посмели эти люди забирать у меня Хадзи?.. Моего Хадзи?..

 Военные замерли, поняв всю безнадежность своего положения. Медленно встав с колен, я, словно во сне, сделала в их сторону сначала один шаг, затем второй, третий. Тремя шагами я пересекла расстояние в пару десятков метров. Небрежным, почти ленивым взмахом кисти я отбросила двоих к стене. Двух других – к другой стене. Те, что пытались сбежать, не сбежали – их мастерски устранили Шуичи и Дзюро (сдается мне, им это не впервой).

 - Хадзи, - я опустилась на колени перед ним. Боги, кто сможет описать взгляд шевалье?.. Я не смогла сдержать улыбки. Губы плохо слушались меня от накипающих слез, и, кажется, моя улыбка была несколько напряжена. Хадзи был по пояс голый, и я чисто машинально укрыла его своей курткой.
 - Сая… Я не чувствую холода, - едва слышно напомнил мне он.

 Я дала волю слезам. Они быстро скатились по моим щекам, я чувствовала их солоноватый вкус. И продолжала улыбаться. Я слышала необычайно веселый голос Дзюро, но не обратила на это внимание. Я могла сейчас думать лишь о Хадзи…

 - Я знаю…

 Последнее, что я помню – вспышка яркого света, тупая боль у виска и тихий голос моего шевалье, повторявшего мое имя. Чувствую, как сознание неминуемо покидает меня. Кажется, я, падая, улыбалась…
