Глава 4.
 - Надеюсь, она дома, - пробормотала я и позвонила в звонок.  

Я и Хадзи пришли к Джулии и Дэвиду. Их дом – аккуратный домик, немного старомодный и с милым садиком на заднем дворе. Именно так представляла дома всех бабушек и дедушек.

 - Кто там? – из-за двери до моего слуха донесся голос старого мужчины.

 - Дэвид-сан, это Сая и Хадзи.

Дверь тут же распахнулась.

 - Сая, Хадзи,- улыбнулся старый Дэвид, пропуская нас в дом. – Проходите.

Мы прошли в гостиную. Кивком Дэвид пригласил нас сесть. Я опустилась в глубокое кресло и оглядела гостиную. Здесь было уютно и опрятно, в воздухе витал сладкий аромат выпечки. На камине стояло множество фотографий в красивых деревянных рамках.

 - Джулия печет вафли, - сказал Дэвид. – Подождите немного, я принесу чай. Тогда и поговорим.

 - Спасибо.

 Дэвид удалился. Через несколько минут он вернулся в сопровождении Джулии и поставил на журнальный столик поднос с чаем и вафлями.

 - Джулия-сан, - я привстала и обняла старушку. Она негромко рассмеялась.

 - Время не властно над вами.

 - Поэтому мы и пришли.

Все расселись. Я взяла в руки чашку.

 - Джулия-сан, мы пришли к тебе с просьбой.

 - Я помогу, чем смогу, - сделав маленький глоток, произнесла она.

 - Все дело в моем сне. Я ищу способ побороть тридцатилетний сон.

 - Чем я могу в этом помочь?

 - Ты же изобрела лекарство от терния для Лулу, правда ведь? – я откусила кусочек вафли. – М-м-м, вкусно… Ты можешь изобрести что-нибудь и для меня?

Джулия глубоко задумалась. Помолчав, она сказала:

 - Видишь ли… Лекарство от терния я изобрела двадцать пять лет назад. Тогда я еще работала на «Красный Щит», у меня была молодость… Но дело не в возрасте. У меня было оборудование. Сая, - она взяла меня за руку. – Я очень хочу помочь тебе, правда!.. Но… Если на изобретение лекарства от терния ушло пять лет, сколько времени потребуется на то, о чем просишь меня ты?.. К этому времени ты можешь снова заснуть… Даже если бы у меня было хоть какое-то оборудование… Я не могу помочь тебе. Мне так жаль…

 - Ничего. Не судьба, так не судьба, - я попыталась улыбнуться. – Мы сами что-нибудь придумаем. Спасибо за чай и за то, что выслушала.

 Джулия сочувственно кивнула.

 - Хадзи, идем.

 - Да.

 Мы были в парке. Я сидела, прижавшись спиной к дереву. Хадзи положил голову мне на колени, не отрывая от моего лица глаз. Я, рассеянно перебирая его волосы, смотрела куда-то вглубь парка и напряженно думала.

 Джулия была моей последней надеждой. Нет, я не драматизирую, все правда. Что мне делать теперь? Радоваться жизни оставшуюся пару лет или потратить ее на нервотрепные поиски лекарства? Перевернуть весь мир с ног на голову, чтобы найти хоть какой-то способ побороть сон? Нет, это не вариант. Первое – тоже. Но больше ничего мне в голову не приходило.

 - Придумал что-нибудь, Хадзи?

 Я не услышала ответа. Тишина и была этим самым ответом. Он ничего не придумал. Просто не хотел говорить… не хотел поселить в моем сердце отчаяние. Я чувствовала, что он хочет сказать: «Не бойся, все будет хорошо. Еще не все потеряно». Как бы эти слова банально ни звучали, именно в них я сейчас нуждалась больше всего.

 - Что же нам делать, Хадзи?..

 Я зажмурилась. Солнечный свет, проникающий сквозь ветви деревьев, делал воздух густым и вязким, похожим на мед. Хадзи приподнялся и провел ладонью по моей щеке.

 - Пока мы вместе, надежда не угаснет.

 Его голос был спокоен, он убаюкивал меня. За ним последовал нежный поцелуй. 

 - Надеюсь, что ты прав, - еще один поцелуй.

 - Верь мне.

 - Верю, - тихо выдохнула я.

 Хадзи целовал меня.

 - Забудь обо всем,  - говорили его губы.

 - Все будет хорошо, - утешали его руки.

 - Верь мне, верь в меня, - просили его глаза.

Все верно. Пока мы вместе, надежда не угаснет.
«Ох-ох-ох, сколько всего нужно купить!» - подумал Кай, просматривая список, составленный Шуичи. В доме она была главным поваром, и Кай пожалел, что подарил ей на Рождество очередную кулинарную книгу. Шуичи решила приготовить что-нибудь по новому рецепту.

 В супермаркете Кай набрал кучу всяких продуктов, тележка была забита до отказа. Покончив с покупками, он, нагруженный пакетами, отправился в Оморо. Было поздно, ночь уже успела накрыть собою город. Несмотря на это на улицах, освещенных тусклым светом фонарей, было людно: молодежь с веселым смехом прогуливалась по тротуару.

 «Мне бы их года, - с улыбкой подумал Кай. – Надо бы срезать…»

 Он свернул в проулок. Здесь было гораздо темнее, пахло мусором, но зато можно было быстрее добраться до Оморо. «Боюсь, это последние два года, которые я буду знать Саю, - с грустью думал он. – Я не уверен, что им удастся остановить ее тридцатилетний сон…»

 Кай погрузился в размышления. Он и не заметил две пары изумрудных глаз, напряженно следящих за ним из тени проулка…

 - У меня плохое предчувствие, - произнесла я. Я и Хадзи шли по дорожке, ведущей к двери Оморо. В моем сердце поселилась неизвестно откуда взявшаяся тревога. Что-то было не так. 

 Луна лила свое призрачное сияние. Ночь.

 Я почувствовала ладонь Хадзи на своем плече.

 - Я чувствую… следует быть осторожными…

Я нахмурилась и постучала в дверь. За ней раздался спешный топот и взволнованный девичий голос.

 - Дядя Кай?

 Дверь распахнулась, и перед нами предстала Шуичи. В таком состоянии я видела ее впервые: она была жутко напугана.

 - Что случилось? – спросила я, перешагнув через порог.

 - Дядя Кай, - Шуичи закрыла за Хадзи дверь. – Два часа назад он ушел в супермаркет за продуктами… Его до сих пор нет! Он никогда так не задерживался… Черт бы побрал мой кулинарный гений! Дзюро, звони в полицию!

 - Да! – из кухни донеслось щелканье нажимаемых кнопок. В это же мгновенье Хадзи сорвался с места, я и Шуичи – за ним. Он нажал на телефоне кнопку сброса.

 - Эй, гадкий дядька! – взорвалась Шуичи. – Что это ты делаешь?!

Ответом стало слово. Всего лишь слово, но и его хватило, чтобы мое сердце пропустило удар.

 - Хироптер, - негромко произнес Хадзи.

 - Что?! - хором переспросили я и Дзюро.
 - Неужели снова... – я схватилась за голову.

Кай и хироптер… Кай и хироптер… Джордж и хироптер… Черт!

 - Я хорошо чувствую такие вещи, - Хадзи затянул ремень футляра потуже.

Этого мне было достаточно. Словам Хадзи я верила больше, чем собственным глазам.

 - Хадзи, дай мне катану.

Он вложил в мою руку меч.

 - Мы найдем Кая. Вы оставайтесь здесь, - я почувствовала, как начинаю превращаться в беспощадного убийцу. Мой голос стал льдом, глаза – пламенем. – Не вздумайте пойти за нами.

 - Х-хорошо, -  пробормотала Дзюро. Шуичи явно была против, но промолчала. – Будьте осторожны…

Мы неслись подобно ветру. Я до боли сжимала катану. Я не могла потерять Кая, только не его… Он – моя семья. В мозгу вспышками зажигались страшные воспоминания о том, как умер Джордж…

 Через несколько минут непрерывного бега мы уже стояли у входа в супермаркет. Люди входили и выходили, не догадываясь о назревающей трагедии. Счастливчики!.. Их сердца не обременены тяжкой ношей убийства, крови, потерь и слез…

 - Сюда, - Хадзи быстрым шагом направился вперед по тротуару. Я хотела было его обогнать, но он не позволил мне этого сделать.

 - Держись позади меня. Их двое…

 Спорить я не стала, слишком неподходящее время.

 - Близко, - пробормотал шевалье.

Внезапно раздался громкий выстрел, за ним еще один, и еще, и еще… Хадзи рванул в ближайший к нам проулок, я – за ним. Я успела лишь увидеть, как Хадзи, объятый синеватым сиянием,  растворился в воздухе. Затем он появился в пяти-четырех метрах от меня. Шевалье крепко держал за горло человека в зеленом одеянии. Медленно капюшон сполз с его лица. Я не обратила никакого внимания на черты. Я видела лишь зверские глаза, пылающие неудержимым изумрудным пламенем. По моему телу забегали мурашки. Эти глаза пугали меня больше, чем даже глаза Дивы. Юноша отчаянно барахтался в воздухе, пытаясь противостоять железной хватке Хадзи. В его руке блеснул изогнутый клинок. С ужасом я поняла, что так ярко сталь может блестеть только от крови.

 - Кай, - тихо произнесла я. Моя рука чисто машинально избавила катану от ножен. По лезвию побежала струйка крови, разветвляясь, подобно венам. За спиной Хадзи из ниоткуда появился еще один противник с занесенным для удара мечом. Не медля ни секунды, я рванула вперед и что есть силы ударила катаной по ненавистному врагу. Ну уж нет… Я не дам тебе тронуть Хадзи!.. Меня окатило фонтаном вражеской крови. Человек в зеленом, даже не вздохнув, упал на землю.

 - Хадзи, не отпускай его, - произнесла я, пожирая каждый сантиметр проулка глазами. – Кай! Где ты, Кай?

 - Сая, - до моего слуха донесся глухой голос. И тут я увидела его: Кай прижался к стене спиной, поддерживая рукой окровавленный бок. Я бросилась к нему.

 - Я цел, - опередил ответом мой вопрос Кай. – Это лишь царапина… Хорошо, что я ношу с собой на всякий пожарный пистолет «Красного Щита»…

Он хрипло усмехнулся. Я позволила себе облегченно вздохнуть. Он действительно в порядке. Я встала и обернулась: мой шевалье все еще держал парня за горло.  То, что этот «зеленый» еще не задохнулся, указывало на то, что он, даже если и не хироптер, то точно не человек. Я подошла ближе.

 - Кто вы? Что вам было нужно от Кая? Вы хироптеры?

 - Хироптеры?! – в ярости выплюнул юноша. – Не смей ставить в один ряд нас, благородных Сельмаринов, с этими мерзкими отродьями, с этими ничтожными кровососами! Да ты понятия не имеешь, кто мы такие!

 - Все, что мне нужно знать, так это то, что болтаешься сейчас в воздухе над землей ты, а не я, - фыркнула я. – Зачем вы напали на Кая?

 - Не вашего ума дело! – рявкнул он и застонал: Хадзи сильнее сжал кулак.

 - Говори, - тихо сказал шевалье.

 К моему удивлению, юноша начал улыбаться. В тот же миг Хадзи со вздохом разжал ладонь: маленький засранец полоснул шевалье мечом по груди, и, оказавшись на свободе, мгновенно исчез. 

 - Хадзи, на крышу! – скомандовала я, и тут же оказалась на руках у Хадзи. Мгновенье – и он одним могучим прыжком перенес меня на крышу. Я спрыгнула с его рук. На противоположной стороне крыши появился парень в зеленом плаще. И тут, к моему удивлению, к нему присоединился его приятель, которого, как я предполагала, уже нет в живых.  

 - Черт возьми, - выругалась я. – Моя кровь не смертельна для них?..

 - Абсолютно верно, - раздался тихий рокочущий шепот над моим ухом. Я среагировала мгновенно, моя защита была идеальна. Зазвенела сталь. Снова эти горящие глаза прожигают меня насквозь… 

 Мы схлестнулись в схватке. Я уверенно, с легкостью парировала каждую атаку, но пробить защиту моего соперника тоже было нелегко. Мы дрались на равных.

 Вдруг мне перехватило дыхание. Что-то шло не так, вот только что?.. Я поискала глазами Хадзи и нашла его: он дрался со своим противником. С виду все шло хорошо, но меня насторожила одна деталь: шевалье ни разу не провел атаку, лишь слепо защищался своим многострадальным футляром, словно щитом. Тут его соперник распорол клинком ремень, на котором крепился футляр, и футляр был отброшен в сторону. Враг занес клинок для удара, Хадзи прикрыл голову руками…

Раздался невероятно громкий звон металла. До сих пор для меня остается загадкой, как мне удалось так быстро оказаться между Хадзи и Сельмарином, однако моя защита была безупречна. Небрежным, почти ленивым взмахом катаны я отбила клинок нападающего.

 - Да что с тобой, Хадзи?! – крикнула я, не оборачиваясь. Я сосредоточила все внимание на двоих атакующих, безуспешно пытающихся пробить мой блок. – Сражайся!

 Я ожидала, что в поле моего зрения появится Хадзи, со всех ног бросившийся за своим футляром, что он вскочит и продолжит бой. Но этого не произошло.

 - Хадзи? – я обернулась, не ослабляя защиты. Шевалье сидел на холодном бетоне и прерывисто дышал. Он попытался встать, но упал.

 - Хадзи?..

 Мне стало страшно. Что произошло? Почему мой шевалье, для которого любое ранение – лишь царапина, не поднимается?.. Внезапно я нашла ответ: Хадзи истекал кровью. Его грудь… Та сволочь ранила его в грудь… Осознание страшной реальности пришло резко, будто бы меня окатило ледяной водой.

 - Хадзи…

 Я изумленно охнула, мои глаза расширились. Рот медленно наполнялся солоноватой кровью. Дрожа, я опустила взгляд. Из моей груди торчал кусок стали, по которому быстрым ручьем стекала моя собственная кровь. Боль пришла не сразу, но довольно быстро. Из слабой она превратилась в адскую. Я чувствовала, как мои легкие наполняются жидкостью. Меч вышел из тела. Я услышала скрежет костей о металл, услышала, как рвется моя плоть… Я упала на колени. Хадзи подполз ко мне.

 - Сая…

 - Почему… Почему мы не восстанавливаемся? – захлебываясь кровью, прошептала я.

 - Все очень просто. Наши клинки выкованы из особого сплава, который не дает хироптерам восстанавливаться, а то и вовсе убивает.

 Голос Сельмарина доносился до меня словно из тумана.

  - Талас…

 - Да, я знаю.

Я увидела, как один из Сельмаринов склонился над Хадзи и потянулся к его шее.

 - Будет не больно, - хищно улыбнувшись, прошептал он.

 - Нет, что вы делаете, - выдохнула я.

 - Молчать, - меня схватили за волосы.

Сельмарин пил кровь Хадзи. Зачем?.. Спустя минуту он отстранился, вытерев губы рукавом. Потом порезал свою собственную ладонь. В считанные секунды ранка затянулась.

 - Черт…

 - Попробуй ее, - кивнул в мою сторону другой.

 В мою шею вонзились клыки. Больно действительно не было… Физический контакт прервался, и я без сил упала в лужу чего-то липкого, теплого и вязкого. Мою голову приподняли дрожащие руки. Я увидела расплывающееся лицо Хадзи. Даже в муках оно было прекрасно. Если это последнее, что я вижу, то я умру счастливой.

 - Сая, - шептал он. Синяя ленточка развязалась, и его волосы разметались по плечам. Он был, как всегда, спокоен, и лишь слезы выдавали в нем глубокую печаль. Слезинка капнула мне на щеку.

 - Хадзи, - прошептала я. Каждое слово рвало легкие на части, но и не думала замолчать, лишь улыбнулась. – Не плачь… Плачут только девочки, так?..

 - Прикончи его, - без эмоций произнес Сельмарин. – Девчонку можешь не трогать, ей все равно конец.
 Словно в замедленной съемке Хадзи поднял голову. Он смотрел смерти в лицо. Клинок вонзился в его грудь. Мой шевалье не издал ни звука. О его приближающейся смерти говорила лишь алая струйка, медленно стекающая по подбородку. Меч вышел из его тела, и он упал.

 - Хадзи, - одними губами звала я.

Сельмарины ушли.

 - Хадзи… Хадзи… Хадзи…

 - Сая…

 - Хадзи…

 - Мы вместе…

Он слабо сжал мою ладонь. Сквозь пелену боли и накипающих слез я улыбнулась.

 - Вместе…

 Ну, кажется, все. Капля за каплей сознание покидало меня. Теперь я точно не сумею выкарабкаться. Никакое чудо не поможет мне выжить.

 Ну, что тут скажешь?.. Я – Отонаси Сая, прожившая очень долгую, счастливую жизнь. За свою жизнь я узнала очень много хороших людей. Кай, мой названный брат, который всегда поддерживал меня и только успевал повторять, что мы – семья. Рику, мой брат, ставший преданным шевалье и не знавший печали и грусти. Джордж, мой отец, который всегда знал, когда нужно улыбнуться и сказать: «Nankuranaisa». Джоель, воспитавший меня, как родную дочь и давший имя «Сая». Дива, моя кровная сестра, никогда не знавшая настоящей родительской любви и заботы. Дзюро и Шуичи, мои любимые близнецы-племяшки, такие непохожие, но дополняющие друг друга, как две части одного целого. Дэвид и Джулия, весь «Красный Щит», без которых я не смогла бы противостоять хироптерам и Диве. Льюис, забавный и добрый, помогающий во всем. Каори, моя лучшая подруга, которая поддерживала меня во всем, даже если я была не права. Шифы, научившиеся говорить «спасибо». Соломон, светловолосый шевалье моей сестры, который любил и любит меня, который перешагнул зов крови. Я не успела вспомнить многих, ровно как успела вспомнить почти всех… забыв упомянуть лишь одного: Хадзи. Хадзи, мой шевалье, исполняющий все мои желания… Хадзи, которого я любила всегда, без него я не представляла своей вечной жизни… Хадзи, который когда-то сказал:

 - Пока мы вместе, надежда не угаснет.

 Надежда не угаснет… Пока мы вместе… Нет. Не угаснет. Мы вместе. Я не позволю нашей надежде угаснуть, ведь мы вместе. Хадзи, твои слова спасли наши жизни…

 Чудовищными усилиями я заставила себя подняться, превозмогая адскую боль. Нет, не угаснет…

 - «Пока мы вместе, надежда не угаснет», вот как, значит? – слабо усмехнулась я. – Слышишь, Хадзи?.. 

 Я посмотрела на моего шевалье. Он лежал, его глаза были закрыты. Его лицо такое умиротворенное, что казалось, что он лишь спит.

 Я положила голову ему на грудь, напряженно вслушиваясь в тишину.

Тук. Тук-тук. Тук. Тук-тук…

Еще не все потеряно.

 С трудом я встала на ноги. Мелкие порезы на ладонях затягивались. Пусть медленно, плевать!.. Я так просто не умру. Несколько раз я безуспешно пыталась взвалить Хадзи на спину, от боли падала, поднималась, снова падала и снова поднималась. Наконец мне удалось кое-как удержать этого «умирающего лебедя» на своей спине. Мои колени дрожали, дыхание сбивалось, грудь рвало на части от боли.

 - Ты весишь тонну, - попыталась пошутить я. Даже без ранения тащить Хадзи стоило бы мне неимоверных усилий. Медленно, шаг за шагом, я спускалась вниз по лестнице. Повезло, что ночь, иначе кто-нибудь из жителей заметил, как я, истекая кровью, тащу рослого парня вниз по лестнице. Тут я вспомнила, что катана и футляр остались на крыше… А-а, ладно, попрошу племянниц потом достать их, сейчас главное – выжить.

 В проулке Кая не было. Та-ак, еще одна загадка… Надо добраться до ресторана…

 Я шла и шла. В глазах все плыло. Я шла проулками, чтобы меня не увидели люди. Моя грудь горела адским пламенем. Я неустанно повторяла Хадзи, что все будет хорошо, что скоро мы будем дома. Нет, я не  спятила от боли, я прекрасно знала, что он не слышит меня, но все равно упрямо повторяла одни и те же слова. Я говорила это скорее себе, убеждала себя в том, что мы как-нибудь прорвемся, чтобы не посмела сдаться, чтобы продолжала прилагать чудовищные усилия, лишь бы спасти себя и Хадзи. 

 Медленно, шаг за шагом я приближалась к Оморо. Я не дам тебе умереть, Хадзи. Пока ты со мной, я буду бороться. С улыбкой на устах я шептала эти слова. Я и не заметила, как оказалась на пороге ресторана.

 - Дзюро… Шуичи… Кай… Кто-нибудь… - пыталась прокричать я, но вышло, как в кошмарном сне: из себя я сумела выдавить лишь хриплый отчаянный шепот. Но и этого хватило: дверь распахнулась, и мои взволнованные племянницы помогли мне войти в дом.  – Что с вами произошло? – спросила Шуичи.

 - Потом, все потом… Кто-то должен забрать с крыши футляр и мою катану…

 - Я поищу, - Шуичи, в спешке набросив куртку, выбежала из дома.

Дзюро помогла мне уложить Хадзи на стол.

 - Нужно промыть раны. Тетя Сая, помогите снять с него одежду.

Превозмогая боль, я стащила с Хадзи окровавленный пиджак, затем рубашку. Дзюро принесла тазик с горячей водой, мы вдвоем промыли его раны, продезинфицировали и перевязали бинтами.

 - Его бы к врачу, - заметила Дзюро.

 - Нет, они стали бы задавать вопросы. К тому же, его раны скоро должны затянуться.

А про себя добавила: «Я надеюсь…»

Мы отнесли Хадзи в комнату и положили его на кровать. Его лицо было таким умиротворенным… Неужели шевалье правда может потерять сознание?.. Дзюро предположила, что для того, чтобы полностью восстановиться, ему нужен покой, что его организм сам прервал свою мозговую деятельность. Если ему от этого будет лучше, то так даже хорошо.

 Ту же операцию Дзюро проделала и со мной. После промывки ран мне стало гораздо легче, боль немного стихла и обещала уйти вовсе. Дзюро сказала, что они вместе с Шуичи ослушались меня и пошли за нами. В роковом проулке они нашли раненого Кая. Как наивно с моей стороны было полагать, что его ранения несерьезны: к приходу племяшек он потерял сознание. Кай, как-никак, человек в возрасте. 

 Этой ночью я с трудом заснула, да и то только под утро. Как ни странно, нескольких часов мне хватило: я была вполне бодра. К моему удивлению, встала без труда, даже сняла бинты. Мои раны затянулись, о недавнем сражении говорила лишь довольно сильная мышечная боль в предплечьях.

 Я спустилась вниз.

 - Сая! – Шуичи бросилась мне на шею. – Все обошлось, да? Ну конечно обошлось, ты же наша непобедимая тетя Сая!

 - Да уж, - усмехнулась я. – Как Кай?

 - Я в норме, - кто-то обнял меня за плечи, по теплу ладоней я поняла, что это Кай – единственное теплокровное существо в доме. – Хадзи в комнате, кажется, до сих пор без сознания. Здорово вам досталось… Идемте завтракать, а то Дзюро уже рвет и мечет…

 Когда все принялись уплетать еду, которую Дзюро хотела приготовить на прошлый ужин, Кай спросил:

 - Шуичи сказала, что вы пришли едва живые… Что произошло?

 - Те парни в зеленом, - с набитым ртом, но вполне внятно начала я. – Называют себя Сельмаринами.

 - Что за Сельмарины? – Шуичи перестала тыкать вилкой еду и посмотрела на меня.

 - Понятия не имею. Они чем-то напоминают мне шифов. Эти так называемые Сельмарины куют клинки из стали, которая каким-то образом не дает ранам хироптеров затягиваться. Наша с Хадзи кровь… наверное, чем-то отличается от крови обычных хироптеров, благодаря ей мы чудом остались в живых. И… есть еще кое-что, что сильно меня тревожит, - я переплела пальцы в замке. – Мне кажется, что Сельмарины - хироптеры. Хироптеры, для которых моя кровь не является ядом.

 Дзюро поперхнулась.

 - Не может быть, - произнесла она.

 - И я о том же. Эти сволочи пили нашу кровь. Для чего – не знаю. Но я знаю, что они питают ненависть к хироптерам. И еще эта их странная средневековая манера разговора…

 - Что ты будешь делать, Сая? – нахмурился Кай.

Что ж… Вполне здравый вопрос. Кто такие эти Сельмарины? Угрожают ли они людям? И как с ними бороться? Ответы на эти вопросы необходимо получить. Почему? Не знаю. Какая-то частичка меня считала, что Сельмарины – ключ к двери, за которой кроется способ борьбы с моим тридцатилетним сном. Полнейший абсурд, знаю. Как могут быть связаны между собой Сельмарины и мой сон? Это мне и предстоит выяснить.

 - Я… Я думаю… Нужно с ними поговорить, - осторожно сказала я.

 - Исключено, - помотала головой Дзюро. Кажется, она решила, да и все остальные, что я неудачно пошутила. – Они убьют тебя.

 - В этот раз не смогли, не смогут и в следующий.

 - Сая, это же безумие, - Кай сжал ладонь в кулак. – В следующий раз даже твои раны могут не восстановиться !

 - Нет, ну послушайте, - с мольбой в голосе произнесла я, встав со стула. – Я хочу поговорить с ними, ничего более!

 - Но не хотят ли они чего-то большего, чем просто переговоры? – Шуичи скептически изогнула бровь. – Скажем, размазать тебя по стенке?

 - Я… Я уверенна, что нет! – мой голос противоречил моим же словам. – Мне кажется, что они выслушают меня!..

 - Ты хоть сама знаешь, что скажешь им? – фыркнул Кай.

 - Д-да… Я спрошу, знают ли они, как мне побороть сон, - более-менее уверенно сказала я.

После недолгого молчания Шуичи сказала то, о чем думали все, но не решались высказать это вслух.

 - Ты спятила, тетя Сая.

Я со стоном опустилась на стул.

 - Откуда им знать о твоем сне, они ведь…

 - Замолчите, - мой кулак опустился на стол. Все смотрели на меня с каким-то страхом. Поняв, что я немного переборщила, я взяла себя в руки, но все же не смогла заставить свои глаза сделаться прежнего цвета. – Просто выслушайте меня, - более спокойно продолжила я. – До недавнего времени я считала своим последним шансом Джулию-сан. Узнав, что даже она не в силах мне помочь, я… словно умерла. Казалось бы, что ужасного в моем сне?.. Я вам объясню. Из-за своего проклятого сна я пропускаю жизнь моей семьи. Через следующие тридцать лет я не увижу Джулию и Дэвида, еще множество дорогих мне людей. Возможно… я не увижу даже тебя, Кай. Дрыхнуть столько времени просто непозволительная роскошь для меня.

 Сейчас, когда, казалось бы, все мои шансы утеряны, появляются эти Сельмарины. Поставьте себя на мое место. Как отреагировали бы вы? Я уверенна, что вы, как и я, захотели бы докопаться до истины. Конечно… все это никак не вяжется, но вы должны меня понять.
 И я замолкла. Все слушали меня и молчали, а теперь переваривали полученную информацию. Кажется, мне удалось достучаться до них.

 - Сая, я… - начал было Кай, но его реплику прервал глухой стук в дверь.

- Для посетителей явно рановато, - заметила я, вскочив со стула и зашагав к двери. Распахнув ее, я просто не смогла сдержать улыбки: на пороге ресторанчика стоял Соломон.

 - Сая.

 - Соломон. Проходи.

 - Решил проведать вас, - скидывая свой белоснежный пиджак, негромко сказал Соломон. Вдруг он, замерев, втянул в себя воздух и непонимающе посмотрел на меня. – Почему так плохо проветриваете помещение?.. Жутко несет кровью. Что тут у вас стряслось?

 - Это… долгая история, - замялась я, запирая дверь.

 - Я готов ее выслушать, - с готовностью сказал Соломон, присаживаясь за столик вместе со всеми.

 И все началось сначала. Я рассказала Соломону все, в мельчайших подробностях.

 - Ну, в общем, это все, - закончила я.

Помолчав немного, Соломон сказал:

 - Предлагаю провести голосование.

 - По-моему, это хорошая мысль, - одобрительно закивала Шуичи.

 - Здраво, - снисходительно улыбнулась я. – Но не сейчас. Хадзи еще не пришел в себя.

 - Как он вообще смог заснуть? – спросил Соломон.

 - Ну… мы думаем, что его организм, чтобы полностью восстановиться, нуждался в покое… и… что-то щелкнуло… кажется, он отключился как будто из-за «аварийной» ситуации… или что-то подобное. Ну, я и не знаю даже, - я лишь развела руками, а затем, развернувшись, зашагала к лестнице. – Спасибо за завтрак. Пойду проведаю Хадзи.

 - Я оставила его футляр в комнате, - бросила мне вслед Шуичи.

 На цыпочках я зашла в комнату Хадзи. Шевалье лежал без движения. Я аккуратно села на краешек кровати, скользнув взглядом по лицу Хадзи. Поддавшись порыву, я провела ладонью по его щеке. Его кожа всегда была бледной и холодной, точно мрамор.

 В поле моего зрения попал футляр. Я, встав с кровати, откинула его тяжелую темную крышку. Перед моим взором предстала зеркальная лакированная поверхность виолончели. Я провела пальцем по инструменту. Удивительно: ни пылинки, ни пятнышка грязи. Я закрыла футляр и не без труда поставила его к стенке. Как только Хадзи таскает на спине такую тяжесть?.. Хотя, это глупый вопрос, он же шевалье.

 Я обернулась, и не смогла сдержать улыбки: Хадзи очнулся. Он сидел на кровати, его отрешенный взгляд блуждал по комнате.

 - Хадзи, - я быстро подошла к нему, села рядом и обняла, уткнувшись носом в обнаженную шею. – Как ты?..

 - Я восстановился, - меня крепко обняли его сильные руки. Мы сидели так, обнявшись. Хадзи… Ты слишком горд, чтобы сказать: «Прости…». Я чувствую, ты ищешь прощения в моих объятиях.

«Прости меня, прости, - шептали его руки. - Прости, что не смог защитить».

 - Пойдем. Все тебя заждались, - я, мягко отстранившись, взяла его за руку. Мы вышли из комнаты.

 - Хадзи-сан, как вы? – спросила Дзюро, как только мы показались на лестнице.
 - Хорошо, - негромко ответил он.

 - Вот и отлично, - Соломон с легкой улыбкой пожал Хадзи руку. – Начнем голосование.

 - Сая хочет говорить с этими Сельмаринами, - пояснил Кай в ответ на вопросительный взгляд шевалье. И добавил сердито: - Некоторые против, поэтому мы решили провести голосование.

 - Я, разумеется, «за», - произнесла я и грозно оглядела всех присутствующих.

 - Я… я тоже «за», тетя Сая, - не очень уверенно промолвила Дзюро. – Хоть мне и кажется, что эта затея… не вполне здравая.

 - Я против, - скрестил руки на груди Кай. – Без обид, но я не хочу, чтоб вас убили.

Я поджала губы. Ну, еще не все потеряно: остались Соломон, Шуичи и Хадзи.

 - Я за тебя, Сая, - улыбнулась Шуичи. – Я думаю, ты права. На твоем месте я поступила бы также.

 Да. Я была счастлива, услышав эти слова. Шуичи понимает меня…

 - Мое мнение фактически не имеет никакого значения, - негромко начал Соломон. – Но я, пожалуй, выскажусь…

 - Что ты! Твое мнение здесь так же значительно, как мнение любого из нас, - перебила я его.

 - Хорошо… 

И тут из его уст вырвались слова, которые заставили мое сердце пропустить удар.

 - Если таково твое желание, Сая.

 Невольно я зажмурилась, едва преодолев внезапное желание зажать уши. Я не вполне понимаю, почему его слова произвели на меня такое впечатление… Но эта фраза резала слух, словно ножом. Я просто не могла слышать подобное. Эти до боли знакомые слова, которые я слышала прежде лишь от Хадзи, слова, от которых я отказалась… Эх, Соломон, Соломон!..

 Со скованной улыбкой покачав головой, я повернулась к Хадзи.

 - Хадзи?..

 На все сто я была уверенна, что услышу его короткую тихую фразу «я «за»». Но… что-то было не так. Когда я обернулась, я ожидала, что мы встретимся взглядами… нет. Этого не произошло. Мой шевалье избегал моего взгляда.

 В который раз твой спокойный и невозмутимый голос просто лишает меня способности двигаться. 

 - Я против.

Именно твое мнение я ценю более всех прочих…

 - Что?.. – не веря своим ушам, тихо переспросила я. – Что ты сказал?..
 - Я против, - так же спокойно повторил он. Его взгляд по-прежнему блуждал по помещению.

 - Но… Но как же… П-постой… П-почему?.. – мой голос сел от потрясения. Обида, детская обида, чувство предательства росли, а вместе  с ними росла сила моего голоса. – Объясни м-мне, слышишь?.. Объясни мне, почему ты против!..

 Даже не заметив, я сорвалась на крик. Никто не проронил ни слова. Возможно, со стороны я выглядела полной истеричкой. И наконец Хадзи посмотрел мне в глаза. Я так и замерла: что-то промелькнуло в его взгляде. Такая грусть, такая печаль и боль… Его душевные муки я ощущала физически. На короткое мгновенье я перестала психовать.

 - Я против потому, что не могу позволить тебе умереть.

Голос его не дрогнул.

 Я отвернулась. Мой разум затмила слепая ярость. Он предал меня… В те мгновенья я просто забыла, что он, как шевалье, хотел как лучше. Я хотела выть от бессилия и несправедливости.

 - Четверо против двоих, - мой голос был полон гнева пополам с горем. – Я пойду искать Сельмаринов.
 Я чувствовала, как их взгляды прожигают меня насквозь. Сочувствие?.. Жалость?..
В моем мозгу живо нарисовалась картинка: я поворачиваюсь в Хадзи и кричу прямо ему в лицо: «Предатель! Ты мне больше не шевалье!»
 Намного позже, когда мы помирились, я осознала, что эта фраза походила на что-то вроде «Ты мне больше не дружок, и не писай в мой горшок!» больше, чем на попытку заставить Хадзи страдать. Да-а, в те мгновения я действительно злилась по пустякам… Жаль, что я этого не понимала.
 Я набросила куртку и вышла из Оморо.
 - Вернусь к ужину, - бросила я через плечо, и, выдержав короткую паузу, добавила: - Не ищите меня.

 Последнее было адресовано Хадзи, и все отлично это поняли.

 Я держала путь в парк. Там я уселась у дерева и попыталась унять бешеное биение сердца.

Меня предали.
Эта мысль пульсировала в моем мозгу подобно пульсирующей головной боли.

Весь день я провела в парке. Просто сидела и смотрела вглубь леса. Наблюдала, как поднимается солнце, и, достигая зенита, опускается за горизонт. Слушала беспечное щебетанье птиц. Вдыхала сладкий аромат хвои. Думала.

 К вечеру стало холоднее. Подобно дневному циклу, мой гнев угас к появлению первых звезд. Но, несмотря на это, чертова гордость никак не давала мне забыть «предательство» моего темноволосого шевалье…

 - Tadaima-a, - нарочито веселым голосом заявила о своем присутствии я, закрывая за собой дверь.

Я обнаружила домашних за столом, с какими-то суицидными выражениями на лицах, но когда я зашла, они облегченно заулыбались.

 - Сая! Ты пришла, - Соломон вскочил и отодвинул для меня стул.

 - Спасибо.

 - Можно ужинать, - вздохнул Кай.

За столом не хватало лишь Хадзи. Стоило мне только подумать об этом, как вдруг мы все разом зажмурились: откуда-то с крыши до нашего слуха донеслась резкая, неприятная и визгливая трель струны. Затем мелодия уравнялась и полилась, как надо. Но это продолжалось недолго: смычок снова неуклюже чиркнул по струнам, издав еще один режущий звук.
 Никто не произнес ни слова, сделав вид, что не слышит «музыки».

Я вздохнула. Чтоб ее, эту гордость…

 - Я собираюсь искать Сельмаринов этой ночью, - как ни в чем не бывало сказала я.

 - Мы пойдем с тобой, - тут же воскликнули Дзюро и Шуичи хором. Небрежный тон моего голоса приободрил их, это хорошо.

 - Я тоже пойду, - мило улыбнулся Соломон.

 - Не забудьте про меня! – бодро произнес Кай, и, помолчав, добавил: - А где мы будем их искать?

 - Пока не знаю. Я думала поискать следы у супермаркета.

 - Отлично! – встрепенулась Шуичи. – Надаем этим зеленым по полной!

 - Ну уж нет, - возразила я строго. – Мы просто поговорим. Помни об этом.

 - А, ну да, - она разочарованно притихла.

Я негромко засмеялась, но тут же зажмурилась: виолончель снова сфальшивила.

 - Советую всем немного поспать. Я вас разбужу через пару часов, - я встала со стула и зашагала к лестнице.

 - Доброй ночи!

 - Доброй, доброй…

Поднявшись на второй этаж, я собиралась было открыть дверь. Но…

 - Сая, - за моей спиной раздался шелестящий бархатистый голос. Я обернулась: в двух шагах от меня стоял Хадзи. Футляр, как обычно, покоился на его плече.

 Да, я больше не злюсь. Но гордость не давала мне простить. Я окинула его полным безразличия взглядом.

 - Если хочешь, можешь не идти с нами этой ночью.

Глаза Хадзи расширились, он прикусил губу, но не произнес ни слова. Ему было больно, я чувствовала, как сильно мучаю его, и от этого мне становилось мерзко от самой себя. Не в силах больше выдерживать на себе его бесконечно печальный взгляд, я отвернулась, зашла в комнату и громко хлопнула на прощанье дверью. Доброй ночи, Хадзи... Словно во сне, я медленно подошла к кровати и легла, зарывшись лицом в подушку. 

 Я еще очень долго ощущала присутствие Хадзи за дверью. Через какое-то время я услышала, как медленно удаляются от комнаты его шаги. И в тот же миг из моих глаз, словно по команде, покатились слезы. Я тихо выла в подушку от горького бессилия.

 - Что я наделала… - содрогаясь в рыданиях, шептала я.
