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Люся сделала глубокий вдох и зашла в темную машину. Она же смирилась с судьбой и теперь просто ждала конца. А что ей остается, кроме как умереть? Она, честная белорусская пионерка никогда бы и не подумала о том, чтобы рассказать врагам о подпольной организации, которой руководит её отец, она никогда бы не рассказала о том, как помогала партизанам, как дежурила во время подпольных собраний и как придумывала разнообразные уловки, чтобы протащить на завод, где работал её отец, листовки. Она была очень сильной, несмотря на свой возраст, поэтому она решила принять учесть, которая ожидает и других – смерть от рук фашистов.

 Машина была чёрной не только с наружи, но и внутри: сиденья, руль, ремни безопасности, которые были почему-то только на передних сиденьях, коврики внизу и обивка машины – всё было чёрным. Это было угнетающе. И не только угнетающе, это внушало страх. Такая обстановка внушала страх всем, кроме Люси.

Вот девочка села на сиденье сзади и посмотрела на мать, которая села рядом. Больше никто не сел.

«Значит, сегодня только я с мамой в «жертвах»...» - Люся посмотрела на маму и постаралась улыбнуться.
Мать, заметив, как тяжело давалась эта улыбка её дочери, постаралась не заплакать.

- Моя дорогая... – женщина начала всхлипывать, а затем обняла дочь.

- Всё в порядке, ведь мы ничего не рассказали, не предали папу и остальных. – Люся отстранилась от матери и попыталась ещё раз улыбнуться.

В этот момент машина тронулась с места.

Сначала они ехали спокойно, но через несколько минут машина выехала на сельскую дорогу, с огромными ухабами, Люся с матерью то и дело подпрыгивали на своих местах, а люди, сидевшие спереди лишь время от времени поворачивались к ним и смеялись. Сама того не замечая, Люся сжала руки с кулаки.

Она ещё так мала для этого страшного чувства, для чувства, которое даже у взрослых людей не бывает таким чистым, как вода в роднике – для ненависти. Один взгляд Люси заставил мужчин замолчать и отвернуться. Одному из мужчин этот взгляд уже был знаком, тот мужчина ещё допрашивал.

И именно этого мужчину она больше всего ненавидела. Она не могла забыть те моменты, когда ей хотелось быстро умереть, когда это чудовище в нацистской форме бил её, топтал её ногами, тряс её головой, как он избивал её стульями и всём, что можно было поднять в той маленькой сырой и темной комнате, она никогда бы это не забыла.
«Чтож, теперь то желание осуществиться...» - Люся посмотрела в окно, пытаясь хоть что-то увидеть через плотную плёнку.

Через 15 минут они приехали.

Им открыли дверь. Первой вышла мать Люси, она еле стояла на ногах, женщина шаталась, и было сложно сказать от чего: то ли от того, что жителей камеры почти не кормили, то ли от того, что ей было страшно. А за ней вышла Люся, девочка пыталась всем своим видом показать, что она не боится, Люся вышла с гордо поднятой головой, на её лице была даже некая улыбка.

«Да что она о себе возомнила!» - крикнул на немецком мужчина, избивавший её. Он хотел ударить её, как его остановил водитель машины. – «Почему ты меня останавливаешь?»

«Ей можно. Всё равно она уже...» - на немецком ответил водитель.

Первый мужчина повернулся к водителю.
«Хорошо! Но стрелять в неё буду я!»

Водитель промолчал. Он лишь взглянул на Люсю и её мать, сделать тяжёлый выдох и отвернулся.

Сразу же после этого Люсю с матерью завязали глаза, а затем куда-то отвели. Это было не помещению – Люся сразу почувствовала это, когда ей в лицо подул теплый ветер.
Надо же! На улице стоит теплая погода, дует теплый ветер, поют птицы... А ведь сейчас прольется крови, закончиться ещё одна жизнь, а затем и другая...

Внезапно Люся чувствует, что её останавливают, а затем поворачивают на 180 градусов – время пришло.

- Люся... – дрожащим голосом проговорила женщина.

- Мама, перед тем, как меня убьют, я хочу тебе сказать, что всегда любила тебя и папу, и что я очень хочу, чтобы мы победили!

- Люся... – ещё раз проговорила женщина, а затем...

Послышался выстрел. Люся не почувствовала боли. Значит, стреляли в маму. Девочка уже собиралась вырваться и интуитивно подбежать к матери, как послышался ещё один выстрел, он был уже предназначен ей.

Люся сразу поняла, что с ней произошло, сначала в области груди появилась небольшая боль, а затем боль резко стала обжигающей, адской. Тут же стало трудно дышать, словно внутри что-то начало мешать – пуля задела сначала аорту, а затем прошла через легкие и теперь легкие наполнялись кровью. Вот она уже выплёвывает кровь, с трудом, ведь ноги её уже не держат.

Люся падает на колени и пытается упасть на спину, она не хочет даже сейчас оказаться на коленях перед немцами. Вот она упала на спину. Сознание уже покидает её, но Люся понимала, что сейчас она делает последний вдох.
«Прощай мама, папа и все, кто меня знал...Я хочу, что мы победили...» - это было её последней мыслью.

Теперь всё было кончено, теперь жизнь маленькой девочки и её матери оборвалась, но даже тогда, делая последний вздох, Люся желала победы над фашистами.

Конец.

