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Сейчас, весной в России, когда начинают цвести плодовые деревья, которые совсем недолго стоят почти белым, сильно ароматным облаком, а затем их цветки облетают практически за несколько дней, в Японии цветёт сакура. Сакура уже давным-давно стала излюбленным деревом в Японии. И не только в Японии. Ещё бы! Не важно, любите ли вы Японию или питайте к ней неприязнь, это дерево заставит любого смотреть на неё с восхищением, будет каждому доставлять удовольствие от её особенного запаха. Однако здесь, в России, где место сакуры занимает вишня, мы не можем любоваться цветением этого облака из цветов, в котором лепестки опадают даже от лёгкого дуновения ветра. Нет, конечно, существуют так называемые японские сады, но, согласитесь, куда приятнее видеть сакуру, просто проходя по улице, когда ты просто идёшь домой или в гости к кому-то! Поэтому следует помнить, что важно не то, что мы слышим, а то, что мы видим и представляем, особенно, когда закрываем глаза.

Так почему бы не представить на месте сакуры какое-нибудь дерево, которое тоже даёт эти маленькие вкусные ягодки с крупными косточками. Вот, например, черёмуха! Почему она не может стать нашей русской сакурой!?
Черешня – это очень ароматное дерево, а при легком ветре у неё осыпаются лепестки. Лепестки... эти маленькие, светлые бело-розовые лепестки, которые так легко кружатся в потоке ветра, что ты невольно забудешь, что это не сакура! 

А ещё, когда ты проходишь мимо черёмухи и закрываешь глаза, в голове представляется что-то приятное, ненавязчивое и лёгкое. Это может быть и сама сакура. И можно простоять очень долго вот так, с закрытыми глазами, чувствуя легкий теплый западный ветер, ощущая тепло солнца и вдыхая аромат черёмухи. Но помни одну очень важную вещь: чтобы ты себе не представил, а от чёремухи может разболеться голова!
Да, черёмуха отличается от сакуры, но совсем чуть-чуть, так что, почему бы не сделать её, черёмуху, нашей русской сакурой?
