* * *   

Мисти ненавидела густой ворс ковра под спиной. Она тупо разглядывала позолоченную люстру и фрезки на потолке.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Мисти затрясло, проклятая Мясорубка постоянно звучала в голове… Иногда она забывала, но звук возвращался, всегда возвращался…ВОЗВРАЩАЛСЯ… 

-  Она теперь  знает. – громко сказал Деррик – Может, пора рассказать все?  

· НЕТ! – голос Элис сорвался на крик – НЕ ПОВЕРИТ! Еще рано! ЕЕ НЕВЕРИЕ УБЪЕТ ЕЕ! Она станет бесполезной для нас! ОБЫЧНОЙ!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!- Мясорубка не замолкала в голове.

Она неуклюже поднялась…

· Что же вы хотите мне сказать?! – язык ели шевелился и все время прилипал к небу – Я хочу знать!

Но они молчали. Они даже не смотрели в ее сторону.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

· Переоденься! – приказала ей Элис и бросила старый мужской камзол – Мне больше не нужна служанка, теперь мне нужен слуга!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Ее руки дрожали, когда она неуклюже стягивала окровавленное, изодранное платье. Мысли перепутались. Дольф, Деррик и Саймон. Там, в подвале эти трое сражались с небывалым мастерством, куда только делась их неповоротливость, которою она так часто наблюдала в Крепости?! Они пришли в Крепость одновременно с ней, они всегда оказывались рядом, когда начинались неприятности... Она, глупая Мисти, зачем-то нужна им всем…

ДЕМИАН УМЕР! Проклятые слезы катились по щекам и она не могла их унять… ОНА ОДНА… СОВСЕМ ОДНА…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Через десять минут роскошный экипаж знатной эльфки Элизабет-Ферейны Кейнару покинул гостиницу. Бесприпятственно они добрались до городских ворот. К Саймону подбежал тощий  старик.

· Все как вы просили, господин!- невнятно зашептал он – Сменные лошади прямо за воротами! Отличные скакуны…

Его глаза вдруг расширились и он начал издавать какие-то странные булькающие звуки, затем у него изо рта потекла кровь и он упал лицом вниз – из костлявой спины торчала стрела.

А затем их окружили рыцари. Черная униформа – в Крепости решили наказать предателей.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она вдруг увидела знакомый силуэт в толпе – мертвец из Крепости!… Только она видела его!…Полоска на запястье стала раскаленной и она поняла… Это он привел их сюда…

А затем ей стало все равно – она просто дралась… Она хотела выжить…ВЫЖИТЬ!!! Кровь и крики, звон мечей и кровь… Кровь… Кровь… Кровь… Кровь… Кровь… КРОВЬ!!! КРОВЬ!!!КРОВЬ!!!КРОВЬ!!! А полоса на запястье не остывала...

Она не помнила как и когда, но она услышала его голос. ГОЛОС СМЕРТИ и ее ноги подкосились… ТЕМНОТА…

                                    * * *

Мисти почувствовала холод. Темнота. Где-то капает вода.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Мясорубка вновь пела в ее голове, но серебряная полоса на запястье, но серебряная полоса на запястье опять оставалась холодной. Она шевельнулась. БОЛЬ. Сжав зубы, она неуклюже поднялась. ПОДВАЛ. Мисти узнала это место. Она уже была здесь. Кричащее МОЛЧАНИЕ. Демиан умер здесь. Ее била мелкая дрожь, вызванная отнюдь не холодом. 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она слышит звук поворачивающегося в замке ключа. Шаги. Множество тяжелых шагов.

Бледные лица, черные капюшоны. Ее казнят. Трибунал Крепости. Эти не будут с ней церемонится. 

· Ты приговорена. Приговор будет приведен в исполнение немедленно.

Браслет на ее руке вновь стал горячим. Мисти поняла, что умрет. В тусклом свете факелов недобро блеснула сталь огромной секиры. Все будет быстро. Сейчас ее голова покатится по полу этого древнего подвала, а из разрубленной шеи фонтаном хлынет кровь. Она знала, к т о держит секиру, она знала, что его руки не задрожат.

· Давай, Роланд. – один из судей снял капюшон – под ним оказалась сморщенная голова седого старца – Она – наш враг. Она уничтожит Крпость.

Мисти увидела ненависть в его глазах.

· Убей эту тварь!

Мисти вся сжалась в ожидании удара. Вот… Сейчас…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!- звук Мясорубки заполнил собой всю ее без остатка.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Серебро на запястье сделалось раскаленным.

Почему он медлит? Она подняла голову. В свете факелов лицо Роланда походило на восковую маску… Почему он медлит?

ВСЕ. Свист рассекаемого воздуха. Чавкающий звук удара стали о плоть. Почему она все еще жива? ЖИВА! А на полу, в огромной луже крови лежит голова Судьи. Что-то блестящее и стальное летит к ней. Ее меч! Рука Мисти инстинктивно овит граненную рукоять.

· Дерись, Мисти, твою мать!- привычно орет Роланд.

И она дерется… Перестать думать. Шаг. Удар. Блок. Выпад. Она – машина смерти, она движется в ураганном темпе, уничтожая рыцарей. Не думать и не сожалеть…

Краем сознания Мисти улавливает какое-то движение под древними сводами подвала.

ФИОНА. Она, облаченная в свой неизменно черный плащ, просто висит в воздухе. ФИОНА.

Мисти слышит голос чародейки, сейчас в нем очень мало от человеческого. Заклинания. Заклинания проклятого Народа Магов.

Крики ужаса. Длинные чешуйчатые тела вокруг. ЗМЕИ. Огромные змеи!!!

«Не бойся. Они не по твою честь.»

Крики. Кровь. Ее меч больше не нужен.

· Беги! Беги отсюда! Тупая сука! – остервенело орет Роланд.

Но она не может. Ноги словно приклеились к полу. Темнеет в глазах. Она словно плывет в каком-то вязком желе. Что-то огромное сотрясло до основания дом. Она едва устояла на ногах. Удар повторился. Она услышала страшный грохот. Дом рушился!

Фиона что-то крикнула и Роланд исчез. Только теперь Мисти начала понимать какой силой обладает чародейка.

Она знала, кто разрушает дом. Знала с самого начала!

«Это я привела его сюда, Мисти. Он не враг нам.» - беззвучный голос чародейки не выражл никаких эмоций.

Ужас и смерть вокруг. Почти все рыцари мертвы. Грохот. Закладывает уши.

Камни. Штукатурка. Грохот. Она с удивлением видит огромную дыру в потолке. Столп огня из дыры. Это он, жуткий зверюга! Тварь, отправившая на тот свет стольких людей! Даже в этой кошмарной полутьме его шкура переливается. Красив красотой смерти. Окровавленные когти и клыки, горящие звериной злобой глаза, а под чешуйчатой кожей перекатываются стальные мышцы.  Мисти  с изумлением понимает, что рада его появлению.

Крылья задевают сводчатый потолок. Она не может бежать. Да и бежать просто некуда – падвал погребен под развалинами дома.

«Еще свидимся на этом свете, Мисти.»

Фигура в черном капюшоне растворилась во тьме. В ту же секунду браслет стал холодным. Странно, но она сразу перестала бояться. Колдовство ушло вместе с колдуньей.

· В-жихь!

                  В-жихь!

                               В-жихь!

Дракон летит к ней.

Стальные когти лишь на мгновение сжали ее костлявые плечи, а затем она оказалась на чешуйчатой спине.

· Держись!

Как по-человечески прозвучала эта команда! Она вцепилась в чешуйчатый хребет. Она не почувствовала отвращения. Стрелою вылетели они из подвала. А в следующее мгновение мощные потолочные балки обрушились, едва не похоронив их под собой… От грохота заложило уши. а от пыли перехватило дыхание…

Только начинало светать. Вокруг развалин метались солдаты гвардии Тариши. Едва дракон поднялся над развалинами, как люди внизу ощетинились луками и арбалетами. Они беспорядочно стреляли, но ни одна стрела не достигла цели. Дракон издал звук, похожий на смешок и дыхнул на дом огнем. Почему-то он опалил лишь развалины и не задел ни одного человека. Мисти вспомнила, что он делал в Крепости, вспомнила обугленные, изуродованные до неузнаваемости трупы, башни, разрушенные по кирпичику до самого основания. Она все поняла…

Внизу, под брюхом чудовища, с невообразимой скоростью проносились улицы и дома Тариши, казавшейся с такой высоты маленькой и ничтожной.

Городская стена, ворота. Город остался позади.

                            8. Дракон.

Соленые прохладные брызги. Море. Драконье Море. Она впервые видела его. Темные волны. Белые барашки. Синяя, живая красота.

· Скоро будет буря.

Она вздрогнула – голос дракона все еще звучал непривычно. Мисти посмотрела на горизонт – небо затягивали свинцовые тучи.

· Он и здесь пытается достать тебя.

· Кто?

· Глупая девка! Колдун!…

· Какой колдун?

Она знала ответ на свой вопрос и от этого он звучал действительно глупо. Ответ дракона оказался не менее идиотским…

· Просто колдун…

На горизонте появились две черные точки. Они стремительно приближались. Мисти уже смогла разглядеть перепончатые крылья, изогнутые шеи и даже острые гребни на головах.

· Твои сородичи?

· Да… Держись крепко, глупая девка!

Он с бешенной скоростью понесся вперед. Пронзительно засвистел воздух, у нее заложило в ушах.

 Их было двое. Сейчас, на фоне свинцового неба, их шкуры казались зеленоватыми, хотя она не смогла бы утверждать, действительно ли они были такими. Их глаза светились злобой, их ненависть обожгла ее.

Один из драконов, тот, который был крупнее и мощнее и несомненно являлся лидером, что-то зарычал и плюнул огнем. Дракон, на спине которого она сидела, резко рванулся вправо, да так, что она едва не свалилась. Она определенно сходит с ума – их рычание показалось ей знакомым…

А затем началось… Они плевались своим смертоносным огнем, сцеплялись, раздирая острыми когтями чешуйчатые шкуры. Одежда Мисти быстро пропиталась терпкой драконьей кровью. К своему ужасу Мисти поняла, что именно она является их настоящей целью. Несколько раз ее хлестнул, словно плеть, огромный чешуйчатый хвост с острым лезвием на конце. Она чувствовала, как ее собственная кровь смешивается с драконьей.

Воздух свистел под крыльями чудовищ и накалялся от их огня. 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

МЯСОРУБКА. Она так давно не слышала ее. Что-то нехорошее должно случиться…

Дракон вдруг резко переворачивается и она летит вниз. Она кричит. Там, внизу, в воде, клацают чьи-то зубы. Как и тогда, в Крепости, на Мясорубке, время умерло. Зверь, чья шкура переливается всеми цветами радуги, перегрызает горло своему врагу, тому, что поменьше размером. Он складывает крылья и камнем падает вниз, чтобы поймать ее у самой воды. Челюсти гигантской рыбины смыкаются как раз в том месте, где только что была ее нога… Она вновь сидит на жесткой драконьей спине…

· Держись, дура!

Враг допустил ошибку, всего на мгновение, на долю секунды, но он раскрылся и стальные когти полоснули по незащищенному животу. Струей хлестнула кровь – чудовище взвыло и, неуклюже растопырив огромные крылья упало вниз, в воду, вслед за своим собратом. Вода вспенилась и окрасилась кровью – мерзкие огромные рыбины все-таки дождались своей добычи.

 А дракон продолжил свой путь, только теперь он не летел так быстро – зверь начинал слабеть из-за многочисленных ран. Кровожадные рыбины еще какое-то время следовали за ними – Мисти видела острые черные плавники среди волн – но вскоре отстали.

Погода все больше ухудшалась. Ветер усилился настолько, что почти сдувал ее. У Мисти начали слезиться глаза. Она свя вжалась в жесткую, чешуйчатую спину и вцепилась, что было сил в острый драконий хребет. На ободранных пальцах выступила свежая кровь, но ее это мало беспокоило. МОРЕ ВЗБЕСИЛОЛОСЬ. Тугими струями захлестал дождь. Она  промокла, а вскоре и продрогла. Зубы стучали.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

Она вспомнила свои тренировки в Крепости. Сейчас не хватало только того отвратного грязьевого месива под ногами, в которое она так часто падала по милости Роланда.

Серебро на запястье стало накаляться. Она почувствовала МАГИЮ, магию Крепости, а затем она увидела лицо в волнах, лицо мертвеца, мертвеца из Крепости. От ужаса она не смогла даже закричать. Она посмотрела в небо и вновь увидела его, Колдуна из Крепости, он смеялся. Огромная волна поднялась прямо перед ними. Дракон резко взмыл вверх и она едва не соскользнула с мокрой спины.

Ударила молния, но зверь вновь увернулся. Мисти поняла, что зубы ее стучат не только от холода.

· Прекрати трястись! Ты, человечья сука! Твой страх придает ему сил! Он никогда не доберется до тебя, если перестанешь бояться! – голос дракона, почти рычание, был едва слышен из-за рева бури.

Поднялась еще одна волна, намного больше предыдущей, она едва не накрыла их. Вновь ударила молния и опалила дракону крыло. Зверь матюкнулся. Мисти не смогла сдержать усмешки. Ругался дракон абсолютно по-человечески…

· Не ухмыляйся, дуреха!

И тогда ее разобрал смех, истеричный, бессмысленный, глупый, смех…

Столб воды вихрем закружился в воздухе. Он все больше набирал скорость и двигался прямо на них…

На мгновение дракон замер, а затем, когда ревущий водный смерч почти коснулся его носа, резко рванул вправо. 

Она чудом удержалась, она даже увидела мелькавших в этом нереальном смерче рыб, но она продолжала смеяться…

· Ты, выродок! Не знаю, как там тебя! Не представляю, зачем вам всем вдруг так резко понадобилась моя никчемная задница, только я на вас всех положила! На всех до единого!

Дракон больно заехал ей хвостом по спине.

· Не зли мертвого ублюдка! – рявкнул зверь.

Она вдруг начала задыхаться от кашля… Кашель стал нестерпимым. Она хотела еще что-то крикнуть, но из горла вырывались лишь хрипы… 

В ответ на ее брань из волн вынырнул затонувший корабль, по его покрытой водорослями палубе бегали самые настоящие скелеты…

Мисти вновь засмеялась, хотя ее била мелкая дрожь…

· Это все, на что ты способен?! Базарный цирк, мать твою!

Сквозь облака она услышала какие-то странные звуки, совсем непохожие на человеческие. А потом ее враг закричал, закричал так, как он кричал в Крепости, закричал от своей бессильной злобы, от ненависти. А она смеялась…

· Пора прекратить всю эту магическую хрень!

Дракон ускользнул от очередной молнии, лишь для того, чтобы не попасть под очередную волну.

Полоска серебра на руке Мисти накалилась еще сильнее, если только такое было возможно.

Она услышала отрывистое странное рычание, а затем слова… ДРАКОНЬЯ МАГИЯ!!! Зверюга читает заклинания!

Ей захотелось спрятаться, убежать! Люди ничего не должны знать о Драконьей магии, о самом ее существовании… Заклинания зверя испугали ее даже больше шторма… Но ей было некуда уйти… 

Дождь прекратился так же внезапно, как и начался, море сразу успокоилось. А сильный, совсем непохожий на прежний ветер, быстро разогнал свинцовые тучи.

Небо окрасилось яркими закатными красками. Неужели они летели весь день?!

· А ведь ты мог сделать это и раньше! – она что есть силы двинула зверя по шее.

· Сделать что?!

· Прекратить все это!…

· Мог… Я просто хотел понять, не напрасно ли я рискую, не напрасно ли убил двух своих братьев и убью многих других, не напрасно ли заключил позорную сделку с двуногими…

· Ну и?!

· Знаешь и я начинаю верить в это дурацкое пророчество!

· Узнаешь, глупая девка! Когда время придет…

· Драк?

· Да?

· Мне так и звать тебя просто драком?

· Лорд Индэмион к вашим услугам, мисс Адриана. Только ваш примитивный человечий язык вряд ли сможет выговорить столь сложное имя, да и для вашей дырявой башки оно слишком длинно, чтобы  его запомнить. Короче, чтобы ты, чернь, не коверкала мое благородное имя, для тебя я просто Инд! – дракон рассмеялся, абсолютно беззлобно.

Каждое его слово Мисти сопроводила довольно сильным пинком, только для дракона они все прошли незамеченными.

· Понятно. Я буду звать тебя Инд-крысинд! Это вполне достойно такой примитивной твари, как я! 

Драконий хвост в очередной раз больно прошелся по ее костлявой спине.

Она промокла до нитки, продрогла, ее зубы стучали. Она не знала, что будет с ней дальше. Бывшая принцесса, бывшая незаконная дочь короля, бывший солдат Крепости… Ей было весело и она смеялась и ей было на все наплевать, даже на пророчество… Даже на холод… Верхом на Крылатой Смерти… Здорово! Полоска на запястье остыла… 

