Кровавый поцелуй…

Страшный сон: побег, преследование, нет возможности скрыться или позвать на помощь. Холодный пот, волосы прилипли к лицу, резкое движение, крик и…

- Где я?..
Девушка резко подняла голову, стараясь ухватиться за воздух, села на кровать. Она была напугана. – Снова этот сон. Он постоянно преследует меня, - она посмотрела слева от себя. Камин, в котором еще трескают и светятся почти потухшие поленья, напротив него – большое окно. Яркая луна во всей своей красе смотрела на девушку. Кровать с красным шелковым бельем, вышитым черными розами и невесомым газовым балдахином такого же цвета. Леди взглянула на себя – все тоже белое, легкое платье, разодранное розовыми кустами, сняты только туфли. Она поправила спутавшиеся роскошные длинные волосы. Не отдышаться, страх не уходит, руки дрожат, а сердце трепещет в груди. 

– Откуда такой холод, - внезапно Леди почувствовала чье-то присутствие. Она очень боялась темноты и не хотела оборачиваться. – Не знакомое место, странные люди, которые что-то скрывают. А что если я обернусь, а там привидение или злое чудовище? Темное место, - девушка только сейчас расслышала тихое дыхание за спиной. Она закрыла глаза и обернулась. Сердце вот-вот выскочит, невозможно открыть глаза – страх сковывает движения. Усилие воли и девушка открывает глаза. Она замерла, на ее милом личике сильный испуг. – Демон… Он демон.., - рядом с ней на кровати лежал, облокотившись на локоть Артур. Огненные глаза, когти, горячее тяжелое дыхание. Он облизнул клыки, и на его ранее нежном лице появилась дьявольская улыбка. Когти скользнули по лицу и шее девушки. Воздуха не хватало, она буквально задыхалась от сковавших ее тело эмоций. Демон берет прядь ее волос и подносит к своему лицу, вдыхает аромат, закрыв глаза от наслаждения.

- С … спасибо за приют, но я тут слегка задержалась,.. заняла Вашу кровать,.. простите. Боюсь, что мне уже пора уходить, - девушка забирает обратно прядь своих волос, стараясь не смотреть Артуру в лицо, на котором все тоже ликование и предвкушение. Она отодвигается ближе к краю кровати. Резкая боль сковывает ее движения – демон сжал ее руки и его когти не пожалели нежной кожи, алые ручейки медленно стекают с запястий. Он навис над Леди. 

– Я принял Вашу кандидатуру на пустующее место повара, так что теперь Вы можете жить в этом особняке. Зачем же сбегать от меня? – Артур прислонился лицом к ее груди, глубокий вдох, блаженство и жажда. Он продвигается выше, горячее дыхание обдает шею девушки. Снова боль и крик, так и не вырвавшийся из ее груди, отразился на ее лице. Жадные клыки впились в нее, глоток жгучей крови – когти сильнее сжали ее руки, еще глоток – по его телу прошла дрожь, демон закрыл глаза. Он медленно выпивал ее жизнь, наслаждаясь каждой каплей.

Приятная слабость захватила тело и разум Леди, она тоже закрыла глаза. Сладкий, страстный поцелуй захватил ее, она больше не принадлежала сама себе. Она почувствовала, что ее силы уходят безвозвратно, что она медленно погружается во тьму. – Нет, только не во тьму, я не хочу быть там одна, вечный страх, - мысли отрезвили девушку, она как будто проснулась. – Я хочу жить …

Демон остановился и отстранился от ее шеи. В его глазах легко можно было прочесть удивление и хищный интерес. Она не простая жертва, раз еще может сопротивляться. Он отпустил ее руки и стал наблюдать, в горящих глазах появился охотничий блеск. Девушка привстала, опершись на локти. В ее очах не было гнева или обиды, только жалость к Артуру и боль от ран. Вязкая жидкость стекала по шее и рукам и впитывалась в кровать, сливаясь с ней по цвету.

- Жить, постоянно принося другим смерть, это так печально, - чувства Леди были искренние. Она протянула руку и коснулась его губ, они были в ее крови. Демон опешил, он еще никогда не вызывал ни у кого подобных эмоций. Какое-то приятное, сладкое чувство пробежало по его коже сверху вниз и обратно. С каждой секундой это чувство нарастало. – Это страсть? Но почему? – он старался не сделать ни единого движения, чтобы не спугнуть это чувство, которое заполняло его холодное сердце.

Девушка не без труда встала с кровати, прошла несколько неуверенных шагов по направлению к двери, держась рукой за шею, стараясь остановить кровотечение. Но пошатнулась и упала на колени, Артур в этот же миг оказался прямо перед ней. – Такая короткая жизнь и вспоминать нечего, ну что ж, прощай свет, здравствуй тьма, - она не отвела взгляд. – Я хочу запомнить того, кто отнял у меня все, - но тут ее эмоции изменились. Демон взял ее лицо в свои ладони и страстно поцеловал девушку в губы. Шок от неожиданности сменился наслаждением и страстью – это был ее первый в жизни поцелуй. Леди забыла все на свете, она закрыла глаза и подчинилась эмоциям. 

Потом Артур взял ее на руки отнес обратно на кровать. Этой ночью он был самым нежным и ласковым существом на Земле. Леди попрощалась со своим детством навсегда. Демон прикусил губу клыками, долгий поцелуй – последний в ее человеческой жизни, его кровь каплями стекала к ней в рот. Взамен отнятой у девушки души, демон подарил ей бессмертие. 

Соленая слеза скатилась по ее щеке, он нежно прикоснулся к ней губами. – Теперь ты навсегда будешь моей Леди… Дракулой, - Артур взял ее руки в свои, она закрыла глаза и прикусила губу от резко появившейся обжигающей жажды. – Жестокая плата за вечную жизнь…
