Итак, история начинается…
Около 600 лет тому назад, когда люди еще верили в существование богов, демонов, ведьм, вампиров… 

- Я счастлива, счастлива по-настоящему, я живу... 
Все началось с ее воспоминаний. Очень смутные воспоминания о давно минувших событиях.

«Имя? Не помню… Возраст? Не помню… что-то около 18-20 лет. Родные? Не знаю… Где жила? Того дома уже нет…» - девушка сидела на краю обрыва, глядя на заходящее солнце и перебирала в памяти кусочки своей долгой жизни, стараясь слепить их в одно целое.
Итак, она появилась на свет около 600 лет назад. Как же давно это было! Родители -  либо они просто бросили ее, либо были вынуждены это сделать, она никогда о них не спрашивала. Девушка не понимала, как они могли оставить ее, маленькое беззащитное дитя, еще не способное жить и думать самостоятельно, еще так нуждающееся в заботе, ласке и любви. 
Стояла теплая летняя ночь, в воздухе пахло цветами, а луна светила так ярко, как будто на самом деле был день. В двери поместья постучала чья-то легкая ручка. Открыл хозяин – старенький граф,  но, сколько он не всматривался в тени, никого не увидел поблизости. Лишь когда посмотрел на порог, он заметил ребенка, завернутого в пеленки. Дите улыбалось ему и всем своим видом старалось показать, как оно нуждается сейчас в чьей-то поддержке. Граф взял малютку на руки, это была девочка с глазами цвета изумруда и длинными, не по ее возрасту, ресницами. Из ее пеленок торчал листок, на котором красивым почерком было написано: «Мир жесток, а она все же так прелестно улыбается…». 

Старичок взял девочку к себе на воспитание. Он растил ее как свою внучку, это было самое прекрасное и беззаботное время в ее жизни. Она изучала различные науки, очень любила искусство, хорошо рисовала и мечтала стать художницей. По всему поместью висели ее картины, для них даже места не хватало, и их раздаривали друзьям. Она очень любила природу, особенно – свой дивный садик, в котором было множество разнообразных цветов, небольшой прудик и миленькая беседочка, в которой она частенько писала свои картины. В доме она играла роль служанки – занималась обстановкой и украшением комнат, убиралась, чистила, стирала, но это ее ничуть не смущало. Граф удочерил ее, но законной наследницей поместья она не являлась.
У старичка не было своих детей, и когда девушке исполнилось 18 (или 20 лет, она точно не помнит, сколько) он скончался, и все его состояние перешло его младшему брату. Первое, что сделал новый хозяин, когда получил наследство однажды летней ночью, он разогнал всех слуг, сказав, что не желает видеть у себя бездомных бродяг, подобранных и обогретых его старшим братом. К их числу относилась и приемная дочка графа. Девушка оказалась на улице, в один миг она потеряла все: свой дом, свою семью –  людей, которые ее любили, которые о ней заботились и растили ее. Она брела по пустынному сонному городу, совершенно не зная, куда ей пойти дальше. Множество теней следовали за ней, пугали ее неизвестностью. Город, казалось, оценивал ее, разглядывая со всех сторон своими темными глазами – окнами. 

- Бездомная бродяга,  - девушка произнесла эти слова с горькой ухмылкой, как бы пробуя себя в этой новой роли. 

«Да уж мне это теперь подходит в самый раз, у меня даже вещей своих нет, кроме этого платья и туфель, хотя даже это принадлежит не мне, а графу», - с досадой подумала она. При мысли о старичке графе по щеке девушки скатилась соленая слеза. 

«Куда мне теперь идти? Возможно, стоит попробовать пристроится куда-нибудь служанкой или няней. Есть ведь люди, которым необходима грамотная служанка, любящая порядок или заботливая няня для их детей», - эти мысли ненадолго завоевали девушку, заставив забыть о печали и страхе. И она бодро зашагала вперед. 

Полная луна освещала ее дорогу серебристым светом, лишь изредка скрываясь за темными перистыми облачками. Тишину нарушал только ветер, он пел для девушки свою песню, то мелодично посвистывая флюгером на крыше, то тихонько шипя между домами, то звонко гудя водосточной трубой…

Преследование…
Шум ветра и стук каблучков по каменистой дороге, лунный свет и тени домов, злая ночь, захватившая невинное нежное существо в свои сети…

«Сердце бешено колотится, я чувствую страх…»
Взгляд, бросающий в холод, пристальный и жадный. На улице никого – никто не защитит, не успокоит. Дыхание участилось, сердце трепещет в груди, вот-вот вырвется наружу, ноги подгибаются в коленях. Шаги: они крадутся за ней, они охотятся на нее. 

«Сколько их?» – девушка отчаянно пыталась взять себя в руки и прислушаться. Сдавленные смешки, шорох одежды. 

«Двое», - эта мысль ее не успокоила, а лишь заставила прибавить ход. Жадное дыхание, поглощающее, сковывающее. Преследователи тоже ускорили шаг, они не отступятся, они нагонят ее, и никто ей не поможет. 

«Бежать? Но куда? Не важно, лишь бы отсюда!» – девушка сначала медленно, потом все быстрее стала убегать от них, выбирая наиболее знакомый ей путь. 

«Между домами, налево, потом прямо, снова налево, потом направо», - ноги ведут ее сами. 

«Куда ведет эта дорога?» – Сейчас она лихорадочно пыталась вспомнить, куда же она все-таки бежит, но шаги позади не давали ей покоя. Она оторвалась, но не намного. Город закончился, дорога виляла и скрывалась за деревьями: она уводила девушку все дальше. 

И вот ее взору предстал старинное поместье: высокий витиеватый металлический забор, почти полностью скрывающийся за обвивающими его розовыми кустами. Огромный сад, который невозможно было полностью разглядеть, даже в такую светлую ночь. Особняк располагался в глубине сада и был очень похож на замок из страшных сказок – с резными решетками, украшающими каменные стены, с остроконечными башенками и большими балконами, смотревший на девушку множеством разнообразных окон. 

 «Темное место», - так назвал этот особняк старенький граф, когда она в возрасте 5 лет заигралась и незаметно для себя, очутилась тут, – «никогда больше не ходи сюда».

Сейчас она уже не ребенок и ее преследуют, поэтому ей просто необходимо укрытие. Девушка перелезла через забор, сильно исцарапав руки и ноги и разодрав платье о шипы на кустах. Она укрылась в тени деревьев, закрыв рот рукой, чтобы неслышно было ее дыхание.

Вскоре «охотники» нагнали ее. Они не могли видеть или слышать девушку, но они явно почувствовали ее присутствие. 

– Она здесь. Надо попасть внутрь и найти ее, - прорычал грубый мужской голос, несколько запыхавшийся от погони, явно не в духе из-за того, что до сих пор не настиг свою «добычу». 

– Нужно позвать хозяина этого особняка и попросить его вернуть нам нашу сбежавшую «служанку», - произнес другой мужчина, сдержанным голосом. За этими словами последовала усмешка. После слова «служанка» девушка была просто вне себя от ярости и гнева, но сдержала свои эмоции, чтобы никто ее не обнаружил. А мужчины, преследовавшие ее, стали колотить руками по решетке забора, недалеко от ворот и громко звать хозяина.

Девушку охватил страх еще сильнее, чем вначале погони. Страх того, что она обречена: ее найдут и вернут «хозяевам». Сердце бешено колотится, кровь ударила в виски, потемнело в глазах. Дрожь охватила все тело, но девушка продолжала стоять в своем укрытии, закрыв рот рукой, и отчаянно искать спасения. Громкое рычание где-то в глубине сада, скрип огромной двери и чьи-то медленные шаги – хозяин особняка вышел из своего дома и направился через сад к воротам, встретить непрошенных «гостей». Лунный свет позволил девушке разглядеть того, от которого зависела ее судьба: черные как смоль волосы, ниспадающие ниже плеч и переливающиеся в лунном свете всевозможными оттенками синего и фиолетового; черное одеяние: рубашка, брюки и туфли; аристократичная походка и дьявольская улыбка; ростом явно выше нее, стройное телосложение, светлая, но не белая кожа. Когда он подошел ближе, то слегка повернул голову, как бы осматривая свои владения, на самом деле – он посмотрел на девушку, испуганную и отчаявшуюся. Его глаза горели страстью, но были спокойны; они были черны, как ночь; в них было пламя и лед; тишина и крик; равнодушие и интерес; смерть и жизнь. Такой взгляд она видела впервые в жизни и постаралась почувствовать его и запомнить. Рядом с хозяином шла кошка, очень необычная: больше волка, полностью черного цвета, грациозная и величественная.

- Что же понадобилось господам в столь поздний час от хозяина этого особняка? – голос его был тихий и спокойный, но в тоже время серьезный – заставлял подчиниться. Это был голос человека, смотрящего на всех свысока. 

«Властный человек, но я ощущаю в нем нотки доброты. Хотя может это иллюзия?» - девушка была потрясена, она чувствовала, как ее притягивает к нему, она хочет открыть его тайны. От хозяина дома веяло загадкой, которую ей непременно захотелось разгадать.

- От нас сбежала служанка, возможно, она прячется сейчас в Вашем саду, мы бы хотели вернуть ее, - к девушке вернулось уже знакомое чувство гнева, но сейчас было не до этого: она всеми силами старалась показать хозяину особняка, что ее преследователи лгут. В ее глазах был ужас, она отчаянно замотала головой, но на нее никто не смотрел.

- Если бы здесь был чужак, то моя пантера бы тут же его нашла. Но, как вы видите, она спокойна, значит вам следует поискать свою служанку в другом месте. Всего хорошего, - хозяин слегка склонил голову.

- Просим прощения за то, что побеспокоили Вас, - мужчины низко поклонились, и хозяин проводил их взглядом до поворота. Потом он пошел назад, к дому. Поравнявшись с девушкой, он повернулся к ней лицом и поклонился, 

- Меня зовут Артур, рад встречи с Вами, прекрасная незнакомка, - он протянул ей свою руку, девушка вложила в нее свою, и Артур нежно прикоснулся к ее кисти своими губами. 

– Спасибо Вам, Артур, Вы спасли мне жизнь, - девушка успокоилась и вышла из тени. Луна осветила ее взволнованное лицо, ее глаза в ночи стали темно-зелеными, а волосы из рыжих стали медными и красиво отливали всеми оттенками желтого и красного…
Старинный особняк…

Завораживающий взгляд больших бездонных и прекрасных глаз, холодная нежная рука, стук сердца…

«Кто он, ангел или демон?..»

Девушка изумленно разглядывала хозяина и его кошку, которая обнюхала ее и теперь терлась у ног. 

– Удивительно, Вы настолько понравились Гвени. Она ни к кому не подходит, кроме меня, - Артур смотрел на девушку, как будто пытаясь прочесть ее мысли. Вскоре он понял, что она видит пантеру впервые в жизни. 

«Еще бы, в этих краях …» - хозяин улыбнулся. 

– Это пантера, черный леопард. В общем, большая дикая кошка. Я нашел ее, путешествуя по Китаю, она была еще котенком, оставшимся без матери. С тех пор она – мой друг, - объяснил Артур и нежно посмотрел на пантеру, которая все еще терлась у ног девушки. 

– Она такая красивая и грациозная, - сказала девушка, погладив и почесав у кошки за ушком, отчего та замурлыкала, обнюхала ее руку, запоминая запах, и убежала в дом.

- На улице прохладно, Вы вся дрожите, пройдемте в дом, - предложил Артур, сделав приглашающий жест. Он взял девушку под руку и направился к особняку. 

 «Темное место», так говорил мне граф, но так ли это», - дрожь охватила девушку, но не от холода ночи, а от страха перед неизвестностью. 

«Но куда мне еще идти - выбора нет - иначе ночевать буду на улице», - ее мысли были не самые приятные. Девушка прислушивалась к своему сердцу, чем ближе они подходили к дому, тем сильнее оно билось. Возможно, оно что-то пыталось сказать, или она просто переволновалась.

А вот и двери: огромные кованые с причудливыми ручками в форме цветов. Артур отворил их и пригласил гостью войти. Девушка медленно переступила за порог - ноги не очень хотели ее слушаться. Яркий свет от огромной люстры, картины и ковры, мебель с резными позолоченными ножками, винтовая лестница, сделанная так искусно, что казалось, будто она парит в воздухе, мраморные колонны, украшенные позолотой. Девушка была восхищена столь богатому и прекрасному убранству внешне темного дома. Артур стоял позади нее и улыбался. 

– Этому дому много лет, поэтому здесь был сделан ремонт и внесены большие изменения в его внутренний облик, по-моему, слишком много золота, Вам не кажется? – он говорил искренне, и девушка даже не знала, что ему на это ответить. 

– Нет, что Вы, здесь все чудесно. Я никогда не видела такой великолепной работы. Все очень гармонично и хорошо сочетается - никакого преувеличения, - она старалась говорить грамотно и серьезно, но не смогла скрыть восторга в своих глазах. Хозяин провел ее по всему особняку, рассказывая историю некоторых наиболее выделяющихся предметов. 

Девушка буквально влюбилась в этот дом, она с удовольствием впитывала в себя все то, что говорил ей Артур. Ее познакомили со всеми слугами: дворецкий, конюх и одна служанка, которая занималась чистотой и порядком в особняке. Все были приветливы и дружелюбны к гостье, ее усадили в большое кресло возле камина в гостиной и накрыли теплым пледом. 

«Так мало слуг в таком большом доме. И как только они стравляются со всей работой? И почему нет повара? Весьма странно, но…», - мысли девушки прервал голос Артура. Он нес ей поднос, на котором стояла кружка, от нее исходил приятный аромат чая. 

– Прошу прощения, юная леди, но наш повар скончался на днях и сейчас его место некому занять, поэтому могу Вам предложить только чай, - он поставил поднос на столик рядом с креслом, а сам уселся во второе такое же - напротив девушки - и стал внимательно ее разглядывать. 

«Он читает мои мысли, или угадывает их? На днях… Только чай… Получается, все эти дни они ничего не ели, так?.. Глупые мысли, наверно, я все неправильно поняла», - она взяла кружку и с удовольствием сделала большой глоток, горячий напиток сразу же согрел все ее тело и успокоил разум. 

– Если Вы еще ищете повара, то могу ли я заменить его?, - спросила девушка, не зная, как бы так сказать, чтобы Артур понял ее правильно. - Понимаете, я в данный момент совсем без работы 

Он удивленно поднял бровь и снова улыбнулся. Ее насторожила такая улыбка, в ней было что-то фальшивое, хоть она и была прекрасна. 

– Расскажите мне Вашу историю, я уверен - она интересна. Если я соберусь принять Вас к себе в дом, я должен знать, кто Вы. Простите мне мое любопытство, но Вы даже имени своего не назвали, - сказал Артура, а по его лицу было видно, что он крайне заинтригован и жаждет все узнать. Девушка тяжело вздохнула. 

– Своего настоящего имени я не знаю, мои родители оставили меня на пороге дома. Меня нашел и воспитал граф Вильямс Хоуп. Он так и не придумал имя для меня и называл меня просто Леди, - сообщила девушка, хотя ей было тяжело вспоминать старичка графа.

– Я знал Вашего опекуна, Леди, еще раз прошу прощения, что потревожил Ваши мысли грустными воспоминаниями. Сочувствую, он был действительно хорошим человеком, - сказал Артур и, опустив взгляд, стал «рассматривать ковер». 

«Новости в этом городишке распространяются быстрее ветра, значит, ему известно и то, что сейчас все слуги графа распущены и бездомны», - девушка ухмыльнулась и продолжила рассказ, дополнив его событиями этой ночи. 

Она рассматривала Артура, его реакцию на ее преследование – он был зол. 

«Но почему?» – весьма странная и туманная личность. – «Я не могу предугадать его мысли и поступки. Но это так интересно», - сама не зная почему, девушка рассказала хозяину всю свою жизнь, свои переживания и страхи, счастье и радость, все, что она знала. Вскоре сонная пелена стала окутывать сначала ее мысли, потом сковала движения. Она слишком устала за этот день, а сейчас ей стало так тепло, что сон незаметно одолел ее. Девушка что-то прошептала и сладко уснула. 

Артур подошел к ней, взял ее на руки и отнес в спальню; он положил свою гостью на кровать и укрыл одеялом. 

– Леди, добро пожаловать в мой дом, надеюсь, Вам тут понравится…

Кровавый поцелуй…

Страшный сон: побег, преследование, нет возможности скрыться или позвать на помощь. Холодный пот, волосы прилипли к лицу, резкое движение, крик и…

- Где я?..

Девушка резко подняла голову, стараясь ухватиться за воздух, села на кровать. Она была напугана. 

«Снова этот сон. Он постоянно преследует меня», - она посмотрела слева от себя: камин, в котором еще трескаются и светятся почти потухшие поленья, напротив него – большое окно. Яркая луна во всей своей красе смотрела на девушку. Кровать с красным шелковым бельем, вышитым черными розами и невесомым газовым балдахином такого же цвета. Леди взглянула на себя: все тоже белое, легкое платье, разодранное розовыми кустами, сняты только туфли. Она поправила спутавшиеся роскошные длинные волосы. Не отдышаться, страх не уходит, руки дрожат, а сердце трепещет в груди. 

«Откуда такой холод», - внезапно Леди почувствовала чье-то присутствие. Она очень боялась темноты и не хотела оборачиваться. 

«Не знакомое место, странные люди, которые что-то скрывают. А что если я обернусь, а там привидение или злое чудовище? «Темное место», - девушка только сейчас расслышала тихое дыхание за спиной. Она закрыла глаза и обернулась. Сердце вот-вот выскочит, невозможно открыть глаза – страх сковывает движения. Усилие воли и она открывает глаза – замерла, на ее милом личике сильный испуг. 

«Демон… Он демон…», - рядом с ней на кровати лежал, облокотившись на локоть Артур: огненные глаза, когти, горячее тяжелое дыхание. Он облизнул клыки, и на его ранее нежном лице появилась дьявольская улыбка. Когти скользнули по лицу и шее девушки. Воздуха не хватало, она буквально задыхалась от сковавших ее тело эмоций. Демон взял прядь ее волос, поднес к своему лицу и - вдохнул аромат, закрыв глаза от наслаждения.

- С … спасибо за приют, но я тут слегка задержалась,.. заняла Вашу кровать,.. простите. Боюсь, что мне уже пора уходить, - произнесла как можно спокойней Леди, забирая обратно прядь своих волос и стараясь не смотреть Артуру в лицо, на котором было все тоже ликование и предвкушение. Она отодвинулась ближе к краю кровати. В следующий момент резкая боль сковывала ее движения: демон сжал ее руки и его когти не пожалели нежной кожи. Алые ручейки медленно потекли с запястий. Он навис над Леди. 

– Я принял Вашу кандидатуру на пустующее место повара, так что теперь Вы можете жить в этом особняке. Зачем же сбегать от меня? – Артур прислонился лицом к ее груди, глубокий вдох, блаженство и жажда. Он продвинулся выше и горячее дыхание обдало шею девушки. Снова боль и крик, так и не вырвавшийся из ее груди, отразились на ее лице. Жадные клыки впились в нее - глоток жгучей крови – когти сильнее сжали ее руки, еще глоток – по его телу прошла дрожь, демон закрыл глаза. Он медленно выпивал ее жизнь, наслаждаясь каждой каплей.

Приятная слабость захватила тело и разум Леди, она тоже закрыла глаза. Сладкий, страстный поцелуй захватил ее, она больше не принадлежала сама себе. Она почувствовала, что ее силы уходят безвозвратно, что она медленно погружается во тьму. 

«Нет, только не во тьму, я не хочу быть там одна, вечный страх», - мысли отрезвили девушку, она как будто проснулась. 

– Я хочу жить …

Демон остановился и отстранился от ее шеи. В его глазах легко можно было прочесть удивление и хищный интерес. Она не простая жертва, раз еще может сопротивляться. Он отпустил ее руки и стал наблюдать, в горящих глазах появился охотничий блеск. Девушка привстала, опершись на локти. В ее очах не было гнева или обиды, только жалость к Артуру и боль от ран. Вязкая жидкость стекала по шее и рукам и впитывалась в кровать, сливаясь с ней по цвету.

«Жить, постоянно принося другим смерть, это так печально», - чувства Леди были искренние. Она протянула руку и коснулась его губ, они были в ее крови. Демон опешил, он еще никогда не вызывал ни у кого подобных эмоций. Какое-то приятное, сладкое чувство пробежало по его коже сверху вниз и обратно. С каждой секундой это чувство нарастало. 

«Это страсть? Но почему?» – он старался не сделать ни единого движения, чтобы не спугнуть это чувство, которое заполняло его холодное сердце.

Девушка не без труда встала с кровати, прошла несколько неуверенных шагов по направлению к двери, держась рукой за шею, стараясь остановить кровотечение. Но пошатнулась и упала на колени, Артур в этот же миг оказался прямо перед ней. 

«Такая короткая жизнь и вспоминать нечего, ну что ж, прощай свет, здравствуй тьма», - она не отвела взгляд. – «Я хочу запомнить того, кто отнял у меня все», - но тут ее эмоции изменились. Демон взял ее лицо в свои ладони и страстно поцеловал девушку в губы. Шок от неожиданности сменился наслаждением и страстью – это был ее первый в жизни поцелуй. Леди забыла все на свете, она закрыла глаза и подчинилась эмоциям. 

Потом Артур взял ее на руки отнес обратно на кровать. Этой ночью он был самым нежным и ласковым существом на Земле. Леди попрощалась со своим детством навсегда. Демон прикусил губу клыками, долгий поцелуй – последний в ее человеческой жизни. Его кровь каплями стекала к ней в рот. Взамен отнятой у девушки души демон подарил ей бессмертие. 

Соленая слеза скатилась по ее щеке, он нежно прикоснулся к ней губами. 

– Теперь ты навсегда будешь моей Леди… Дракулой, - сказал Артур и взял ее руки в свои. Она закрыла глаза и прикусила губу от резко появившейся обжигающей жажды. 

«Жестокая плата за вечную жизнь…»

