﻿  Сегодня спокойный безмятежный день. Небо непроглядной серой стеной ежеминутно роняет на город потоки слез. Молния острым серебряным ножом разрывает плотную пелену черных туч, сотрясая землю диким грозовым рыком. Ни один человек в здравом уме не сунется на улицу в такую погоду. Сейчас кто-то, может, сидит за письменным столом, и, тихонько напевая, пишет все это... Или невидящим взглядом смотрит в окно, слушая, как звенит дождь, ударяясь о стекло. Может, кто-то увидел, как с дерева сорвался зеленый лист. Этот кто-то открыл окно и, перегнувшись через подоконник, проводил взглядом стремящийся к земле листок. Кто-то подумал: «Почему лист упал? Неужели он не был достаточно силен, чтобы удержаться на своей веточке?..» Порыв ветра вдруг подхватил листок, словил его своими хладными ладонями и бережно понес к небу. Кто-то был уверен: листок счастлив. Кто-то наконец понял, почему с дерева был сорван лист…
  «… день за днем листок мечтал о ветре. Листок влюбился в игривый ветерок, который в жаркий день ласкал его своим прохладным дыханием. Листок всю жизнь был влюблен в тот же грозный ураганный ветер, беспощадно срывающий с балконов навесы и играючи ломающий деревья. Всем своим маленьким трепещущим сердечком лист желал быть ближе к ветру, которым он любовался, восхищался. Но листочек знал, что не достоин любви этой властной стихии. Звонко ветер хохотал, дико он рычал, а еще ронял слезы так редко, что лист даже не помнил, когда в последний раз видел это. Еще лист знал, что он не один так страстно влюблен в ветер. Деревья – и те любили его!.. Птицы пели песни о своей любви, листья шептались друг с другом… Лист давно понял, что за судьба такая у ветра. Ветер был рожден, чтобы влюблять в себя… и рушить надежды.
  Листок знал, что не имеет права ощущать прикосновения ветра, но хотел ощутить не слабые дуновения его дыхания, а его руки…»

 Кто-то слабо улыбнулся. Лист был сорван ветром. Лист хотел хоть раз коснуться его, пусть это стоило ему жизни… Храбрый, отчаянный лист. Жаль его…

 Кто-то вздохнул от удивления: лист, кружась, летел и летел. Его нес ветер. Нет, лист не умрет. Ветер ни за что не бросит его. Кто-то хмыкнул и посмотрел в небо:

 - Такие маленькие чудеса происходят сплошь и рядом. Жаль, что мы не всегда придаем таким вещам, как полет листа, большого значения…
