1 глава.
Долгий сон.

«Хадзи, нет!» - мое горло разрывалось от рыданий.

«Нанкуранайса» - его голос, родной до глубины души, - «Я люблю тебя, Сая!»
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1 Tove you!




Аншель, проклятый, Аншель! Он вернулся и разрушил наши мечты и надежды! Метрополитен опера, огромный зал, на половину разрушенный и картина режущая глаза, рукокрыл и мой шевалье, я даже перестала считать нас чудовищами, после его слов, он дал мне жизнь, мою вторую жизнь с ним! Но его завалило обломками, из них он мог бы выбраться, но армия США перешла к плану D, это место стерли с лица земли! А теперь? Моя жизнь сломлена, зачем я теперь нужна?

Наверно, я никогда не прощу себя за то, что оставила его там. Его слова, его глаза, весь тот момент никогда не выйдут из моей головы. Это еще одно доказательство, что нас не должно существовать, мы приносим страдания не только людям, но и себе самим, а этого достаточно!
«Какая слабость, я скоро усну, а когда проснусь, что будет? Мне страшно! Хадзи, ну почему?» - я стояла около сетчатого забора, пока мои друзья веселились и праздновали победу, но мне не до веселья.

На улице уже смеркалось и фонарь освещал меня. Держась за сетку, я боялась сорваться и не разнести все здесь, но сил нет, я даже согнуть ее не могу.
Я плачу, я потеряла сестру, которая, просто, хотела жить для своих детей. Потеряла самого дорогого человека, которого люблю – Хадзи.

«Любимый!» - это слово мне не знакомо, но оно меня греет.

Слезы текли по моим щекам и не думали останавливаться.

- Он придет, вот увидишь! – Кай, мой милый брат, всегда знает, как меня успокоить.

В глазах начало темнеть. И, вроде, я уже падаю, голова кругом, сильные руки, но не те, которые всегда ловили меня крепкой хваткой в бою или обнимали нежно.

- Сая, все нормально? – голос Кая был взволнованный.

- Пора, - мой ответ был короток и ясен.

- Я пойду, скажу остальным, - он начал было уходить, но я остановила.
- Не надо! Отвези меня в наш склеп.

Он только кивнул.

Когда мы уже ехали вдоль береговой линии, было уже совсем темно, только яркая и полная луна освещали маленькие волны. Песок был белым и создал сильный контраст по отношению к воде. Вдали показалась скала, там наш склеп! К нему еще нужно подняться по большое лестнице.
Кай нес меня на спине, силы быстро покидали меня. Мы разговаривали, но в какой-то момент я упустила разговор и провалилась в свой долгий, тридцатилетний сон!
Мне снились сны. Мое прошлое, когда мы с Хадзи были в «Зоопарке» Джоуля, наши путешествия по миру в поисках Дивы, последние сражения, победа или поражение. Любовь, которую я открыла в себя к нему, оказывается, была уже давно. Его нежные и теплые губы, наш поцелуй трагический и торжественный одновременно!
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Этот поцелуй дал мне жизнь! Его руки дали мне надежу на общее будущее и что оно возможно!

Всегда молчаливый и податливый, готовый на любое мое слово, готовый выполнить любое мое пожелание, Хадзи всегда говорил «да», но он сказал «нет», он пошел против моей воли, потому что я нужна ему, как и он мне!
Даже во сне, я не нашла себе успокоения, он всегда мне снился, даже его улыбка, которую тяжело вспомнить.

Снились разные сны, иногда была просто пустота, которую я ощущала в душе. Красочные луга и поля, густые леса и мелкие речушки, по которым я бегала вместе с Каем и своими племянницами, где были все мои друзья.

Девочки, мои племяшки, я буду жить ради вас! Вы остались у меня одни, мои кровиночки! Кай, братишка, ты близкий мне человек и ради тебя жить стоит!

В какой-то момент мне стало очень тепло и уютно, я увидела всех близких: папу, Кая, Рика, Диву, у которой были девочки на руках, Девида, Джулию, Лулу, Мао и других. Они мне махали и улыбались. Когда все исчезли, появился он – Хадзи! Он был одет в свой черный сюртук и белую рубашку, впрочем, как обычно. Он улыбался и смотрел на меня своими пронзительными глазами. Хадзи снял синюю ленту со своих волос, и они рассыпались по плечам в беспорядке. Лента оставалась в его руке, он ее вытянул вперед. Сильный порыв ветра вырвал ее и закружил в небе, когда он успокоился, синий кусочек ткани упал к моим ногам. Слезы счастья заполнили мои глаза, я подняла ленту и прижала ее к себе. Мое сердце было готово выпрыгнуть от переполняющих меня эмоций! Он жив, он со мной, мы вместе, но пока я бежала к нему, он растворялся в воздухе. Добежав до того места, где он стоял, его не было, никого не было, я была одна, только синяя ленточка была так же прижата к моей груди! И с этого момента мне не снились больше сны, я просто спала, нашла, наконец, успокоение!
