2 глава.
Пробуждение или сон?

(от Саи)
Какой приятный звук, так мне всегда играл Хадзи. Наверно, мне опять снится сон. 
Мелодия становилась все громче. Мне захотелось подпевать ей. Тихим голосом я начала напевать мотив. Мелодия вдруг стихла, ноя не остановилась, я продолжала ее напевать. Тишина, мелодия не продолжилась.
Голоса.
- Может, она уже проснулась и не может выбраться? – говорил мужчина с басистым голосом.

- Ее нельзя тревожить, помнишь, что было, когда ее разбили намеренно? Ты хочешь, чтобы девочки пострадали? - говорил второй мужчина, более хрипловатым голосом.

Эти голоса так знакомы. Кто они? Откуда надо выбраться? 

Сон не шел ко мне. И я решила опять послушать.

- Оставьте ее… - спокойный и надменный голос прозвучал дальше, чем прежде слышались.

Этот голос! Не может быть! ОН!

(от автора)
В этот момент произошло что-то непонятное. Кокон начал светиться и испускать тепло. Даже было слышно учащенное сердцебиение.
- Похоже, она реагирует на твой голос, - говорил Кай.

ОН подошел ближе и приложил руку к кокону, незамедлительно пошла ответная реакция. Кокон начал шевелиться, в каких-то местах рваться.

Кай и Девид отошли дальше в целях безопасности, они знали, что ЕМУ она ничего не сделает. Он тот к кому она тянулась.
Наконец! Она была перед ними с испуганными глазами, немного заспанными и пока мало понимающими чего. Но это она – Сая.

(от Саи)

Не может быть!
Память начала ко мне возвращаться, быстрыми наплывами, которые иногда меня шокировали. Дива – сестренка, племянницы, разрушенная опера, Аншель и Хадзи. На глаза начали наворачиваться слезы. Надо выбираться от сюда, но как?
«Хадзи!!!»

Тепло, вот в этом месте тепло! Его рука! Он жив! Я хочу видеть его!

Надо выбираться скорее, вдруг он опять исчезнет!

Как больно, мои глаза. Яркий свет резал мне их. Холодный пол склепа, я лежала на нем вниз животом.
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Где он? Мне нужно его видеть! В стороне стояло двое мужчин, я их плохо видела, но потом они исчезли.

Где он? Что у меня в руках?

Я села на ноги и посмотрела на свои руки, в одной из них была синяя ленточка. Я сразу вспомнила свой сон, но как она оказала у меня?

Осмотрев склеп, я обнаружила его в углу. Такой же стройный, в своем костюме, с распущенными волосами, они закрывали часть лица, его глаза, он стоял облокотившись на стену и ждал, смотрел на меня с восхищением и небольшим смущением. Сколько раз он видел меня после пробуждения, на мне никогда не было одежды. Встретившись глазами, мы ничего не могли сказать, мы так долго этого ждали. Мы так и смотрели, пока я не почувствовала, что замерзла.
- Хадзи, мне холодно… 

Через секунду я уже была одета в его сюртук и у него на руках. Мне хотелось крови, но мне этого не пришлось просить, потому что ворот его рубашки был уже отогнут. Взяв столько сколько мне нужно было, я слизала последнюю каплю с шеи, ранки тут же зажили, и поцеловала ее. Я увидела только маленький намек на улыбку на его лице, но в мгновение он превратился в сдержанного слугу.

Я преложила ему выйти из склепа. Спрыгнув с его рук, я огляделась. Погода была дивная, светило солнышко, пели птицы, тепло. Ветер немного колыхал цветы на склонах скалы, от них шел приятный тонкий аромат. Как я по всему этому скучала!
Посмотрев на свои руки, я опять увидела ленточку, все такая же синяя – его ленточка. Я подвязала ею свои волосы, они были длинными, и оглянулась. Хадзи наблюдал за каждым моим движением. Он держался в стороне, боясь сделать лишний шаг вперед или назад, боясь напугать меня.
- Подойди.

Он тут же повиновался и встал на одно колено перед мной, и поцеловал мне руку.
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Неужели он не помнит ничего? Может он был очень сильно ранен, что восстановление стерло ему память?

В голове у меня ярилось много вопросов.

Когда он оторвался от моей руки, Хадзи посмотрел мне в глаза. В них были все, что он чувствует ко мне, их не скроешь. Он увидел мое задумчивое и встревоженное лицо. Хадзи встал и отступил от меня на шаг. Это ранило меня еще больше. Я схватила его за руку, за ту, которую я когда-то отрубила в порыве ярости, сняла бинт с нее и приложила руку к своей щеке. Я закрыла глаза и наслаждалась тепло. 

Рука начала шевелиться. Хадзи начал гладить мою щеку. От нежных прикосновений его руки по спине пробежал холодок, воспоминания наших объятий и поцелуй, в тот проклятый вечер, накрыли меня. Слезы незамедлительно стали собирать в глазах и, когда я их открыла, они покатились сильным ручьем на землю. Сквозь пелену я видела глаза, которые мне так дороги, улыбку, которой мне всегда не хватало, широкую спину, которая всегда меня защищала. 
Хадзи без слов обнял меня и прижал к себе. А я никак не могла успокоиться. Упершись ему в плечо, я тихонько плакала, а он успокаивающе гладил меня по спине, отбрасывая в стороны мои волосы.

Не знаю сколько мы так простояли, но слезы кончались, на место им пришло тепло и уют, которые он дарил мне.

