
                            Новорождённые     

Два кокона лежали как нечто не понятное в этой вселенной. Похоже на сплетенные паутиной ульи. Серые никому, кажется, не нужные два «улья», хотели жить. В этих «мешках» раздавались еле слышные звуки. «Любопытство учёного» раздирало двух биологов напополам. Сильная рука схватила скальпель и приступила к вскрытию. Не смотря на хрупкое строение кокона, оно давало отпор лезвию. Как ни старались люди, но серые «мешки» оказались прочнее. Учёные старались изо всех сил, но, что нужно им?

Совершенно не догадываясь о том, что нужно коконам, они продолжали работу день за днём. Почти добравшись до истины, лезвие соскочило и слегка оцарапало руку молодого биолога. Скорее убирая руку, чтоб не вымазать объект наблюдения, мужчина всё-таки обронил каплю крови на один из коконов. Звук, который раздавался ранее тихо, усилился и стал вопиюще манить к себе ошарашенных учёных. Не зная, что нужно этим «ульям», мужчины надрезали себе руки и стали ронять капли алой жидкости на коконы. Два маленьких всасывателя питали в себя кровь всё сильнее и сильнее. Глаза у биологов становились шире. Удивительно быстро стучали их сердца, пока они не услышали тихий стук сердца… Сначала один… Да, понятно это один кокон… Время… Одно сердце слышу… Ещё капля крови… Слышу! В этой маленькой, еле освещённой светом лампы комнате, стучали 4 сердца, как думали учёные – людей. Если подумать: Учёные – это люди, которые могут переложить любой для нас загадочный факт на научный. Но в этом случае в голову не приходила ни одна научная мысль.

Они жили эти дни в ожидании. Когда, когда появятся на свет, те существа, которые с того самого времени, когда их положили на стол, жили. Сначала защищались, а потом потеряли страх и поняв надежду, доверились двум умным мужчинам, жаждущим открытий.

Дни идут, время будто стоит на месте, жизнь проходит, а коконы спят. В последний момент, когда люди потерявшие надежду в новую жизнь, закрыв глаза, услышали звук. Нет, это не биение сердца, это треск. Грубый, но приятный треск, который моментально подозвал к себе биологов. Присмотревшись люди увидели руку, нет это ручка, маленькая ручка. Одна, уже вторая. Один кокон жив, второго опять не слышно. В голову мужчинам приходило только одно «Крови?»; Нет, вот уже и этому тихому кокону пришло время затрещать. Одна рука, вторая. Ножки. «Человек?! Неужели в коконе сидел человек!»; Как цыплёнок с яйца поднялось личико кверху… Теперь тело. Хрупкое тельце давало знать, что это две девочки. Учёные были в шоке узнав, что это обычные девочки. «-Они спят?»; Сразу после этих слов, девочки как на «раз-два» открыли свои глаза. Два ярких красных глаза смотрели на биолога с радостью и немногим удивлением. А девочка с синими неоновыми глазами смотрела на комнату со странным выражением лица. «Они не плачут, это плохо?»; «Нет. Если они смеются»; Их яркие глаза пылали радостью, а в высокой башне, распустились бутоны *красной и синей* розы.

