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  На кухонный кафель с громким, отчетливым хлопком упал недопеченный оладушек. За ним на пол полетели весь в жирных пятнах фартучек и раскаленная сковорода. Пол оказался весь забрызган маслом. С обреченным вздохом я нагнулся, подобрал фартук, с трудом вернул на плиту сковороду и отправил в мусорное ведро безнадежно испорченный оладушек.
  Так пошло с тех пор, как я был еще ребенком: если я брался за дело, чтобы лишь занять себя – в этом случае, прогнать бессонницу – то дело никогда не заканчивалось хорошо. Мои руки были созданы для тяжелого, не подразумевающего умственной нагрузки, труда… разбить кому-нибудь лицо, например… В такие моменты я понимаю, что, возможно, никогда не смог бы стать хорошим медиком или преподавателем академии… 
 Остатки масла медленно кипели на пустом черном чугуне. Я сидел за столом и молча наблюдал за тем, как бьются о стекло банки светляки, посаженные в нее мною пару часов назад еще во время ранних сумерек. Банка стояла на краю подоконника, окно настежь распахнуто, и только лишь светящиеся жуки да легко проникающий в комнату лунный свет служили мне скудным освещением. Странное занятие – печь оладьи посреди ночи, даже не потрудившись зажечь лампы…
 Бессонница. Она мучает меня с тех пор, как я недавно встретил тебя. Со стороны это выглядело глупо и смешно, ведь я гонялся за тобой целые годы, и все безрезультатно. А, может, это был даже не ты, а твоя бесплотная тень. Может, я просто обманывал себя? Так или иначе, только двое в этом мире знают, зачем я каждую ночь оставляю окно открытым и ставлю на подоконник банку со светлячками…
 Раздался долгожданный шорох. Я не смотрел, но знал, что это снова ты.
 - Как долго ты намерен и дальше ко мне приходить? – не глядя, бросил я в темноту.
 В ответ – молчанье. Это заставило меня горестно улыбнуться. Я привык к тому, что ты никогда не отвечаешь на подобного рода вопросы. Видимо, они тебе неудобны. Вновь и вновь я спрашиваю тебя, но ты молчишь… Даже сейчас я заранее знал, что ты ничего мне не скажешь, но все равно спросил. Желание знать, изучить, прочесть тебя, как книгу, превратилось в глупую привычку, ужасно надоевшую, кажется, нам обоим.
 Тихая кошачья поступь твоя была до боли узнаваема, но сегодня что-то пошло не так: в полной тишине раздались короткий тихий возглас и глухой грохот падающего на пол тела.
 - Мне стоило предупредить: я разлил масло, - запоздало сообщил я.

 - Зачем? – раздраженно прошипел кто-то с пола.

 - Случайно. Я готовил.

 - Неуклюжий придурок.
  Снова прозвучали тихие мягкие шаги, и я наконец слегка повернул голову, завидев твой силуэт: ты сидел на подоконнике и держал в руках банку со светлячками. Картина была мне привычна. Ты на протяжении вот уже нескольких ночей приходишь, садишься на подоконник и берешь в руки банку. День за днем одно и то же. Тот же мерцающий свет светляков, те же пальцы, блуждающие по холодному стеклу, тот же неживой взгляд черных глаз. Из-за света жучков твои и без того тонкие и бледные пальцы стали еще более тонкими и бледными, почти глянцевыми.
 - Чаю? – не отрывая жадного взгляда, спросил я. Ответом, как всегда, служила звенящая тишина.
  Я поставил чайник на плиту, отодвинув многострадальную сковородку в сторону. Да… На самом деле темноте была причина. Это был не мой глупый каприз… Мне очень не хотелось, чтобы кто-нибудь знал о твоих передвижениях внутри деревни. Особенно будет лучше, если никто не будет знать, что ты навещаешь только меня. Поэтому я никогда не зажигаю свет, довольствуясь мини-лампой в виде банки со светляками.

 Я смотрел на тебя. Чем больше времени проходило, тем сложнее было оторвать от твоего безумно прекрасного лика полный желания взгляд. Луна освещала тебя, ты оказался окружен алебастровым ареалом лунного света. Пальцем ты проводил по банке. Так, будто это было увлекательнейшим занятием. Я хотел бы взять сейчас эту банку и выкинуть ее из окна. Глаза твои были все так же черны и блеклы, в них не читался интерес. Угольные пряди спадали на твое бледное лицо и слегка подрагивали от мерного дыхания. Изредка ты отвлекался и медленно поднимал на меня глаза, изучая. Я держался, но в конце концов отводил взгляд в сторону. Я просто не знал, о чем ты мог бы думать в такие моменты.
 Чайник вскипел. Я разлил воду по чашкам, добавил немного чайных листьев. Подошел к подоконнику, протянул чашку.
 - Осторожно. Она горячая.

 Ты взял чашку, отставив банку в сторону. Твои ладони, как всегда, мертвенно-хладные, скользнули по моим. Мне казалось, еще капля этого сладчайшего безумия – и я потеряю голову. От греха подальше я быстро отстранился и вернулся за стол. Мое дыхание резко участилось, и, кажется, ты заметил это. Знакомая лукавая улыбка исказила твои тонкие губы.
 - Я не слабак, Саске, - прорычал я, до боли сжав горячую чашку. О да, ты лучше кого бы то ни было умел доводить меня до ярости.

 Тихий смех пронзил мой слух, что только подлило масла в огонь. Я возненавидел  тебя, люто и дико… кажется, так же сильно я желал тебя.

 - Ты, наконец, чувствуешь?.. Жестокость в нашей маленькой игре? – твой голос тих и едва слышен, от искушающего тембра сладостная дрожь прокатилась по всему телу.

 - Нет, - так же тихо отвечаю я. В этот миг ты срываешься с места, за пару мгновений широким шагом пересекаешь разделяющее нас расстояние и склоняешься надо мной. Твои ладони упираются в спинку стула, ты со сладкой улыбкой нависаешь надо мною. Я вздыхаю, - и чувствую, как твое обычно хладное дыхание обжигает мои в миг пересохшие уста. Я готов безумствовать, кричать от искушающей близости, я хочу владеть твоей душой, ярый огонь беспощадно сжигает мою грудь, не давая нормально дышать… но я не сдамся.
 Ты позволил себе засмеяться, меня обдало теплым живым воздухом.

 - «Я не сдамся, это мой путь ниндзя», - ты снова читаешь меня. – Тебе не надоело ли…

 - Нет, - выдохнул я прямо в твои губы. Запретный плод оказался как никогда близок и желаем. – Я все сказал. И тебе я не проиграю… К тому же, - тут настал мой черед улыбаться. – Мы начали лишь вчера. Неужели ты правда думаешь, что я так быстро сдамся?..
 - Значит, ты еще успеешь почувствовать жестокость этой игры.

 Коварная улыбка делает твои губы еще притягательней… Веки тяжелеют, так и хочется прикрыть их, отдаться овладевшему разумом желанию… Но ты резко отстраняешься, в твоих глазах плещется невиданный огонь, подернутый глубокой тьмой; нервы могут сдать даже у тебя. Я одурманен близостью к тебе, и лишь спустя несколько секунд в бессильном исступлении понимаю, как же я был близок к проигрышу. Ты возвращаешься к подоконнику и продолжаешь наслаждаться зеленым чаем с листьями жасмина. Я последовал твоему примеру и с некоторым разочарованием обнаружил, что чай совсем остыл.

  - Завтра я вернусь, - негромко произносишь ты.
 - Я буду ждать.

 - Я не это имел ввиду.

 Мои брови в недоумении поползли вверх.

 - О чем ты?

  С прежней улыбкой ты проводишь языком по влажным губам.

 - Завтра узнаешь…
 Пристально я вглядываюсь во тьму твоих глаз, ища ответ. Ты улыбался этой своей дьявольски обольстительной улыбкой. Ками-сама, я идиот!.. Как можно сходить с ума от улыбки, которой в детстве этот чертов засранец успешно кадрил девчонок?!

 Я встал, вышел прочь из кухни и проследовал в гостиную, не в силах более терпеть этого зовущего взгляда. Там я изнеможенно опустился в кресло и  закрыл глаза. Я чувствовал, что засыпаю. В какой-то момент я услышал, как прогнулись пружины соседнего кресла, и приятное чувство заполнило собой легкие, стесняя дыхание.

