Где-то там, под луной, утонули мы с тобой.

Я бежал. Долго, казалось бы, нескончаемо; пытался убежать, но вой, всё равно, продолжал преследовать меня. Дыхание Смерти холодом обжигало спину, чудовище было совсем близко; ещё чуть-чуть и оно настигнет меня. Казалось бы, финиш близок, ан нет – впереди обрыв. Я останавливаюсь и поворачиваюсь лицом к тому, что является заключительным аккордом. Чудовище бросается на меня; в живот вонзается металл; ноги подкашивает, и я лечу вниз. Последнее, что попадает в поле обзора – застывшее передо мной лицо, летящего надо мной монстра. Мы падает вниз и утопаем в тёмной морской пучине. 
Вновь просыпаюсь в холодном поту. Этот сон. Сколько ночей подряд он снится мне? Чем чаще я его вижу, тем отчётливее предстают передо мной очертания его, поистине прекрасного, лица. Но сколько бы я не вглядывался в него, я не могу вспомнить, кому принадлежит это бледное лицо с озлобленным, печальным взглядом.
Арка 1. Глава 1.
Апрель, 2009 год. Яркий закат снаружи, пасмурная обстановка внутри. Стол завален множеством книг и бумаг, которые, вроде бы, нужно разобрать и рассортировать на “нужное” и “не нужное”, но с другой стороны: “Зачем?”.  В этом нет никакой выгоды, никакого смысла. Если я рассортирую, то буду знать, где всё нужное находится, а если не рассортирую, то тоже буду знать. Так зачем же рыть клад там, где его нет?
- Карл какой-то в последнее время странный, - бурчит в стороне Соломон, который взял в привычку зачем-то озвучивать некоторые свои мысли. Наверное, это самый лучший для него способ начать разговор, путём такого, по-детски смешного, привлечения внимания. Было бы удивительно, если бы это было не так. Ведь после того, что произошло с его психикой…

- Карл – Танатос, он – Эрос. Знаешь, что бывает, когда холодный воздух взаимодействует с тёплым?

- Гроза? – он произвольно хмурится, давая понять, что почти ничего и не понял, хоть и попал точно в цель.
- Именно, - загадочно ухмыляется Майлер. Этот мужчина всегда казался мне чудаком. Одевается экстравагантно, часто употребляет в своём лексиконе двоякие фразочки, обладает неординарным мышлением и не менее неординарными взглядами на жизнь. Он художник, который рисует картины. Не на заказ, а просто так. Картины, по правде говоря, у него тоже странные, сюрреалистичные. Я никогда не понимал художников-сюрреалистов, они все казались мне какими-то не здоровыми на голову, а их картины – порождение собственного безумного воображения, но после знакомства с Натаном Майлером моё мнение изменилось.
- Соломон, - донесся до ушей задумчивый голос мужчины. Заваленный различным хламом стол, потрёпанный стул на колёсиках и подпирающий рукой щёку Натан: высокий; хорошо слаженный; светлые волосы и синий цвет глаз, вечно наполненный какой-то тайной. – Приготовь кофе.
Кухня была небольшой и мрачной, но на удивление уютной. Основные её тона были белыми и бледно-серыми, что в совокупности с ржавчиной создавало крайне неприятный, немного пугающий, эффект, поэтому, по вечерам, я старался без надобности сюда не забредать. За окном пестрел закат, заливая кухню персиковым светом, а город всё так же жил своей обыденной жизнью.
- Эй, - раздалось у меня за спиной. Не нужно было быть экстрасенсом, чтобы догадаться, чьи же глаза сверлили мою спину. Карл, как обычно в белой рубашке и чёрных штанах, стоял поодаль, облокотившись на бледно-серую стену.

Карл Фей-Онг был первым, кого я встретил после того, как очнулся после годовалой комы со свалившейся на мои плечи амнезией. Это молодой симпатичный вьетнамец, гендерную принадлежность которого можно поставить под вопрос, из-за чего для женской половины он - мужчина, а для мужской – женщина. Бледный, напряжённый, с вечно царящей в глазах хищной искоркой – всё это можно было смело приписать этому скрытному парню, но самой “изюминкой” были его длинные чёрные волосы, которые он изредка собирал в конский хвост. Странно, его присутствие навевает ностальгию. Может быть, мы были знакомы ранее?  Он уже было хотел открыть рот, чтобы что-то сказать, но голос из соседней комнаты так и не позволил сделать этого.
- Соломон, тебя там кофеварка съела? – едко пошутил Майлер. Даже не видя его можно было смело предположить, что на его лице сейчас царит насмешливая улыбка. Фей-Онг лишь нахмурился, окинув меня недовольным взглядом, а затем молча вышел. Обиделся, наверное. Правда, на что? Его настроение – одно из многочисленных загадок, которые терзают меня и мои сомнения. Сегодня он хмурится, завтра улыбается. Сегодня злой, завтра добрый. Передо мной предстают будто бы два совершенно разных существа с одним общим именем, с одной общей внешностью.
- Пока ты там копался, кофе, небось, уже остыл.

Стоило мне только вернуться обратно в небольшую комнату, как Натан наградил меня обиженным лицом и театрально надутыми губками. В итоге к кофе он так и не притронулся.

Комната, в которой мы находились, ранее была гостиной, а ныне являлась чем-то наподобие личного кабинета Натана Майлера: завалы бумаг на столе и на полу, тусклый свет лампочки торшера, старый пошарканный бледно-фиолетовый диван и беззвучно работающий телевизор на основе электронно-лучевой трубки. Из этого местами Майлер порой не выходил неделями. То картины малевал, то способы дополнительного заработка искал и поручения раздавал. Этот дополнительный заработок очень часто состоял из выявления какой-то, явно секретной, информации – это по крайне мере для меня. Вскоре после того, как я стал так называемым “работником” выяснилось, что Карлу тоже иногда перепадают какие-то особые поручения, но какими они были, мне оставалось только гадать; Натана очень сложно разговорить.
- Для тебя появилась новая работа, - слащаво пропел Натан и хотел было углубиться в детали, но я, сам того не заметив, прервал его своим спонтанным вопросом.
- Натан, я был ранее знаком с Карлом?

Он не ответил, но улыбка на губах стала более зловещей. Майлера бесполезно было спрашивать что-либо, что хоть как-то затрагивало забытое прошлое. Обычно в ответ следовали лукавый взгляд, недобрая улыбка до ушей и уклончивый ответ, но сегодня, наверное, было сделано исключение.

- Прости, не могу ответить. Я знаю лишь прошлое, которое помнил Соломон Голдсмит, умерший два года назад. Если любопытство берёт верх, то можешь спросить у самого Карла, но, боюсь, что он тебе навряд ли ответит, - вздохнув, мужчина облокотился на спинку стула. Я был растерян и сбит с толку. Умер? Два года назад? У меня был брат-близнец? Или это очередная глупая шутка? Я был весь в ожидании, мне казалось, что сейчас Майлер, наконец-то, поведает мне хоть что-то, что могло пролить свет на события, которые происходили со мной до осени две тысячи седьмого года. Заметив мою растерянность, он безнадёжно вздохнул.

 – Вижу, ты так ничего и не понял. Ну, ничего! Всему своё время. А теперь слушай меня внимательно. Твоё сегодняшнее поручение будет…

Просто забрать посылку. Довольно таки простая задача, не правда ли? С кислой миной, забрав листочек с адресом, Соломон благополучно был отправлен за одной очень важной посылкой, которая должна была сегодня придти в пункт назначения. Уж не сделал ли его год пустоты инфантилом? Хотя какая разница. Буду надеяться, что мой “курьер” вернётся обратно целым, а то не хотелось бы всю ночь потратить на поиски раскиданных по округе органов и частей тела. Интересно, как быстро он бегает? Кажется, ян взял с собой нож.
