Глава 1. Вечный бой.
Япония 2113 года от Рождества Христова. Технология и наука так серьезно и не продвинулись вперед, как этого хотели в начале 21-ого века. Люди даже на Луну толком слетать не могут, не говоря уже о Марсе.

Приближается весна. Довольно сыро и мокро на улицах. Зима сдает свои позиции и снега на улицах практически не видно. 

Киото. Замок Нидзё – огромный дом, для вампиров, которые стараются удержать мир от последствий нарушенного Великого Договора. Главным местом пребывания здесь является старый замок Ниномару. Здесь живут вампиры Японии, которые до сих пор соблюдают условия священного Договора. В давних времен правления дома сёгунов Токугава на данный момент, в память о прошлом, осталось три больших зала: Охирома сан-но ма, Охирома-но ма и Ни-но ма – которые и сейчас служат для важных встреч, как и в прошлом. Стены замка остались такими же, но изменения коснулись внутренних частей замка.  Множество каменных комнат заменили своих предков. Здесь, в основном живут чистокровные вампиры. Замок Хоммару и остальные дома предназначены для жизни обычных вампиров, кухни и оружейни. Сад остался неизменно прекрасным, храня дух тех давних времен.
В полу мрачном коридоре замка Ниномару, освещенном тусклыми и холодными факелами, мелькнула фигура. Она легко и спокойно двигалась вдоль разных одинаковых дверей, из которых исходил холодок. Легкий стук каблуков гулко раздавался в коридоре. Мгновение – и вспыхнул ярким огнем один из факелов, на долю секунды осветив идущую.  Русые, чуть ниже плеча, волосы; карие глаза, полные задумчивости и грусти. Одета девушка была довольно таки чересчур тепло: расстегнутая теплая длинная бордовая пехора, украшенная густым мягким мехом на воротнике, рукавах и капюшоне; из-под неё виднелся бледно-зеленый свитер и длинный темно-серебренный шарф, обмотанный вокруг шеи и теплые джинсы. 

Этой девушкой была я – Лина Вайт-Роуз.

Почему я так одета, спросите вы? Я отвечу – была в России… и те, кто там бывал, знают суровую Русскую зиму, с метелями и вьюгами. А приехав сюда, я попала на начало весны. Жарковато конечно, но я еще успею переодеться.

В левой руке я держала свою Кровавую катану. Люблю свое оружие! С ним я никогда не расстаюсь. Оно все время со мной и часто спасает мне жизнь.

Сейчас я направлялась к своим:  сестре Тессе и Карлу. Надо бы отдохнуть после тяжелой дороги.

- Похоже, ты уже вернулась, Лина. – Голос раздался чуть поодаль от меня, обрывая поток моих тяжелых  мыслей.

- Не твое дело. – Холодно отрезала я чистокровному, остановившись. Честное слово, я его когда-нибудь убью! Зараза!

Чистокровный слегка ухмыльнулся.  Да, он уже привык к такому отношению с моей стороны. Сам виноват.  Но в этой ухмылке было что-то злое. Она ничего хорошего не предвещала.

Кстати, о чистокровном. Его имя Каин. Мерзкий тип, хотя со стороны и не скажешь. Темно-каштановые волосы были в легком беспорядке – видимо его «благородие» только что проснулся. (Обычно чистокровки следят за своим видом). Иму нужно блистать всегда и везде. (Мания величия, блин.) Темно-синие глаза умели завораживать (сколько же он погубил девушек этими глазами?) но только не меня. Он мой враг и точка!

-  Я вижу, Кровавая катана при тебе… в общем как всегда. – Больное же у него пристрастие к моему оружию.  Еще раз ухмыльнувшись, Каин стал приближаться ко мне, обнажив клыки.

- Даже не думай, Каин! – Остановила его я. – Если ты превратил меня в вампира, это не значит, что я буду твоей марионеткой!

- Ты явно забыло свое место! – Сорвался он. Учить он меня еще будет, где мое место. Ха!

Его глаза мгновенно вспыхнули ярко алым. Это уже был намек на очередной бой. У всех чистокровных глаза ярко-алые. Отличительная особенность от других вампиров и людей вообще. Увы, у меня нервы тоже не железные. Я тоже сорвалась. 

- А ты, видимо, забыл, что я «нейтральный вампир»! – Рыкнула я в ответ. Теперь мои глаза стали ярко-зелеными. Вот нельзя мне так, контролировать чувства надо, а не выходит. Часто за такое без контрольное  поведения получаю по шее от Тессы.

Кто такой «нейтральный вампир»?

Веселый вопрос, честно говоря, я сама толком не разобралась. В первую очередь у «нейтральных вампиров» зеленые глаза – что является безумной редкостью среди вампиров. Обычно такими вампирами становятся люди, укушенные чистокровными, но не каждый человек может стать «нейтральным». До сих пор неизвестно, почему очень редко (даже слишком редко) появляются «нейтралы». Поговаривают, что это связано с душой самого человека… Я всегда знала, что с моей душой что-то не так.

Обстановка накалялась. Снова одна и та же песня. Очередной бой в ничью… Как вдруг:

-  О, сестренка, ты вернулась! – Из-за угла, как спасательный круг, выглянула Тесса. На самом деле мы с ней не родственники. Она была человеком больше 700 лет назад. Является превращенным вампиром, но, скажем так, с легким отклонением – она умеет читать мысли окружающих, не всегда, но умеет.

Моя сестра на вид чистый ангел. Милая, добрая и заботливая (во всяком случаи со мной и Карлом). Болотно-зеленые глаза и огненно-рыжий волос длинной чуть ли не до пола (с трудом представляю, сколько с ними мороки), красиво был заплетен и украшен потайными кинжалами. Хоть она была старше меня, я была выше её на несколько сантиметров. Этот парадокс все время меня смешил.

- Как прошла «охота»? – Спросила сестра.

А, ну да, в Россию я же не просто так моталась, а по особым делам личного характера…

- Все отлично, сес! – Я постаралась улыбнуться.

- Какие же вы, к чертям, сестры? – Напомнил о своем присутствии Каин. Нет, придет время, я его убью!

- Пади прочь, Каин! – оскалившись, выступила вперед Тесса. Её глаза стали красного цвета.

- Все, я уже ушел... – Каин исчез. Он побаивался нападать на Тессу, поскольку она являлась невестой Карла,  еще одного чистокровного, которого я уважала.

- Он вечно такой бяка? – с иронией спросила сестра тишину.

- Из-за него и был нарушен договор. – Выдохнув, сказала я.

- Откуда ты знаешь? – Тесса немного удивилась.

- А по твоему, зачем я моталась  на родину, а? Мне удалась многое узнать об этом чистокровном…

- Хм… Ясно… Ему явно гордыня мешает спокойно жить. – Печально выдохнула сестра.

-Точно подмечено, сестра! – Я подмигнула ей и пошла чуть вперед. – Ладно, пошли! А то я проголодалась!

- Я как раз приготовила ужин! – Обрадовалась Тесса. Она очень любит готовить, да и я тоже, как ни странно. Пускай  люди думают, что вампиры кровопийцы. Да, это так. Но! Но я и моя сестра принимаем обычную, человеческую пищу. Вот так! Готовить мы безумно любим.

- Спасибо! – я знала, что сестра специально подготовила ужин, к моему приезду. Обнявшись, мы вместе пошли в нашу общую квартиру.

Но мне оставалось проведать еще одно место…

***

Территория охотников.  Замок Химедзи. Веселое место. Для меня во всяком случаи…

Здесь цветет сакура в саду-лабиринте. Радом с замком был построен обширный «полигон», где тренировались охотники верховой езде и вождению. Крутое место.

Здесь меня не было больше двух недель. Поэтому, поскольку я частый гость тут, явилась сюда для тренировки своего любимца. 

Появилась в резиденции я довольно-таки эффектно, в общем как всегда. По проселочной ухабистой дороге я гнала свою Ингис. Бедная машина, либо подвеска скоро брякнется, либо сама Ингис мне отомстит…  Но она хорошо держалась. Кстати, поясню,  кто такая Ингис…

Ингис – это моя машина. Хорошее имя, правда?  Chevrolet Lacetti  универсал. Золотисто-песочного цвета.  На самом деле это машина моего покойного отца. Он называл её Софией. А я стала называть Ингис.  

Гоня за собой клуб дорожной пыли, я обратила на себя внимание пареньков-охотников. Их было где-то десять человек: парочка новеньких (новобранцы?) и  «старики». Они решили сегодня позаниматься верховой ездой? Отлично! Будет мне компания.

Припарковавшись у забора, я вышла на свежий воздух. Холодный вечерний ветер ударил в лицо. Удивляюсь, как  в такую погоду ребята спокойно в майках ходят? Это только мне прохладно, что я одета в легкий бодлон и бордовое пальтишко?  М-да...

- Вечер добрый, господа! – поздоровалась я с охотниками.  Пара настороженных взглядов впились в меня. Новобранцев видимо не ввели в курс дела, бывает. За четыре года уже привыкла. Среди всех этих людей я увидела знаковое лицо. Лен. Он уверенно держался на Грозе. Давно с ним не виделись.  Оба без родителей. Оба испытали множество боли… В первую встречу чуть ли друг друга не убили, что было довольно таки смешно, а теперь как друзья. Судьба веселая штука! Что же она еще выкинет для нас?

Гроза – так назвали бело-коричневую кобылку пегой масти. Она меня помнит… Вот, фыркнула в знак приветствия.

- Я слышал, ты недавно вернулась с «охоты» из России. – Нарушил напряженную тишину Лен.

- И как вам удается все узнавать? – иронично спросила я, подойдя ближе.

- Связи… - обрезал он и, прищурившись, продолжил. – И, похоже, ты знаешь нарушителя договора.

- Да. – Славный малый! Знает все! Но иногда это напрягает. Он, что, наблюдает за мной? О, ужас! – Он как раз убил мою семью. Мой враг.

- Я понял о ком ты. И что будешь делать? – очередной вопрос.

Хороший вопрос… Пока не знаю. Надо подумать.

- Не знаю, Лен. – Тяжело выдохнула я. – Сегодня мы с ним чуть ли не поцапались, Но Тесса  вовремя вмешалась.

- Твоя названая сестра многое может, Песня. – Усмехнулся охотник - «старичок».

Опять! Да сколько можно называть меня Песней?  Издевается? Ладно, не будем сердиться. Охотникам это не понравиться. 

- Хватит меня так называть! – огрызнулась я.  – Я Лина! А то, что с древнегреческого это имя переводиться как «Печальная песнь» еще ничего не значит!

Лина, остынь! Хватит! А то охотники уже напряглись. Слишком много внимания мы привлекли…

- Если перевести все твое имя, то получиться красивая фраза: Печальная песнь белой розы… Выдуманное ведь имя получается, не так ли, Лина Вайт-Роуз?

Вот гад! Прямо таки игра в пинг-понг. Удар. Еще удар. Мячик то туда, то сюда… Дуэль  прямо… Он не устал надо мной издеваться? Нет?! Ну-ну… опасно ведь играть с огнем… Ладно, продолжаем... Мой ход.

- Хех… верно… - Лина, успокойся! – Но настоящего имени ты так и не узнаешь. 

Один - ноль в мою пользу! На самом деле имя «Лина» выдумано мной, после того, как я стала «нейтральным вампиром». Зачем им всем знать мое настоящее имя?

- А жаль… - выдохнул Лен. Задела за живое? Бывает. Гроза устала стоять, и пошла медленным шагом. Хорошая же у неё грация.

Ты же прекрасно знаешь Лен, что если ты сам узнаешь мое имя, то мои оковы спадут.  Ладно, не за тем я сюда приехала. Я пришла к Торнадо.

Торнадо – мой конь. Рослый (как американская верховая) и сильный (как тяжеловоз).  Чудо  в перьях, а не жеребец! Он на самом деле неопределенной породы. Весь белый как снег, глаза голубые и умные, а грива и хвост нежно-желтого оттенка. Это чудо я нашла два года назад. Сейчас ему примерно пять лет. Еще он умудрился привязаться к Грозе, а она к нему. Интересно, какое же у них будет потомство? (не туда мысли побежали).

Я отвлеклась… Лен встал на моем пути в конюшню и хотел что-то спросить, но мой взгляд заставил его отступить… Хватит расспросов, Лен, тебя новички ждут.

В конюшне было шумновато. Зато среди всего этого ржания я ясно услышала своего скакуна. Он давно меня почувствовал, я это знаю.  Поэтому я не удивилась его поклону.

-Ну что, Торнадо, соскучился? -  Я взяла морду коня в руки и посмотрела в его глаза. Жеребец все прекрасно понял и фыркнул. За своей спиной я почувствовала еще одно дыхание, дыхание жеребца Тессы. Курой. Тоже красавец. Вороной, с красными глазами.  Он поклонился мне, его глаза как бы спрашивали о хозяйке.

- Извини, Курой, но Тесса сегодня не придет.  – Конь издал печальное и грустное ржание. Все понимает. – Может, пойдешь со мной?

Глупый вопрос! Я же знаю, что он пойдет только за Тессой, но попытаться стоило. Курой  вернулся на свое место.

Оседлав своего скакуна, я на легком галопе выехала из конюшни. Народа стала намного меньше. День  тихонько превращается в ночь. Лен объяснял новеньким что-то. Правильно, учи их, учи. Авось чему-нибудь научатся! Все остальные куда-то делись. Это, наверное, к лучшему. ( Удивительно, что охотники не трогают вампиров из замка Нидзё. Между нами существует негласный договор. Мы стараемся помогать друг другу. И найти виновника всех несчастий.)

Я и мой конь друг друга хорошо понимаем и доверяем.  А значит, можем делать разные опасные трюки. На меня многие смотрят с завистью – никто не мог рискнуть сделать эти трюки и ломать себе шею. Ха-ха.

- Может наперегонки? – Знакомый голос заставил нас остановиться. Лен! Он решил обогнать Торнадо? Меня? Да ну?! Никогда ведь не выходило! Ну ладно. Может в этот раз ему повезет.  В ответ я поровняла своего коня с кобылой  Лена. Он понял намек.

Один…  Руки сильнее накрутили и сжали поводья…

Два… Легкое ерзанье в седле.  Ощутимое напряжение у нас и у лошадей…

Три!.. Вот это был старт! Не то, что там, на соревнованиях. Тут намного опасней!  Лошади очень резко вскочили на дыбы и стартовали… Гривы и хвосты развевались как флаги на ветру. Казалось, что я стала одним целым с Торнадо. Так казалось, но дыхание точно было единым. Наверное, у Лена с Грозой было то же самое. Гроза и Торнадо шли бок обок. Никто не хотел уступать. Но все же… Торнадо начал лидировать... Мы первые! Мы резко перешли с шага на шаг.

- Как всегда. – Выдохнула я. Переводя дух. Сердце бешено билось. Дыхание захватывало. А на голове был легки бардак от этого бега.

- Угу… - чуть обижено ответил мне Лен. – Торнадо был всегда быстрее Грозы. Никто ему неровня.

- Не-а… Курой достойный противник! – Дыхание потихоньку восстановилось.

- Да, ты права. – Мягко улыбнулся Лен.

Еще бы! Уж я слегка разбираюсь в лошадях! Ну ладно, что-то я задержалась у охотников… Уже очень поздно и мне пора домой. К вампирам… Настроение мгновенно упало ниже плинтуса.

Вампиры…

Пора смериться! Да никак не выходит… Все. Пора обратно, к Тессе…

***

 Два часа спустя. 

Почти пришла… Еще парочка беззвучных шагов. 

 Не доходя до двери, я поняла, что в комнате идет какой-то разговор. Я притаилась и решила прислушаться к разговору. Карл и Тесса о чем-то говорили. До меня доносились только обрывки фраз.

- … знаешь, что Каин… начал войну? – тихо спросила Тесса.

- Да… Откуда знаешь?... Может…

-Нет… не мысли… сестра сказала. – С легким смехом объяснила Тесса.

Понесло же меня в Россию, чтоб разгадать парочку тайн.

- Лина? Я слышал, она успешно справилась со своей … Выяснила то, что ей нужно… - Констатация факта.

-Мне жаль её… - с грустью выдохнула сестра.

Опять! Хватит меня уже жалеть, это бесполезно и бесмысленно.

-… она так и не смерилась…

А должна? Пока не вижу в этом смысла.

- Боюсь, что и никогда не смериться… 

Ты прав, Карл. Ну ладно, сколько можно подслушивать? Это ж не прилично!

Дверь слегка скрипнула,  я вошла в темную комнату, освещенную одним камином и парочкой свечей. (Экономим электричество, ха-ха)

- Приветствую, Карл-сан! – Закрыв за собой дубовую дверь, я подошла ближе своим. 

Карл – чистокровный, которого все бояться и уважают.  Сколько же ему лет – для меня загадка, как вроде бы и для Тессы. Темноволосый, кареглазый – он умел управлять толпой и руководить подчиненными. Главная его сила – умение читать чужие чувства, и капелька безумства, которую он чательно скрывает после встречи с Тессой.

- Как поживаешь, Лина? – поинтересовался Карл.

- Как всегда… - отрезала я.

- Хм, неужели сестренке не понравилась вечерняя прогулка? – полюбопытствовала  Тесса.

- Все нормально. Курой  скучает.

- Нда… Надо будет собраться и сходить к охотникам. Но без тебя я туда не пойду. – Рассмеялась сестренка. – А как там поживает твой Лен?

- Кхем… А  почему сразу мой? – я слегка удивилась. Может же сестренка заставить меня смутиться.

- Ну… ты единственная среди вампиров, кто очень-очень хорошо общается с охотниками.  – Невинным голосом пояснила Тесса. – Даже наш Карл не настолько там популярен.

- Проехали… - Кажется, Карл почувствовал мое легкое раздражение.  Я пошла к лестнице, которая вела на второй этаж. – Я пошла спать!

Спать действительно хотелось. Переодевшись, я плюхнулась на мягкую кровать. Но уснуть не получилось. Я долгое время смотрела в темный потолок. И снова разговор. Пришлось сползти с кровати и снова подслушать.

- Тесса, ты веришь в перерождение душ? – осторожно спросил Карл. Увы, акустика в этом доме просто отличная.

- Да, а что? – в голосе слышалось любопытство.

- Просто, я тут поискал  некую информацию и наткнулся такой интересный факт.  Ветвь охотников была основана девушкой…

А это интересно. Всегда хотелось разобраться совсем происходящим вокруг.

- Да ну? И… что дальше?

- Эта девушка – принцесса клана Белой розы. Она, как отзывались многие, была хорошим войном.  Главным её оружием была Кровавая катана.

Что? Моя катана? Но как? Это же невозможно!

- Погоди! У сестры ведь… - похоже, Тесса тоже была ошарашена.

- Верно, у Лины сейчас в руках оружие, способное убивать нечисть.

- Но это невозможно! – Тесса встала с кресла, на котором сидела.

Все как-то странно. Переселение душ? Какая-то принцесса… и Кровавая катана. Но если вспомнить то, как ко мне попала катана…

- Народ-население, а можно вести беседы чуть тише, а? – Я открыла дверь и метнула подушку в сторону Тессы. Промахнулась. Сестра быстро ушла с линии атаки.

- Сестренка, иди спать! И хватит подслушивать! – Тесса решила поддержать шутку и тоже отдала по мне залпом из трех подушек.  Мама!  С трудом увернулась от двух (места для маневра маловато), а третью поймала.

- А как можно спать в этом шуме? – Подразнила я сестру и отправила пойманную подушку  обратно к сестре. Но вышло так, что подушка чуть ли не задела Карла. Чистокровный молча ушел от атаки. Он уже привык к таким рода забавам. Он молча куда-то ушел.

- Вот проказница! – пожурила меня Тесса. Ага, сама хороша. Ничем от меня не отличается – такой же ребенок! Захватив пару подушек, я спрыгнула с лестницы…  И начался бой подушками! Было очень весело,  учитывая, что пришлось подпортить прическу своей сестре. Главное, что она не в обиде на меня за это.

Бедный Карл, он решил уйти, пока мы тут сходим с ума.

Банзай!

***

Дом охотников. Огромная комната, устроенная под архив. Народу тут было не много. 

Легкий холодок внезапно прошелся по архиву.

-Что здесь делает чистокровный? – всполошились новобранцы. «Старики» лишь бросили быстрый взгляд на вампира и тут же продолжили свою работу.

- Здравствуй, Карл! Что случилось? Что ты тут делаешь? – Спросил Лен, поставив какую-то толстую книгу обратно на полку.

- Нужно с тобой поговорить. – Коротко ответил Карл.

- О чем же? – спросил охотник.

- Не здесь.

Усмехнувшись, Лен жестом показал чистокровному, что бы тот следовал за ним. Они подошли к комнате. Где содержался секретный архив.  Мало кому был дан допуск туда. Охотник достал связку ключей, нашел среди них нужный и открыл дверь.

- Ну, так что у тебя? – закрыв дверь, спросил охотник.

- Что ты знаешь про историю создания ветви охотников?

- Ну… Я знаю, что наша ветвь была создана какой-то принцессой. Она же создала Священный договор. – Задумчиво выдал Лен.

- Имя этой принцессы – Лина. Она была наследницей клана Белой розы. Главным её оружием была Кровавая катана…

- Постой-ка! Но ведь эта катана сейчас у Лины… - Лен был немного встревожен.

- Странно, правда? – ухмыльнулся Карл. – Я долго собирал информацию об оружие Лины и происхождение охотников.  Ваша принцесса имела завидную выносливость и силу, она была превосходным лидером и главнокомандующим. Но о её смерти ходят разные слухи.

- Хм… Как я помню, её убил чистокровный, но это так и не было доказано. – Задумчиво выдал Лен.

- На данный момент, это не так уж и важно. – Карл достал из кармана две фотографии. – Смотри.

Лен немного удивленно и непонимающе посмотрел на фотографии. На них были изображены девушки, похожие друг на друга. На одной фотографии девушка была в белом длинном платье с золотой короной на голове, длинные русые волосы водопадом спадали с плеч и струились по спине, зеленые глаза были спокойны. На другой девушка была чуть младше возрастом, одета в школьную форму, волос был намного короче, а в карих глазах была грусть.

- Но это не возможно! Они так похожи. Эта принцесса и наша Лина.– Лен был сильно удивлен.

- Я тоже был удивлен их сходству.

- Они, случайно, не родственники? – спросил Лен.

- Нет. Лина никак не связана с кланом Белой розы. Следует учесть, то принцесса не была за мужем, а после её смерти клан прекратил свое существование. – Сказав это, Карл убрал фотографии.

- Значит, тогда та принцессе переродилась, что бы закончить то, что не успела сделать? Так выходит?

- Скорее всего, так и есть. – Выдохнул Карл. – Может она и остановит эту бессмысленную войну. Она сказала тебе имя нарушителя?

- Да. – Холодно ответил Лен. Он, так же как и Лина, ненавидел Каина.

- Значит, тебе остается узнать её настоящее имя. – Карл направился к двери.

- Я уже пытался, все без толку! Вся информация уничтожена, словно, её  никогда не было. – Печально сообщил Лен, подходя к двери со связкой ключей.

- Позаботься о ней. Ей понадобиться твоя помощь. – В очередной раз усмехнулся вампир.

- Не слишком ли ты много на неё возлагаешь? – Насторожился Лен. – Она ведь может и не выдержать всего этого.

- Но ты то ей не дашь умереть. – С улыбкой ответил Карл.

- С чего это ты взял? – смутился охотник.

- Ты забыл? Я могу читать чужие чувства. – С еще более широкой улыбкой отвечал Карл.

- Ладно, проехали… - ключ щелкнул в замочной скважине. Дверь открылась. – Тебе пора уходить, а то новички наделают тут шума. Сам понимаешь, лишние проблемы мне не нужны.

- Извини, что отвлек тебя от дел и забрал твое время. – Карл слегка поклонился. – Не забудь то, что я тебе сказал. Удачи! – И вампир, как ветер, быстро удалился из здания охотников.

-Как тут такое забудешь? Буду помнить, никуда не деться. – Про себя сказал Лен, закрыв дверь. Теперь ему надо объяснить всю ситуацию новичкам, которые были устроить погоню за вампиром.

***

Ночь.

Опять этот сон. Картины смешивались и сменяли друг друга очень быстро. Одно и то же. И не за что уцепится… Красивый замок, на горе, окруженный дремучим лесом... Флаги развиваются на ветру…  На них изображены белый дракон, пегас и роза... Просторный зал… Трон... Девичий смех... Слышится шелест подола платья и стук каблуков о мраморные плиты…Резко этот рай превращается в ад… Дворец покрывает тьма… И слышится голос: « Сдавайся, или умри!»… Удары сердца чувствуются по всему организму.  Тело кидает в жар.

- Лина… - чей-то голос, сквозь пелену этого кошмара звал меня. – Лина!

Тело ломило от боли. Этот кошмар. Он ни как не заканчивался. Что-то пыталось вырваться из памяти…

- Лина! – Голос прозвучал четко над самым ухом, возвращая в реальность. Резко открыв глаза, и сев на кровати я замахнулась для удара… но остановилась.

- Те… Тесса?.. – спросонья, я с трудом поняла это.  – Прости, сес… - выдохнув, я успокоилась.

- Ничего… - заботливо ответила сестра, заглядывая в мои глаза. – Тебе снова приснился этот сон?

- Да, - печально выдохнула я. -  …только не говори мне, что ты только поэтому пришла.

Сестра недовольно нахмурилась и смутилась. Значит, она снова уловила поток моих мыслей о сне.

- Прости… Просто этот сон слишком долго тебя преследует.

- Может прийдет время, и я его пойму. – Я плюхнулась на подушку. – Сколько сейчас времени?

- Около двух ночи… - спокойно ответила Тесса.

- Ясно…иди спать! Утром уже и разберемся.

- Как скажешь. – Пожав плечами и улыбнувшись, сестра ушла. Наступила тишина.

Понять бы, что все это значит. Я снова провалилась в сон.

Наступило утро.  В доме раздался грохот тела, падающего на пол.

- Подъем! – В который раз раздается командный голос Тессы. 

- Опять они за свое! - Сидя в кресле, тихо сказал Карл. Ему было забавно наблюдать за процессом моего подъема.

- Отпусти! – молящим голосом кричала я, пытаясь вырваться. – Я спать хочу! Отпусти!

- Пора вставать, соня! – Не унималась сестра. Она тянула меня за правую руку из комнаты. Как бы ни оторвала её. А впереди будет спуск по лестнице. Жестоко.

- Я спать хочу! – Не унималась я, держа подушку левой рукой.

- Кто рано встает, тот все успевает! Помнишь?

Моя же фраза. Она издевается?

- И что с того? – Огрызнулась я, чувствуя, что лестница совсем рядом.

- Карл хочет показать тебе одно место, которое может быть поможет тебе разгадать твой сон. – Пояснила Тесса. Она уже спустилась на пару ступенек. Скоро и я полечу вниз, считать их.

- А раньше сказать не дано было? – мне удалось вырваться из мертвой хватки.

-Извините, ваше спящее высочество! – С издевкой произнесла Тесса.

- Да ну вас… - я встала, потерла руку и пошла к себе в комнату.

- Не стоило её так жестоко поднимать. – Улыбнувшись, сказал Карл.

- Ей не повредит. – Усмехнулась Тесса.

- Ну ладно, я готова. Что дальше? – Я облокотилась о перила.

- У нас будет долгая дорога. – Ответил Карл. – Если хочешь, можешь поехать на нашей машине.

- Спасибо, но я поеду на своей Ингис. – Мягко ответила я.

- Тогда выдвигаемся! – скомандовал Карл.

- Хорошо. – В один голос ответили мы с сестрой.

Дорога оказалась действительно долгой и трудной. Мы уже часа три как ехали по ужасной лесной дороге. Повезло с тем, что машины еще ни разу не застряли в этих ужасных ямах, наполненных грязью и водой. Ноги уже устали вечно нажимать на педали. Ох, не дай бог залететь в какую-нибудь яму и застрять там, или еще хуже – потерять колесо! 

Шесть часов в дороге… это начинает напрягать. Куда это Карл решил нас увести? Удивляюсь тому, что еще не видно моря. «Шарманка» уже непонятно, по какому кругу вертит несчастный диск с музыкой. Скоро я выучу все эти песни наизусть.

 Вскоре дорога стала более-менее нормальной.  Во всяком случаи ямы были уже позади. И вот среди всего это непроходимого и дремучего леса  вдалеке показалась гора. С начало я не придала этому значения. Меня больше всего интересовала дорога (как бы ни сбить ближайшее дерево) и на гору смотреть не хотелось. Но когда я снова посмотрела на ту гору, мне показалось, что я увидела дворец. Еще полчаса езды. Мы поднимались по спирали на гору.  Карл остановился у самых ворот дворца.  Значит мы приехали. Я вышла из машины, радуясь свежему глотку ветра. Ноги слегка болели.  Свобода!

Всматриваясь в стены и ворота замка, мне было понятно, что постройке довольно много веков. И сохранилось все в первозданном виде, что было немного удивительно. Но было такое чувство, что я уже где-то видела этот дворец.

- Этот дворец принадлежал клану Белой Розы. – Как будто читая мои мысли, пояснил Карл. – Сам дворец часто называли «Драгоценным».

Еще раз я всмотрелась в замок. Дворец-крепость. Все сделано из белого, или светло-серого камня. Сторожевые башни были внушительными. Не удивлюсь, если эти стены видели врагов, которые убегали прочь отсюда.  Внутреннюю постройку было с трудом видно, стена все закрывала от любопытных глаз. 

- Карл, этот замок очень похож на Ней… Нейшван… Да как же его?... А! Нейшванштейн. – Вспомнила Тесса. Откуда она это знает? Хотя, постойте. А ведь точно, похож. Но вот только название…

- Ну, вы почти угадали. – Усмехнулся нашим знаниям Карл. – Этот дворец предок своего германского замка. Этот замок был создан в десятом или одиннадцатом веке. Пойдемте…

Карл спокойно и легко открыл огромные ворота, которые казались неимоверно тяжелыми. Ну, он же чистокровный, для него это пара пустяков.  Мы все молча дошли до самого дворца.  Двери во дворец были открыты также легко, как и ворота.

Зайдя внутрь, я была ошарашена. Да и не я одна, Тесса тоже была удивленна. Огромный зал был полностью сделан из мрамора. Окон было мало. Поэтому здесь было темно. Но вот разных видов подсвечников была тьма тьмущая. Я тихонько начала рассматривать ближайший ко мне подсвечник, который находился слева от меня на стене. Золото? Но это невозможно! Оказалось, что так и есть, это закручено чудо, выполненное в высшем архитектурном стиле, было сделано из золота.  Но сколько же тогда нужно свечей, чтобы осветить этот зал? Сестренка тоже начала изучать древние вазы на мраморных постаментах. 

- Постой. – До меня дошел один интересный факт. – Здесь ведь много мрамора, золота… - мой взгляд  упал на огромную люстру, которая висела ровно посередине зала. Мало того, что она была из золота, её так же украшали разные драгоценные камни: скорее всего алмазы, рубины и изумруды. - … И драгоценные камни! Почему этот дворец еще не разворовали? И почему тут нет паутины и пыли?

Карл усмехнулся. Похоже, его ничуть не удивило наше удивление.

- Все дело в том, что этот дворец никто из людей не может увидеть или найти. Они даже не знаю об этом месте. Спутники так же не видят этот дворец. Лина, мне казалось, что ты хорошо чувствуешь энергетику этого места. – Задумчиво сказал он.

А ведь он прав. Когда я впервые увидела этот замок, меня действительно посетило чувство о силе этого места. Но я настолько была сосредоточена на дороге, что не предала этому никакого значения. 

- Значит, только вампиры могут найти этот дворец, минуя барьер? – удивилась я.

- Не совсем так.  «Драгоценный» дворец… - Карл остановился, подбирая слова. – Именно здесь зародилась ветвь охотников. И именно в этом зале был подписан Великий Договор. – Похоже, чистокровный решил вспомнить прошлое.

- Все ясно… - Похоже, мне снова предстоит покопаться в истории, чего я так сильно не люблю.

- Сестренка, смотри, здесь трон есть. – Тесса поднялась по ступенькам к тронам. Я и Карл последовали за ней. Трон был роскошным. Золото, драгоценные камни, темно красный бархат и шелк.

- Похоже, этот клан был очень богатым, коль позволял себе такую роскошь. – Констатировала факт сестра.

М-да. Такой дворец действительно был драгоценным, и он долгое время пустует?

 Но тут мое внимание приковала тяжелая темная ткань, которая висела на стене, явно что-то скрывая. Я подошла к стене и сорвала ткань…

Наступила гробовая тишина. Даже дыхание и стук сердца стали очень тихими…

- Это… я..? – Ткань скрывала огромную картину, наверное, чуть больше человеческого роста. На самом полотне была изображена девушка… Нет – принцесса. Белое платье, украшенное золотым поясом с камнем синего цвета. Сапфир, наверное. Золотая корона с драгоценными камнями и изящными узорами.  Длинный русый волос  был длиной до колена, если не ниже. Зеленые, а точнее изумрудные глаза, полные задумчивости и грусти. Правый глаз был прикрыт челкой. В руках… Кровавая катана. 

Все - аут.

- Похоже, в  прошлой жизни ты была этой принцессой. – Тихо сказала Тесса, не сводя взгляда с картины.

- Это и есть переселение душ? – осторожно спросила я.

- Видимо, ты что-то не доделала в прошлой жизни, поэтому, спустя столько времени, ты вернулась сюда, где все началось. – Ответила быстро сестра.

- Эта Принцесса была убита в возрасте двадцати двух лет. И после её смерти клан Белой Розы навсегда умер. – Карл перевел взгляд с картины на меня. – Ты просто копия, и по внешности и по характеру.

- Ты её знаешь? – В один голос спросили мы у Карла.  Вот только в формулировке фразы мы немного ошиблись во времени. Надо было сказать – «знал».

- Да, я её знал. – Не скрывая правду, отвечал Карл. – Честно говоря, наше первое знакомство было довольно грубым. Она была готова меня убить и сделала бы это, если бы сама не была тяжело ранена во время нашего боя. Но при следующей встрече мы решили вместо очередного сражения создать договор между людьми и вампирами. 

- Священный Договор? – уточнила я.

- Да.  – Чистокровный окинул взглядом зал. – Как сейчас помню, здесь, в этом зале был подписан договор между охотниками, вампирами и демонами.

- А я и не знала этого. – Тесса немного насторожилась. Почему ты мне не рассказывал об этом? – Пожурила его сестра. Карл лишь улыбнулся в ответ. 

- Этот зал был в моих снах… - задумчиво сказала я. -  Все ясно. 

- Надеюсь, это поможет тебе в расшифровке твоих снов. – Спокойно изрек Карл.

Часто тайны скрыты там, где меньше всего их ждешь. И вот моя интуиция стала подталкивать меня подняться на второй этаж по мраморной лестнице, которая шла от трона с двух сторон полукругом и заканчиваясь на следующем этаже одним целым.

- Ну что ж… Я пошла наверх. – И бросив последний взгляд на картину, я уверено стала подниматься по лестнице.  Оказавшись на втором этаже, интуиция подтолкнула меня идти направо по коридору.  Красный ковер простилался по всему полу. Он очень хорошо сохранился.  Дойдя до последней двери, я остановилась, немного так постояла, а потом открыла дверь. На удивление  тут все было неброско. Встроенный в стену огромный шкаф с красивой вырезкой по дереву, большая кровать, на вид очень мягкая и простая, без излишеств. Мне захотелось осмотреть шкаф.  Открыв его, я замерла… Я увидела платье, точно такое же, как на картине.

- Лина! Сестренка! Ты где, сестра? – Тесса решила подняться на второй этаж. – Лина…

- Ну, как тебе? – Я решила примерить платье. Мне было немного неловко и необычно. Не очень-то я люблю надевать платья – в них неудобно сражаться. Хотя, сама принцесса было об этом другого мнения. Или она просто привыкла к этой длинной красивой тряпке.

- Вау! – Без слов было понятно, что сестра была поражена. – Сидит идеально. Как с картины. – Тесса крутилась вокруг меня, как волчок, рассматривая платье и меня. – Вот только…

- Что, вот только? – Спросила я, насторожившись того, что сестра остановилась и задумалась, смотря на меня.

- Тебе бы волос отрастить, и будешь точной копией! – С милой улыбкой пояснила мне Тесса.

- Мне никак не привыкнуть к тому, что в этот дворце все хорошо сохранилось. – Загадка времени. Но тут мой взгляд упал на огромное зеркало на шкафу. Его только что тут не было! Или это я слепая? Осмотрев себя, я тоже убедилась в том, что я копия той принцессы. Но меня это не радовало.

- Древние руны на этом замке… Он никогда не состариться и не разрушиться. -  В комнате появился великий скептик – Карл. А мне было не по себе от этого места. – Тебе очень идет это платье. Так что успокойся.

- Вы же знаете, что я не любительница платьев. – Немного натянуто ухмыльнулась я.

- Эх, пацанка! Сестренка моя, - Тесса рассмеялась. Ну что ж, она права. Я расслабилась. Но в одну секунду  все изменилось. Голова пошла кругом, в глазах потемнело. 

- Неужели жажда? – насторожился Карл, а Тесса не на шутку испугалась. Что толком произошло, я не смогла понять. Но жажды у меня никогда не было. И сейчас случилось что-то другое. Я услышала голос, голос, который был везде. И казалось, что он легкий и прозрачный, как сам воздух. Но в моей голове он звучал ясно. Как луч солнца в небе…  «Пока мне есть кого защищать, я не позволю себе умереть… Я предпочту смерть, чем предам их… Мудрый человек не броситься слепо в бой, без весомой причины… Если мне суждено умереть сегодня, то я умру только после тебя…» И все разом закончилась. Неожиданно. Головокружение прошло. Сердце отбивало бешеный темп. Что только что было?

- Неплохие мысли… Но кто их говорил? – Тесса явно смогла услышать тот голос в моей голове.

- Так это не жажда? Что ты слышала? – Карл начал расспрашивать мою сестру. Я-то точно не могу ответить. Я снова взглянула в зеркало. Теперь стало ясно, почему эти двое так всполошились. Глаза были ярко зелеными, даже на этот раз чересчур.

- Все в порядке. – Сказала я, коснувшись зеркала правой рукой. Все еще было странно. Но тут произошел еще один «сюрприз».  Из зеркала заструился мягкий белый свет, который становился ярче. Стебли роз ползли по стене из рамы зеркала. А потом, присмотревшись, я увидела… принцессу этого замка. Моему удивлению не было предела, и не только моему. Тесса и Карл стояли, молча, боясь пошевелиться и поднять упавшие челюсти. Впервые вижу их такими. 

Сама принцесса была больше похожа на призрака, и что-то мне подсказывало, что её не стоит бояться.

- Пришло время закончить начатое. – Голос, прозрачный и чистый, был спокоен. – Смерть – это только начало. Это перерождение каждого из нас. Я рада, что ты пришла сюда. Память души вечна… Вспомни прошлое и закончи начатое. – Сказав это, принцесса улыбнулась и исчезла в зеркале, оставив после себя стебли роз.

- Вспомнить прошлое?.. Продолжить начатое? – слишком странно и не понятно. Что именно я должна вспомнить? Неужели она имела в виду те сны? 

- Вскоре нам будет очень весело жить. – Серьезно сказала Тесса, скрестив руки на груди. Впервые вижу её такой. 

- Ты права. Но нам пора возвращаться. – Сказав это, Карл вышел из комнаты. Пора домой – это точно. Впереди еще много дел.

А на улице начало смеркаться…

***

Поздний вечер. Дом охотников. Кабинет начальника.

- Если то, что ты говоришь, мне нужны доказательства. Я знаю, что Лина и Каин заклятые враги, и то, что этот чистокровный превратил её в вампира. Но это пока что мало, что бы его обвинить. – Немного басистый голос начальника звучал спокойно и задумчиво. – Ты же сам знаешь. Как я отношусь к этой девчонке…

- Да знаю. Она для вас как дочь. Но Договор был нарушен четыре года назад. Тогда же было насчитано свыше сотни жертв…

- Которые были превращены в вампиров. Уже не говоря о  количестве погибших тогда. – Начальник задумался. – Только Лина осталась в живых. Я верю её словам и словам Карла.  – Все еще о чем-то думая, он продолжил. - Но одна она не справиться. Да, она хороший воин, но все же… Ладно, иди, а я соберу совет, и мы решим, что делать.

- Боюсь, что вы будете долго решать. – Лен уже устал спорить. – Каин и Лина все чаще устраиваю бои между собой.

- Тогда проследи за ней. Чтоб живой была, понял?

- Да.

***

Сад  у здания вампиров. Здесь спокойно и тихо. Легкий ночной ветерок играет с листвой. Слышен редкий голос птиц, которые уже готовы уснуть до утра. Чувствуется легкий запах воды. Люблю здесь бродить. Это успокаивает, даже тогда, когда в голове шторм мыслей.

- И где ты пропадала весь день? – Этот голос! Как всегда, в самый не подходящий момент, когда надо поразмыслить и переварить все то, что сегодня было, и отдохнуть от долгой дороги. Всегда появляется он.

- Каин, уходи! Не до тебя сейчас. – Я сильно устала и драки мне не хотелось. А в голове бардак. - Уходи, надоел уже.

- Что с тобой, Лина? Как-то ты странно себя ведешь.  – На миг мне показалось, что его насмешливое лицо стало серьезным. – Все равно, что бы ни случилось, ты моя! Я подарил тебе вечную жизни и огромную силу! – Показалось. Он снова завел свою старую шарманку. Это выводило из себя. Он подошел со спины и наклонился к моей шее, взяв пальцами пару локонов моих волос. Слишком близко! Ударив локтем ему в солнечное сплетение, я отпрянула и повернулась к нему лицом.

- Я же сказала тебе – вали к чертям! Оставь меня! –  Закричала я. Снова на грани. Опять иду по острию ножа. Опасно.

- Хм. Ты, кажется, нарываешься? – Глаза чистокровного стали ядовито-алыми.

- Нет, Каин. Это ты нарываешься на хорошую трепку! – Гнев, злоба и обида захватили меня в свои силки. Сдерживаться уже не было смысла. Кажется, этот бой будет последним. Мои глаза вспыхнули ярко зеленым. В ночи они просто горели. А в правой руке появилась Кровавая Катана.

- Ну что ж, начнем. – В руке Каина появился Темный Клинок – буквально брат-близнец моей катаны. Но по названию можно понять, что лезвие его оружия было черного цвета, и в ночи почти не видно его, когда моя катана отдавала красным отливом.

До трех считать не было нужды. Да и зачем? Пустая трата времени. 

Первый удар… И два оружия впились друг в друга. Свист ветра в ушах, оглушал, так же, как и звон клинков. От напряжения руки тряслись и у меня и у Каина. Так же тряслись и наши мечи. Секунда, и мы отошли друг от друга на пару шагов, разъединив наши клинки, направив их острия вниз, к земле. С деревьев посыпались молодые листья и ветки. Каин лишь усмехнулся и приготовился к очередной атаке. Я тоже приготовилась.  Встала в стойку и взяла рукоять двумя руками.

Еще секунда…

В саду начался настоящий листопад. Звон от удара клинков сливался в боевую песню. Отблеск луны отражался на двух лезвиях с ослепительной чистотой. Серьезных увечий мы так и не смогли нанести друг другу, как ни старались. Лишь легкая рана на левой щеке у меня, и порез на его правом плече. Все-таки я испортила ему одежду еще парой ударов. Сами клинки хотели вкусить больше крови, но, поскольку мы были равны по силе, бой был очень трудным и без особого кровопролития. В общем, как и всегда.

В это время Карл, сидя в комнате вместе с Тессой прислушался к боевой песне клинков.

- Что-то происходит. – Карл насторожился. Он уже все понял.

- Я… Я не могу услышать мысли сестры. – Тесса была встревожена. – Это значит только одно…

- … Два врага сошлись в смертельной битве. – Закончил мысль Карл.

Охотники тоже поняли, что у вампиров начались беспорядки.

- И кто же устроил бой в столь поздний час? – Начальник охотников был недоволен. Особенно в этот день, когда он хотел пойти проведать могилу своей жены и дочери, которые погибли десять лет назад в авиакатастрофе. 

- Чистокровный и его «марионетка». – Незамедлительно последовал ответ.

- Каин и Лина. Их нужно остановить. – Лен, будучи быстрее всех, вскочил в село и помчался в «гости» к вампирам на своей Грозе.

Ксо, я проигрываю! Силы быстро покидали тело. Тяжелый день серьезно сказывался на организме. Я перешла в оборону. Но отбиваться стало труднее…

- Что же с тобой, Лина? – Насмехался Каин. – Неужели ты устала? Может виной этому является то, что ты ни разу не пила крови, а?

- Молчи! – Оскалилась я, из последних сил продолжала бой, надрывая свой организм. Мои руки были покрыты кровоточивыми ранами. Ноги слегка пошатывались. Каин был в более лучшем виде. Всего лишь пара ран на руках и незначительные порезы на лице. Но вот с одежонкой ему предстоит потом распрощаться.

Теперь в ход пошло дополнительные силы. А именно - огонь.

Огонь Каина был агрессивным и имел черный оттенок.  Мой же был обычным пламенем, как костер. 

Небо заволокло черными грозовыми тучами. Несколько деревьев уже пожирал огонь после наших выпадов. Все, что оставалось после нас – это разруха. Никто из нас не хотел отступать и прекращать это безумие.

- Лина! – Голос сестры заставил вернуться в реальность. Да, пора остановить схватку, я больше не потяну. Но Каин, поняв мое желание, не хотел дать мне так просто уйти. В саду появилось еще пару вампиров, а вслед за ними появились охотники. Так подсказывала мне интуиция.  Отвлекаться я не имела права. И так кровопотеря приличная, раны не успевают затягиваться. Кажется, он даже и не собирались заживать. Мгновение…

И два оружия без труда проткнули плоть своего врага. Огонь исчез мгновенно. Резкая боль в области живота сотрясла все тело. К горлу подошла тошнота. Я хотела было вздохнуть, но не смогла. Тело  словно онемело. С губ начала течь кровь. С Каином происходило то же самое. Он весь оцепенел. Я проткнула ему легкое. В ядовито-алых глазах читался испуг и удивление. Его фирменная усмешка куда-то пропала.

Два пошатывающихся шага назад… У меня еще есть силы двигаться? 

Клинки, с жадностью впитывая в себя кровь, с неприятным звуком выходили из тел. С лезвий, чуть ли не ручьем, текла и капала на землю багровая кровь.  Карл встал между нами, что-то говоря Каину. Я не разбирала слов, даже не понимала сначала, что это стоит он. Только по звучанию голоса я определила, что это Карл. Послышалась ругань Каина.

- Мы еще продолжим, Лина… - Это было не услышано, а скорее прочитано по губам. Медленно втягивая в легкие воздух, я старалась удержаться на ногах. В глазах мутнело. Боль уже не чувствовалась. Только слабость и чувство онемевшего тела. Как пьяница, я пошатывалась на ногах. Еще один глубокий вдох… Он был последним. Приятный запах листвы сливался с запахом крови.  Голова запрокинулась, позволяя мне посмотреть на небо. Глаза, снова обретя свой естественный цвет, закрылись, в последний раз увидев звездное небо. Катана выпала из руки и звонко упала на дорогу.  Ноги перестали чувствовать землю и тело. Меня неумолимо тянуло к земле.

- Лина! – Крик множество голосов. Среди них четко слышался голос сестры и Лена.  Мена охватил смертельный холод. Тело гулко ударилось об землю, в последний раз встряхивая все содержимое.

Это конец…

