10. Цена отказа.
В поместье Натана сейчас оставались всё гости Саи. Было решено, что вся группа поедет вместе. Натана же Сая отправила в Токио за два дня до начала концертов, что он «сделал нужные приготовления». Лулу  всё время возилась с Канаде и Хибики. Все спали, кроме Саи. Сая решила навестить Майкла, а поскольку её бы остановили бы днём, она решила прийти к нему ночью. Открыв окно, Сая бесшумно спрыснула вниз, а затем использовала свои способности рукокрыла, что её никто не заметил. Подойдя к входу в комнату, Сая открыла дверь. К её удивлению, дверь оказалась довольно лёгкой, несмотря на большие размеры.
- Майкл! – Сая зашла комнату. Несмотря на темноту, в комнате было даже немного уютно: свечи на стеллажах, картины с цветами и дивными пейзажами, аккуратная мебель. Сая увидела шевалье и её сердце вздрогнуло: хотя она и привязалась к нему, потому что он немного напоминал ей Хадзи, Сая постепенно начала осознавать, что он ей так же дорог, как и Кай. Увидев Майкла в усмирительной рубашке, Сая подбежала к нему и начала её снимать.

- Зачем Натан сделал это? Она не может остановить шевалье!

- Я знаю… - Майкл посмотрел в глаза Сае, надеясь увидать в них что-то, что подсказывало бы ему, что Сая стала относится к нему.

- Ты рассказал мне про мою мать ещё в день нашей первой встречи. Ты надеешься занять место моего возлюбленного, хотя по возрасту я гожусь тебе в дочери!
- Я знаю. – Майкл  обнял Саю. – Я люблю тебя и я не отступлюсь от мечты стать для тебе под номером один.

- Почему?

От этого вопроса шевалье слегка улыбнулся.

- Почему? Я не могу ответить на этот вопрос даже самому себе…

- Ты сможешь отказаться от этой мечты, если я подарю тебе что-нибудь?

- Поцелуй.

После этого Майкл потянулся к ней, но Сая отстранилась от него.

- Я не могу! Как я буду потом смотреть ему в глаза!? – Сая посмотрела на своего шевалье.

Шевалье промолчал. Спустя минуту он заговорил.

- Тогда позволь мне прижаться к тебе.

 Сая села к нему чуть ближе. Майкл обнял свою Королеву и положил её на кровать.

- Майкл?

Ответа не последовало. Шевалье сел рядом, а затем положил свою голову на грудь Сае, чтобы слушать, как бьётся её сердце.

Они пролежали так около часа.

- Ты можешь позволять хоть изредка находится рядом с тобою, прижимать тебя к себе? Если ты разрешишь мне, то я откажусь от своей мечты, мне будет достаточно просто твоей любви…

- Только его он разрешит… - Сая отвела глаза и встала.

- Почему?

- Почему? Когда он стал моим шевалье, он сказал, что теперь не сможет осуществить свою давнюю мечту. Я поклялась, что помогу ему с её осуществлением. Потом он рассказал мне про его мечту. Я поняла, что он хотел моей любви, моего тепла, поэтому, когда ему было одиноко, он обнимал меня, целовал... Нам обоим становилось легче от взаимного обещания, что, когда нам будет одиноко, мы сможет прижаться друг к другу, целовать друг друга.… А ещё я согласилась на его обещание, что если он сможет отговорить меня от смерти, то только он сможет обнимать и целовать меня. Ты понимаешь, что я не могу нарушить эти обещания. Я могу проявлять к тебе свою заботу и любовь только словами и подарками, но никак не объятьями и поцелуями.
- Потому что они принадлежат Хадзи?

- Да. Майкл, ты будешь на моём концерте?

- А смысл? Все песни и посвятила Хадзи и Диве...

- Одну песню я хочу спеть для тебя. Так ты прейдешь?

- Хорошо.

 Сая взяла его за руку и вывела на улицу. Затем одним прыжком они оказались в комнате Саи.

- Посидишь здесь, пока я не засну? – Сая залезла под одеяло.

- Вместо Него? Впрочем, я уже не имею права на ту мечту… - шевалье сел на стул.

Сая считала себя виноватой в том, что она обидела Майкла, но ещё отчетливее она понимала, что трое в одной постели не поместятся, ей нужно было выбирать и она уже выбрала Хадзи.
