11. Когда пути сходятся…
Натан хоть и хотел, чтобы Сая и Хадзи встретились на концерте Саи, но сочувствие взяло вверх, он отправился искать Хадзи.

Сам же Хадзи играл на виолончели в одном из парков.
-Я смотрю, ты услышал голос Саи и поспешил приехать сюда? – к Хадзи подошёл Натан. Хадзи перестал играть. – Сая приедет в Токио завтра, лучше, ты её дождёшься вместе со мной.

- Почему Сая была в другом облике?

- Я, видишь ли, решил разбудить её ото сна, моя кровь идеально подошла для этого, а память возвращается к ней только с твоей кровью. Поскольку искать тебя – лишняя трата времени, то я взял твою кровь у «Красного Щита», а чтобы они не помешали концерту, Сая поменяла облик, да и так они могли не догадаться обо мне. А концерт, кстати, проводился для того, чтобы ты сам нас нашёл.

Хадзи молчал.

- Так ты идёшь или нет?
- Хорошо. – Хадзи убрал виолончель и встал.

- Вот и чудненько.

Тем временем на Окинаве.
- Что он здесь делает? – Лулу приготовила секиру.

- Всё в порядке. – Сая потянулась и встала. – Мне удалось отговорить его, поэтому Майкл поедет вместе с нами.

- Ну, тогда ладно.

Весь день компания собиралась с вещами и поздно вечеров они поехали в аэропорт. Сая поехала в своём облике, почти весь полёт она спала. Когда она проснулась, оказалось, что до посадки самолёта осталось полчаса.

В аэропорте их ждали. Увидев Хадзи через огромную толпу народа, Сая ринулась к нему и уже через пару минут они обнимали друг друга. Натан же обратил внимание на брата: Майкл хоть и выглядел недовольным, но он держался. Шевалье улыбнулся, ведь теперь ему не нужно убивать  брата.

- Я вижу, тебе удалось его перевоспитать? – Натан посмотрел на Саю.

- Да, я не могла ему позволить погибнуть. – Сая посмотрела в глаза Хадзи. – Когда я проснулась, Натан привёл его ко мне и я превратила его в шевалье до того, как начала что-либо понимать.
- Ты любишь его?

- Как брата, потому что роль возлюбленного уже отведена другому.

- И кому же? – Хадзи улыбнулся и сделал вид, что не знает, о ком говорит Сая.

- Тебе. – Сая поцеловала шевалье.

- Сая, это конечно всё здорово, но, может, мы поедим в дом, который я присмотрел? – Натан смотрел на то, как группа подходит к ним.
- Хорошо. – Хадзи обнял свою Королеву.

Ехали они около получаса. На удивление, вся группа смогла поместиться в микроавтобус. Дом оказался, походим на особняк на Окинаве, там было схоже всё: от планировки до дверных ручек.

Сая тут же побежала в сторону столовой, ведь Натан сказал, что заказ еду из ресторана. Быстро поев, Сая пошла в свою комнату разбирать вещи, Хадзи вызвался помочь ей.

- Что с тобой? – Сая убрала очередное платье в шкаф.

- Просто я никогда не думал, что ты сможешь так легко проснуться. Я готовил себя к тому, что мы встретимся только через 30 лет, а наша встреча состоялась на 27 лет раньше.

- Ты недоволен? – Сая подошла к своему шевалье.

- Нет, я счастлив. – Хадзи посмотрел в глаза своей Королеве. Сая и её любовь принадлежит ему, он знал и был счастлив ощущать это. Шевалье подошёл к Сае и взял её на руки. Хадзи положил её на кровать и сел рядом с ней. Хадзи наклонился к Королеве и начал её целовать. Сая скрестила свои руки на шеи Хадзи. Поцелуй продолжался несколько минут. Еле оторвавшись от губ возлюбленной, Хадзи начал целовать всё тело Саи, а затем снова последовали поцелуи, но сейчас Хадзи не просил Саю отвечать ему, он требовал, чтобы его Сая была рядом с ним.
- Хадзи… сейчас мы… не можем так… далеко заходить… - Сая говорила обрывисто, ведь шевалье всё сильнее и сильнее хотел получить ответные поцелуи. – Давай хотя бы… после того… как приедем домой...
Сая слегка оттолкнула шевалье. Хадзи посмотрел на неё.

- Я помню свою клятву, но давай хотя бы после концерта? Сейчас я не могу отвечать на твою любовь так, как тебе этого хочется. – Сая посмотрела на шевалье.

- Я понимаю. Прости, для тебя это было неожиданным. Сая, я ждал момента, когда ты будешь отвечать на мои поцелуи больше века, я смогу подождать ещё. Только позволь мне хотя бы быть рядом с тобой, как сейчас. – Хадзи лег рядом с Саей и обнял её.
 В этих объятьях Сая чувствовала себя в безопасности, ей было уютно. Хадзи же искал в этих объятьях любви Саи и тепла её души. 
«Двое, похожие друг на друга находят то, что искали лишь в объятьях друг друга. Жизненные пути Саи и Хадзи всегда будут пересекаться, пересекаться, чтобы ненадолго расстаться и снова встретиться. » - Подумал Натан, проходя мимо двери комнаты Саи.
