Сказка о Ведьме и Вампире.
Роберт.
Их мрачная фамильная часовня была ярко освещена многочисленными свечами в тот памятный день. Приходской священник, пришедший проводить церемонию, был необычайно серьезен. Тихо перешептывались родственники, занявшие все скамьи из черного дерева.

Роберт почти не дышал… Он стоял у алтаря, ожидая появления Элейны. Он все еще боялся, что все это окажется сном и прекрасная дева исчезнет в первых лучах утреннего солнца. Но вот открылись старинные двери часовни и она вошла, сияющая, вся в белом… ее вел под руку отец.

Заиграли музыканты. Невеста и ее отец стали медленно двигаться к алтарю под восхищенное перешептывание родни…

Она едва вступила на предалтарные ступени, когда начался ужас.

Горящая стрела раскрошила старинный витраж и вонзилась ковер перед алтарем… а затем появились они… черные демоны… их было слишком много… они убивали без всякой жалости… часовня наполнилась криками… пол стал скользким от крови… 

Робетр выхватил из ножен древний фамильный меч, висевший на стене… Элейна кричала… Он заслонил ее от черных демонов… Он дрался… 

Их было слишком много… И они ничего не знали о честном бое. Они окружили его… Слишком много ран… Он прорубался к выходу, Элейна оставалась рядом… Каким-то чудом она все еще была жива…
Почти у самых дверей он понял, что пол уходит из-под ног… а затем он встретился глазами с черным демоном… Роберт сумел распахнуть двери, прежде чем обессиленным и обескровленным упасть на окровавленный пол, покрытый изрубленными телами, он еще успел заметить, что в часовне в живых остались лишь они с Элейной и черные демоны…

- БЕГИИИИИИИИ! – охрипшим от дыма голосом закричал он ей.

Элейна шагнула к выходу. Она посмотрела на него… Она замешкалась… Лишь на доли секунды… но этого было достаточно – меч черного демона снес ее прекрасную голову…

Роберт упал на пол… Все вокруг было охвачено пламенем… Сквозь дым он смутно видел черных демонов. Он полз к ним, сжимая рукоятку фамильного меча… но он был слишком слаб… Дым заполнил легкие… Все погрузилось во тьму…

Черные демоны покинули горящую часовню слишком поспешно – они не видели, как странная, непохожая ни на человека, ни на зверя тень метнулась в горящее здание. Не видели они так же, как эта тень невредимой выскользнула из сполохов пламени, неся на себе безжизненное обгоревшее тело, тело Роберта…

               ***

Он хрипел… Он хрипел от боли и безумия… Он звал смерть… Он умолял о смерти, призывая всех богов, каких только знал… Только боги оставались глухи к его молитвам…

На седьмой день боль отступила… Отступила настолько, что он почти вернулся к окружающей реальности…

Вокруг было темно… неровные стены… земляные, с торчащими корнями… он под землей… в центре горит маленький костерок… тень склонилась над огнем… бледные руки с длинными ногтями что-то помешивают в медном котле… Роберт вновь проваливается в небытие…

- Ты можешь обрести дар, о котором и не мечтал… - говорит тихий шипящий голос…

Роберт покорно глотает терпкое питье из глиняной кружки.     

- Ты сможешь отомстить своим врагам и помочь своим людям. – продолжает голос.

- ты сможешь жить вечно…

- Зачем мне все это, если она умерла?! Лучше убей меня, незнакомец! Не трать понапрасну свои силы на меня! Мое сердце мертво! Тебе не стоило спасать мертвеца!

- Что ж… - в тихом голосе звучит холодная насмешка. – Я дам тебе выбор… Или прими мой дар или живи… вот так!

Бледные руки подносят зеркало к его обезображенному лицу… Роберт кричит от ужаса не в силах поверить, что омерзительная, испещренная рубцами маска смерти в зеркале – то, что некогда было его лицом…

- выбирай… если примешь дар – вернешь свой прежний облик… если нет… будешь жить уродом до конца дней своих…

- Хорошо… Я принимаю дар…

Тень склоняется над ним… Запах лаванды… Бледное, безжизненное лицо похоже на маску… Красные глаза горят в полутьме… что-то острое впивается в его шею… он слишком слаб, чтобы сопротивляться… 
Кровь медленно покидает его жилы, он слабеет и погружается в серое небытье… Жизнь покидает его тело… 

На мгновение, уже находясь на призрачном пороге, он видит в полутьме землянки Элейну… Такую же, как в день венчания… в сверкающем белом платье… Только на шее у нее кровавая полоса – след меча демона…

- Я была здесь с тобой все время, но ты не видел меня… Теперь я спокойна. Ты не уйдешь и ты отмстишь за нас обоих…

- Я не хочу жить без тебя… - шепчет Роберт… 

- Мы снова встретимся… Жди… однажды я приду к тебе… В другом теле, с другим лицом… Но ты узнаешь меня…

Он уже ничего не слышит… Он у-ми-ра-ет…   

В ту ночь у Лесной Ведьмы родилась дочь. Никто не знал, был ли человеком ее отец… Только в ту ночь, как и многие ночи ранее, серая тень вползла в покосившуюся трубу ведьминого дома… Тень исчезла лишь под утро…

                          ***

Роберт вернулся в разрушенный замок. Крестьяне, вассалы и слуги  боялись его… но постепенно страх покидал их… они знали, что их господином завладела тьма, но знали они так же, что он никогда не нападет на человека… когда Робертом завладевала жажда, которую нельзя было утолить, напившись воды или вина, он уходил в лес и охотился там… позднее, напившись красного вина своей новой нечеловеческой жизни, он возвращался в замок.  Роберт  лично навестил владения кузена Бэрристера. Черные тени не смогли защитить убийцу… Роберт отомстил за свою семью… Смерть Бэрристера не была легкой… позднее, во тьме родного замка, крики кузена еще долго звучали в ушах Роберта… он почти раскаивался в своей жестокости, но каждый раз, когда он слышал предсмертные хрипы кузена, перед глазами его вставала окровавленная Элейна…

Покой и благоденствия воцарились в землях Роберта… Враги, узнавшие о смерти Бэрристера, а так же услышавшие слухи о его странностях, не решались нападать на его владения…  Из своего войска Роберт выбрал 10 лучших воинов и вместе со своим новым советником, появившимся в замке после резни, учиненной демонами Бэрристера, обратил их в себе подобных. 

Король Вэлиант призывал Роберта с его воинами, когда нужны были чудеса… ибо не существовало такого приказа, который не смогли бы выполнить Роберт и его воины…  Знатные семейства из соседних земель наперебой предлагали Роберту своих дочерей в жены, желая приобщиться к его богатству и власти… и даже тьма не пугала их…   только Роберт оставался равнодушным к красоте знатных девиц – он ждал, когда вернется Элейна…   

                        ***

Ее назвали Файер. Только жители горной деревни упорно называли ее Огненной Лисой: за цвет волос и за хитрость. Она никогда не пользовалась своей силой на людях, но она никогда не проигрывала. Была ли она ведьмой? Скорее да, чем нет… только она не походила на свою мать… И она не хотела всю жизнь провести в лесной глуши… А еще она мастерски владела мечом – старый рыцарь, поселившийся в лачуге на окраине деревни, учил ее… Лесная Ведьма знала, что однажды ее дочь уйдет чтобы никогда не вернуться… так говорили Болотные духи, а они никогда не лгали Ведьме…
                       ***

В деревне праздновали Солнцеворот… Громко играли волынки… Весело плясала молодежь вокруг огромного костра… В тот год Файер встретила свою восемнадцатую весну… В тот год печальна была Лесная Ведьма ибо знала она, что скоро ее дочь навсегда растворится во тьме ночной… Только Файер не думала ни о чем – беззаботно веселилась она вместе с деревенской молодежью, плясала вокруг костра бесовьи танцы и ни на минуту не расставалась с пастухом Айвоном – светловолосым красавцем, по которому сохли все деревенские девицы. Да только он, на беду свою, никого, кроме ведьминой дочки не видел…

