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От автора: 1)пишу про Диву и  обращаюсь к Диве на "она". По имени её называют только когда к ней кто-то обращаются.

2) перевод песни Дивы в конце фика сделала я, и как мне кажется, это точнее и красивее. (если текст песни на английском :

I am the voice that calls your name 

I am searching for you, love 

I am searching for you 

Where has love gone? 

Nothing remains 

Only blood 

And sadness prevail 

My heart bleeds for you, for you 

I crawl in...in darkness 

I am the voice 

Of love that cannot live 

Yet it doesn't die 

Never! )

 Прямой перевод уничтожает всю красоту песни.

Состояние: Закончен.
Музыка — лучшее утешение для опечаленного человека.



М. Лютер Кинг (психолог)

 Она была всегда опечалена. Лишь песня, придуманная ею самой утешала её. А что ей оставалось, кроме как смотреть на птиц в небе, пауков на стенах камеры и петь?

 Она уже привыкла. К ней иногда приходил ассистент того учёного, из-за которого она с рождения сидит в этой башне. Он был немного подозрительным, он стал для неё всем, ведь кроме того учёного и его ассистент они никого никогда не видела. Она слышала ещё чужие голоса - тот учёный часто устраивал балы, но ей ничего не перепадало.

 Она знала. Знала, что когда ей приносят еды больше, чем обычно, то еда будет горькой, а когда она съест её, то захочет спать. Она будет долго спать, а когда проснётся, то всё её тело будет ужасно сильно болеть и на руках и ногах будёт высохшая кровь. Она не сможет встать т.к. она снова ослабла. 

-"Наверное, снова ставили опыты и брали кровь." - снова подумает она.

 Она привыкла. Привыкла, что с ней обращаются как с вещью, ей даже не придумали имени. Её называли "подопытная", "девчонка" и обращались на "эй, ты". Так было изо дня в день. До того дня.

- Наконец-то я нашла тебя! Кто ты? - спросил женский голос. Голос, который был так похож на её собственный.

-А кто ты? - спросила она.

-Я - Сая. А как твоё имя?

- Имя? - переспросила она.

- И тебя нет имени? Тогда я его придумаю! Сейчас-сейчас...

 Тогда она снова запела. Но на этот раз она пела не от безысходности, а для девушки, которая захотела помочь ей обрести то, чего у нею не было с самого рождения - она хотела придумать ей имя.

- Точно! Ты Дива - принцесса с обворожительным голосом! Дива!

- Дива? Я - Дива?

- Да, Дива. Мы с тобой подружимся !

 И она сделала неё подарок - она скинула ей розу, которые не росли больше нигде, как говорил ассистент ученого. А затем... она смогла рассказать ей о своей боли. Та девушка, Сая выслушала её и пожалела её. Она сказала, что обязательно выпустит её и она станет свободной. Она приходила каждый день, но ненадолго. Сая была очень осторожной - она уходила как минимум за полчаса до прихода Амшеля и приходила через полчаса после ухода Амшеля.

- Я бы с удовольствие проводила с тобой больше времени, но мне нужно быть осторожной, иначе Джоэль и Хадзи будут искать меня и спрашивать, где я была. Поэтому я могу приходить сюда только два раза в день и то на час.

 Хоть она и не знала, что такое полчаса и час, но она знала, что после ухода Амшеля проходить куда меньше времени, чем когда она общается с Саей.

 Так было до того, как Сая выпустила её. Ей было действительно страшно выйти за предела камеры. Она просто боялась, что и там над ней будут ставить опыты, но слова Саи приободрили её.

 Вот ключ открыл замок и он упал. Он больше не будет удерживать её. Теперь она свободна. Она не меня позы посмотрела на Саю. Сая была очень красиво одета, но она знала, что Сая обежала на первое время дать ей свою одежду, а потом на нею сшили бы её собственные платья.

 Но привязанность Саи не могла заставить её перестать ненавидеть учёного. Если ассистент по имени Амшель её хоть иногда жалел как Сая, то тот учёный был безжалостным. Она так думала.

 А потом... её глаза не помнят, что случилось потом. Она лишь помнит испуганный взгляд Саи. А затем... она не хочет этого помнить.

 Она сбежала. Ей во всём помогал Амшель. Почему-то с того самого момента он обращался с ней по-другому и не объяснял почему.

 Затем были уроки по наукам и прочему, но она их вскоре забыла. Ей нужна была лишь беззаботная радость. И эта радость запомнила всё её воспоминания. Особенно то, которое ей хотелось забыть. Амшель напоминал ей об этом почти каждый день, ведь она почти каждый день рвалась к той красивоодетой девушке, к Сае.

- Хоть Сая и твоя сестра-близнец, но она много не может понять. Иначе она не объявила бы тебе войну и не пообещала бы тебя убить. Ты пытаешь забыть это, но ты не сможешь продолжать жить рядом с Саей и ты... - начинал говорить он.

- Да я знаю! Я знаю! Но  мне плевать, я всё равно хочу ещё увидится с ней.

 Но в один момент она заснула. И когда она проснулась, она не чувствовала боль. Но Амшель сказал, что её сон длился 30 лет.

 Однако она стала другой. Она решила жить беззаботно. Она увеличила количество преданных ей шевалье, чтобы они защищали её от сестры. Она знала, что Сая хочет избавить мир от рукокрылых, а раз она тоже рукокрыл, то и она погибнет после выполнения обещания, данного ей. А  значит, что пока у Саи есть враг, она не откажется от жизни.

 Но её желание исполнилось и она встретилась с Саей. Правда была в том, что она не привыкла сдерживаться и увидев мальчика, бегущего к ней и называющего её Саей, она укусила его и выпила почти всю кровь. Она и не предполагала, что стояла прямо перед Саей, прямо как тот день...

 Сая была в ярости, но и она тоже разозлилась на неё. Впервые разозлилась на сестру. Она не слышала той интонации в её голосе, с которой она с ней раньше с ней общалась и Сая до сих пор отказывалась признавать тот факт, что  она - рукокрыл и должна пить кровь.

  Она дала бы себя убить, если бы Сая признала свою сущность и согласилась бы жить. Когда она на неё замахнулась, она вспомнила то, что Сая боялась стать снова как во Вьетнаме. Сая боялась стать такой же, как и она. Ведь она пела для неё не за долго до того, как она очнулась от сна. Она хотела, чтобы Сая не считала её врагом. Но она не могла остановиться. 

 Чем это закончилось ? - она чуть не убила сестру. Не будь там шевалье Саи и она потом оплакивала бы смерть своей любимой сестрёнки, которую сама и убила бы.

 Шло время и она снова причинила боль сестре, убив её 2-го шевалье т.е. названного младшего брата. Он ведь произнес имя её любимой сестрёнки перед тем, как  окончательно кристаллизовался. Но она не помнит, почему или зачем она так поступила. И снова она видит глаза, переполненные ненавистью к ней. Глаза Саи... Она была бы рада, если бы её убили, лишь бы не видеть ненависть к ней и боль из-за смерти Рика.

 Только потом она догадалась, зачем она убила Рика и подумывала убить Хадзи. Ревность. Она не понимала, почему Сая удивляет им больше внимания, чем ей. Даже находясь в состоянии войны с Саей, она хотела, чтобы всё внимание сестры было удивлёно ей.

 Она понимала, что ведёт себя как маленький капризный ребёнок и продолжала себя так вести. Она даже приняла облик Рика, чтобы сестра не забывала её. Её поступки всегда расходились с её поступками и иногда ей хотелось крикнуть: "Я не хотела так поступать! Это была не я! Поверь мне, сестренка!" 

 Когда она узнала, что у неё будет двойня от Рика, то не испытывала никаких эмоций. Тогда она хотела жить с сестрой. Она хотела превратить Кая, родного брата Рика в своего шевалье, чтобы у неё был повод приходить к Сае. И не важно, что Сая могла убить её при такой встрече.

 Но потом, она не могла понять почему, но во время выступления в опере, она захотела убить сестру. Убить, наказать за то, что она не понимала её.

- Ты никогда не сможешь меня понять. - Говорила Сая, а ей казалось, что было наоборот.

- Почему? Мы же родились от 1-ой матери! Неужели мы не сможем понять друг друга? - она  была снова опечалена, как и когда сидела в башне. - Так не честно, сестрёнка: только с тобой все обращались как с человеком, только с тобой они были милы... Ты веселилась, смеялась, радовалась жизни, а мне этого не досталось!

 И она не лгала - её ничто по-настоящему уже не веселило. Только песня и прошлое заполняли её  опустошенную душу.

 И она приняла решение - умереть вместе с сестрой. Она впустила свою кровь в шпагу, а Сая порезала палец и её кровь медленно текла по катане.

 А когда она пронзила Саю своей шпагой, а Сая пронзила её катаной, то кристаллизоваться начала только она. Её охватила паника и... страх.

- Дива...- чуть слышно произнесла её сестра.

- Почему... Почему только я? Я умираю - спаси меня !

 Впервые она так смотрела на Саю. Но она всё-таки добилась своего - Сая побежала к ней, и Сае было  всё равно на весь мир. Сая пыталась поставить  левую руку на место.

- На место! - кричала Сая.

- Сестрёнка... - Она была тронута заботой. Сая не ненавидела её – ей этого достаточно для того, чтобы знать, что она жила не напрасно.
- Не умирай!

 Но было поздно -  её ноги уже не держали её, Сая отпустила её руку, но подхватила её и положила на пол. Она перевела взгляд с сестры на Натана, несшего коконы с её дочерьми. Наверное, нет, она не могла их не любить.

- Мои любимые... малышки. 

 Она погладила коконы с дочерьми оставшейся рукой. Это было последнее, что она видела - её тело окончательно кристаллизовалось.

 Она пела... в тот последний для неё день, она хотела, чтобы все услышали о её жизни.

Я называю твоё имя, зову тебя.

Я ищу тебя, любовь.

Я ищу тебя.

Куда же изчезла моя любовь ?

И ничего не остаётся

Кроме крови в жилах моих

И печали, что господствует в моём сердце.

Моё сердце истекает кровью для тебя, для вас.

И я стараюсь выползти из... из тьмы.

Я - это мой голос к любви, 

Которая не может жить,

Ещё не может умереть...

Никогда!

Она была права, когда считала, что поёт... про свою жизнь.



Конец.

