This at night I thought of all (Этой ночью я думал обо всем)
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Сколько времени прошло с тех пор, как я попытался убить свою Госпожу? Час, два, день или, может быть, месяц? Не знаю... Время длиться так медленно, что я уже потерял его счет... Я уже вспомнил все свою жизнь, разделенную на два периода: жизнь человека по имени Соломон Голдсмит и жизнь шевалье Дивы по имени Соломон. Я вспомнил каждый момент, каждое свое действие и причину, по которой я совершал это действие. Какие же действия я запомнил лучше остальных?
Знакомство с Госпожой. Зачем я пошел за братом Аншелем в то подземелье? Я хотел достичь своих идеалов с помощью Дивы. Я прекрасно знал, кем или чем я стану, но все же я на это пошел...

Просьба к Карлу, чтобы он вступил в «братство». Меня об этом попросил Аншель, а ещё... Карл поразил меня своею честностью и наивностью. В этом мире, погрязнем в похотях и жажде наживы, почти не осталось таких хороших людей. Я довольно быстро уговорил его... и алмаз стал ограненным бриллиантом.
Убийство Мартина. Почему? Потому что он предал наше братство, использовал Диву... Это было непростительно, посему я так действовал не только по просьбе брата Аншеля, но и из-за своей растущей ненависти к нему.

Появление чувств к Сае. Почему я влюбился в неё? Я и сам не знаю. Я прекрасно знал причину, по которой я полюбил Карла, причину, по которой мы с ним были любовниками, но... я так и не знаю, почему я полюбил Саю. Может, из-за того, что она была похожа на Карла, который в тот момент от меня отдалился? Может, из-за того, что мне стало интересно, какая она – сестра нашей Дивы и злейший враг нашей Госпожи? А может... хотя нет, это невозможно...

Предательство Карла. Как это жестоко не звучит, но это так: я предал его и помог Сае убить его. С момента его смерти я прекрасно знал: я не смогу себя оправдать ни просьбой Аншеля, ни любовью к Сае, ничем. Он доверял мне, любил меня, но я... Я никогда не смогу быть с тем, кем хочу, не причиняя ему боль. Это предательство только доказывает эту теорию. Никакие высокие мотивы не способны оправдать предательство.
Предательство Госпожи. Я сделал это ради Саи, чтобы мы были вместе. Но возможно, в глубине души, я ненавидел Диву и не желал быть чьей-то игрушкой, и именно поэтому я так поступил.

Попытка убить Госпожу. Тоже из-за Саи. Я хотел доказать ей, что могу сделать все ради неё, чтобы она была вместе со мной... Но Натан прав: я ей не нужен... так что в этом поступке не было нужды...

А затем я вспомнил Карла. Его душа, скованная цепями обстоятельств, его сердце, на самом деле погибшее вместе с душой ещё в момент превращения его в шевалье, его тело, разрезанное Аншелем и восстановленное даже против его воли, его губы, которые я целовал миллионы раз... 

Возможно, я обезумел, возможно, мне это показалось, но перед глазами стоял Карл. Он был одет в свой привычный вьетнамский костюм, а его лицо ничего не выражало. Я осмелился посмотреть ему в глаза. Я вздрогнул. Я ожидал увидеть в них ненависть ко мне, боль, горечь, печаль, но только не пустоту. Он посмотрел мне в глаза.

- Ты можешь ненавидеть все, что со мною связано, презирать и проклинать меня, но, пожалуйста, не смотри на меня так! – воскликнул я.

- Я на тебя не злюсь. Ты не смог помочь мне найти место в этом мире, но ты помог найти свое место Сае... за эту длинную жизнь ты сделал хоть что-то хорошее... 
Самое ужасное состояло в том, что он был прав. Я не жил, а лишь существовал, не делая ничего для близких из того, что им действительно бы помогло.

- Возможно, я должен тебя ненавидеть, мне следовало бы презирать твою эгоистичность, но... – он подошел ближе и, приподняв мой подбородок, закрыл глаза и наши губы соприкоснулись. Впервые я был так рад поцелую, потому что я теперь знал, что он меня действительно не ненавидит. – Сделай то, что можешь сделать сейчас только ты.
После этих слов он исчез. И снова я один в этой темной, сырой камере. Если бы я только мог осуществить эту просьбу... Меня словно поразило громом – я вспомнил, как ко мне недавно заходил Джеймс, обещая убить Саю и принести мне её голову. Сама мысль о том, что из-за меня погибнет близкий мне человек, привела меня в ужас.
Послышался звон ключей, это был Натан. Я посмотрел на него краем глаза и понял, что он собирается делать. Карл, не знаю, к кому ты обратился: к Всевысшему или к Сатане, но ты мне очень помог. Теперь я точно знаю, что мне делать и теперь я точно знаю, что я буду делать: помогу Сае победить Джеймса, а затем уйду, просто уйду и буду приходить только, когда она будут меня звать, иначе я причиню и ей боль... А если будет по-другому... чтож, я заслужил другой исход...
Конец.

