Глава 3

  Тепло… Как же хорошо… Не хочу просыпаться… Этот сон слишком сладок, чтобы просто взять и отпустить его…

 Если бы этот невероятный, несбыточный сон оказался явью…

 Я потянулась и зевнула. Сквозь плотно зашторенные окна настойчиво пытались пробиться лучи солнца.

 Если бы этот сон оказался явью, то у окна сейчас стоял бы Хадзи, ожидая моего пробуждения. Отрешенный взгляд рассеяно бродит по комнате, длинные бледные пальцы ритмично отбивают дробь на подоконнике… Но нет. Его не было. И впрямь сон?..

 Я, укутавшись в одеяло, сползла с кровати и тяжело опустилась на тумбочку перед зеркалом. Вот же растрепанное чудовище… Хвала Богам, мои волосы прежней длины.

 Я причесалась. Причесалась так, будто бы это являлось лишней необходимостью. Снова посмотрела в зеркало. Раз разгневанные близняшки не ворвались в комнату с намерением меня будить, значит, я не проспала завтрак…

 Я заметила белое пятнышко на своем лбу. Это что-то было спрятано за прядкой челки. Мои руки были будто свинцовые, и я, поленившись откинуть челку, принялась гадать, что же такое прилипло к моему лбу. Минут через десять, не найдя достойного варианта, я все же откинула прядку. Пластырь? Откуда он? Я что, где-то падала?..

 Мое сердце забилось чаще, как только меня поразила внезапная догадка. Тот сон… Мог ли он быть не сном?.. Пару секунд я молчала, а потом горько усмехнулась. Сая, ты замечталась…

 Внезапно я почувствовала резкую перемену… в обстановке комнаты, что ли. Что-то резко изменилось, но до меня никак не могло дойти, что именно.

 Секунду или две, а, может, даже целую минуту я тупо смотрела в зеркало. И тут запоздалый изумленный вздох вырвался из моих уст. В зеркале отражалась девушка с черными короткими волосами и одеялом на плечах. Самым неожиданным было не это: позади девушки стоял рослый невероятно красивый юноша в черном, немного старомодном, костюме. Его спокойное лицо без малейшего намека даже на тень улыбки обрамляли неаккуратные пряди темно-русых вьющихся волос. На плече юноши крепился громоздкий темный футляр.

 Внезапно я ясно и четко осознала, что именно изменилось в обстановке комнаты пару мгновений назад. Сразу я этого не заметила, словно это было само собой разумеющейся вещью. Совсем недавно комната была наполнена тяжелыми неуклюжими звуками виолончели, доносящимися откуда-то с крыши. Сидя перед зеркалом, я почувствовала, как обрывается родная сердцу мелодия, даже не осознавая этого.

 В отражении юноша медленно подошел вплотную к девушке. Я вскочила и резко обернулась в страхе, что это лишь сказочный мираж или игра моего воображения, но нет… Мой шевалье стоял передо мною, он был настолько близок, что мы почти соприкасались телами. Я еле-еле преодолела желание протереть глаза, настолько это было невероятным. Я окончательно убедилась в том, что это реальность. Мои щеки ярко запылали, а голова закружилась от обилия нахлынувших эмоций. Одеяло с мягким негромким шелестом соскользнуло с моих плеч, оставив меня в одной пижаме.

 - Ха… - я попыталась сделать шаг, но между нами оказалась тумбочка. Ноги предали меня, и я не смогла устоять. Хадзи поймал меня.

 - Дурацкая тумбочка, - покраснев сильнее прежнего, пробормотала я. С чего бы мне краснеть?.. Вполне здравый вопрос, заданный моему не вполне здравому уму.

 - Неуклюжая, - теплое, слегка прерывистое дыхание Хадзи блуждало по моей обнаженной шее.

Я знаю его очень много лет и ясно понимаю, что сейчас он смеется надо мной. По-дружески. 

 Вдруг меня взяли на руки и куда-то понесли. Посадили на кровать. Непонятно почему я схватила подушку и обняла ее. Я еле-еле преодолела желание погрызть ее уголок.

 Хадзи снял футляр и сел рядом со мной. Ощущать его пристальный взгляд – нелегкое испытание. Так и хочется спросить: «Что ты так на меня уставился?», но это бы испортило момент…

 Подняв глаза, я поняла, что он действительно смотрит на меня. Он что, чего-то ждет? Да, с мальчиками сложно… Мы оба знаем, что чувствуем друг к другу, но молчим, словно маленькие дети, играем в молчанку… Играем в эту порядком надоевшую игру… Я очень боюсь. Если я сделаю шаг… Вдруг Хадзи отвергнет меня?.. Знаю, глупо так думать, у меня в мозгу до сих пор крутится его фраза:

Я люблю тебя, Сая.

 Чтобы избежать неловкого молчания, я решила рассказать Хадзи об одной важной вещи, которая давно не давала мне покоя. Я перестала судорожно хвататься за подушку.

 - Х… Хадзи… Знаешь, - старательно пряча глаза, начала я. – Я решила, что не хочу больше засыпать на тридцать лет. Я собираюсь искать способ побороть сон. Ведь смогли же мои племянницы… И я хочу спросить кое-что, - я наконец решилась заглянуть в глаза моего шевалье. На мгновенье я просто лишилась дара речи. Я таю… И, опомнившись, более или менее серьезно продолжила: - Ты хочешь пойти со мной?

 - Если таково твое…

 Но он не закончил, а лишь изумленно вздохнул: преодолев обуревавшее меня смущение, я прикрыла рот Хадзи обеими ладонями.

 - Замолчи, замолчи! Сейчас же замолчи, больше не желаю этого слышать, - властно произнесла я. – Кай, кстати, был прав! Ты что, не имеешь собственных желаний? Сейчас я хочу знать, чего хочешь ты. Чего хочу я – больше не твоя забота! А теперь ответь на мой вопрос: ты хочешь пойти со мной?

 Запоздало я сообразила, что и так знаю, что он ответит… Я осторожно убрала руки, но Хадзи поймал мою ладонь. Мне перехватило дыхание: он нежно припал губами к моей ладони, не сводя с меня взгляда.

 - Я хочу пойти с тобой, - его бархатистый голос убаюкивал меня лучше самой сладкой колыбельной…

 - Хадзи, - я снежностью смотрела на него. Очень не хотелось прерывать эти прекрасные мгновения. Наши пальцы переплелись в замке. Его спокойное лицо было ближе и ближе… Ничтожные миллиметры, ставшие преградой между нашими губами, превратились в мили… Я закрыла глаза…

 Внезапно раздался громкий звук, чем-то напоминавший рычание: мой желудок предал меня, в такой момент! Наверное, со стороны это выглядело жутко глупо. Открыв глаза, я обнаружила, что Хадзи отстранился. Даже такого бойца, как Хадзи, можно легко спугнуть…

 - G… Gomene, - пробормотала я.

 - Тебе нужно поесть, - он встал с кровати и перекинул футляр через плечо. Его лицо было непроницаемо. Хадзи вышел из спальни, закрыв за собой дверь. Мои губы растянулись в улыбке, которая еще долго не хотела сходить с лица…

 Одевшись и умывшись, я спустилась в ресторан. Ко мне тут же подбежали Дзюро и Шуичи.

 - Тетя Сая, ты очнулась! – запищали они хором.

 За столиком завтракали Кай, племянницы и я. Откуда-то доносилась тяжелая трель струн. Я то и дело замирала, слушая.

 - Как давно я не слышала эту музыку, - с блаженной улыбкой произнесла я.

 - У Хадзи-сана явный талант, - заметила Шуичи.

 - Его учила Сая, - сказал Кай, ковыряя вилкой омлет.

 - Правда? Тетя Сая, неужели ты тоже играешь на виолончели? – восхищенно прошептала Шуичи.

 - Ну… Не так хорошо, как Хадзи, - смущенно ответила я. – Как говорится, ученик превзошел своего учителя.

 - Да уж… Кстати, Сая, что ты собираешься делать теперь? – как бы невзначай спросил Кай. Он словно чувствовал, что я опять что-то задумала, и оказался, как всегда, прав. Его вопрос звучал точно как «Не нашла ли Сая новых приключений на свою голову?». 

 - Ну… Мы с Хадзи подумали и решили… Мы будем искать способ побороть мой тридцатилетний сон.

 Дзюро и Шуичи переглянулись. Кай отложил вилку в сторону.

 - Ну и как же вы собираетесь это сделать?

Его вопрос огорошил меня. Я ожидала услышать от брата нечто вроде «Даже не думай об этом!» или «Это лишком опасно!», но никак не это.

 - Пока не знаю, - неуверенно ответила я.

 - Ясно. В любом случае я не стану тебя останавливать.

 - Ты и не смог бы, - усмехнулась я.

 - И правда, - Кай почесал подбородок.

 Несколько минут мы ели молча. И, кое-что вспомнив, я спросила:

 - А где Соломон?

 - Он уехал прошлой ночью, - немного грустно сказала Шуичи. – Сказал, что у него какие-то дела в компании.

 - Вот как…

Сдается мне, он уехал вовсе не по делам… В каком-то смысле я чувствовала себя виноватой перед ним.

 - Да, кстати… Никто не видел, из-за чего я вдруг упала в обморок? – я содрала пластырь, он явно был лишним. – Меня что, кто-то ударил?

 Все разом поперхнулись. Шуичи, прочистив горло, громко расхохоталась. Дзюро, красная от стыда, спрятала лицо в ладонях.

 - Прости-прости-прости, тетя Сая!.. Клянусь, я не специально…

 - Э-э-э…

 - Ты бы ее видела! – со смехом произнесла Шуичи. – Довыпендривалась она. Скакала у тебя за спиной, повторяя: «Я такая крутая! Как я их всех!». Махала руками с криком «Кия!». Короче, это она тебя вырубила.

 - Прости, - Дзюро словно поставила точку. 

 Сказать, что я была в капле - не сказать ничего. 

 - О-о-о… Ну, понятно…

 Кай рассмеялся, а его подхватили остальные. Весело посмеиваясь, я твердо решила, что ни за что больше не засну. Как я смею пропускать все самые счастливые события, которые когда-либо происходили с моей семьей?..

 Покончив с завтраком, я попрощалась с домашними и отправилась в парк. Раньше парк был местом, по которому я могла бродить чуть ли не часами и просто думать, не боясь, что кто-то из знакомых может прервать мои размышления. Подумать мне и впрямь было о чем. Сердце буквально рвалось из груди, стоило мне только подумать о Хадзи… 

 Больше всего сейчас меня беспокоил мой сон. Что нужно предпринять, чтобы не заснуть, когда снова придет время? Парой чашек кофе  точно не обойдешься. Первое, о чем я подумала – кровь близняшек. Если испить их крови… Поможет ли это предотвратить сон? А если их кровь окажется ядом для меня? А что, если я стану шевалье?! Да-а, такое маловероятно… Кровь шифов? Нет, наверное, попробовать кровь шифа – все равно что попробовать человеческой крови, эффект тот же.  Блин, что это меня на кровь потянуло?! Не легче ли попросить Джулию, она вполне могла бы изобрести какое-нибудь волшебное снадобье.  Но она уже далеко не девочка, ей где-то под шестьдесят. Я попрошу ее, но все же нельзя загружать старушку…

 Было облачно, солнце то и дело скрывалось за пушистой пеленой облаков. Я медленно шла по широкой тенистой аллее, изучая взглядом живую сеть ветвей над головой. Лучики едва-едва проникали сквозь плотную ветвистую завесу.

 Решено, завтра же заявлюсь к счастливому семейству Дэвида…

 Я сошла с аллеи и углубилась в парк. Птицы радостно пели, слабый ветерок заставлял каждый листочек слабо трепетать. Я удобно устроилась в сплетении корней одного из деревьев и с наслаждением втянула в себя лесной аромат. Море и песчаный берег Окинавы мне нравились, но их нельзя было сравнить с лесом, рядом с которым я провела детство. Я закрыла глаза, сосредоточившись на веселом чириканье птиц. Как хорошо… Через некоторое время я медленно приоткрыла глаза. Из моих уст вырвался удивленный, восхищенный вздох. В трех-четырех шагах от меня стоял Хадзи. Пиджак перекинут через плечо, белоснежная рубашка небрежно расстегнута. Пряди русых волос аккуратно обрамляют невероятно красивое и слегка отрешенное лицо. Но поражала не красота шевалье: он стоял прямо в том месте, куда свободно падали лучи солнца. Его волосы блестели, подобно шелку, бледная кожа – подобно мрамору. Стальной блеск его  глаз нельзя было не заметить. Я не могла оторваться от созерцания прекрасного видения, да и зачем?.. Мое дыхание то учащалось, то замирало от охватившего разум восторга. Шевалье шагнул ко мне, мягко ступая по пружинистому мху.

 - Я нашел тебя, - тихо произнес он.

Я совершенно четко и ясно осознала, что я – просто ничтожество по сравнению с Хадзи. Кто-то вроде маленькой неприметной мышки.

 - Ты не хочешь потренироваться?

 Я подняла взгляд. Шевалье протягивал мне руку. Здравая мысль… Почему бы и не вспомнить пару приемчиков, я довольно давно не брала в руки катану. Надеюсь, я еще не разучилась правильно держать ее…  Я ухватилась за руку Хадзи, и он помог мне подняться. Положив футляр на землю и откинув его тяжелую крышку, он выудил из секретного резервуара катану. Я взяла ее и частично обнажила: лезвие начищено до блеска, я даже видела свое отражение.

 - Отлично, - я обнажила клинок полностью, отбросив ножны в сторону. Мой слух пронзил полузабытый звон металла. – Зря ты это затеял. Я, как всегда, одержу верх.

 Это было правдой. Ни разу Хадзи не побеждал меня в схватках на мечах.

 Шевалье молча обнажил кинжал, и, приняв стойку, занял оборонительную позицию. Я снисходительно улыбнулась. Хочешь, чтобы я напала первой? Ну, если таково твое желание…

 Мы сошлись. Звон мечей наверняка разносился по всему парку…

 Я ощущала нечто странное. Что именно… Не могу сказать. Знаю лишь, что эта тренировка была особенной, в корне отличалась от всех тех, которые были у меня прежде. Мое сердце билось сильней и сильней… Что это?.. Неужели адреналин?.. Вряд ли, это что-то другое…

 Чем дольше мы сражались, тем больше нарастало мое неизвестно откуда взявшееся волнение. Нет, не волнение. Скорее страсть… В какой-то момент я увидела мимолетно промелькнувшую улыбку на лице Хадзи… Тут я поняла кое-что. Каждый выпад или удар переставал быть атакой, переставал быть смертоносным или мощным, становился изящным или грациозным. Блоки перестали быть блоками: наши клинки почти не соприкасались во время защиты. Во что превратились наши блоки?.. В ничтожные сантиметры, в бесформенные клочки воздуха, в ярый звон металла… 

 Это сражение превратилось в танец… Дышать становилось труднее от пожирающей сердце страсти… Каждое движение походило на танцевальное па… Даже предложение Хадзи потренироваться звучало как приглашение на танец… 

 Не успела я опомниться, как Хадзи оказался у меня за спиной, а его кинжал – у моего горла. Я почувствовала, как кожу кольнуло дрожащее холодное острие. Музыка затихла, овации, цветы… Иными словами, мой первый за столько лет проигрыш означал конец танца.

 - Ты проиграла, - голос Хадзи сорвался на страстный полушепот. Его горячее прерывистое дыхание блуждало по моей шее…

 Я, как и Хадзи, не могла дышать ровно. Понимала, что больше не в силах скрывать чувства… Я больше не могу, не могу!.. Я резко развернулась, оказавшись к Хадзи лицом к лицу. Два клинка с глухим звоном упали на землю. Крупные капли вдруг начавшегося дождя стекали по щекам, лбу и губам. Мои ладони заскользили по влажному лицу Хадзи. Мне сейчас совсем не требовалось разрешение на такие решительные действия… Мгновенье – и мой шевалье запечатал мои губы долгим чувственным поцелуем. Дождь, холод, все, что окружало нас, отошло на второй план. Сейчас играло роль лишь то, что мы наконец вместе. Я тонула в нежности и ласке… Этот поцелуй длился бесконечно долго, или, может, прошло лишь мгновенье, или минута, или час, или даже несколько солнечных дней… Но все хорошее когда-нибудь кончается. В том числе и дыхание.

 - Я люблю тебя, Сая, - звучало между нежными поцелуями.

 - Я тоже люблю тебя, Хадзи…

Мы переждали дождь под деревом. Укутавшись в пиджак Хадзи, я положила голову ему на грудь. Чувство умиротворения свернулось в уютный клубочек где-то в сердце и никак не хотело покидать насиженное местечко. На душе было спокойно и легко. Все, чего я хотела – это быть рядом с Хадзи. Он перебирал мои волосы, время от времени припадая губами к моему лбу. Банальная идиллия!.. Да, это и впрямь было банально, но… разве любовь может быть банальной? Хочется верить, что нет.

 Дождь кончился совсем скоро. Мокрые с головы до ног, мы вернулись в Оморо. Как только Кай увидел, что с меня вода чуть ли не ручьем течет, он немедленно приготовил для меня ванну. Боялся, что я простужусь. Эй, люди, не тупите, я же хироптер!.. 

 Вечером я попросила у Хадзи виолончель. Вдруг захотелось вспомнить «былое». Я многое быстро вспомнила, но все равно играла куда хуже Хадзи. Он сидел позади меня, контролируя все мои действия. Мы играли до глубокой ночи, пока в комнату не заявилась заспанная Шуичи и не положила этому конец.

 - Нет, ну что за беспредел! Вы, конечно, талантливые и все такое, но прекратите трынькать ночью! Во Вьетнаме пытаются заснуть! – сказала Шуичи и скрылась за дверью. Хадзи убрал инструмент в футляр.

 - Ну вот, доигрались, - констатировала я, забираясь под одеяло.

 - Доброй ночи, - Хадзи выключил свет.

 - Доброй ночи.

 Уже засыпая, я почувствовала на лбу тепло губ моего шевалье и почти неосознанно улыбнулась. Я засыпала такой счастливой, какой не была никогда.

