Глава 5

 Я не смогла заснуть. Три-четыре часа я пролежала без движения. Потом, с трудом заставив себя подняться, я включила свет и села перед зеркалом. Растрепанная и замученная. Мои глаза покраснели. Не от крови хироптера, текущей в моих жилах, а всего на всего от слез. Я причесалась, умылась и пошла будить всех. Соломона и Хадзи, конечно, будить не нужно было: они сидели внизу и ждали остальных.
 Когда все собрались, я оглядела нашу «команду ночных скитальцев»: Соломон, надевший совершенно неподходящий для затеи свой белый смокинг; Дзюро и Шуичи в одинаковых черных кожаных куртках и джинсовых брюках дорогого пошива;  Кай в спортивной мастерке; Хадзи в своем привычном костюме и с футляром за спиной. Шевалье протянул мне катану, и я без лишних слов взяла ее.
 - Идем.

Мы вышли из Оморо. Несколько минут непрерывного бега – и вот мы уже в том самом роковом проулке.

 - Хадзи… не мог бы ты… - я неуверенно кивнула на крышу.

 - Да.

 Он подхватил меня на руки. Мгновенье – и одним мощным прыжком он преодолел расстояние от земли до крыши. До сих пор я не перестаю дивиться уникальным способностям шевалье. С какой-то нежностью я подумала, что вовсе не природа сделала их такими сильными, быстрыми и ловкими, а безграничная любовь к Госпоже…
 Хадзи опустил меня на холодный бетон крыши. С содроганием я заметила знакомые засохшие пятна крови. К нам присоединился Соломон.

 - Ну что? Вы нашли какие-нибудь следы, по которым можно отследить Сельмаринов? – донесся из проулка голос Шуичи.

 - Нет, - я предпочла умолчать о собственных пятнах крови на бетоне.

 - Что тут у нас? – Соломон присел на корточки, в его руке что-то блеснуло.
 - Na… Nani?.. – я подошла к нему. Соломон вложил в мою ладонь простое ожерелье: тонкая серебряная цепочка с белесым лунным камешком. 

 - Ерунда какая-то, - покачала я головой.

 - Ну что ж… Видимо, продолжать поиски бессмысленно, - Соломон хлопнул в ладоши.

 - Вот черт! – в отчаянии воскликнула я. – Неужели ничего нельзя сделать?

 - Можно вернуться в Оморо! – откуда-то снизу глухо донесся голос Кая. 

 Я тихо ругнулась. И эта затея накрылась медным тазом! Я сунула цепочку в карман.

 - Отлично. Просто замечательно. Чтоб тебя! – я яростно пнула каменный бортик крыши ногой, а потом раздраженно отмахнулась от ни в чем не повинного Хадзи, собравшегося было помочь мне спуститься. – Я сама могу спрыгнуть, Хадзи!..
Вернувшись в Оморо, все разбежались по комнатам. Мне же не спалось. Я стояла у окна и невидящим взглядом буравила луну.

 Вот и все. Теперь уж точно конец. Моя последняя надежда канула в небытие… Сельмаринов я не смогу найти. Осталось просто сдаться и жить. Жить, пока меня снова не настигнет неминуемый тридцатилетний сон. 

 Я вздохнула и принялась рассматривать трофей. Единственная вещь, которой я смогла добиться – бесполезная серебряная цепочка. Эх, надо бы помириться с Хадзи, а то дуться дальше и так уже бессмысленно. Он же хотел, как лучше, и в итоге оказался прав…

 Мои размышления прервал тихий шорох за моей спиной. Я набрала в легкие побольше воздуха и с неловкой улыбкой обернулась.

 - Хадзи, это ты? Я хотела изв… 

 Сквозь пелену поспешных догадок я поняла одну пугающую вещь: это был не Хадзи. Словно в кошмарном сне меня сковал ужас, не давая моему телу двигаться. Моя кровь вскипела, сердце забилось чаще из-за резкого выброса адреналина. Посреди моей комнаты стояла фигура в зеленом плаще. Капюшон медленно соскользнул с невидимого лица Сельмарина. Пылающие в темноте изумрудные глаза заставили меня вздрогнуть. На меня смотрела девушка лет восемнадцати с иссиня-черными волосами, скрывшимися под плащом. Я попятилась назад, но наткнулась на подоконник. 
 - Нет, не бойтесь, прошу! – девушка сделала шаг вперед с поднятыми руками. – Я безоружна! Я не смею причинить вам вред!

 Я удивленно изогнула бровь.

 - Ваши друзья едва не убили меня и моего шевалье. С какой стати я…

 - Они не ведали, что творили! – в голосе девушки промелькнула нотка мольбы. – Нижайше прошу простить моих братьев… Их вело отчаяние!..

 - Ну-у… - мягко говоря, я просто опешила. Эта девушка так извиняется… Что она задумала? – Зачем вы пришли?

 - Целями моего визита были… многие вещи. Право же, я отвечу на все ваши вопросы!..

 - Так…

 Можно ли верить ей? Не знаю. Совсем недавно я и Хадзи истекали кровью. Но… Она пришла одна. Мне так кажется… Все очень поверхностно, и я была очень неуверенна. Но, несмотря на все это, я взяла девушку за руку и повела из комнаты в ресторанчик.

 - Учти, тебе придется ответить на все мои вопросы.

 - Д-да, конечно.

 Попутно я стучала во все двери, восклицая:

 - Дзюро, Шуичи, Кай! Соломон, Хадзи! Спускайтесь! У нас гостья.

Я провела девушку вниз, включила свет и кивком указала на стул.

 - Присаживайся.

Она села и неуверенно поерзала. Через считанные секунды на лестнице появилась наша «дружная семейка»: заспанные Дзюро, Шуичи и Кай, и, наоборот, совершенно бодрые Хадзи и Соломон.

 Они медленно и молча спустились вниз, не спуская с «гостьи» настороженных, даже изумленных, взглядов.

 - Пялиться невежливо, - бесхитростно заметила я, и все разом отвели взоры.

 Все расселись. Никто не произнес ни единого слова. Неловкое молчание затягивалось, и я спросила:

 - Как тебя зовут?

 - Д-Джевери. Джевери Фоукс.

 - Ну, Джевери, и зачем же ты пришла к нам?

Джевери набрала в легкие побольше воздуха и начала:

 - Цель моего визита – просьба о помощи.

 - О помощи? – неодобрительно фыркнула Шуичи. – Какая может быть помощь после того, как вы едва не убили Саю и Хадзи?..
 - Шуичи, не обобщай и помолчи, - заткнула я племянницу. – Наши вопросы потом. Прошу, Джевери, продолжай.

 Она кивнула.

 - Мои братья, Талас и Дьегу… Простите их. Они напали на вас лишь потому, что считали свой поступок верным. Наш клан, Сельмарины… Понимаете, Сельмарины – одна из ветвей единой семьи хироптеров. Так же, как шевалье и королевы.

 Услышав это… короче, все были в шоке.

 - То есть как? – опешила Дзюро. – Вы кто-то вроде шевалье или даже королев, так, что ли?.. 

Джевери грустно улыбнулась.

 - Боюсь, что это так. Но мы, Сельмарины, разительно отличаемся от шевалье или королев. Мы живем вот уже миллионы лет. Мы были рождены тогда, когда еще только зарождался человек.

 У меня отпала челюсть.

 - Целью всей нашей вечной жизни было уничтожение хироптеров. Ибо мы видим, сколько страданий они приносят людям. Но ты, - она обратилась ко мне, - уничтожила свою сестру, тем самым уничтожив подавляющее большинство тварей. Наш клан благодарен тебе.
 - Если вы так благодарны, зачем же вы напали на нас? – не удержалась я.

 Джевери погрустнела.

 - Мои братья впали в отчаяние. Представьте себе, каково это – жить миллионы лет. Теперь, когда мир очищен от хироптеров, у нас появилась другая цель. Остановить нашу вечную жизнь, иными словами найти смерть.

 - Вот как, - пробормотала я. Все были до глубины души поражены услышанным.

 - Я понимаю ваше удивление. Все вы совсем молоды и дорожите жизнью. Но дорожить жизнью нас давно разучило время.

 Сельмаринов осталось лишь двенадцать. Нужно было что-то решать. Мы рассматривали возможность того, что ваша с Хадзи-саном кровь окажется ядом для нас. Или хотя бы стать обычными людьми… Но такая вероятность была ничтожно мала, и мы не стали идти с вами на контакт. И все же… Талас и Дьегу, чья кровь всегда была так горяча… Они не подчинились решению клана. Они поддались обуявшей их сердца надежде…

 - И напали, - закончил Соломон.

Мое сердце пустилось вскачь. Остановить мой сон можно было и другим способом. Почему я раньше об этом не подумала?..
 - Джевери, - мой голос дрожал от волнения. – Ты сказала, что есть возможность превращения в людей, так?.. Что вы можете стать людьми, испив нашей крови?..

 - Но этого не произошло, - Джевери опешила. Она явно не понимала, к чему я клоню.

 - Есть ли другой способ?.. Есть ли другой способ стать человеком, Джевери?..

Мой голос был полон надежды. Я и не заметила, как медленно встала со стула и уперлась кулаками в поверхность стола. Все разом уставились на меня. Кажется, до них наконец-то дошло!..

 - Сая, - Шуичи была в полном ауте. – Неужели ты…

 - Я не хочу жить вечно, - с улыбкой произнесла я. – Сначала я просто хотела найти способ побороть свой сон, но сейчас я понимаю, что через пару-тройку веков мне просто надоело бы жить, как и Сельмаринам. Но… Я не хочу искать яд, который убил бы меня. Я хочу еще пожить… как нормальный человек.
 Воцарилось полное молчание. Запоздало я сообразила, что смотрела сейчас лишь на Хадзи, а он лишь на меня. Счел ли он мою затею безумной?.. Если да, попытается ли он остановить меня?..
 Самое интересное, что наступает время, когда я не смогу предугадывать его шаги. Раньше я понимала, что Хадзи на любую мою просьбу ответит: «Если таково твое желание, я подчинюсь», но сейчас… Он мог сделать что угодно.

 - Так что, Джевери?..

 - Ах да, - встрепенулась она. – Именно по этой причине я пришла. Все хироптеры были рождены одной королевой. Особенной королевой. Мы называем ее Матерью. Она – первая королева, появившаяся на земле. Если верить древним сказаниям и хронологическим летописям нашего клана, ее кровь обладает способностью либо убивать хироптеров, либо превращать их в людей. Но это лишь сказания… Легенды…

 Стакан, который я сжимала в руке, треснул.

 - Довольно давно мы пытались пробраться в ее «улей», чтобы испить ее крови, а затем уничтожить. Нас было слишком мало. Многие из Сельмаринов погибли. Вся проблема в том, что ее охраняют ее дети. Хироптеры. Сотни и тысячи. Они живут в пещере, глубоко под землей.

 Самое большее из зол заключается в природе пещеры. Хироптеры и пещера эта неразрывно связаны. Находясь в пещере, любой из нас теряет способность восстанавливаться… Сая-сан, - Джевери посмотрела на меня. – Помоги нашему клану. Помоги уничтожить оставшихся тварей.
 - Я помогу, - без лишних слов и мыслей сказала я.

 - Ты спятила! – Кай вскочил со стула. – Эти хироптеры убьют тебя! Ты сама слышала, их сотни или даже тысячи!.. Ты не сможешь регенерироваться!.. 

 - Это меня не остановит, - я медленно встала. – Все вы, ответьте на один вопрос: как по-вашему, почему я так рвусь в бой?

 - Ты хочешь испить крови Матери и стать человеком, - пробубнила Дзюро.

 - Нет! – к всеобщему удивлению, возразила я. – Мой долг – уничтожить всех хироптеров до единого. Они – угроза людям. Даже если мне грозит неминуемая смерть, даже если я одна встречусь с миллионом тварей… Я все равно буду сражаться, даже если мои шансы на выживание равны нулю. Я просто должна.
 Кай сел, спрятав лицо в ладонях. Все смотрели на меня то ли с уважением, то ли с сочувствием. Почему-то мое дыхание сбилось. Может, от неукротимого желания заставить присутствующих поверить в меня… или от чего-то иного, чего пока я не в состоянии осмыслить. К реальности меня вернул его голос:

 - Я пойду с тобой, Сая.
 Я не могла возразить. Хадзи… Либо твои моральные убеждения меняются с невероятной скоростью, либо ты просто сдался и понял, что отговаривать меня от таких опасных затей бессмысленно. А, может, ты уверен, что в силах меня защитить? Черт поймет, что у этих шевалье на уме, и о чем они только думают?..
 - Хадзи, - я с улыбкой посмотрела на него.

 - Я тоже иду, - Соломон захрустел суставами. 

 - Мы с вами! – вскочили Дзюро и Шуичи.

 - Не думаю, что это хорошая идея…

 - Слышь, тетя Сая! – Шуичи возмущенно уперлась руками в бока. – Мы сражаемся не хуже тебя! Мы доказали это на военной базе!

 Насколько я помню, они так хорошо бились, что аж случайно вырубили меня… Но вслух я этого не сказала. Нечего портить момент.

 Я кивнула. Кай только открыл рот…

 - Нет, нет и нет, - строго произнесла я. – Людишкам в нашу песочницу нельзя. Можно только крутым хироптерам. Нет, Кай, я серьезно. На этом побоище тебе делать нечего. Цитирую: «Без обид, но я не хочу, чтоб тебя убили». 

 Кай надулся. Да, это был миг моего торжества! Я мстила за его «против» на голосовании. Теперь мы играем по моим правилам!

 - Я приду завтра в полдень, - Джевери встала со стула, - и отведу вас в наше убежище. Там мы сможем обсудить все более подробно.

 - Спасибо, Джевери.

 Она кивнула, накинула капюшон и вышла из Оморо.

 - Кай, не мог бы ты звякнуть Лулу? Расскажи ей все. Вдруг она тоже захочет присоединиться? Нам нужна любая помощь.

 Я поплелась в свою комнату. Как ни странно, накопившаяся за день усталость навалилась на меня только сейчас. Я упала на кровать, не раздеваясь. Уже засыпая, я поняла, что вся история вновь повторяется. Новое начало… вот как это называется…

 Несмотря на то, что я легла спать чуть ли не под утро, я кое-как выспалась. Умылась, причесалась, спустилась на завтрак. За столиком вместе со всеми сидела Лулу. Стоило мне только появиться на лестнице, как она, вскочив, заявила, что тоже будет сражаться. В ее голосе было столько уверенности, силы, жизни и стремления, что я перестала тревожиться за нее. Она не даст себя в обиду.
 Ровно в полдень в дверь постучались, я открыла ее и с улыбкой встретила Джевери.

 - Мы готовы. Веди нас.

Она коротко кивнула, развернулась и зашагала по тротуару прочь со двора ресторанчика.

 - Идем.

 Наша команда покинула дом, я покидала его последней. Только я собралась перешагнуть через порог, кто-то схватил меня за локоть. Я обернулась. Кай… Он смотрел так, будто видел меня в последний раз. Может, так оно и было…

 - Будь осторожна, Сая.

Я не выдержала и бросилась ему на шею.

 - Мы увидимся. Я обещаю, что вернусь.

Глаза сильно щипало, я едва не разрыдалась. Отстранившись, я одарила своего названного брата прощальным взглядом и присоединилась к остальным.

 Мы вышли в город. Джевери вела нас то по мощеным желтой плитой тротуарам, то по безлюдным тенистым переулкам. Следуя по известному лишь ей одной пути, она ни разу не обернулась и не произнесла ни слова. Мы шли десять минут, пятнадцать, двадцать, полчаса…
 Спустя час мы оказались в самом неблагополучном районе Наха – трущобах. Тротуары были так же безлюдны, как мрачные проулки. По дорогам лишь изредка проезжали машины.

 - Мы почти пришли, - очень тихо бросила через плечо Джевери, словно страшась спугнуть кого-то. 

 Девушка свернула вправо и остановилась, ожидая нас.

 - Сюда, - она открыла дверь какого-то дома. Приглядевшись лучше, я поняла, что это бар. Что за черт?

 - Зачем нам…

 - Тс-с, тише… Заходите.

 Я зашла первой. Должна сказать, что это был даже не бар, а какая-то обшарпанная харчевня: несколько треснувших деревянных столиков, заляпанных непонятными пятнами; тусклый свет, излучаемый старыми лампами; барная стойка с поблекшей от времени краской… Ничего примечательного. Судя по выражению лица старого бармена, в его бар впервые зашло так много посетителей сразу. Он засуетился у стойки, но Джевери произнесла:
 - Ключ, Котетсу, - она перегнулась через стойку и протянула ладонь.

Котетсу вздохнул и, отложив стаканы, которые только начал полировать пыльной тряпкой, протянул девушке ржавый ключ на почерневшем от грязи шнурке. Джевери махнула нам рукой и, шагнув к двери, которую я не сразу заметила, отворила ее при помощи ключа. За дверью оказались ступени, ведущие куда-то вниз, в совершенно непроницаемую тьму. В руке Джевери появился фонарик.

 - Будьте осторожны. Не споткнитесь, иначе будете долго падать.

 И мы начали спуск. Чем ниже мы спускались, тем беднее становились стены: в самом начале пути на этих самых стенах была хоть какая-то побелка, но сейчас… Ступени, например, были халатно вытесаны, нет, скорее грубо вырезаны прямо из грунта или камня… даже не знаю, что было у меня под ногами. Стены – той же неумелой фактуры. Самое неприятное, что они начали сужаться. Мы шли все вместе, потом нам пришлось идти колонной. В конце концов стало совсем тесно. То и дело я раздирала руки в кровь о острый грубый камень. Изредка Хадзи даже приходилось помогать, с силой пропихивая меня вперед.
 Ступеньки в этой жуткой тесноте, естественно, кончились, и далее мы продвигались вперед, словно по коридору. Очень тесному коридору… Я не страдаю клаустрофобией, но сказать, что мне было неуютно – не сказать ничего. Больше я волновалась за племяшек и Лулу. Я имею ввиду не неудобства, доставленные спуском, вовсе нет. Я очень жалела о том, что потащила их с собой. На моих плечах – ответственность за жизни их всех. Соломон, Хадзи, Дзюро, Шуичи, Лулу… Они, все они могут погибнуть. Если это произойдет, я просто не смогу жить дальше. 

 Я остановилась. В меня с размаху едва не влетел Хадзи, протаскивающий за собой громоздкую виолончель.

 - Сая?..
 Джевери тоже замерла и обернулась. Я склонила голову.

 - У вас еще есть шанс вернуться.

 Моя негромкая реплика повлекла за собой череду удивленных вздохов.

 - Тетя Сая, что ты имеешь ввиду? – я уловила нотку отчаяния в голосе Дзюро, что заставило мое сердце сжаться. Мои колени предательски задрожали. 

 - Я не хочу… чтобы вы шли со мной. Все вы. Вам лучше вернуться.

 Нужно прогнать их. И неважно, каким способом. Пусть я унижу их, пусть они возненавидят меня, пусть я пожалею об этом потом, черт возьми!.. Я должна спасти их. 
   Почему осознание страшной истины пришло ко мне столь поздно?..

 - Не говори ерунды, - от непривычно грозного голоса Соломона по моему телу забегали мурашки. – Мы, кажется, все решили. Ты не пойдешь одна, об этом не может быть и речи.

 Я втянула в себя побольше воздуха.

 - Убирайтесь! Я справлюсь и без вас, вы не нужны мне!.. Вы будете лишь обузой, и… – неожиданно я поперхнулась от возмущения: меня никто не воспринял всерьез, все откровенно ржали.

 - Хадзи, чертов предатель!!! Ты-то чего улыбаешься?! – я резко развернулась и что есть силы двинула моему шевалье в живот. Мгновенье – и я зажмурилась, беззвучно открывая и закрывая рот от боли. Мой бедный кулачок познакомился с прессом Хадзи… Шевалье негромко смеялся. Я даже дар речи потеряла,  вмиг забыв о боли. Хадзи, ты смеешься?.. Да, он смеялся. Столетиями я не слышала, как он смеется, и тут ТАКОЕ… Да, Хадзи, имидж, который ты строил веками, рухнул. В моих глазах, по крайней мере.
 - Тетя Сая, какая же ты все-таки предсказуемая, - обреченно вздохнула Шуичи, возведя глаза к потолку.

 - Скорее благородная, - Дзюро посмотрела на меня с уважением. Я залилась краской.

 - Мне, конечно, очень лестно, но с какой стати вдруг такая похвальба?..

 - Сая, думаешь, мы такие глупые? Думаешь, мы надуемся и убежим в Оморо? – рассмеялся Соломон. – Хороший план. И, тем не менее, мы знаем тебя столько времени…

 Они что, догадались?! Просто сумасшедший дом…

Все вновь рассмеялись, на этот раз над моим выражением лица.

 - И, напоследок, чтобы у тебя больше не возникало абсурдных мыслей, я скажу вот что, - то, что Хадзи принял участие в разговоре, было для меня полной неожиданностью. Я знала, что в подобных ситуациях он предпочитал молчать в стороне и не вмешиваться, но сейчас… Его голос был непривычно жив и силен. – Неужели ты не поняла, что знаем, на что идем? Мы знаем, что можем умереть, или, вернее, что смерть неминуема. Тебе этого мало? Само понимание того, что смерть близка, отговаривает куда лучше даже самых красноречивых слов. Даже твоих слов. Но… Это понимание не отговорило нас. Не отговоришь и ты.
 Мне было нечем возразить. Помолчав, я сделала хмурое лицо и пихнула Хадзи в бок.

 - С каких это пор мой шевалье стал так разговорчив?.. Знай свое место, балбес.

Я поставила точку в бессмысленном споре, который сама и затеяла. И правда… Надеяться на то, что мои близкие вернутся в Оморо, было глупо.

 - Прости за задержку, Джевери. Веди нас.

 Джевери тепло улыбнулась. Мы продолжили путь.

 Как долго мы шли по узкому коридору, не знал никто. Что ж… На пути к цели всегда встречаются сложности, как я до сих пор к этому не привыкла?.. Мое сердце буквально запело, когда я увидела поверх головы Джевери пробивающийся откуда-то свет.
 - Мы почти на месте!

Фраза звучала, как «Добро пожаловать, гости дорогие!». Я поспешила выкинуть эту ненужную мысль из головы. Джевери вышла из коридора, за ней – я, за мной и остальные. С наслаждением я втянула в себя воздух. Мне казалось, что мою грудную клетку сжимали стальные тесные обручи, но, как только я вышла, это неприятное ощущение пропало. Как приятно не быть скованной в движениях!..
 Мы находились в пещере, освещенной факелами, огонь которых играл тенями на стенах. Почему-то мне казалось, что тот, кто создал этот подземный маленький мирок, жадно вгрызался в землю и вырывал ее огромными кусками. Пещера являлась своего рода очередным коридором. Приглядевшись, я различила в конце пещеры синеватое сияние. Точно! Так обычно выглядит объятый медным светом горизонт, за который только-только спряталось солнце. Мы снова шли.

 - Джевери, скажи, - обратилась я к девушке. – Зачем вам такой неудобный коридор? Мы едва протиснулись внутрь. У вас не возникало идеи как-нибудь расширить проход?..
 Ответ Джевери запал глубоко в мое сердце. С того момента я стала сильно уважать Сельмаринов. 

 - Сая-сан, понимаете… Вся пещера делится на два сектора – сектор, в котором живем мы, Сельмарины, и сектор, в котором обитает Мать вместе с хироптерами. Сектора соединены. Вход в сектор Матери постоянно патрулируется, но однажды может случиться так, что хироптеры всем скопом ринутся на свободу, минуя наш сектор. Все Сельмарины будут, скорее всего, убиты. Узкий коридор предусмотрен именно на такой случай. Кровососы не смогут протиснуться в узкий проход. Этим самым мы помешаем им сеять разруху на поверхности. Но, - она горько усмехнулась, – этим тварям не помеха лишь коридор. Даже они рано или поздно нашли бы способ выбраться отсюда. Поэтому мы обязаны уничтожить их.
 - Вот как…

 Далее мы шли молча. На подходе к концу подземного тоннеля я увидела нечто очень красивое: россыпь крупных многогранных кристаллов, излучавших слабый голубой свет.

 - Что… Что это?

 - Лунный камень, - будничным тоном ответила Джевери. – Он помогает противостоять Лунному безумию.

 - Что за безумие? – спросил Соломон.

 - Сельмарины раз и навсегда отказались от крови, что плохо сказывается на их организме. Голод, накапливающийся за тридцать дней, находит выход во время полнолуния в виде Лунного безумия. Сельмарин не контролирует свои поступки, ведомый жаждой. Он способен даже на убийство своих лучших друзей, на утро же ничего не помнит. Чтобы этого не произошло, мы шлифуем Лунный камень и вешаем на цепочку. Каждый Сельмарин носит такую на шее…
 Наконец мы подошли к концу тоннеля. То, о чем я подумала, высказала вслух Лулу.

 - Красиво!.. – восхищенно, не веря своим глазам, произнесла она.

 Коридор превращался в великанью винтовую лестницу, спиралью уходящую на самое дно пещеры. Там, внизу, все искрилось и сияло синим. Стены были усыпаны «кустиками» Лунных камней, разросшимися, подобно грибам. Из-за яркого света я никак не могла разглядеть, что же творится внизу, ровно как не могла понять, как глубоко вниз уходят ступеньки: они терялись в синем свете, словно в тумане. Всех слов мира не хватит, чтобы описать эту красоту. Кто бы мог подумать, что пещеры могут быть такими необыкновенными?.. Я думала, что все, что находится в земле, должно быть темным, сырым или даже пахнуть плесенью. Но сейчас…
 - Никогда не видел ничего подобного, - голос Соломона опустился до восхищенного шепота.

 Казалось, что один Хадзи сохраняет самообладание. Ни один мускул не дрогнул в его лице. Это не являлось для меня сюрпризом, он ведь редко выказывал восхищение или хотя бы удивление.

 - Наш лагерь на дне Лунного Колодца.

 - Лунного Колодца?

 - Так мы зовем наш дом. Идемте.

 Мы спускались вниз, не переставая изумляться. Я провела пальцем по небольшому Лунному камешку, торчавшему из стены, и тут же одернула руку: к моему удивлению, поверхность оказалась горячей.

 - Поэтому камни следует шлифовать, - заметив, как я усиленно дую на обожженные пальцы, сказала Джевери. – Они теряют температуру.

 - Там внизу жарко, наверное, - хмуро заметила я.

 - Нет. Они способны излучать свет, а не тепло. К тому же, свет этот…

 - О-о-ой!..

 Чей-то удивленный возглас заставил меня обернуться: Лулу летела вниз по ступенькам. К счастью, Хадзи был рядом и успел схватить Шифа за капюшон, не дав тем самым ей продолжить стремительный спуск.

 - С-спасибо…

 - Хватит меня так пугать, - облегченно вздохнула я.

 - Что за черт?! – внезапно вскричала Лулу. В ее голосе я отчетливо слышала страх. Я схватила ее за руки, и мне стало все понятно: ее ладони были разодраны до крови. Не странно, конечно, однако…

 - Мы не можем восстанавливаться уже здесь? – спросила я негромко.

 - Да, - Джевери кивнула. – Это я и хотела сказать. Свет, излучаемый Лунными камнями, не дает восстанавливаться.

 - Вот оно как, - мне оставалось лишь вздохнуть, но, кое-что вспомнив, я спросила более бодро: - Значит ли это, что хироптеры тоже не могут восстанавливаться?

 - Да, это так. Но это не касается Матери.

 - Ч-чего? – я запаниковала. – Ее что, нельзя убить?!

 - Нет ничего невозможного. Мы рассчитываем на твою кровь.

Я затихла. Выходит, я их последняя надежда… Так же, как они – моя.

 - Ладно, идемте.

 Мы продолжили спуск. Мне было интересно, на какой глубине под землей мы находимся. Тут я поняла, что попала в туман синего света. Будто бы резко нырнула в чистейшую воду, прозрачную до сапфирового сияния… Пару раз мне казалось, что в воздухе пролетают искорки электричества, словно в грозовом облаке. Глядишь – шарахнет еще…

 Мы приближались к цели: туман становился все гуще. Внезапно, будто по команде, туман исчез. Он исчез не постепенно, не рассеялся, а просто пропал. Создалось впечатление, что его и не было никогда вовсе. Не успела я подивиться этому, как мое воображение атаковало новое чудо: наконец мы были на дне. В стенах сквозили два десятка арочных проходов самых разных размеров. Лунных камней, которые росли на стенах повыше, подобно живым растениям, здесь не было, но это не являлось странным. Их заменило Лунное Стекло, которым было устлано все дно. Стекло изранили трещины. Эта сеть тонких трещин разветвлялась и петляла, образуя бесконечную паутину. Еще сильней меня поразило то, что трещины пульсировали, искрясь голубым сиянием, отчего казалось, что сеть живая и прибывает в непрерывном движении, подобно крови, текущей по венам. 

 Зачем-то я задрала голову к потолку, и обомлела: у меня было такое чувство, что я нахожусь на дне вулканического кратера. Туман над моей головой был столь плотен, что походил на безоблачные небеса…

 - Боги, - вырвалось из моих уст.

Кто бы мог подумать, что все это находится так глубоко под землей!..

 - Это Рай, - услышав эти слова от Шуичи, я нервно рассмеялась.

 - Да уж. Рай по соседству с Адом. Как думаешь, что может быть в той пещере, если не Ад?

 Я указала пальцем на одинокий проход, находящийся вдали от других. Все пещеры были освещены изнутри приятным голубоватым светом. Все, за исключением этой. Она была черна и тиха, словно бездна.
 - Это отсек Матери, - подтвердила мои догадки Джевери.

 Только сейчас я заметила двух людей в зеленых, как у Джевери, плащах. Они стояли у темной пещеры, негромко о чем-то разговаривая.

 - Мои братья. Иссурэ и Натаниэль. Сейчас их черед патрулировать. Идите за мной, я отведу вас в зал Совета.

 Джевери направилась к одной из пещер. Я осторожно ступила на Лунное Стекло, ожидая, что тут же поскользнусь и упаду. Этого не произошло: мои ноги ощущали землю, а не стекло.

 Вглядевшись в небольшой кусочек, нетронутый трещинами, я ожидала увидеть свое отражение, однако не увидела ничего. Несмотря на свою схожесть с зеркалом, Стекло отражало лишь бесконечную синеву, застилавшую собой потолок.
 Джевери завела нас в одну из пещер. Снова треклятый коридор!.. Он был довольно извилист. 

 В который раз мы свернули, и за поворотом пред нашими взорами предстал просторный зал. Фактура стен резко менялась: похоже, здесь сделали евро-ремонт. Стены были такими, какими они бывают в особняках или даже во дворцах. С потолков проливали свой синий свет люстры. Этот самый свет давали не лампочки или свечи, а старые добрые Лунные Камни. На стенах висели маски: неприветливо оскалившиеся звери. Их было множество, и они были огромны: от пола до потолка. Это расстояние можно было сравнить с удвоенным ростом взрослого мужчины. Из какого материала были сделаны маски, я не могла понять из-за ярких красок. Каждая маска раскрашена вручную, что легко читалось даже моим нетренированным глазом. В центре зала – темный длиннющий стол, по бокам его стулья. В конце зала, кажется, камин – я слышала веселый треск горящего дерева и видела пляшущие причудливые тени на стенах. 
 - Отличный дизайн, - Соломон окинул зал оценивающим взглядом. – Минимум средств… Просто, со вкусом…

 - Просто? Минимум средств?! – недоверчиво переспросила я. – Это же такая роскошь!..

 - Сая, не забывай, что ты проспала тридцать лет. За это время многое изменилось. То, что казалось тебе пол века назад роскошным, стало привычным сейчас…

 - Лучше б ты молчал, - я покраснела от стыда. – Во-первых, тридцать лет – это не пол века, а во-вторых… Откуда мне было знать?

 Тоже мне, домовед нашелся… Вслух, конечно, я этого не произнесла. Дзюро, Шуичи и Лулу прыснули, словно прочитав мои мысли и поняв, что я чуть было не ляпнула.

 - Джевери, ты привела их? – за моей спиной раздался громкий мужской голос, эхом прокатившийся по залу подобно рычанию зверя. Я обернулась: на входе появилась по меньшей мере дюжина человек в одинаковых зеленых одеяниях. Юноша, которому принадлежал голос, совершенно не подходил под него и обладал белыми волосами. Он не был ни блондином, ни седым: его длинные прямые до плеч волосы отливали серебром, словно свет далекой звезды выжег весь естественный цвет. Его глаза были подобны его волосам: настолько бесцветны, что казались совершенно белыми и пустыми.
  - Да, нии-сан, - Джевери почтительно склонила голову.

 - Присаживайтесь, - зычно произнес юноша. Повторюсь, его голос совершенно не подходил внешности: молодое миловидное лицо юноши, только начавшего свой путь, и голос взрослого рассудительного человека, повидавшего такое, что могло привидеться только в самых страшных снах.

 Все мы расселись. Я чувствовала себя неуютно. Не могу не сказать, что я рассматривала Сельмаринов с некоторой опаской. Но меня радовало, что и сами Сельмарины вели себя, подобно мне.

 Подавляющее большинство стульев пустовало. Когда-то давно членов этой вымирающей расы было так много!..

 Снова я оглядела присутствующих и со смущением отметила, что все смотрят на меня. Осознав это, я не удержалась и расправила плечи от нахлынувшей гордости: Сельмарины, по-видимому, считали меня лидером группы.

  - Мое имя Дайсуке, - негромко произнес светловолосый юноша. - С Джевери вы знакомы. Талас и Дьегу, - двое парней, которых я тут же узнала, склонили головы. По их лицам было понятно, что они всем сердцем желают провалиться сквозь землю, лишь бы Хадзи перестал на них так смотреть. – Кицуне, - девушка с рыжими, как огонь, волосами, широко улыбнулась. – Серафин, - еще одна из членов Сельмаринов, обладающая необычным серебряным цветом волос, как у Дайсуке. – Инноуэ, - десятилетний мальчишка, чьи глаза светились мудростью, не присущей простому ребенку. – Сирия, - юноша, который с вызовом посмотрел на меня. Я впала в каплю. – Иссурэ и Натаниэль патрулируют вход в наш отсек, с ними вы можете познакомиться позже.

 И Дайсуке замолчал, глянув на меня. Я кивнула.

 - Мы счастливы знакомству с вами. Мое имя Отонаси Сая. Хадзи, мой шевалье. Соломон, шевалье моей сестры. Дзюро и Шуичи, мои племянницы. Лулу, Шиф. Мы пришли, чтобы помочь вам одолеть Мать.
 Сельмарины очень славные ребята, надо заметить. Довольно забавно слушать их речь…

  На совете все сошлись на мнении, что атаковать хироптеров мы будем после полнолуния, до которого осталось две недели. Сельмарины слабели к приближению полнолуния, так что лучше всего будет напасть в самом пике их сил. А эти две недели мы посвятили неустанным тренировкам…

 У каждого из нас были тренеры. Сельмарины, тысячелетиями оттачивавшие свои навыки, знали, чему можно было нас научить. Меня тренировал Иссурэ. Первое время я была жутко возмущена – Иссурэ выглядел лет на десять! Но я привыкла. Привыкла потому, что изначально оказалась неправа. Это все равно что подойти к танку и засунуть голову прямо в его дуло, сказав: «Не понимаю, на что вообще нужна эта соломинка для кока-колы?»… 
 Даже Соломону и Хадзи пришлось тренироваться, хотя я не знала, чему их учили. Помню лишь, что во время их тренировок из тренировочного зала доносился глухой грохот… По-крайней мере, звучало это так, будто Хадзи хорошенько шарахнул Соломона виолончелью. Сколько я не пыталась выведать, чему такому секретному их учили, они говорили «Это секрет»… Вскоре я махнула на них рукой.

 В Лунном Колодце была даже оружейная. Чего там только не было: алебарды, мечи, копья, шесты, ятаганы, щиты… Даже луки, арбалеты и стрелы! Все это было сделано из Лунного камня. При ковке он пластичен, словно медь, а, остудившись, становился прочнее стали. Именно из-за клинков, выкованных из Лунного железа, я и Хадзи временно потеряли способность восстанавливаться.

 Помимо оружейной были также личные комнаты Сельмаринов, библиотеки и множество других помещений, которые я пока не изучила.

 Я подружилась со всеми Сельмаринами. Я видела в них братьев и сестер. Большая дружная семья – это все, к чему я стремилась.

 Я чувствовала, что с каждым днем становлюсь сильнее. Парировать удары было легче, проводить различные контратаки – еще легче. В один прекрасный день кончик моей катаны оказался у лица Инноуэ. Тяжело дыша, он улыбнулся.

 - Ты… победила…

 - А ты проиграл, - я улыбнулась, убрав катану в ножны и поклонившись.

 - Ты закончила обучение.

 - ЧТО?! Не может этого быть!

 Я обернулась; на пороге тренировочного зала стояли Дзюро, Лулу, Шуичи и их тренер, Кицуне.

 - В смысле? Чего не может быть? – не поняла я.

 - Как ты умудрилась так быстро закончить обучение?! – взорвалась Лулу. – Прошла только одна неделя!

 - Ну… мне везет? – предположила я.

 - Не в везении все дело, - скрестив руки на груди и прикрыв глаза, сказала Кицуне. – Дело в мастерстве. Многие года ты вбирала в себя опыт. Именно поэтому обучение дается тебе легче, чем кому-либо.

 - Так не честно! – Шуичи уселась на пол.

 - Мы должны со смирением принять свой путь, ибо он – правилен, - серьезно произнесла Дзюро.

 Я, Лулу, Шуичи и сама Дзюро разразились веселым хохотом. Пародировать эту забавную манеру речи так хорошо могла только Дзюро. Кицуне и Инноуэ смотрели на нас, пытаясь понять причину столь бурного веселья.

 Полнолуние. Этой ночью все решится. Умрут ли кровососы и их Мать? Вдруг они одолеют нас? Моя кровь может быть бессильна. Но… Мне нельзя думать о плохом. Глава Сельмаринов строго настрого запретил плохо думать о предстоящем сражении. Я знаю, почему: это может подорвать дух бойцов.

 Небо заволокло тучами. Наступила ночь. Я и Талас выбрались на поверхность. Нас послали за продуктами, Серафин, Кицуне и Джевери хотели приготовить праздничный ужин. В моих мыслях он имел неприятное сходство с поминками, только перед похоронами.

 Мы выбрались из трущоб и шли по хорошо освещенным улицам города. Талас сменил свое привычное зеленое одеяние на кожаную куртку и джинсы. В отличие от других Сельмаринов, Талас не имел привычки «коверкать» свою речь и выражался нормально. По его словам, он самый молодой из всех, появился в рядах Сельмаринов лишь пятьдесят лет назад. Талас рассказывал мне, как Дьегу превратил его в Сельмарина, искусав под действием Лунного Безумия.

 - Очень страшная вещь, это Безумие, - говорил он. – Перестаешь соображать. Чувствуешь жуткий голод и не видишь абсолютно ничего. Через секунду приходишь в себя. Кажется, что промелькнуло лишь мгновение… На деле же прошла целая ночь. И не знаешь, как встретят твое пробуждение… Будет ли вообще кто-то встречать.

 Некоторое время мы шли молча. Потом я спросила:

 - Я заметила, что у Серафин и Дайсуке глаза не зеленые, как у других Сельмаринов. И волосы… серебряные. Почему?

 - Они… стары, как этот мир, - с улыбкой сказал Талас. – Их глаза и волосы просто-напросто потеряли цвет от времени. Сами Серафин и Дайсуке не знают своего точного возраста. 

 Я была поражена. Разве возможно жить настолько долго, чтобы забыть свой возраст?..

 Наконец мы достигли супермаркета, закупились продуктами и повернули обратно.

 - Давай по крышам? Так быстрее, - предложил Талас.

В Лунном Колодце, на одну из моих тренировок как-то пришла посмотреть Серафин. Она наблюдала за мной. Стоило мне поклониться Инноуэ, как она зааплодировала.

 - Браво, браво… Просто превосходно.

  Я улыбнулась.

 - Спасибо.

 - Я пришла, чтобы учить тебя. Инноуэ сказал, что научил тебя всему, чему только мог.

 - В таком случае вам нечему меня учить, - сказала я, вкладывая меч в ножны.

 - Далеко не всему научил тебя Инноуэ, - она загадочно улыбнулась. – Пойдем со мной.

 Всю последующую неделю меня учила Серафин. Любая тренировка в корне отличалась от предыдущей, но с каждой тренировкой я в идеале отрабатывала тот или иной навык. Равновесие, быстрота, ловкость, выносливость, умение правильно рассчитывать силу и, как бы это глупо ни звучало, «прыгучесть». Я училась прыгать.
  Сейчас я перемахивала через крыши с такой же легкостью, с какой я могла бы перепрыгивать через две ступеньки. Это было ни с чем не сравнимое чувство. Я лечу?.. Мои волосы шелестели запутавшимся в них ветром, куртка громко хлопала…
  Тучи разошлись, и лунный свет пролился на крыши. В тот же миг за моей спиной раздался глухой шум: что-то покатилось по бетонной поверхности крыши. Я, приземлившись, обернулась: в центре крыши соседнего здания, не двигаясь, стоял Талас. Его объял голубой свет луны, искрясь, сияя… Обычный лунный свет не может быть таким ярким… Талас разжал ладони, и пакеты попадали на пол. Взгляд Сельмарина был прикован к небу. Я перемахнула обратно, и, подбежав к парню, схватила его за плечи.

 - Талас! Что с тобой? Ты меня слышишь, Талас?.. 
 Он судорожно хватал ртом воздух, будто каждый его вдох мог оказаться последним. Он смотрел на луну, проливающую свой свет сквозь ночь, сквозь бездну.

 - Талас, - мною овладела паника.

 - Беги, - выдохнув это, он неожиданно начал кашлять, захлебываясь кровавой пеной. Внезапно я осознала. Осознала, в каком ужасном положении нахожусь. Талас упал на землю, я поддерживала его голову. Лунное Безумие. Я разорвала его рубашку. Цепочки с камушком не было. Меня окатило холодом, я не знала, как поступить. Кажется, я выкрикивала его имя. Он перестал извергать красную от крови пену, но его тело сковало дикой судорогой. Он бешено бился у меня на руках. Самое страшное было в том, что Талас не издал не единого звука, будто в кошмарном сне. Вдруг он затих. Глаза его сами собой закрылись.
 - Т… Талас? – позвала я дрожащим голосом.

 Почему он не двигается?.. Может, это не Лунное Безумие?.. Но что тогда?..

 Я вскрикнула: Талас мертвой хваткой вцепился в мою руку. Я заглянула в его глаза… Изумрудной искры в них не было, пылал лишь дикий красный огонь. Талас смотрел на меня, я – на него. Эта всепоглощающая тишина заставила мое сердце биться как сумасшедшее. Внезапно Сельмарин взревел. Это был звериный рев, который и рядом не мог стоять с человеческим криком. На меня, оглушенную, набросился Талас и прижал мои руки к полу. Я неистово извивалась, но тем не менее походила на беспомощного котенка. Парень обнажил клыки и потянулся к моей шее. Когда до смерти оставались ничтожные миллиметры, я зарычала.
 - Ну уж нет, - я поджала под себя ноги и что есть силы пнула Таласа поддых.  Сельмарина подбросило в воздух, я покатилась, и на то место, где я только что лежала, опустился когтистый кулак, проделав дыру в полу. Только я вскочила, как мне сбило дыхание: Талас в долгу не остался, отбросив меня мощным ударом. Я врезалась спиной в небольшую пристройку, по лбу побежала теплая кровь, заливая глаза. Я медленно сползла вниз по стене. Моя голова едва не лопнула от боли. Сквозь кровавую пелену я видела расплывчатый силуэт Таласа, неумолимо приближающегося ко мне. Черт… Он сожрет меня. Когда насытится, пойдет «гулять» по городу…
 Раздался негромкий треск рвущейся ткани: карман моих джинсов лопнул. Из него вывалилось нечто маленькое, серебряное, оно звякнуло, упав на пол. Я подобрала предмет. Цепочка с тусклым белесым камнем, которую нашел Соломон на крыше супермаркета…

 Меня поразила случайная догадка. Сжав цепочку в кулаке, собрав в себе, поднялась. Мои колени дрожали. Я почувствовала, что Талас оказался вплотную ко мне. Его жаркое дыхание блуждало по моей шее, и вот клыки впились в мою шею. Жадно он пил меня, стремясь осушить мое тело до последней капли. Дрожащими руками я перекинула цепочку и застегнула ее. В тот же миг клыки вышли из шеи, я поняла, что падаю. Руки Таласа подхватили меня у самой земли. Мои глаза закрылись сами собой, усталость, опустошенность и тяжесть неумолимо тянули меня на дно пустоты. 

 Я потеряла сознание.
