 Воспоминания нахлынули не сразу. Они возвращались скупо, капля за каплей. Я очень долго не хотела вставать. Я снова выжила… и мне ужасно надоело терять сознание, но таково, наверное, мое предназначение.
 Я проснулась в темной комнате. Слабый синий свет, сочащийся из прохода, лучше любых слов говорил о том, что я в ущелье Сельмаринов. Я встала с кровати и откинула занавес, служивший чем-то вроде двери и отделявший мою спальню от главного зала. Искрящийся свет ударил по глазам с новой силой, и я невольно зажмурилась. Неспешным, неровным шагом я прошла в центр зала, упираясь взглядом в пол. Только сейчас я поняла, что моя голова, а, точнее, лоб, перебинтован. Я смотрела, как пульсируют трещины в полу…
 - Сая!..

Я обернулась: Хадзи стремительно шел ко мне, звук его шагов гулко разносился по залу.

 Вот он, стоит передо мной. Его глаза… Почему я так давно не заглядывала в его глаза?..

 - Как ты себя чувствуешь? – негромко спросил он.

Вместо ответа я крепко прижалась к нему, обняв его и уткнувшись лицом в грудь.

 - Мне уже лучше, - тихо пробормотала я.

 - Сая…

 В его голосе я слышала удивление. Он, верно, не ждал, что я простила его. Глупый, глупый Хадзи!.. Это я должна извиняться, из-за своей гордыни я принесла ему боль…

 - Прости… прости… прости меня, Хадзи… Я не должна была…

 - Тише…

 Я почувствовала тепло его губ на своем виске. Не удержавшись, я подняла голову: его лицо было так близко… Я таяла под взглядом его ясных бирюзовых глаз…

 - Kawaii…

Тихий восхищенный писк заставил меня повернуть голову.

 - Что…

Я густо покраснела и быстро отстранилась. Слева, в нескольких шагах от меня и Хадзи, стояла целая толпа, и все, как один, улыбались. Я почувствовала себя экраном кинотеатра, по которому показывали какую-то слащавую романтическую драму. Дзюро и Шуичи стояли, обнявшись, и умиленно пищали. Машинально я шагнула за спину Хадзи и запоздало сообразила, что все начали смеяться.
 - Что? Ч-чего вы смеетесь? Что вы все смотрите?!

Несколькими минутами позже все мы уже сидели в столовой. Там я узнала одну маленькую особенность Сельмаринов: из-за того, что они не пьют человеческую кровь, они испытывают почти постоянный голод. В общем, Серафин, Кицуне и Джевери устроили самый настоящий пир. На столе было все: от самых разных салатов до печеных гусей.

 Талас следовал за мной хвостом и постоянно просил прощения, а я лишь отмахивалась от него, как от изрядно надоевшей мухи, мол, он не виноват, что потерял Лунный Камень. Дзюро, Шуичи и Лулу спрашивали: «Так вы с Хадзи пара?» В ответ я лишь краснела и оглядывалась в надежде, что Хадзи этого не слышит.

 Эта праздничная ночь прошла волшебно. Под утро, когда все разошлись по комнатам, я засыпала в объятиях Хадзи. Меня не покидало чувство, что это последние наши совместные мгновенья. Завтра утром… нас может не стать. И лишь его тихий убаюкивающий шепот освобождал мое сердце от тревоги. Что бы я делала без тебя, Хадзи?..
***
 Я проснулась оттого, что перестала чувствовать его присутствие. Не отрывая головы от подушки, я приоткрыла один глаз, и тут же ощутила холодную ладонь на своей щеке. Я различила темный силуэт моего шевалье и, приподнявшись, положила голову ему на колени, свернувшись в уютный комочек. Пальцы Хадзи то рассеянно блуждали по моим плечам, то нежно перебирали мои волосы. Он молчал. Но не потому, что не знал, что сказать, а потому, что слова просто не играют роли. Наши сердца бьются в едином такте, и так не хочется верить, что это из-за того, что Хадзи – мой шевалье, а я - его госпожа. Какие глупые слова… Сейчас, когда мы вместе, ничто не властно над нами, - ни наша кровь, ни инстинкты хищников, ни время, ни даже приближающаяся смерть. Имеет значение лишь то, что наши поцелуи шепчут: «Я люблю тебя», наши прикосновения говорят: «Я не отпущу тебя», наши сердца кричат: «Я буду рядом вечно!..»
  Но время пришло. Я, словно во сне, на негнущихся ногах, прошла в центр зала, где собрались все, и лишь ладонь Хадзи, мягко сжимающая мое плечо, удерживала меня от прыжка в бездну безумия. Я держала катану… это было обыденно и привычно, будто я держала шариковую ручку. Я попыталась улыбнуться.
 - Ну что, покажем этим тварям?

 Шуичи, как и все остальные, пребывающая в состоянии, близком к отчаянию, вдруг встрепенулась и вскинула руку с зажатым в ней клинком.

 - Да, черт возьми!

Толпа разразилась дружными торжествующими криками. Невольно я поддалась всеобщему настрою, страх понемногу отступал. Я обнажила катану, зазвенела сталь. Этот звук заставил мою кровь вскипеть.

 - Тогда вперед!

 Я повернулась лицом ко входу отсека Матери. Глядя в черную, как ночь, глубину пещеры, я подумала, что заглянула в глаза сатаны. Из этой непроглядной тьмы время от времени вырывались потоки до тошноты теплого воздуха: пахло гниющей плотью, кровью… Духом самой смерти несло из прохода.
 Дайсуке вложил в руки каждого факелы. Живительный огонь осветил часть пещеры. Я сделала шаг, затем второй. Запах гнили раздирал легкие, дышать было невыносимо. Шаг за шагом мы были все дальше и дальше от Лунного Колодца, приближаясь к смерти.
 Когда синий свет за нашими спинами угас и превратился в ничто, из темноты, которой не достигало сияние факелов, раздался тихий утробный рык, постепенно переросший в жуткий рев.

 - Я разберусь! – вырвалось из моих уст. Я бросилась вперед, и огонь, разогнав тьму, осветил хироптера. Его адские глаза пылали красным, клыки отбрасывали на стены страшные тени. Зверь прыгнул на меня. Моя катана, по которой уже струилась кровь, вошла в тело хироптера с такой же легкостью, с какой входит в масло раскаленный нож. Его прежде угрожающий рев стал жалобным. Все его тело покрылось кристаллической паутиной, берущей свое начало в груди – там, где вонзилась катана. Зверь развалился на части, словно хрупкий графит. Когда воздух весь потяжелел от красной пыли, я поняла, что мои руки, грудь, лицо, обагрились кровью. Я обернулась, пытаясь стереть кровь с лица.

 - Я в порядке, это не моя, - произнесла я.

И мы продолжили путь. Шли всего лишь полчаса, но эти полчаса длились подобно векам. Я убивала… не помню, сколько этих проклятых тварей пало от моего клинка. В любой момент я была готова умереть. Каждый шаг заканчивался смертью – смертью моего врага. Но он мог закончится моей смертью. Я не позволяла Хадзи или кому-то еще опережать меня. Адская мышечная боль раздирала мои руки, уже до автоматизма отточившие замахи мечом: вправо, влево, вправо, влево…

 Я сделала два шага, три, четыре. Никто не напал. Это было счастливой передышкой для ослабевших рук… а, может, затишьем перед бурей. Меня не пугала возможность того, что в любой момент может выскочить очередной монстр. Я воспринимала происходящее как должное, иными словами, я чувствовала себя героем видеоигры, у которого до фига жизней в запасе. Как-то я забыла, что мне могут оторвать голову… 

 Внезапно в темноте загорелся далекий синеватый огонек. Это послужило мне сигналом. Словно в душе вспыхнула и запылала надежда, подобно тому, как неожиданно заиграл во тьме синий пламень. Будто светлячок, я устремилась к огоньку, ускорив шаг. Хадзи, Лулу, Шуичи, Соломон, Дзюро и остальные не отставали. Огонек все рос, приобретая очертания. Приблизившись к нему, мы увидели на взгляд хрупкую россыпь Лунных Камней.

 - Мы близко, - негромко сказал Дайсуке.

 Чем дальше мы шли, тем больше Лунных Камней встречалось на нашем пути. Вскоре по земле заструился тоненький ручеек Лунного Стекла, который становился шире и шире, пока не заполнил собою весь пол пещеры. В факелах более не было нужды, я хотела было бросить его, но меня остановил Дайсуке.

 - Это опасно. Лунное Стекло мгновенно воспламеняется, если на него попадает огонь.

 - А раньше этого сказать было нельзя? -  сердито пробормотала Лулу, воткнув свой факел в наиболее рыхлый участок стены. Только я потушила факел, как дикий рев заставил меня вздрогнуть: на нас несся очередной хироптер. Без лишних усилий я разрубила его пополам, но за ним появился второй, третий, четвертый… Одна я уже не могла управиться, на помощь подоспели Соломон и Хадзи. Их Лунные лезвия сверкали серебром подобно молниям, но число хироптеров почти не уменьшалось, а наоборот, росло. Их стало настолько много, что я перестала понимать, где верх и низ, все превратилось в кашу окровавленных тел и дикого многоголосого рева. Я махала катаной направо и налево, единственное, чего я страшилась – не попасть по своим. Я жутко устала, эта нарастающая толпа хироптеров походила на бурное смертоносное течение когтей и зубов, которому противостоять было сложней и сложней.
 - Мы должны найти место попросторней! – прокричала я, тяжело дыша. За нами с клинками наготове топтались остальные. Я, Соломон и Хадзи были своего рода преградой. В этом коридоре было не развернуться. Я начала шаг за шагом прокладывать себе путь по трупам. Удары вновь дошли до автоматизма, а мышцы взорвались новой болью. Когда оборона стала физической пыткой, я крикнула:
 - Хадзи, Соломон! Поменяйтесь с теми, кто сейчас за вами!

 Очень быстро, почти молниеносно, моя нога скользнула назад, я инстинктивно пригнулась – надо мной, прошелестев плащом, пролетел Дьегу и приземлился туда, где мгновенье назад стояла я. Хадзи и Соломона сменили Натаниэль и Иссурэ. У моего измученного тела появилась редкая пара секунд отдыха. Каждый шаг давался Сельмаринам чудовищными усилиями и кровью. Это продолжалось недолго: один из хироптеров взревел и наотмашь ударил Дьегу когтистой лапой, за что тут же получил фунт стали в горло – от меня, конечно.

 - Помогите ему, - бросила я через плечо, орудуя катаной. Я надеялась, что он спасется. 

 И вот я снова билась. У меня на глазах пал Натаниэль, которого тут же заменил Хадзи. Все это неприятно напоминало мне некую игру: будто каждый знал заранее свою участь и покорно ждал ее. Иссурэ со вздохом упал на землю, а точнее, на постепенно растущую гору окровавленных трупов. Сельмарина заменил Соломон. Я отвлеклась, и немедленно поплатилась за это: мое плечо насквозь пробили длинные, словно кинжалы, когти. Я, застонав, что есть силы рубанула по лапе хироптера, а затем пронзила покусившуюся на меня тварь катаной.

 - Кто-нибудь, - прохрипела я, отмахиваясь от врагов. – Вытащите из меня эту дрянь…
Кто-то взялся за обрубок, торчавший из моего левого плеча, и рывком вытащил его. Из моей груди вырвался крик. От боли, сковавшей плечо, меня накрыла пелена острой ярости. Я била и била, и не было этому ни конца, ни края. Каждый удар был полон мести. За что я мстила?.. Там, в глубине пещеры, сидела тварь, что породила хироптеров, породила Диву, породила меня. Я мстила за жизнь, которую мне когда-то дали…

 Краем глаза, сквозь месиво мелькающих тел и клинков, я различила на стенах Лунное Стекло. Чем дальше мы продвигались, тем светлее становилось. Лунное Стекло охватило не только пол, но даже потолок и стены. Мы находились словно в световом пульсирующем коридоре, в утробе какого-то зверя.
 Я была на грани. Понимание того, что тот, кто сменит меня, неминуемо умрет, дурманило.

 В тот момент, когда мои руки перестали слушаться, катана выскользнула из моих ослабевших пальцев. Рядом с моим лицом оказалась оскалившаяся пасть хироптера. Мне в лицо дышала сама смерть… Тогда я сдалась. Перестала что-либо чувствовать. Я склонила голову…
 Мой слух пронзил чудовищной силы грохот. Я мигом узнала его – именно этот грохот доносился из тренировочного зала во время тренировок Хадзи и Соломона. Выстрел?.. Я подняла взгляд: хироптер, что хотел меня сожрать, испустил дух с дырой во лбу.

 - Что…

 Хадзи держал в руке с виду тяжелый серебряный пистолет. Его дуло достигало около тридцати сантиметров в длину. Раздалось еще несколько выстрелов, на этот раз от Соломона.

 - Отдохни, - не глядя на меня и продолжая пальбу, произнес Хадзи.

 - Почему… почему вы не сделали этого раньше? – выдохнула я. Число хироптеров резко сократилось.

 - Это было опасно, - ответил Соломон. – Лунное Стекло могло воспламениться. Это был, так сказать, «туз в рукаве».

 - Иными словами, мы можем в любой момент взлететь на воздух, - с неизвестно откуда появившейся в моем голосе иронией фыркнула я.

 Проход был чист. О Боги! Невозможно передать словами, как сильно я желала отобрать у Хадзи пистолет и как следует треснуть им ему по башке… но я, конечно, этого не сделала.
 Я подобрала катану. Дьегу, Натаниэль и Иссурэ были живы, но серьезно ранены, поэтому Инноуэ и Джевери повели их прочь из пещеры, пообещав вернуться как можно скорее.

 Коридор становился все шире и шире, пока мы не увидели то, что являлось воистину потрясающим. Это было таким же невероятным, как пещера Сельмаринов, таким же бросающим в дрожь, как само Лунное Безумие… 

 - Боги, - во второй раз за все пребывание в цитадели Сельмаринов вырвалось из моих уст.

Огромная, гигантская пещера, сравнимая по площади с площадью десятка футбольных полей, пульсировала живой сетью трещин Лунного Стекла… Пол, стены… Все искрилось ярким синим светом. Потолок я не в силах была увидеть: он терялся в тумане бесконечной синевы. В стенах – сотни и тысячи темнеющих дыр.

 - Убери пистолет, - хрипло попросила я.

 - Смотрите, смотрите! – взвизгнула Шуичи, ткнув указательным пальцем куда-то вверх. Там, в стене, из дыры показался хироптер. Даже отсюда я различила его адские горящие глаза. Монстр встал на задние лапы и взревел. Этот рев разнесся по пещере, ударяясь о стены и превращаясь в эхо.

 - Что за черт? – осведомилась Лулу.

 - Ты сама ответила на свой вопрос, - мрачно заметила Дзюро.

 Из других дыр, находящихся на самых разных высотах, полезли… хироптеры. Тысячи, если не миллионы хироптеров.

 - Твою мать…

 Кто это сказал, не имело значения. Твари начали спускаться, цепляясь когтями за Стекло.

 - Все, в центр! Скорее! – крикнул Дайсуке. – Не дайте загнать себя в угол!

 Мы сломя головы бросились в самый центр, образовав плотное кольцо. Мы стояли плечом к плечу. Хироптеры в считанные секунды окружили нас и напали.

 Мои движения были смертоносны, быстры, точны. Тварь за тварью лишалась жизни. Несколько раз я видела, как кто-то из своих мелькал во всем этом месиве живого мяса. Наше кольцо было разбито, я не понимала, где верх, где низ, ровно как не понимала, где Лулу, Соломон, мои племянницы, Сельмарины… где Хадзи… Мое лицо покрывали кровоточащие шрамы, рукава и брюки превратились в рваные окровавленные клочья ткани. И вот я полностью окружена, но хироптеры не нападают, будто не зная, что со мною делать, как собаки, загнавшие в угол котенка. Я, выставив катану, крутилась вокруг своей оси. 

 - Только подойдите, и я порублю вас кубиками, твари, - прошипела я. Несмотря на грозный вид, что я напустила на себя, я была выжата, как лимон. Пронзенное плечо саднило, мышцы рук просто сгорали в адской агонии, пальцы, до побеления костяшек сжимающие катану, потеряли чувствительность. Я знала – еще чуть-чуть, и я упаду без сил, стану легкой добычей для хироптеров.
 Я наконец остановилась, нацелив лезвие в грудь одного из врагов. Между нами было расстояние в два-три метра, не больше. Его адские глаза сузились, он будто безмолвно вопрошал: «Ты бросаешь вызов мне? Мне?!» Собрав клочки оставшихся сил в кулак, я издала воинственный крик. Мой голос на мгновенье перестал походить на человеческий. Моему голосу вторил рев хироптера, стоявшего напротив меня. Он нависал надо мною, подобно скале. Я бросилась вперед и полоснула катаной по животу, разрубив ненавистного хироптера пополам. Твари, что не смели шевелиться до этого, обезумев, с визгом бросились на меня. Двоих или троих настигла смерть от моей руки…
 Я сделала очередной замах, и катана, выскользнув из моих пальцев, улетела вглубь толпы рычащих хироптеров, со свистом рассекая воздух. Вот и все… я осталась без оружия. Браво, Сая! Второй твой косяк за день. Смерть, кажется, близка. Хищники уже были готовы разорвать меня на части…

 Тут что-то большое и темное пронеслось мимо, сметя целый ряд хироптеров в сторону. Футляр от виолончели прижал двоих к полу, а обладатель футляра броском вернул мне мою катану.
 - Сражайся, Сая, - произнес Хадзи, попутно отбросив когтистой рукой рукокрыла, пытавшегося напасть.

 - Ты цел? – спросила я, подбежав к шевалье и повернувшись к нему спиной.

 - Да.

 Мы сражались спиной к спине, прикрывая друг друга. Усталость навалилась на меня с новой силой. Ну вот, еще не хватало, чтоб я снова так нелепо лишилась клинка… Но умереть в такой момент было непозволительной роскошью, - я обязана выжить, чтобы уничтожить Мать.

 - Сая, - голос Хадзи послужил мне напоминанием.

 - Да. Я знаю.

 Хироптеров меньше не становилось, а силы таяли. Я перестала атаковать, перейдя в защиту, и попыталась осторожно осмотреть пещеру. В метрах двадцати от меня в стене темнела пещера. Она была гораздо больше тех, из которых вылезли рукокрылы. Я уже давно ее приметила и поняла, что этот коридор, скорее всего, ведет к покоям матери.

 - Хадзи, мне нужно туда.

 - Повинуюсь.

 Я почувствовала, как руки моего шевалье оторвали меня от земли. Одним могучим прыжком Хадзи перемахнул через несметную толпу хироптеров. Будучи летящей над землей, я разглядела в этом кипящем сером море несколько одиноких точек…

 Хадзи легко приземлился у пещеры и поставил меня на ноги.
 - Дальше я сама, - сказала я.

 - Нет.

 Я нахмурилась.

 - Хадзи, ты нужен здесь. Помоги остальным, задержи хироптеров.

 - Сая, это безумие.

Голос Хадзи был, как всегда, спокоен, но необычайно тверд.

 - Мне нужен твой пистолет, Хадзи.

 - Нет.

 - Что?

 - Нет.

 - Дай его мне, Хадзи. Сейчас же!
 Я превратилась в ледышку. Хадзи прикрыл глаза. Потом открыл и протянул мне пистолет.

 - Ты не умеешь стрелять.

 - Ничего. В этом умении почти не будет нужды.

 Пистолет оказался таким же тяжелым, как и моя катана. Я глянула через плечо, проверяя, на месте ли рюкзак. 

 - Сая…

 - Что, Хадзи? – я заглянула в его глаза.

 - Я не отпущу тебя одну.

 Я закрыла глаза. Черт тебя дери… неужели ты не понимаешь, что я забочусь о тебе?.. Я не хочу, чтобы ты погиб… Хотя, разницы почти нет – остаться здесь, среди несметной армии хироптеров, или пытаться противостоять Матери, сила которой превосходит силу любого шевалье в несколько раз. И все же… Мне почему-то казалось, что если Хадзи останется здесь, то обязательно выживет. Почему? Я сама очень хотела бы найти ответ.
 - Нет. Ты не пойдешь со мной, - твердо сказала я. – Таково мое желание. Ты должен повиноваться мне, Хадзи! Или ты забыл?..

 Звуки битвы, рык хироптеров, редкий звон металла – все это превратилось в ничто. Я была спокойна и решительна, будучи на самом деле напуганной. Напуганной так же сильно, как девочка, в руки которой когда-то давно вложили меч со словами «Сражайся, Сая». Но неимоверными усилиями я затолкала этот страх в самый дальний угол своей души. Не о страхе я должна думать, а о спасении моей новой семьи.

 От мимолетных размышлений меня оторвал голос Хадзи:

 - Я не забыл, что я, как твой шевалье, обязан исполнять любое твое желание. Но я не забыл и то, что ты когда-то сказала, что твои желания – больше не моя забота.

 Я не нашлась, что ответить. Я открывала и закрывала рот, словно рыба, которую вынули из аквариума, а потом обреченно вздохнула. Мои губы тронула легкая улыбка.

 - Вот, значит, как. Ты никуда не годный шевалье, Хадзи. Совсем перестал меня слушаться.

 Это, конечно же, было сказано в шутку. Шевалье склонил голову, я снова вздохнула.

 - Что ж… Пойдем.

 Мы углубились в пещеру. Как когда-то, - только я и мой шевалье. Ностальгирует.  Вместе лишь потому, что мы одной крови. Вместе лишь потому, что нам больше не с кем быть. Вместе лишь потому, что нас некому понять… Так было раньше, очень давно, до того, как мы обрели семью. Теперь все иначе. Нам есть ради кого сражаться. Именно поэтому мы идем на верную смерть… к концу наших бесконечных страданий…
 Лунное Стекло, сковавшее весь коридор, будто все больше впитывалось в стены по мере нашего продвижения. Через некоторое время Стекло полностью исчезло, мы остановились. Впереди – бездна тьмы, позади – сияющее стекло, отбрасывающее свой свет немного вперед.
 - Ну и как мы дальше пойдем? – этот вопрос был риторическим, но Хадзи счел нужным мне ответить.

 - Я поведу, - тихо прошелестел его голос за моей спиной, и в следующее мгновенье хладная ладонь сомкнулась на моем запястье.

 Зацепившись за руку шевалье я вслепую следовала за ним. Изредка Хадзи говорил что-то вроде «Осторожно!» или «Здесь камень!», но потом где-то вдалеке робко загорелся маленький огонек.
 - Что это…

 Мы шли дальше, огонек все рос и рос. Я отпустила руку Хадзи. Это была крупная россыпь Лунных Камней, источавшая свой свет подобно холодному факелу. Я заглянула за поворот и увидела на стенах еще несколько Лунных Камней.

 Мы снова шли, но я все равно держалась за руку Хадзи, хоть и видно было более чем отчетливо.

 Коридор начал расширяться, вдалеке он, кажется, заканчивался, переходя в еще один подземный зал. Я еще крепче вцепилась в Хадзи.

 - Ты еще можешь вернуться, - как бы невзначай заметила я. Мой голос дрогнул.

 - Забудь об этом, - шевалье искоса взглянул на меня. – Я хочу пойти с тобой, Сая.

 Вот и закончился коридор. Моя рука машинально обнажила катану. Пистолет покоился в рюкзаке.

 Мы, как я и думала, оказались в очередном зале. Он был совсем не похож на обитель Сельмаринов: зал гораздо меньше и не был весь в Лунном Стекле. Камни, что давали свет, встречались редко. 
 Я сделала пару шагов и осмотрелась, насколько позволяло освещение. От моих ног вилась белая тонкая нить, она разветвлялась и петляла, образуя узоры. Она все текла вперед, пока не соткала из себя огромный белесый шатер или… кокон. Я, сглотнув ком в горле, приблизилась к шатру. Мне казалось, что он будто дышит… В шелковом покрове была рваная дыра, и я пролезла в нее, а в следующее мгновенье подумала: «Сая, да ты дура!» Мать была здесь, а я полезла прямо в ее гнездо. Свет Камней почти не проникал внутрь, но это не помешало мне увидеть постель из паутины. Укутавшись в эту паутину, словно в одеяло, спала девушка. Моему изумлению не было границ: эта девушка просто сладко спала в странном коконе глубоко под землей в окружении жаждущих крови тварей. Ее умиротворенное лицо, эти кукольные алые губы, черные и невероятно длинные волосы… неужели она Мать?..

 Хадзи положил ладонь на мое плечо, и я оглянулась, тотчас поняв, что он хотел мне что-то сказать. Вот только что? «Пусть тебя не обманет ее невинность»? Сразу я вспомнила, как выпустила Диву из заточения… Или же он хотел сказать: «Пусть она Мать, но она может быть лишь ребенком»… И я вспомнила, как едва не убила своих маленьких племянниц… Что мне делать? Если Мать – хладнокровный монстр, жаждущий смерти всего живого, мне следует убить ее не медля, пока она спит. А если она всего лишь невинное дитя, я обязана забрать ее отсюда…
 Я крепче сжала катану: слишком часто я давала себя обманывать нелепым иллюзиям. Клинок навис над беззащитным телом. Я рывком хотела нанести последний удар, дабы положить конец всему этому безумию… Моя кровь уже струилась по прожилкам металла, с кончика лезвия сорвалась алая капля. Она упала на кокон и мгновенно впиталась в него. Я не придала этому значения… ведь я могу совершать сейчас чудовищную ошибку. Последние клочки сомнений были уничтожены, и мои руки наконец обрушили удар…

  Изумленный вздох сорвался с моих уст. Кончик катаны едва касался тела девушки… которая уже не спала. Она окинула меня сонным взором своих алеющих в темноте глаз. В них мелькнуло удивление, мимолетно сменившееся искренней радостью. Ее губы тронула легкая, по-детски невинная улыбка. Она не обратила внимания на лезвие, что чуть было не лишило ее жизни. Она не видела угрозы, явно не понимая, что я только что хотела сделать. Девушка протянула ко мне руки, улыбаясь. Не сумев сдержать улыбки, я вернула катану в ножны и присела на корточки, взяв девушку за руки. Я почувствовала тепло. Она все смотрела на меня и улыбалась, потом потянулась губами к моим рукам, напомнив мне котенка, ищущего любви и ласки. Внезапно тыльную сторону моей ладони пронзила слабая, но ощутимая, боль. Я с размаху влепила Матери пощечину и вскочила. Я осмотрела свою левую ладонь: там красовались две маленькие кровоточащие ранки, оставленные зубами. Девушка потерла щеку, ее лицо было обиженным, на глаза навернулись слезы. Я пожалела о своем поступке. Мне показалось, что она просто не понимает, что сделала что-то плохое. Мне стало стыдно. Без лишних размышлений я присела к ней, виноватой улыбкой прося прощения.
 - Она голодна, - эта реплика была адресована Хадзи. Я легким движением расстегнула куртку, обнажив шею.

 - Сая, - предостерегающий шепот Хадзи.

 Я предпочла не обращать внимания. Девушка вытерла слезы и хмуро посмотрела на меня. Ее взгляд был полон робости и будто спрашивал: «Можно?» Я с улыбкой кивнула. Мать неловко улыбнулась мне в ответ, и, обвив руками мою шею, аккуратно впилась в нее зубами. Этот контакт длился недолго, всего лишь секунд двадцать. Она отстранилась и стерла струйку крови, стекающую по подбородку. Я встала.
 - Мы должны забрать ее с собой, - нетерпящим возражения тоном произнесла я. Но Хадзи и не собирался возражать, он снял с себя пиджак и бережно накинул его на плечи совершенно нагой Матери. Она буквально утонула в нем.

 - Мы заберем тебя отсюда, - сказала я, протянув ей руку. Тут я заметила, что ее глаза, некогда красные, окрасились в голубой цвет. Я поняла, что она напоминает мне Диву. Не знаю, почему, но я твердо решила, что никогда не оставлю ее одну. Хадзи подхватил девушку на руки. Я решительно разорвала кокон, полоснув катаной. Мы вышли из зала Матери… Нет, не Матери, а…

 - Я буду звать тебя Дивой, - сказала я. Девушка не понимала ни слова, но продолжала улыбаться. Ты так похожа на нее…

 Мы шли по коридору, и вот наконец по земле заструился ручей Лунного Стекла. Я поймала себя на том, что я, то и дело поглядывая на Мать, улыбаюсь. Я и не думала, что потеря моей родной сестры может так отразиться на мне. В Матери я видела погибшую Диву, которая все-таки смогла занять в моем сердце место любимой сестры не смотря ни на что.

 Да, я жалела о своем поступке. Сейчас я понимаю, что совершила ошибку, которую чуть было не повторила пару минут назад. Но больше я никому не позволю обидеть мою Диву-младшую…

 Рев рукокрылов был громче и громче. Я бросилась бежать по коридору, уже во всю сиявшем синим светом. На бегу я сняла рюкзак, извлекла оттуда пистолет Хадзи и остановилась: перед моим взором предстала стена мельтешащих рычащих хироптеров. Я оглянулась.

 - Хадзи, найди остальных. Передай всем, что, как только они услышат первый выстрел, пусть сбегаются к выходу. Когда услышат второй – со всех ног бегут из пещеры, минуя цитадель Сельмаринов и выбираются на поверхность.

 - Что ты задумала? – спросил Хадзи. Он напрягся в ожидании, что меня придется отговаривать от очередной безумной идеи.

 - Не волнуйся, - я жестом попросила его опустить Диву на ноги и взяла ее за руку. – Ты должен предупредить всех за десять минут. 

 Хадзи не сказал ни слова, лишь слегка нахмурился, словно говоря: «Даже спрашивать не стану, я ведь и так знаю, что хорошим это не кончится», и, сняв футляр, расправил свои темные крылья. В этот момент мне перехватило дыхание. Демон в обличье Ангела… О Господи, как же банально сие звучит…

 Один лишь мощный взмах крыльев заставил его подняться высоко над землей. Он несколько секунд кружил над серым кипящем морем, а потом камнем упал вниз. Мне оставалось только ждать. Кто выжил? Кто погиб?..

 Дива без интереса, почти равнодушно, наблюдала за действом. Минуты тянулись бесконечно долго, я очень часто сверялась с часами. Прошло лишь пять минут. Мне чертовски хотелось верить, что выжили все, хоть это и было невозможно. Шесть, семь минут… А вдруг с Хадзи что-то случилось, и он не смог предупредить всех?.. Восемь… Шуичи и Дзюро, мои племянницы… они так неопытны… Девять… Соломон… о нем  я не беспокоюсь, он ведь шевалье… Десять… Лулу… она только начала нормально жить…
 Я вскинула руку с зажатым в ней пистолетом, нацелив его в толпу хироптеров, чудом не заметивших меня с Дивой. Хоть пистолет и весил примерно столько же, сколько моя катана, удержать его одной рукой было невозможно. Я неловко поддержала его второй рукой. Я нажала на курок, направив дуло куда-то вглубь толпы. Раздался выстрел, я уронила пистолет из-за мощной отдачи. Я не стала его подбирать, схватив катану: хироптеры собирались напасть. Я заслонила собой Диву, направив острие на приближающихся врагов. Первый напавший был повержен, как и третий, четвертый… Они окружили нас, отрезав все пути к отступлению. Прошло всего несколько минут сражения, я не успела устать, но тварей было слишком много. Они накатывали, словно волны. Я замахнулась на ближайшего хироптера, но тот выбил катану из моих рук.

 - Нет! – выдохнула я. Мощным ударом меня отбросило в сторону. Все перемешалось. Кажется, я ударилась о землю головой. Черт… Хироптеры либо разорвут меня на части и сожрут, либо просто растопчут.  Перекатившись на живот, я подняла голову: Дива по-прежнему стояла там, где я ее оставила.
 - Дива! Дива! – надрывалась я. Жгучий страх охватил меня, затем этот страх превратился в ярость. Но все мои чувства перестали бушевать, когда я увидела улыбку на лице Дивы. Она подбежала к одному их хироптеров и прижалась к нему, подобно тому, как ребенок прижимается к матери. Или вовсе наоборот… Хироптер и не думал нападать на нее. Он рычал. Но рык этот больше не являлся рыком, а громким утробным урчанием. Я застыла на мгновенье, потом, опомнившись, вскочила и бросилась к Диве, но мне перегородил путь хироптер. Он наотмашь ударил меня лапой. Я закричала: его когти полоснули меня по животу, разодрав одежду. Боль была более чем дикой даже не смотря на то, что меня просто задело. Я упала на колени. Как же плохо не суметь восстановиться… Я опустила голову и не поверила своим глазам: на земле прямо перед моим носом лежал серебряный пистолет Хадзи. Пришло время второго выстрела. Я схватила пистолет и пальнула по первому попавшемуся хироптеру, но тут же поплатилась за это: его собраться решили отомстить мне. Они будто играли мною: не добивали, а просто пинали, подбрасывая в воздух. Кровавая пелена накрыла мои глаза. Все тело горело в агонии. Кажется, мне сломали несколько ребер… Сил на крик у меня не было. Из моего горла изредка вырывался тяжкий стон. 

 И вот я лежу на земле, прижавшись щекой к Лунному Стеклу. Они наигрались и собрались наконец убить меня, сожрать, разорвать на части… Сквозь туман жгучей боли, затмившей мой измученный разум, я различила хироптеров, окруживших меня. В который раз в моем мозгу пронеслась мысль «Это конец…» Морда хироптера заслонила весь мой кругозор. В нос ударил сильный запах гнили. Я закрыла глаза и сжала зубы. Странно, но всепоглощающий страх отступил. Я просто снова сдалась… Стоп, сдалась?.. Сдалась?.. Что я делаю… Почему не сражаюсь до последнего, как когда-то?.. Я должна уничтожить этих тварей, должна спасти Диву, спасти моих выживших друзей!.. Я не могу умереть раньше, чем завершу свое дело… Даже если мне придется отдать жизнь.
 Я до сих пор сжимала пистолет. Его гладкая холодная поверхность стала липкой и алой от крови.

 - Пришел черед… третьего выстрела, - с ненавистью прошипела я в лицо склонившегося надо мной монстра. В следующий миг я резко вскинула пистолет, направив его дуло куда-то вверх и нажав на курок. Эти, казалось бы, ничтожные действия повлекли за собой чудовищные последствия.
 - Мы умрем вместе, - сказала я хироптеру, усмехнувшись.

  Куда попала пущенная мною пуля?.. В стену. В стену, сделанную целиком из Лунного Стекла. Сначала место попадания ярко загорелось красным, неестественным огнем, затем этот огонь из алого превратился в синий, слившись с самим Лунным Стеклом. О том, что Стекло горит, говорили гулкие постоянные взрывы и  черное пятно, которое росло и росло, беря свое начало в том месте, куда попала пуля.

 Монстр, что хотел расправиться со мной, исчез. Я почувствовала, как сознание медленно и неумолимо покидает меня. Слух и зрение превратились в ничто. Вкус крови во рту показался мне таким привычным… 

 - Дива, - одними губами повторяла я. – Спасите Диву…

 Тьма стала непроницаемой. Я умерла?..
