Автор: Vampire Afinida
Фендон: Blood+
Жанр: Dark, Angst 
Рейтинг:PG-13
Предупреждение: OOC некоторых персонажей, смерть главного персонажа.
От автора: решила, что нужно написать что-то трагичное, вот и начала печатать фик.
Это была самая обычная комната медицинского отдела «Красного Щита»: белые стены, белые шторы, белый кафель, и даже стул возле кровати был белого цвета, все – белоснежное. Если бы и мир был таким же чистым, как эта комната! Но нет, этот бренный мир довольно порочен, ему нельзя доверять... Жаль, что спящая на кровати девушка не знала об этом... Но настолько ли спящая?
Открыв глаза, девушка попыталась сфокусировать взгляд на чем-то. Этим «чем-то» оказалась белая фарфоровая ваза с цветами. Преодолев слабость, девушка привстала и сделав несколько движений, она уже нагнулась к вазе с цветами, чтобы понюхать их.

Послышались быстрые шаги, и в комнату вломились парень и девушка. Они были очень схожи внешне, но девушка не обратила на это внимание. Её больше интересовало лицо девушки. Оно было ей очень знакомым.

- Признаков агрессии не наблюдается. – Девушка повернулась к парню. – Девид, введи ей ёё «кровь пробуждения».

- Ты уверена, Жени? – парень посмотрел собеседнице в глаза. – Хорошо, но если она «разозлиться», виновата будешь ты.

После этих слов Девид достал из кармана белого медицинского халата прозрачную коробочку, в ней был шприц и ампула с чем-то винно-красным. Не прошло и двух минут, как содержимое было введено проснувшейся девушке. Стоит сказать, что она даже не пыталась сопротивляться, у неё не было на это сил.

Девушка закрыла глаза и снова задремала. В сознании начали появляться обрывки самых ярких воспоминаний, особенно тот вечер, та опера... За один вечер она лишилась близких, тех, кто действительно понимал её и принимал её природу, кто дождался бы её следующего пробуждения.

«Сестренка, прости... и прости ты, Хадзи...» - с этой мыслью девушка открыла глаза.

- Сая, как самочувствие? – девушка слегка улыбнулась, Сае была знаком эта улыбка.

- Джулия? – Сая удивленно хлопала ресницами, пытаясь понять причину, по которой её знакомая не состарилась. – Как ты...

- Ты ошиблась, я её дочь. Меня зовут Жени. – И в правду, она была очень похожа на мать, уж слишком схожи были манеры, движения, и них одно лицо, и одна улыбка, даже пробор в одну сторону...

- Как самочувствие?- Девид посмотрел на Саю. – Я же три года, как занимаю пост отца.

- Девид уже умер? – Сая озадаченно смотрела на них, а затем цитировала первого Джоэля. – Время не щадит никого... 

- Это так. – В комнату зашла пожилая женщина лет 60-ти. Это была Джулия. Несмотря на столь почтительный возраст, он все ещё оставалась в «Красном Щите». – Как  пробуждение?

- Нормально, но... мне так не хватает его и...

- Сказать ей? – Девид посмотрел на мать.

- Мы не видели его лично, так что та версия не подтвердилась. Не стоит её огорчать лишний раз. – Затем Джулия посмотрела на Саю. – Сейчас я сделаю небольшой осмотр, а потом ты можешь ехать к Каю и племянницам.

Последнее радовало девушку.

Прошло два часа, и девушку привезли к большому небоскребу, её сопроводили до дверей, а затем Девид ушёл, чтобы не мешать ей. Сая неуверенно постучала в дверь и через несколько минут дверь открыла девушка лет 17 с короткой стрижкой и голубыми глазами. 

- Канаде, это ты? – девушка присмотрелась. – Неужели... – после этого девушка исчезла, и через минуту вместе с ней появился мужчина лет 55-60. Сая даже не пришлось гадать – это был Кай.

 - Сая, ты уже проснулась? – Кай с радостью смотрел на девушку.

 А затем... чай и долгие разговоры. Вскоре пришла Канаде, кареглазая дочь Дивы, и разговоры продолжились. Ближе к вечеру, все темы для расспросов иссякли, и дочери Дивы разошлись, Сая, наконец, спросила у кая то, что так её волновало.

- Они знают? – девушка ждала ответа с напряжением в душе.

- Нет, им сказали, что она проиграла, и обещала исправиться, а в качестве гарантии этого она отдала их нам. Мол, «если я не исправлюсь, дочери меня возненавидят». На удивление. Это сработало.

- Но если они узнают правду... они возненавидят меня, у них есть на это полное право. – После этого Сая встала из-за дивана и направилась по коридору к балкону.

 Вечерний город, где там хорошо слышны машины, голоса людей... Сая по всему этому скучала. И пока она на все это смотрела, в голове становилась все отчётливее и отчётливее мысль : «Я должна была остаться там вместе с ними!»

Какая жалось! Она только очнулась ото сна, а жизнь уже потеряла смысл! Сая посмотрела вниз.

«Если я упаду, то...»

Девушка ушла с балкона, и зашла в гостиную. Там никого не было. Девушка начала искать карандаш и листочек бумаги. К счастью, блокнот на спирали, и черная гелиевая ручка лежали не журнальном столе.

«Дива... Хадзи...» - поток мыслей не давали Сае возможность что-то написать. В голове возникали все новые и новые идеи. Да, предсмертную записку можно написать по-разному, а значит, версий очень много... Вот только вам это вряд ли кто-нибудь скажет...

И вдруг девушку словно ударило током. Первые две  недели Сая не выходила из своей комнаты и слушала трагичные песни. Горе было так велико, что она не обращала внимания ни на исполнителя, ни на музыку, она просто вслушивалась в тексты песен и плакала. И вот она вспомнила одну из песен.

Написав несколько слов, девушка посмотрела на одну из фотографий, где Кай был ещё очень молодым, а её племянницы – только учились ходить. Из груди девушки раздался громкий всхлип.

- Простите, что причинила вам всем боль... – девушка ещё раз посмотрела на фотографию и направилась на балкон.

Да, она все для себя решила. И именно поэтому она встает на перила балкона, произносит те строчки из песни, а затем: «Хадзи... Я люблю тебя». А затем...

Один шаг вперед, и врата царства мертвых для неё открыты...

Спустя несколько минут.

- Сая, я тут подумал... – Кай зашел на балкон, а затем и в гостиную, там никого не было. – Хм, записка?

Кай взял её в руки и быстро прочел, а затем вздрогнул. Он прекрасно все понял. И именно о этой причине начал искать телефон, а когда его нашел – звонить Девиду.

- Алло? – послышался мужской голос.

- Срочно приезжай к нам! Сая, кажется, покончила с собой! – а затем положил трубку. – Канаде! Хибики!

- Что такое? – зевая, спросила Канаде.

- Найдите вашу тетю! Она совсем... – а затем Кай начал метаться по дому, а девушки начали читать записку.

Дочери синеокой королевы прочли это одновременно, казалось, это говорит один голос :

 Я страстно желаю быть, как ты, [сес]

Лежать в холодной земле, как ты... [тра]

Там внутри есть место для двоих, я не горюю о тебе,

Я иду к тебе...

И когда мы лежим в безмолвном счастье,

Я знаю, ты помнишь меня...
Они все поняли, тут не было подтекста. Возможно, именно поэтому она ни разу не посмотрела им в глаза... Но... они не держали на неё зла, ведь она сама в этом раскаивалась. И она предпочла остаться рядом с сестрой... навеки...

Конец.

