Requiem for a dream.
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Предупреждение: Предыстория отличается от случившегося в аниме. По сюжету драббла, Дива победила сестру и, когда она собиралась заключить с ней перемирие, произошел обвал стен Метрополитен Опера. Шевалье спасли Диву, но достав из-под обломков Саю и её шевалье, они обнаружили, что они мертвы, как и коконы с нарождёнными дочерями Дивы. Так она потеряла все.

Это произошло в пригороде Лондона. В огромном особняке, что стоял посреди густого и темного леса, в котором царила тишина и прохлада, слышалось пение. Это красивое и мелодичное сопрано. Этот ангельский голос был очень печален...
В особняке было темно, ведь никому из живущих там свет не был нужен. Тьма была такой мягкой и обволакивающей для них и, в частности, для неё... Тьма была домом для той, что потеряла все...

Аншель медленными и размерными шагами вышел из гостиной и поднялся по винтовой лестнице, его рука легко и спокойно скользила по лакированным деревянным перилам из красного дерева. Шевалье сделал чуть более десятка шагов и остановился.

Перед Аншелем была приоткрыта дверь в большую и просторную комнату, оформленную в бело-серых цветах. Кажется, это единственная комната, в которой действительно используют камин. Возле камина на мягком белом ковре сидела девушка в белом платье, прижав к себе колени. Захлебываясь в слезах, она пела, пела и пела. Её боль в душе была слишком велика, чтобы она молчала о ней. Девушка поправила рукой отросшую челку и отбросила назад свои длинные и черные, как смоль, мягкие и легкие, как шелк, волосы.
- Дива, ты же знаешь, что это не может продолжаться вечно. – Эти слова давались ему с большим трудом, шевалье прекрасно знал, что сейчас чувствует его Госпожа. Даже он смог понять её боль, будучи бесчувственным и живущим по расчету.

- Сколько хочу, столько ...и буду ...оплакивать их... – из-за всхлипываний, голос девушки дрожал, и она не могла говорить ровно. Собравшись с силами, девушка преодолела рефлексы своего тела и начала петь, она не всхлипнула ни разу.

- В таком случае...– шевалье подошел к подоконнику и закрыл окно. – Ты просудишься, если будешь так сидеть, да и огонь погаснет...

Девушка тут же перестала петь. Сам того не желая, шевалье причинил ей боль. 
- Этот огонь, как её душа... он никогда не погаснет... – сквозь всхлипы проговорила она тихим шепотом. Девушка повернулась к шевалье и посмотрела на него сине-голубыми глазами. Эти  заплаканные глаза показывали всю боль девушки, они показывали, что жизнь ломала её.
- Тебе лучше знать. – Аншель направился к выходу. – Если что – зови.

Шевалье знал, что ничего не сможет сделать для неё, чтобы утешить. Это было угнетающе.

Но девушка не обратила на его слова никакого внимания. Ещё раз, собравшись с силами, она запела...

Спустившись обратно в гостиную, Аншель заметил недавно пришедшего Натана.

- Дива все ещё тоскует? – шевалье посмотрел на Аншеля и понят ответ. – Знаешь, я никогда и предположить не мог, что Дива будет тосковать так из-за смерти сестры...

- Как видишь, она убита горем...

- А ты, как я слышу, тоже не особо доволен тем, что ничего с того дня не меняется...

- У меня на это есть много причин. Но сейчас самая важная из всех них то, что она может снова сбежать и повторить попытку суицида. Пусть она и не умрет, мысли о том, что её плохо отягощают. Должно быть, это на меня так действуют инстинкты шевалье...
- Все возможно. – Натан прислушался. – А Дива, кажется, придумала другую песню... О да... я даже знаю, что это...

- И что же? – послышался голос Аншеля.

- Реквием по мечте. Это название более, чем подходит, не находишь?

Аншель промолчал. 

Несмотря на то, что окна в комнате Дивы были закрыты, ведь этот тихий и мрачный лес, все его обитатели слышали этот реквием о мечте в исполнении последней королевы хироптеров.

Dolore erat
Mihi lacrimae aridae et psallam letius

Requiem somnium

Illa amabam mortuos...
Конец.
