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От автора: когда я сидела за компом и смотрела  разное видео, я услышала громкий шут с сняла наушники. Послушав пару минут дождь. Мен6я таки потянуло на писанину, и мне захотелось написать что-то подобное. В общем, половина описаний – то, что я видела, смотря на улицу с балкона, а половина – выдумка.
Весь день была мрачная погода, несколько раз принимался дождь, но моросило всего пару минут, а затем снова было просто облачное небо. Но вот, наступил вечер, и, когда зашло солнце, дождь принялся с новой силой.

Сильный ветер, громкие раскаты грома и тысячи, миллионы, а возможно и миллиарды миллиардов маленьких капелек обрушались на землю. Было довольно темно и капли дождя были особенно видны при свете фонарей.

Раскаты молний были все сильнее и сильнее, хотя и были раз в несколько минут. Везде были слышны звуки проезжающих машин. Это была арена. Арена для главной арии.

Вот на улицу вышла молодая девушка. Она была одета в белое лёгкое платье, которое тут же намокло. Девушка безо всякого страха смотрела в небо, с улыбкой слушала молний. Она ничего не боялась. Не боялась, потому что знала. Что эти грандиозные молнии далеко и с ней всё будет в порядке.

Послышался очередной раскат грома. Он был громче всех предведущих, а сама молния была ярче, чем 100 ватная лампа. Однако девушка не испугалась и этого. Он лишь подняла одну куру над головой и начала петь песню.

Казалось, что в этой песни не было смысла, шум дождя. Раскаты молний и шум проезжающих машин абсолютно заглушали песню девушки, но она продолжала петь, веря, надеясь в то, что делает это не напрасно.
Эта песня была довольно грустной, тихой, еле слышимой, но эта песня была очень красивой, девушка вложила в пение всю свою душу. Прошло несколько минут, и еле слышимая песня девушки стихла и она, промокшая до нитки и порядком замёршая от капель дождя, уходит обратно домой.

После того, как девушка закончила петь, прошло несколько минут. Дождь уже не шёл с прежней силой, стал тише, но это не значило, что он закончился. Просто теперь дождю было одиноко без этой песни девушки, без песни, которая стала частью мелодии этого сильного, немного угрюмого дождя.
Послышались раскаты грома. Девушка, которая пела, уже успела переодеться с домашнюю одежду, теперь она просто стояла на балконе и вслушивалась в дождь. Послышался раскат грома. Девушка улыбнулась. Улыбнулась потому, что этот раскат был для неё аплодисментами. 

А тем временем дождь продолжал стихать. А зачем ему шуметь без певицы? Без этой песни дождь перестал быть отдельной мелодией.
Конец.

