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Это произошло за несколько лет до того, как Сая пробудилась в очередной раз. Это произошло во Вьетнаме, одним вечером, перед началом осени.
Хадзи сидел на лавочке в парке Ханоя и играл на виолончели. Стоило ему вспомнить тот момент, и виолончель дала фальшь. Он уже не мог играть с мыслями о поступке своей Госпожи. В этот момент он сделал глубокий выдох, провел по струнам несколько раз смычком и закончил играть. Послышались аплодисменты. Шевалье посмотрел в сторону, из которой слышались овации. Это был Карл. Шевалье, что напал на его королеву. Тот, с кем он должен драться до последней капли крови. Тот, кому тоже причинили боль. 

- Тебе тоже одиноко? - послышалась усмешка напополам с болью и горечью. - Тебе тоже причинила боль та, на которую ты полагался, чьей любви желал? 

Шевалье осмотрел Карла, одетого в национальный вьетнамский костюм, на лице которого все еще была горькая усмешка. Пустой взгляд Хадзи снова и снова осматривал Карла, а затем он просто посмотрел на небо.
- Ты не можешь найти свое место в жизни? - спросил Хадзи,  снова смотря ему в глаза.

- Ты тоже? - Карл подошел к нему и сел рядом.

Так начался разговор. Они разговаривали. Разговаривали обо всем: о том, как тяжело пережить одиночество, о том, как им было больно, о том, как они любят своих королев... Так наступил вечер, а затем и ночь. Холодный ветер дул им в лицо, а они продолжали разговаривать. Время от времени один задавал вопрос другому и тот отвечал на вопрос вопросом.

- Ты ее любишь? - еле слышно спросил Хадзи.

- Ты тоже? - с горькой усмешкой спросил Карл, смотря на Хадзи. - Но ты знаешь, что она живет долгом?..

Да, они говорили о ней. О Сае. Они оба ее полюбили, не важно, за что, но полюбили. Однако они видели ее по-разному - для одного она была радостной и счастливой, а для другого - отчаянной, одинокой, чье сердце болит от горечи и боли. Знайте, что в этом самое интересное? Она была и той, и другой.

Небо было плотно закрыто облаками, дул неприятный холодный ветер, от которого срывались листья с деревьев и танцевали в вальсе, в своем, особенном.

- Собирается дождь. Зайдешь на чашку чая?

Шевалье кивнул и последовал за Карлом. 

Хадзи посмотрел на здание колледжа, а затем на Карла. Что-то изменилось в выражении лица шевалье Дивы. Карл стал менее угрюмым, это было самое обычное выражение лица, каких много, очень много.
Карл молча прошел мимо роз, остановился и посмотрел на Хадзи. Шевалье Саи стоял возле куста кроваво-красных роз и молча смотрел на них. Почему именно красных? Потому что это любимые розы Саи, хоть они и цвета крови... А она ненавидит кровь...

- Идем. – Молча напомнил ему Карл и они прошли в здание.

Они шли по темным коридорам, отчего на душе начали скрести кошки. Тьма в коридоре напоминала тьму в их сердцах, тьму, от которой они никак не могли избавиться. Карл повернулся к дверям – на этом этаже был его кабинет, единственное место, где он мог быть собой, не «играя» роли директора, верного помощника Аншеля в экспериментах или роль игрушки Дивы... Именно там он был собой, именно там он мог не скрывать от себя все темные уголки своей души...
- Дальше сюда... – еле слышно сказал вьетнамец, проходя через двери и направляясь прямиком к своему кабинету.

Хадзи молчал. Молчал, потому что понимал, что ему сейчас не нужно ничего говорить, он и так его понимают, словно они братья... Шевалье последовал за Карлом, а когда тот остановился, остановился и он.

Несколько минут Карл пытался открыть кабинет, а когда понял, что ключ от кабинета вовсе не тот, что он держит в своих руках, то начал искать подходящий ключ. Через пару минут дверь все же была открыта.

Быстро включив свет, Карл начал накрывать на стол – он редко кого-то принимает у себя в кабинете, потому что не каждому решается раскрыть свою душу и то, что так её тревожит.

Они молчали. Они заговорили только, когда Карл налил им обоим чай и поставил в центр стола конфетчицу. Какая ирония! Они – хироптеры, монстры, они должны пить кровь людей, а замес-то этого собираются пить чай с конфетами.
Карл пристально осматривал Хадзи, а затем задал ему вопрос, который его так давно интересовал:

- Когда она проснется, что ты будешь делать?..

Хадзи посмотрел на чашку чая, а затем взял в руки ложку и положил в чашку две ложки сахара, помешал чай и сделал глоток содержимого чашки. – То, что должен делать я и должен делать ты – буду служить своей госпоже... и исполнять все её желания.

- Другими словами, все вернется на свои места... – Карл, не добавляя сахара в чай, сделал глоток содержимого чашки.
- Война не закончилась. Период их 30-летнего сна лишь передышка между кровавыми битвами, это никто никогда не изменит. – Беспристрастно сказал Хадзи, смотря на Карла.

- Значит, когда наши Королевы проснуться, мы снова будем злейшими врагами?.. – спросил Карл, в его голосе ярко слышалась нотка печали. – Но тогда я смогу снова увидеть ту Саю...
- Почему? Почему ты так любишь ту Саю? – спросил Хадзи, хотя он знал ответ.

- Потому что я такой же, как та Сая... – Карл посмотрел на Хадзи, посмотрел на того, с кем он в скором времени будет сражаться не на жизнь, а на смерть. – Если бы наши Королевы не враждовали, чтобы ты сейчас сделал?

Хадзи вздрогнул. Он знал, что бы он сделал. Шевалье боялся сказать ответ, поэтому он вышел из-за стола, нагнулся к Карлу и... поцеловал его.

- Почему? – ошеломленно спросил Карл, когда Хадзи сел обратно на своё место.

- Потому что ты понимаешь меня лучше, чем Сая, чем окружающие, чем кто бы то не был... – проговорил Хадзи всё тем же беспристрастным голосом.

- Тогда почему мне хотелось сделать тоже самое? - Карл посмотрел на Хадзи.

Шевалье окинул его, то ли понимающим, то ли сочувствующим взглядом, а затем встал из-за стола.
- Может, потому, что я понимаю тебя?.. – проговорил он перед тем, как выйти из кабинета.

«Почему?..» - этот вопрос не выходил из головы Карла, в его голове было множество вопросов по поводу Хадзи и его действий, по поводу того, как ему хотелось поцеловать его, однако все это вытекало в вопрос: «Почему?»
