Сказка о драконах.

1. Крепость.

Небо окончательно затянуло серыми угрюмыми тучами и первые струи холодного осеннего дождя безжалостно хлестнули по несчастной земле. В такие дни огромный каменный остов Крепости выглядел особенно зловещим и отталкивающим. Никто точно не знал, зачем построили Крепость, она просто всегда была здесь и сделалась  неотъемлемой частью пейзажа.

-Шевелись, девка! – хриплый грубый голос прозвучал над самым ухом.

Мисти в который раз сжала зубы и скользкую от пота рукоятку учебного меча. Земля вновь превращалась в отвратительное месиво, в котором по щиколотку увязали ноги. Одежда пропитывалась влагой и заметно тяжелела. Роланд вновь нанес удар и тут случилось чудо: она не услышала привычного гогота солдат, не почувствовала спиной холодной земли – она осталась стоять на ногах. Мокрая от пота прядь каштановых волос выбилась-таки из хвоста и упала на глаза. 

· У, кошка! Глазюки твои зеленючие! – злобно рявкнул Роланд и сделал обманный выпад.

Мисти увернулась. А затем она сделала то, что не делала никогда – на мгновение она коснулась кончиком меча шеи проклятого Роланда. Перед глазами мелькнуло какое-то размытое пятно, ребра обожгла жгучая боль, а под спиной опять оказалась земля.

· Совсем обнаглела, девка!- Мисти услышала ненавистный голос откуда-то издалека.- Ну, хватит! Валите в казарму, скот!

Она ушла, точнее, уползла. Едва они успели стянуть с себя мокрую форму, протрубили отбой. Немногочисленные факелы были быстро потушены. Мисти завернулась в грязное грубое одеяло. Раньше оно нещадно кололо кожу, но теперь она этого не замечала. Или кожа погрубела, или погрубело что-то еще, внутри.

Сон пришел мгновенно, она почти уже знала его наизусть.

Солнечная долина, необыкновенно красивые деревья, цветы и изящный замок вдалеке: игрушечные башенки и низкая декоративная оградка, совсем непохожая на крепостную стену. Мисти слышит шум водопада и видит перламутровую радугу в ослепительно синем небе. И вот она… Огромная, золотая с мощными крыльями и острыми когтями. Мисти кажется, что она улыбается. Но ведь драконница! Ее когти должны быть в крови, а изо рта должны свисать человеческие останки…

· Привет! – говорит драконница и голос ее звучит, как серебряный колокольчик. – Узнай меня, Мисти! Почему ты не узнаешь меня?

Вдалеке появляется эльф в черном камзоле, он играет на свирели. Всякий раз, когда Мисти слышит эту мелодию, она плачет.

· Узнай меня.-повторяет драконница и Мисти просыпается.

Предрассветная полутьма. Кто-то теребит ее за грязные, спутанные волосы. Дерик.

· Мисти, твою мать! Ты знаешь, какой сегодня день? – хриплый, простуженный голос взволнованно дрожит.

· Нет.

· Идиотка! День Испытания! – радостно орет Дерик, отвешивая ей порядочную зуботычину.

Девушка вздрогнула от ужаса. День Испытания – день конца всего этого кошмара, День Испытания – день их превращения в рыцарей, День Испытания – последний день ее жизни… Она не пройдет Мясорубку!

Трубят сбор. Мисти бессознательно натягивает полусырую форму. Рядом суетится Саймон – худой, долговязый парень, добродушный, но немного туповатый.

· Только подумай, Мисти! Мы – рыцари!

- У, драконюги-тварюги! Мы вам еще устроим!- Саймон грозит потолку кулаком.- Мне очень жаль тебя, Мисти…

 Внезапно все замерли – в казарму вошел Роланд…в порадных доспехах . Тяжелый, свинцовый страх вполз вслед за ним в широко распахнутые двери.

- Ну что, скот?! Готовы сдохнуть на мясорубке?! Все пойдете на фарш! А паскудным дракам ни кусочка не достанется!- в наступившей тишине голос принца звучал как-то особенно непривычно.

И вдруг Мисти поняла, что за пошлостью Роланда, за грубостью и бравадой скрываются невыразимые отчаянье и одиночество. Та, ради которой наследник престола Дэври отказался от всего, была мертва, кости ее уже давно истлели на одной из безымянных равнин – месте безымянной битвы с проклятыми драконами, а копившиеся годами, злость и отчаянье бывший принц вымещал на них. На мгновение она даже перестала ненавидеть его…

Внезапно Роланд схватил ее за шиворот и поднес к носу крепко сжатый кулак своей искусственно выращенной руки. Вид этой неественной конечности всегда приводил Мисти в ужас. Странная, белесая кожа сильно натянулась и под ней были видны синие, совсем непохожие на человеческие вены. Свою настостоящую левую руку Роланд потерял на той же равнине вместе с женой. Говорили, драконий огонь сжег ее так, что рука просто рассыпалась пеплом, а чародейка Фиона вырастила рыцарю новую, не боявшуюся ни огня, ни холода. Но новое сердце она ему дать не смогла…

- Полюбуйся на это, девка! У тебя такой не будет, графье   ты отродье, королевский ублюдок! Не будет потому, что сдохнешь сегодня на мясорубке и перстанешь  доставать меня! Одним фактом своего существования ты достаешь меня, тварь!

Мисти хотелось плакать, но от ужаса у нее сдавило горло, и она не могла выдавить из себя ни звука. Она не понимала, почему капитан так ненавидит ее.

Ровным, отработанным строем они вошли в огромную мрачную столовую. Здесь, как всегда, гуляли сквозняки, но сегодня они этого не замечали. Практически никто не притронулся к их обычной, ежедневной баланде, они ждали Испытания. 

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!- услышали они с плаца.

Счет пошел на минуты. 

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Секунды. Для многих это последние секунды в их жизни… Они строем выходят из серого здания казармы и идут на центральный плац.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Холодное, осеннее солнце робко приветствует их, возможно, в последний раз.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Плац все ближе, они уже видят неясные, но этого не менее уродливые очертания мясорубки…

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Вот и все. Маятник, лезвия, цепи, колеса – все движимо магией Фионы. А вот и она. Черный плащ с капюшоном, хрупкая фигурка вся напряжена, изящные белые руки сжимают жезл. Страх проникает в самые уголки их душ, они почти не слышат гула толпы местных, пришедших посмотреть на зрелище.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Первым пошел Дольф. Здоровый, крестьянский парень, он был слишком тупым, чтобы испугаться. Не прошло и двух минут, как он оказался на другом конце мясорубки. Он проходил через маятники, крюки, лезвия и цепи, словно заговоренный. Лишь вспышка магического пламени в центре мясорубки слегка опалила ему рубаху. Дольф картинно стряхнул с рубахи  несуществующий пепел и выматерился, чем вызвал взрыв грубого смеха в толпе, на секунду даже заглушившего звуки мясорубки.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Тупость и самоуверенность Дольфа помогли ему выжить. У всех осталось ощущение, будто он каждый день проходит через магические мясорубки, для него это – обыденность.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

По толпе пронесся разочарованный ропот, а в них загорелась робкая надежда: благополучный финал первого испытания был хорошим знаком… Может быть, судьба еще улыбнется и им…

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Вторым был Гэнд. Слабак. Его участь была предрешена еще до того, как он вступил на плац. Бедняга не сделал и нескольких шагов, как его разрубил надвое первый же маятник. Капли горячей крови упали Мисти на лицо. Она даже не вздрогнула. Толпа ликовала. Мисти видела на месте Гэнда себя. Это она лежала там, разрубленная надвое. Почему-то в этот момент девушка увидела глаза золотой драконницы, они были веселыми.

Затем случилось нечто невероятное – тело Гэнда просто растворилось в помосте.

-Проклятая ведунья! Подлая ведьма! – зашумела толпа, но ропот мгновенно смолк – фигурка в капюшоне медленно повернулась в сторону зрителей. Бледное лицо мелькнуло из черноты лишь на мгновение, но и этого оказалось достаточно.

А на плац уже забирался Деррик. Через все препятствия он проходил почти изящно, почти равнодушно, как Дольф. Деррик почти спрыгнул, когда появившаяся из воздуха драконья пасть откусила ему правую ногу. Толпа ликовала.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Деррик с диким криком свалился с помоста. Культю затянули жгутом и рыцаря унесли – у Фионы вновь появилось работа.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Саймон прошел первый маятник. Он не скрывал своего страха и Мисти уважала его за это. Огромная цепь сломала ему два ребра, острое стальное лезвие повредило руку и разорвало ему щеку.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Но он прошел. Многие шли за ним. Кто-то сам сходил с помоста, кого-то уносили, а кто-то оставался в мясорубке навсегда.

Мисти осталась почти посленей.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Внезапно все вокруг перестало существовать, остался лишь этот, непрекращающийся ни на минуту звук:

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Мисти взобралась на плац. В воздухе что-то мелькнуло. Мисти сделала шаг в сторону – маятник прошел мимо. Цепь. Мисти делает шаг вперед. Снова маятник. Время умерло. Все движется, все мелькает.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

- Шевелись, девка! Какого хрена возишься?! – орет Роланд.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Откуда-то выскакивает копье, краем сознания она чувствует дикую боль в правом боку, но ей все равно нужно идти вперед. И она идет. Прямо перед ней из воздуха возникает огромный дракон, он рычит и плюется огнем. « Это иллюзия» - говорит себе Мисти и делает шаг. Она проходит сквозь дракона, но лишь затем, чтбы едва не попасть под стальную, до блеска заточенную секиру. Мисти увертывается, на секунду она даже видит в стальном лезвии отражение своего перекошенного от страха лица… Время умерло.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик! – поет мясорубка.

Мисти прыгает, уворачивается, крадется. Лезвия, цепи, крюки. Боль. Время умерло.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Вдруг все кончилось…Мисти падает с помоста. Холодная земля. Боль. Гул толпы.

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик!

Мисти глупо улыбается – солнце светит, она жива. Что еще надо?! Из правого бока сочится кровь. Вдруг боль становится невыносимой – Роланд пинает ее по ране:

- Ты разочаровала меня, девка! Я так ждал, что один из этих ножиков порежет твою тщедушную тушку!

Ее куда-то тащат. Крики. Что-то огромное заслоняет солнце. Мисти слышит шум это взмахи крыльев, огромных крыльев. Жар. Крики. Мясорубка полыхает самым настоящим пламенем. Кто-то сует ей в руки лук и стрелы.

- Сражайся!

Она пускает стрелы почти бессознательно. Запах горелого мяса ударяет в нос. Они – везде. Огромные, прекрасные, беспощадные.

Внезапно чешуйчатое тело оказалось совсем рядом. Алая пасть с жемчужно-белыми зубами убивала. Мисти приготовилась умереть… Бездонные, незнающие ни страха ни жалости глаза посмотрели на нее. Мисти потерялась в этих глазах, они видели что-то, о чем она не знала. Девушка стала медленно оседать, ее ноги подкосились, глаза заволокло кровавым туманом. То ли от страха, то ли от потери крови, то ли от того и другого Мисти потеряла сознание.

                          2. Лес.

Яркие, солнечные лучи пробились через кривое старое окно и разбросали размашистые блики по бугристому неровному полу. Маленький гремлин весело запрыгал, пару раз кувыркнулся через голову и запищал:

- Вставай, Мисти! Вставай, Мисти! Вставай! Не то укушу за твою стройную ногу!

- Сейчас, Кик!.. – Мисти, превозмогая боль в боку, вылезла из старой, деревянной, перекошенной кровати. 

- Слабачка! Слабачка! – гремлин запрыгнул ей на плечи и принялся теребить и без того спутанные волосы. – А блохи еще не завелись. Прокомментировал он свои действия.

Мисти резко стряхнула его с плеч и подошла к окну. После Испытания она радовалась каждому новому дню так, словно он был последним, а осеннее солнце и вовсе приводило ее в восторг. Она очень медленно выздоравливала после Испытания, ее рана долгое время не затягивалась, как и любая рана, нанесенная магическим оружием. Фиона не могла долго возиться со столь незначительной раной - после Испытания и нападения драконов в Крепости оказалось много тяжело-раненных, нужно было думать в первую очередь о них.

Фиона отдала Мисти гномам, приходившимся ей какими-то дальними-дальними родственниками. То, что чародейка в родстве с гномами, не вызывало удивления ни у кого, подобные странности естественны для чародейки, особенно такой могущественной, как Фиона. В Крепости шепотом поговаривали о грязной, противоестественной связи прабабки Фионы с королем гномов, отстроившим своей человеческой любовнице дворец из белого золота… В этом маленьком старом домике жило семь гномов, семь братьев: Вилли, Билли, Тилли, Ори, Нори, Глори, Тори. Несмотря на всю их искреннюю заботу о Мисти, на чудодейственные  травяные отвары, последняя никак не хотела поправляться, пока однажды в домик не заглянул Роланд…

· Если ты, подлая, неблагодарная девка, в эту неделю не встанешь на ноги, прирежу тебя, скотюгу, собственноручно, чтобы воздух попусту не коптила! Какова подлюга! С ней столько возились, а она решила сдохнуть!- бывший принц орал своим резким командным голосом так, что весь маленький дом сотрясался, а гномы со страху забились на чердак. Сама Мисти очень жалела, что не может последовать их примеру.

Как выяснилось, Роланд пришел отнюдь не только из столь естественного желания помучать Мисти, он задал девушке вполне конкретный вопрос.

· Почему тебя, такую доходягу, драк не сожрал?! – спрашивая, Роланд нещадно тряс ее за плечи – Почему они свалили из Крепости, едва увидели тебя, мерзавку?!

· Я… Я не знаю! – только и сумела выдавить из себя бедняга.

Единственным, кто не испугался бравого вояки, был Кик. Пользуясь моментом, когда Роланд был столь занят ором на несчастную Мисти, гремлин сделал то, что было совершенно естевенно для гремлина – надул на сапог великого и бестрашного. Когда зловоние, столь естественное для гремлина, наконец, достигло благородного носа бывшего принца, он заорал так, что у Мисти заложило уши. Гномы на чердаке разразились таким безудержным смехом, что потолок подозрительно сильно затрясся. Даже Мисти не смогла скрыть улыбку при виде Роланда, гоняющегося за гремлином и крушащего мебель своим великолепным мечом. Роланд вынес смертный приговор дырявой занавеске и разнес стол, после чего, издав странный, непонятный звук, похожий на рычание, рыцарь с невообразимой скоростью вылетел в маленькую покосившуюся дверку, предварительно долбанувшись лбом о косяк.

· Ему следует почаще заходить к нам. – сказал Ори, спускаясь с чердака.

Мисти ничего не ответила – она просто согнулась пополам от смеха. Вдруг она замолчала, поняв, что смеется впервые после своего прихода в Крепость… Вспоминая это, Мисти вновь истерично расхохоталась…

Элис, эльфка-охотница, вихрем влетела в горницу.

· Мисти! Опять скучаешь?! – затараторила она с порога своим мелодичным голоском – По дороге сюда я видела свежие следы оленя… Да вылези наконец из этой норы! Пошли охотиться! Мисти…

Дверь с шумом распахнулась и в комнату ввалился прыщавый юнец с гитарой, по меркам людей он был достаточно симпатичен, но по меркам эльфов уродлив.

· Брион все-таки увязался за мной. – прокомментировала Элис.

Брион был родным братом Элис, их сходство было поразительным, черные волосы, карие глаза и утонченные, заостренные черты лица.

Эльф тронул рукой струны лютни, заиграл незатейливую мелодию и запел столь же незатейливую песенку:

                 Почему я вижу себя

                 В этих зеленых глазах

                 Лишь в мечтах?

                 Почему ты, дева-краса,

                 Не любишь меня?

                 Так всегда холодна,

                  В сердце страсть

                 Никогда не жила.

Мисти густо покраснела, а Элис расхохоталась. Брион продолжил:

              Алый румянец на щеках твоих

              Это надежда для нас двоих.

· Да пошел ты… - в очередной раз огрызнулась Мисти, натягивая полинялую замшевую куртку- хватит с меня дефферамбов твоих засраных!

Она произнесла последнюю фразу низким резким голосом, неосознанно копируя Роланда.

Посадив Кика в дорожную сумку Элис, они покинули домик.

              Дева-краса,

              На язык остра,

              В манерах груба,

              Сердце поэта

              Жалит оса.

Осень выдалась необыкновенно теплой. Пестрые листья устилали землю ярким, бесконечным ковром, все вокруг купалось в щедрых лучах холодного, но от этого не менее прекрасного солнца. Следы оленя были непривычно маленькими и неглубокими.

· Наверное, это олененок.- предположила Элис.

· Но ведь они же никогда не ходят без матери.-возразила Мисти.

Это было бесспорной истиной, и Элис ничего не ответила.

Еще около получаса они ехали в молчании. Олень, судя по нечетким следам, совсем подросток, перемещался необыкновенно быстро. Великолепные эльфьи лошади, восхитительно стройные, но от этого не менее выносливые и сильные, чем самые крепкие тяжеловозы, ничуть не устали и с прежней скоростью преследовали необыкновенного оленя. Эти лошади подчинялись лишь эльфам. Они жили вольной жизнью и просто приходили на зов своих хозяев.

· Близко! Близко! – заверещал Кик - Я чую его! Но воняет не по-оленьи!

Целиком поддавшись охотничьему азарту, они не обратили никакого внимания на его замечание. Они хотели лишь одного – увидеть необыкновенного оленя. Мисти в этот момент забыла обо всем – о боли в боку, о Крепости, о Роланде и его кулаках… Были только скорость, солнце и лес. И внезапно все прекратилось… Прекрасные эльфьи скакуны замерли, а вместе с ними замерли и седоки. Он появился внезапно, он был словно ожившей мечтой, словно соткан из холодного прозрачного осеннего воздуха и снов. Это действительно был олень, только слишком совершенный, слишком нереальный. Очарованные, они мчались за ним, забыв обо всем, забыв о самих себе. Его рога и шкура отливали серебром, его стремительность превращала его в одно размытое светлое пятно из стройных ног и точеных рогов. Они забыли обо всем.

 Воздух задрожал и деревья впереди исчезли, исчез и олень. Но то, что они увидели, заставило их забыть и об олене. Утонченные горделивые шпили изящных башен, амфилады лестниц, скульптуры и высохшие фантаны. Ни в одном городе не строили ничего подобного. Тонкие, точеные мосты соединяли башенки. Казалось, что эта красота вот-вот развалится из-за своей хрупкости.

Мисти замерла. Время вновь перестало существовать. Ей казалось, она сошла с ума, эти развалины были древними даже для эльфов, а ей казалось, что она уже была здесь, она просто вернулась. Мисти в растерянности смотрит на великолепную статую охотника, стоящую перед ней, она вздрагивает, мурашки бегут по коже – статуя подмигивает ей! С ужасом она замечает, что и все другие скульптуры наблюдают за ней! Остальные не видят ничего, они просто восхищаются окружающей их красотой.

Холодный, липкий ужас медленно вползает внутрь, скручивает внутренности. Статуи живые! Просто время для них идет по-другому, медленнее! Но почему лишь она видит это?!

· Мисти! Мисти! – истерично кричит Элис – Скорее сюда! – в голосе эльфки звучит страх.

Элис стоит у центрального здания на мощеной площади, это здание особенно величественно, особенно прекрасно, с особенно высокими и тонкими башнями.

Эльфка вцепляется в руку Мисти и тащит ее внутрь через центральный вход. Мозайка и фрезки. Даже века не смогли уничтожить яркие краски и прекрасные формы. Тронный зал. Мисти сразу догадалась, что здесь неизвестный монарх выслушивал прошения своих подданных, казнил и миловал…Откуда она все это знает?! 

· Смотри!

За возвышением, на котором когда-то стоял трон, на стене была фрезка, женщина в струящемся серебристом платье, с осиной талией, нереально правильными и красивыми чертами лица, с тонкими белоснежными, усыпанными изящными перстнями. Мисти взглянула на лицо, на платье, на тугую строгую, идеально уложенную прическу… И замерла! Это же она! Хотя нет, она всего лишь жалкая копия этого совершенства. Мисти смотрит на свои заживающие синяки  и садины, на свою изношенную одежду, на спутанные, собранные в неряшливый хвост волосы. Но у женщины на стене ее глаза, ее лицо. Мурашки бегут по спине, изображение словно смотрит сквозь нее.

 Они долго бродили по мертвому городу, смотрели на пустые и слепые проемы окон. Наконец они дошли до окраин и увидели… Великолепное озеро! Кристально чистая вода, в которой отражается голубое безоблачное небо или наоборот?.. Вековое спокойствие. Мир, в истинном его понимании.

 Вдруг они услышали всплеск, затем смех. Над водой, рядом с берегом показалась русая голова.

· Пришли все-таки! Как мы вас заждались!

Вновь смех. Из воды вышла хрупкая девушка с длинными светлыми волосами в золотом хитоне.

· Пойдем со мною, Брион!-позвала она обалдевшего братца Элис.

Словно завороженный, эльф двинулся к озеру.

-Прекрати!

Они услышали глубокий властный голос. Рядом с девушкой появился мужчина, именно появился, они не видели, как он вышел из воды, его волосы тоже были длинными и светлыми, а хитон золотым. На лице мужчины время не оставило следа – ни одной морщинки, но от него исходило дыхание вечности и печали…

· Они здесь не за этим. Уходи.

Казалось, его рот оставался неподвижным, голос словно звучал где-то рядом, сам по себе.

· Подводный народ.-  шепнула Элис на ухо Мисти – Не к добру мы встретили их в этом странном месте.

Девушка в золотом хитоне нырнула в воду. Без единого всплеска.

Мужчина пристально посмотрел на Мисти.

· Что, решила вернуться?! Давненько, давненько…- в его голосе слышалось ничем неприкрытое ехидство –  Где же носило тебя все эти века?! Твой город мертв!

 Мисти показалось, что она сходит с ума – она действительно почувствовала себя виноватой за то, что случилось здесь сотни веков назад.

· Прекрати весь этот кошмар! Только ты можешь это сделать!

Бред! Верно, сильно ударилась головой в Мясорубке…

· Какой кошмар? Почему…

· Все это началось из-за твоих глупости и тщеславия!

-Вжик!

           -Вжик!

                       -Вжик! 

Мисти явственно услышала звук Мясорубки, но лишь на мгновение.

Человек в золотом хитоне нырнул в воду. Едва он исчез, с них словно спало какое-то магическое оцепенение.

· Быстре!- закричала Элис- Та, вторая, может вернуться! – и она со всех но побежала от озера.

Мисти впервые видела, чтобы эльфы так боялись кого-то, она решила не задавать вопросов.

Когда они вышли за пределы мертвого города, воздух с громким хлопком сомкнулся за их спинами. Мисти резко обернулась, но не увидела ничего. Кроме яркой осенней листвы и синего неба. Ей показалось, что в зарослях валежника прячется чудесный олень. Он смотрел на нее своими оленьими глазами и улыбался, если только такое возможно. Мисти моргнула и увидела только валежник.

 В заплечной сумке Элис заворочался Кик. Странным образом он заснул, едва лишь они вошли в город.

· Кде олень? Кде олень? – заверещал гремлин. 

В тот момент Мисти поняла, что они не случайно увидели то, что увидели. Кто-то хотел показать им это странное место, показать ей. А вот Кик, по причине своей болтливости, не должен был видеть ничего. И не увидел… Мисти стало страшно, словно ее вели по какому-то заранее подготовленному именно для нее пути. Но почему она?! Королевский ублюдок! Графье отродье!

                          3. Прошлое.

Семья графа де Шейлье приняла ее потому, что так приказал король Демиан. Именно с королем Демианом согрешила молодая жена графа Фредерика де Шейлье – Катрин де Шейлье. Естественно, граф ненавидел Мисти, но боялся короля. В Рок-Хиле, дворце ее отца, короля Демиана, она была вполне счастлива. С пяти лет Адриана - Фелиссия была помолвлена с Вильгельмом де Лиль, пятилетним отпрыском провинциального дворянина, ее жизнь шла по накатанной колее. Все могло быть замечательно, как у всех: балы, романы, ранний брак, интриги, любовники… Демиан любил свою незаконную дочь и не скрывал этого – он собственноручно отрубил голову маркизе де Шераз за то, что она дурно отозвалась о маленькой Адриане. В свои 63 монарх выглядел на все восемьдесят, а его двое родных сыновей, Гайлз и Малькольм, только и делали, что всячески приближали смерть венценосного отца. Поздний ребенок – всегда самый желанный, поэтому и балуют его безмерно.

Когда Адриане-Фелиссии было девять. У порога своей спальни она нашла почерневшую от времени книгу. В кожаном переплете, окованная металлом, книга сразу заинтриговала впечатлительную девочку, так любившую тайны. И с этого момента все пошло наперекосяк! Адриана была неправильной принцессой- правильные принцессы не читают подброшенных книг, да еще таких старых, хотя бы из чувства брезгливости перед пылью… Но она открыла книгу, у ее сказки больше не могло быть простого конца…

Страницы книги, пожелтевшие, изъеденные временем, хранили память о великих битвах, о героях и… о драконах!

Не о кровожадных тварях, уничтожавших все живое рассказывали древние легенды, а о благородных, могучих существах, прекрасных своею мощью и мирно живших вместе с людьми. Именно с той ночи, когда Адриана впервые открыла книгу, ей начал сниться этот странный сон о драконице. Судьба ее была предрешена – она должна была стать не блистательной светской львицей, а грязной Мисти. Король так и не выяснил, кто принес проклятую книгу. Свое прозвище, ставшее впоследствии ее единственным именем, Адриана получила за свою страсть к тайнам. Девочка стала слишком часто пропадать в королевской библиотеке, она просто глотала современные книги о битвах с драконами, о зверствах драконов… Она решила стать воином. Теперь это стала совсем неправильная принцесса! Вначале король смеялся, смеялся до слез, но время шло, а его незаконная безумная дочь все так же твердила о войне и подвигах. Ей исполнилось семнадцать и венценосный отец решился наконец выдать ее за Вильгельма. Кто бы мог подумать, что из прыщавого мальчишки вырастет настоящий аристократ, уже разбивший столько женских сердец! Сказка Адрианы, все еще Адираны, все еще могла кончиться хорошо… но Адриане-Фелиссии  ее красавец-жених был безразличен – она грезила о подвигах, свирепых драконах и героях, точнее, геройствах… Какая уж тут любовь! А какой герой из холеного, изнеженного Вильгельма?! Только один Демиан был слеп в своей любви к дочери. Он потакал всем ее прихотям, даже нанял для нее учителя фехтования – странствующего рыцаря Олафа. Странным был этот рыцарь, целыми днями мог махать деревянным мечом вместе  с Адрианой и не обращать внимания на хорошеньких сестер этой ненормальной взбалмошной девицы.

· Однажды ты вырастешь, Мисти-Адриана-Фелиссия и тогда ты узнаешь все – сказал как-то Олаф после очередного урока. Он так и не объяснил, что имел в виду.

Олаф исчез так же внезапно, как появился – он просто ушел накануне свадьбы Адрианы-Фелиссии.

Ей семнадцать лет, она молода, обворожительна и она выходит замуж! Она – любимая дочь короля и она выходит замуж! Она мечтает стать воином, совершать подвиги, драться с драконами и она…выходит замуж?!

 Тронный зал. Все придворные замерли, Демиан развалился на троне. Она спускается по мраморной лестнице.Она в прекрасном платье из белого атласа, на шее и в маленьких, острых, столь похожих на эльфьи, ушах – бриллианты. Ее волосы убраны в безукоризненную прическу. Она – само совершенство. Королевские музыканты играют свадебный марш. Она проходит мимо восхищенно замерших придворных, мимо жениха и … падает на колени перед королем.

· Позвольте мне отправиться в Крепость, сир. – словно в забытьи слышит Адриана откуда-то издалека свой голос.

Такое могло сойти с рук только ей. Звук упавшего тела. Вильгельм в обмороке, его многочисленные пассии пищат и словно мухи носятся вокруг ее жениха.

· Адриана! – гневно кричит Демиан – Адриана-Фелиссия де Шейлье!

· Сир, вы обещали исполнить любое мое желание в день моей свадьбы. – смиренным голосом тараторит невеста – Мое желание – Отправиться в Крепость.

· Но ты срываешь эту проклятую свадьбу!

· Это – мое желание, сир. – твердо объявляет Адриана, не поднимая глаз.

Вокруг слышен негодующий ропот.

· Заткнитесь! – орет король – я всем вам снесу головы! Я всегда смогу найти новых дармоедов! 

Гробовая тишина.

· Ладно, дочь. Будь по – твоему. – уже спокойно продолжает Демиан – Ты поедешь в Крепость, возможно, ты и станешь воином, но ты лишишься своего титула и наследства. С этой минуты ты больше не Адриана-Фелиссия де Шейлье, а просто Мисти. У тебя больше нет имени, лишь прозвище. Тебе дадут коня, провизию и оружие. Можешь отправляться прямо сейчас, но до той минуты, когда ты выйдешь из ворот замка, у тебя все еще есть возможность передумать.

· Я не передумаю. – недрогнувшим голосом ответила она.

· Я знаю.

Король тяжело вздохнул. В этот момент он выглядел по-настоящему несчастным, одиноким стариком, просто уставшим от бесконечной борьбы с окружающей его сворой прихлебателей.

· Я всегда знал, что будет именно так. – сказал он вслед уходящей Мисти.

Адриана-Фелиссия умерла. Последний раз прошуршала она дорогим атласным платьем по блестящему мраморному полу дворца, последний раз поднялась по витой лестнице с позолоченными перилами, последний раз отразилась в огромных, великолепных зеркалах.

Когда она сняла платье и распустила прическу, осталась лишь Мисти, несчастная безродная Мисти. 

                                  * * *

Зима в тот год была особенно лютой.

-В-у-у-у!

От мороза трещали деревья, а снег покрылся толстым ледяным настом. Мисти ехала по узкой ледяной дороге.

-В-у-у-у!

Она знала, что это ее последняя дорога и последняя ночь. Она видела их: костлявые, серые тени, они окружают ее. Кормилица часто рассказывала Мисти страшные истории о том, как волки убивали приходивших в лес за хворостом крестьян. Зима в тот год была особенно лютой. Мисти стало грустно. О смерти тех крестьян хотя бы кто-то узнал и сочинил историю, а о ней, бывшей Адриане-Фелиссии де Шейлье никто не узнает.

-В-у-у-у!

Зима в тот год была особенно лютой. Конь Мисти, Букефал, слишком измотанный, чтобы бежать от серой смерти, медленно плелся по дороге, увязая в сверкающем, великолепном снегу.

-В-у-у-у!

Луна равнодушно наблюдала за ними с бездонных и темных небес. Зима в тот год была особенно лютой.

-В-у-у-у!

Голодные хищники больше не прятались, жадными, горящими глазами смотрели они на нее сквозь перемерзшие ветви. Вот и все. Зима в тот год была особенно лютой.

-В-у-у-у!

Они выскочили на дорогу и окружили ее. Сейчас ничего не останется от глупой девчонки, возомнившей себя невесть кем.

-В-у-у-у!

Вожак оскалил зубы и первым бросился на нее. Вдруг он остановился в миллиметре от ее лошади, а вместе с ним замерла и вся стая. Зверь пристально посмотрел ей в глаза.

Мисти затрясло от нечеловеческого бесконечного голода, смотревшего на нее из звериных зрачков.

-В-у-у-у!

Вожак побежал прочь с дороги, а вслед за ним и вся стая. Серые тени просто растворились в мерзлом переплетении ветвей и искрящемся снеге.

-В-у-у-у!

Мисти продолжила свой путь. Вопрос «Почему?» крепко вцепился в ее измученную голову, но она слишком устала, чтобы искать ответ.

                                         * * *

Она давно миновала лес и ехала по каменистой, совершенно лишенной растительности равнине. Серое небо, серые острые камни, серые стервятники, серые мысли. Промозглый ветер пробирает до костей и даже теплая меховая куртка не может удержать хотя бы толику тепла.

Свист стрелы. Почти бессознательно она уклоняется. Серые и оборванные, они выскакивают из-за серых камней. Их зловонные рты с гнилыми зубами раскрыты в диком, нечеловеческом крике. Букефал отчаянно ржет и пытается бежать, но слишком поздно – грязная, костлявая рука хватает его за узду. Тех, что стояли вокруг нее, искривляя свои безобразные рты в жутком подобии улыбки, трудно было назвать людьми. Вот и все. Мисти приготовилась к долгой мучительной смерти.

-Это она. - хриплый голос разбойника прозвучал, словно лязг ржавой цепи.

Они в страхе попятились от своей жертвы.

· Ты ведь не забудешь нас потом, правда? – с надеждой спросил державший под уздцы ее лошадь – Обещай, что не забудешь?

· Я не забуду. – ничего не понимая, пообещала Мисти.

Они проводили ее, показав самую короткую дорогу через равнину. Они ушли, когда равнина перестала быть столь пустынной и зеленые искорки травы стали пробиваться через серые камни.

                                       * * *

Мисти все же добралась до степи, хотя и сама не верила в это. Постепенно травы становилось все больше и однажды Букефал, забыв об усталости, понесся по бескрайнему зеленому морю. Весна. Она все-таки наступила. Позади оставались бесконечные  дороги, реки, леса, деревни и города. Кошелек, данный ей королевским казначеем, стал на удивление легким – практически все золото ушло на закупку провизии. Почему она не разу не заблудилась, не сбилась с дороги, почему так быстро добралась до Крепости? На эти вопросы у нее не было ответов, а раз так – то и нечего их задавать. За время своего путешествия она научилась жить одним днем, не думая о завтра.

Топот бесчисленного множества копыт. Земля сотрясается. Дикие лошади. Они бесконечным, стремительным потоком несутся мимо. Букефал с тоской ржет, но не двигается с места. Мисти спрыгивает на землю, снимает с него седло и узду.

· Ты заслужил ее, друг! – она безрезультатно пытается перекричать песню степи – топот бесчисленного множества копыт. – Это твоя свобода, Букефал!

Ее конь в нерешительности переступает с ноги на ногу, а в его прекрасных и несчастных глазах загорается робкая надежда.

· Иди же к ним! – она грубо толкает коня в бок.

Букефал радостно ржет и устремляется к дикому табуну. Почти сразу она теряет его из вида, он растворяется в море длинных, развевающихся на ветру грив, взмыленных спин и быстрых, сильных ног.

Когда последний конь исчез наконец за горизонтом, Мисти закинула за плечо свою  котомку и быстро пошла прочь.

Где-то впереди ее ждала Крепость, зловещая и ужасная, а где-то за ней простирался Зачарованный Лес, страшивший ее сейчас чуть ли не больше самой Крепости.

                                * * *

Зловещий, темный остов Крепости теперь уже отчетливо выделялся на горизонте, словно безобразная черная трещина, уродующая безоблачное лазурное небо. Все вокруг было залито ласковым майским солнцем. Где-то вдалеке она услышала топот копыт. Но это был не тот топот, который она слышала у диких лошадей. Этот топот был похож на топот Букефала. Мисти замерла. Люди. Люди. Как давно она уже не видела людей? Месяц? Два? Три? Чего ей ждать от них? Добра? Зла? Равнодушия?

 Она отбросила все тревожные мысли и решительно пошла вперед. Солнце светило и трава плавными зелеными волнами колыхалась на ветру.

Она увидела впереди какие-то странные бугры, которых в степи определенно быть не должно. Подойдя ближе, она поняла, что бугры покрыты чешуей, отливающей стальным блеском на солнце. Теперь уже она отчетливо видела перепончатые крылья и страшную голову. Дракон! Мисти в ужасе побежала прочь.

· Подожди! – услышала она хриплый, нечеловеческий голос. – Кто бы ты ни был, помоги мне!

В голосе чудовища звучала мольба. Мисти вдруг заметила, что трава вокруг вымазана чем-то буро-красным.  Кровь. Неужели она у них такая же красная, как у нас? Крылатый монстр истекает кровью. Он уже слишком слаб, чтобы добраться до нее. Мисти медленно приближается к чудовищу.

«Почему ты не узнаешь меня, Мисти?»- звучит у нее в голове другой нечеловеческий голос, голос драконицы.

 Крылья зверя изодраны, все чешуйчатое тело испещрено ранами. Мисти заглядывает в его глаза, но не видит там ненависти или злобы, только боль.

· Помоги мне… - шепчет дракон – Я умираю, но слишком медленно, твои собратья догонят меня.

·  Но…

· Я – разведчик. Уже десять лет я слежу за вашей проклятой Крепостью. Поверь, они не дадут мне легко умереть.

· Но как же я тебе помогу?

· У тебя на поясе нож, воспользуйся им.

· Я никогда не убивала…

· Ты ведь едешь в Крепость, чтобы научиться убивать нас! Это – первый урок… Ты – та самая. Потом поймешь. 

В его глазах страх и мольба.

«Как все это по-человечески» подумала она.

Топот копыт слышится теперь, совсем рядом.

Мисти снимает нож с пояса и трясущейся рукой наносит удар по толстой, пульсирующей на шее чудовища артерии. Почему-то, возможно, из-за особенностей драконьей анатомии, зверь не умирает сразу.

· Спасибо…- шепчет он и в последний раз закрывает свои мудрые и ясные глаза.

По щекам Мисти текут слезы, топот копыт раздается за ее спиной. Кто – то спрыгивает с лошади.

· Ну, падла!

Сильнейший удар в челюсть. Мисти падет и захлебывается собственной кровью. Через секунду она выплевывает зуб. Так Мисти познакомилась с Роландом, бывшим наследником трона д`Эври и  нынешним Магистром Ордена Защитников, так же Мисти узнала о медицинском искусстве Фионы, бывшей лесной ведьмы и нынешней чародейки Крепости.

                               4. Серебро.

Эльфийский Праздник Последних Осенних Листьев закончился не совсем так, как ожидала  Мисти, и уж совсем не так, как ожидал того Брион.

Много вина и веселой эльфийской музыки. Песни и танцы.

Впервые с того дня, когда она покинула Рок-хилл, Мисти была по-настоящему счастлива. Она просто сидела у костра и слушала веселые, незамысловатые мелодии. Она даже не заметила, что все больше эльфов уходят с поляны за деревья. Праздник превращался в пьяную оргию.

 Элис поднялась на ноги. В свете костра ее фигура выглядела особенно стройной и высокой. Словно кошка, она грациозно потянулась, каждая мышца играла в ее точеном, совершенно лишенном жира теле. Мисти стало стыдно за свое собственное убожество. В тот момент она казалась себе особенно безобразной.

Белокурый эльф, такой же высокий и стройный, как Элис, шатаясь, подошел к костру и взял Элис за руку.

· Ну, мне пора! - эльфка присела в импровизированном реверансе – Ваше высочество…

· И ты тоже?

Мисти была шокирована.

· А чем же еще заниматься, когда только разменял первую сотню?! – насмешливо ответил за нее эльф.

Они растворились в ночной тьме.

Мисти стало одиноко. Возможно, уже завтра ее убьет какой-нибудь дракон. Возможно, от нее останется только горсть пепла, которую тут же развеет равнодушный ко всему ветер. Никто не вспомнит о ней, никто не станет оплакивать ее.

· Мисти, ты… - рука Бриона грубо схватила ее за плечо.

Она вздрогнула, но не стала возражать. От Бриона сильно несло вином и дурманными травами, человек бы уже свалился замертво от такого сочетания. 

· Ты ведь уедешь завтра, Мисти.… Твой людской век так короток! Я больше не увижу тебя такой, как сейчас! А может, и совсем не увижу…

Пьяный и несчастный, эльф вызывал у Мисти такую жалость, что она не стала отстраняться, когда он обнял ее. Трясущимися руками они стали стаскивать друг с друга одежду. Время умерло. Только здесь и сейчас. Совершенно голые, они катаются по траве, отнюдь не холодной, благодаря чудесной эльфьей магии.

               -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Звук Мясорубки возникает в ее памяти, такой отвратительный, такой реальный. Брион целует ее… Терпкий вкус вина. Она переворачивается на спину, его крепкое, стройное, как и у всех эльфов тело, оказывается наверху.        

               -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Она крепче прижимается к эльфу, пытаясь выгнать проклятую Мясорубку из головы, но она становится только громче.

               -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Лесная пожухлая трава. Несовсем подходящее ложе для дочери короля, пусть и незаконной, для прекрасной и утонченной Адрианы-Фелиссии де Шейлье.

                 -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Но она больше не Адриана-Фелиссия де Шейлье, она – грязная, мерзкая Мисти…

-У, сука!..

Звук мясорубки становится нестерпимым, он заполняет собой все ее существо…

                  -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Брион странно дергается и вот он уже валяется рядом, ошалело таращась на костер. Чья-то рука рука стальными клещами сжимает ей горло…

                   -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Мисти задыхается. Словно со стороны она слышит собственные хрипы. Грубый, отрывистый голос. Странно знакомый. 

· Орюхатиться решила и от службы откосить? Не выйдет, мерзавка! И не надейся, шлюшка!

Тиски с горла исчезают. Мисти судорожно хватает ртом воздух. На фоне догорающего костра над ней возвышается силуэт Роланда. Роланд. Только он способен так орать. Сейчас он выглядит по-настоящему страшно, в свете огня в нем появляется что-то демоническое.

· Собирай свое шмотье! Мы убираемся отсюда! К едрени-фени!

Сгорая от стыда, Мисти торопливо ищет свои разбросанные в беспорядке вещи.

                                   *  *  *

В доме гномов было тихо. Шесть утра. Время завтрака. Но они молчали – это был последний завтрак Мисти здесь. За окном махал мечом Роланд – тренировался.

Она посмотрела на их смешные пестрые колпаки, на смешные лакированные башмаки с пряжками, на смешные длинные бороды. Она и не подозревала, что так привязалась к ним, таким смешным.

                -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик! – пела Мясорубка.

               -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик! – вторил ей меч Роланда.

Допив огромную чашку чая и доев черствую лепешку, испеченную Тили, она встала из-за стола.

· Спасибо за все. – Больше ей нечего было сказать.

· Мисти, - Ори, старший гном, взволнованно кинулся к старому шкафу, вынул из потайного ящика какой-то сверток и протянул его ей – возьми это.

Она развернула истрепанную тряпку. Серебряная полоска металла. Простой, серебряный браслет.

· Но…

· Просто надень его и никогда не снимай. – прервал ее Дори – Не задавай вопросов, просто носи это.

· Злое колдовство. – одними губами прошептал Вили – Серебро из недр горы Виллар, даже самое сильное колдовство бессильно перед ним. Тебе пригодится.

Полоска завибрировала в руках Мисти и скользнула на ее  левую руку, как живая, обвилась она вокруг тонкого девичьего запястья. Мисти затрясло, она попыталась снять полоску, но та словно срослась с кожей. Ярко сверкнув, металл потускнел.

· Долго ты еще будешь хавать эту долбанную гномью жратву?! – грубый голос Роланда разрушил волшебство.

· Прощайте. – она схватила свою котомку и побежала к двери.

· Ты – та самая. – крикнул Ори ей вслед. – Помни об этом!  

Стараясь не слушать брани Роланда, она запрыгнула в седло.

Пока они ехали по лесу, топот копыт тонул в пожухлой траве и прошлогодних листьях. Но когда они достигли Древней Дороги, вымощенной огромными валунами, звук копыт стал нестерпимым , словно острый нож, разрубил он вековую тишину.

      -Цок!

              -Цок!

                        -Цок!

У обочины стояла Элис с луком в руках, она пристально смотрела на Мисти.

        -Цок!

                -Цок!

                        -Цок!

«Мы еще встретимся» - голос эльфки просто возник в ее сознании.

        -Цок!

                -Цок!

                        -Цок!

Дрожь вернулась. Она знала теперь лишь одно – здесь все не то, чем кажется.

        -Цок!

              -Цок!

                        -Цок!

Деревья начали редеть. Скоро Зачарованный Лес останется позади. Что дальше?
                             5.Колдовство.

В Крепости за время ее отсутсвия ничего не изменилось: ежедневная муштра, безвкусная баланда на завтрак, обед и ужин и угрюмые, серые стены казарм.

День сменялся днем, неделя – неделей, а они все не появлялись. Роланд выслал отряд для разведки южных территорий, ни один солдат не вернулся обратно… Стали пропадать патрули…

· Сучары играют с нами в кошки-мышки! – в остервенении орал Роланд на чародейку Фиону.

· Подожди еще немного, воин. – спокойно отвечала она – Скоро они появятся.

Фиона никогда не снимала свой черный плащ. Она жила в Крепости уже несколько веков, но никто не видел ее лица. Поговаривали, что сами древние камни дают ей силу, но это были лишь слухи.

После ярких и живых красок Зачарованного Леса, Мисти просто убивали голые серые стены Крепости. В ней все больше креп страх. По ночам она слышала странные голоса, звавшие ее куда-то за собой…

                              * * *

Субботний вечер обещал быть по-настоящему чудесным. Мисти помогла главной поварихе разделывать рыбу и за это та разрешила ей воспользоваться ей медной ванной.

Маленькая коморка заполнилась ароматным паром. Перед глазами Мисти стояли высокие степные травы, она вдыхала их запах и ощущала абсолютное счастье. Где-то там, на воле, бегал Букефал, даже не подозревающий о существовании этой проклятой Крепости. 

Мисти торопливо сбросила одежду и забралась в ванну. Вода, чересчур горячая, приятно обожгла. Ее худое, жилистое тело запело от блаженства. На секунду она прикрыла глаза…

· Мисти! Мисти! Мисти! – позвал кто-то.

Она огляделась, рядом никого не было. Резко хлопнула приоткрытая дверь. 

«Наверное, сквозняк» - подумала она.

В замке повернулся ключ. В мутном свете одной единственной свечи коморка выглядела как- то нереально и жутко. Ей казалось, что по закопченой стене метнулась какая-то тень. Почему-то она посмотрела в мутное медное зеркало, в нем отразилось не только ее лицо. Мисти резко повернулась, распелескав воду – позади была пустота и темнота коморки.

· Мисти! Мисти! Мисти!- тонкий, скорее всего женский голос.

Внезапно вода, к которой она уже успела привыкнуть, стала нестерпимо горячей и начала теменеть. Напуганная Мисти хотела вылезти из ванны, но не смогла… Какая – то сила удерживает ее.

Вода превращается в липкое густое желе, она начинает темнеть, точнее, краснеть – в неярком свете свечи красный цвет выглядит совсем темным. Кровь… Она сидит в ванной, полной крови! Кровь! На стенах, потолке, полу – везде темные лужицы и подтеки. Вкус крови во рту. Подтеки увеличиваются. Она не может шевелиться, не может кричать. Стены и пол начинают ритмично вибрировать… У нее , наверное, что-то случилось с глазами – по стенам и полу ползут самые настоящие каменные волны…

-Мисти! Мисти! Мисти!- это не может быть человеческим голосом.

Лицо в зеркале становится реальным и четким, бледное, с обвисшей кожей, запавшими глазами и отвалившимся носом. Это лицо не принадлежит живому человеку, тем неменее, оно смеется. Как зачарованная, смотрит Мисти в темный, беззубый проем искривленного рта.

· Мисти! Мисти! Мисти!

Что-то щелкает у нее в голове, распрямляется какая-то пружинка. Она кричит. Собственный голос звенит в ушах, заполняет собой коморку, забивается в каждую щель.

Она скорее чувствует, чем слышит какое-то движение снаружи. В замке поворачивается ключ – кто-то пытается открыть дверь, но безрезультатно. Тяжелый, окованный железом сундук, стоящий в углу коморки, вдруг поднимается в воздух и летит к двери. С бешеной силой ударяется он о дверь и разлетается в щепки. Содержимое сундука: старые тряпки, закопченные медные подсвешники, измохрившиеся веревки и связки ключей, - в беспорядке летает по комнате. Свеча все еще горит, уродливые тени мечутся по стенам. Она продолжает кричать. Пол накреняется, ванна скользит и ударяется о стену. Кто-то другой, спокойный и холодный, просыпается в ее голове. Мясорубка.

· Вжик! 

              -Вжик!

                          -Вжик!

Драконы в Мясорубке. Иллюзия! Нельзя верить. С треском распахивается дверь. Кровь и тени исчезают…

· Мисти!… Ми… - призрачный голос обрывается на полуслове.

Ванна у стены, на полу пролившаяся вода, щепки разбитого сундука и хлам, бывший некогда его содержимым. Все предметы, летавшие в воздухе, падают, едва лишь дверь начинает открываться… Мисти выпрыгивает из ванной. Каменный пол, всегда до жути холодный, раскален, словно гигантская сковородка. Но ей все равно,она торопливо натягивает свои короткие кожанные сапожки и начинает одеваться. Ей все равно.

В дверном проеме замерла… Фиона! Она одета в серое бархатное платье. Любопытство побеждает страх – Мисти пристально оглядывает чародейку с головы до ног. Кудрявые рыжие волосы, розовая кожа, зеленые глаза… Обычная деревенская девушка, но уж точно не зловещая колдунья, несколько веков отправляющая людей на смерть в проклятых стенах проклятой Крепости…

· Он понял, кто ты. – рыжая девушка шепчет одними губами, боязливо озираясь по сторнам – Но я поняла это еще раньше. Это я подыграла тебе на Мясорубке! – она смеется – Ты бы не прошла…

· Кто он? – Мисти старается изобразить спокойствие, но голос дрожит.

· Скоро узнаешь, девочка. Очень скоро. – чародейка вновь недобро смеется и поворачивается к ней спиной. 

· Фиона…

Мисти поражается собственной наглости.

· Да?

· Это правда, что ты живешь несколько веков?

· Уже пять, если быть точной. Посмотри вокруг, девочка. У людей в Крепости нет морщин кроме тех, с которыми они пришли сюда. Всем, кто выживает, Крепость  дарит вечность. Но это не дар, это  проклятие.

· Почему?

· А ты посмотри на Роланда… - чародейка переступает порог коморки и уже хочет захлопнуть дверь

· Фиона…

· Да?

· Кто я?

· Та, кто все изменит. 

Колдунья шагает в сумрак каменного коридора и чадящих факелов, в то же мгновение, прямо из воздуха, на ней появляется плащ…

                            * * *

В ту ночь ей вновь снился сон, но он был другим. Небо затянули облака и солнечный свет ушел из долины. Все, что раньше искрилось жизнью, стало печальным и угрюмым, даже мелодия эльфа. Драконица, с потускневшей кожей, выглядит обеспокоенной.

· Ты должна уйти из этого места, Мисти. – тихо говорит она – Или погибнешь прежде, чем поймешь…

Она проснулась от треска дерева. Чья-то рука схватила ее за рубашку и резко сдернула с кровати.

· Ты что, сдурела?! – орет Дерик.

Они толпой выбегают из казармы. Крики. Рушатся потолочные балки. Облако едкой пыли поднимается в воздух. Крики.

· А ну, скот! Ра-а-зойдись! - Роланд, как всегда, просто разогнал пинками имевших несчастье оказаться у него на пути. Как всегда, сдачи ему никто не дал…

Роланд закашлялся, но все же заглянул в дверной проем.

· А ведь такого раньше не было, язви ее!

Мисти впервые видела его озадаченным. Она поняла лишь одно – в Крепости творилось что-то неладное.

                                              * * *

Они появились на рассвете. В то утро сильный ветер разогнал тучи и ясное, холодное небо окрасилось кровью. Мисти никогда не видела такого восхода. 

Вначале были видны лишь темные точки на горизонте. Затем точки стали более отчетливыми и вскоре стали заметны даже мощные крылья, непрерывно совершавшие взмахи. Они давно не прилетали. Наверное, набирались сил… Но теперь они были здесь. Они несли с собой смерть. Ясное и холодное небо окрасилось кровью. Первые, несмелые лучи солнца робко играли на их чешуе. Они были мудрыми и беспощадными, прекрасными и беспощадными, сильными и беспощадными.

Они были б е с п о щ а д н ы м и. Просто они были                 д р а к о н а м и. Фиона стояла на главной башне, промозглый осенний ветер развевал ее черный, словно ночь, плащ. Она ждала, это была и ее битва.    

Колдовской огонь уже заполыхал на стенах Крепости, раздались первые крики боли и первое рычание. Люди падали со стен, издалека они напоминали тряпичных кукол, внезапно лишившихся своих веревочек и неестественно дергавших своими крошечными конечностями.

 Страх и ненависть целиком завладели Мисти. Ей хотелось лишь одного – у б и в а т ь. Она беспрерывно стреляла из лука. Ее отравленнные стрелы почти всегда находили цель. Руки начинали уставать. Сквозь кровь и огненное зарево на нее смотрели смеющиеся глаза золотой драконицы. И именно тогда в ее голове возник крамольный вопрос: «Почему же мы так ненавидим их, а они – нас?»    

Именно тогда она поняла, что причиной всей этой бойни были отнюдь не Спорные Земли, столь важные для людей, а что-то другое… Она не знала, что.

Именно тогда Мисти окончательно перестала думать правильно, и именно тогда она перестала быть правильной. И именно тогда она стала неправильной.

              -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Огромное, чешуйчатое тело мелькнуло над  ее головой. Солнце и небо исчезли. Время умерло.

                -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик! – вновь запела в ее голове Мясорубка.

Страх просто парализовал ее. Время умерло. Она тупо смотрела на оживший ужас самых потаенных глубин человеческого подсознания, самых омерзительных кошмаров. Его Хвост, Когти, Зубы, Крылья наносили смертельные удары, его Чешуя играла всеми цветами радуги в свете утреннего солнца.

              -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Вокруг были только смерть и боль. Дракон. Время умерло. Дольф, уворачиваясь от когтей, клыков и пламени, с разбегу запрыгнул чудовищу на спину и воткнул под лопатку меч, острие вошло по самую рукоятку. Зверь стряхнул его с себя, словно блоху. Он занес свою страшную, огромную лапу, чтобы прикончить человечишку.

· Нет!

Время умерло.
Мисти забыла о своем страхе, перестала сознавать собственное ничтожество, всем ее существом завладело лишь одно стремление – п о м е ш а т ь, с п а с т и. Этот наглый, самоуверенный крестьянин, этот тупой здоровяк стал их живым талисманом, их символом. Все ужасы Крепости, все нападки Роланда были ему, как с гуся вода. Он давно уже должен был умереть, а он, вопреки законам здравого смысла, все еще жил. Вместе с ним умрет и их вера в себя, их надежда, их воля к победе. Время умерло.
              -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

· НЕТ! – она заслонила собой Дурня (такую кличку получил Дольф из-за происхождения и внешности).

Дракон замирает. Его глаза смотрят на Мисти. Два бездонных озера. Они видят ее душу, ее суть… Страх! Липкий, тошнотворный страх. Проклятые глаза смеются!

Глаза драконицы, они вновь рядом. Время умерло.
               -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

· Как вам будет угодно, барышня! – он зло смеется и исчезает в вышине…

Их атака прекратилась, словно по волшебству. Чудовища просто… У л е т е л и…

                                    * * *

Последствия атаки оказались катастрофическими. Крепостная стена была разрушена в нескольких местах. Три из четырех башен Крепости проклятые зверюги просто снесли до фундамента. Потери среди людей исчислялись сотнями. В общей сложности драконы уничтожили две трети всего военного гарнизона Крепости. Теперь Мисти стала хорошо понятна шутка Роланда насчет большой текучести кадров. Она вместе со всеми разгребала развалины, перевязывала раненых, большинство из которых не прожили и часа после этого страшного боя. Она видела, как уносят обгоревшие до неузнаваемости трупы. Чаще они находили не тело, а лишь его части - руки, ноги, головы или половину туловища – чудовища очень любили перекусывать своих жертв пополам. Трупы просто отнесли  в общую могилу где-то за Крепостью и спешно закопали. Они насыпали очень высокий курган. Курган в память всем безымянным бойцам, нашедшим здесь свою смерть. Курган, чтобы помнить, что и они, живые, пока еще живые, однажды могут оказаться под таким же. Курган. Время и непогода превратят его в обычный земляной холм. Мисти вспомнила, что когда ехала в Крепость, она видела очень много таких холмов, но тогда она еще не знала их происхождения. А если бы знала, пошла бы она сюда, в этот кошмар? Вряд ли…

                                        * * *

Три дня прилетали они, пожиная кровавую жатву, а затем исчезли. Каждый бой заканчивался одинаково – звери видели Мисти.

Вечером третьего дня, когда им наконец удалось разгрести все развалины, собрать всех раненых в лазарете (где уже начинала распространяться какая-то зараза) и закопать все трупы, Роланд вызвал Мисти к себе.

Время умерло. Скрипнула дверь. Мисти проскользнула внутрь темного пыльного кабинета с чадящим камином. Роланд, Магистр Ордена Защитников,  сидел за огромным дубовым столом, на котором стояла одна единственная догорающая свеча.

Время умерло.

- Вы хотели видеть меня, сэр. – она замерла посредине комнаты, невсилах сделать вперед ни шага. Время умерло.
                       -Вжик!

                               -Вжик!

                                      -Вжик!

Внезапно спокойное лицо Роланда исказила почти нечеловеческая злоба. Время умерло. Одним прыжком он перескочил через стол и схватил ее за горло. Стальные тиски. Роланд со всей силы ударяет ее о стену. Время умерло.

              -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!- Мясорубка буквально взвыла в ее голове.

· Лучше скажи мне, девка! – орет Роланд ей в ухо. – Они выдавят из тебя все и тогда никто уже не вытащит тебя из этого дерьма!

               -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Время умерло. Она хрипит.

· Говори, тварь! Все! Сейчас!

Он разжимает руки. Словно тряпичная кукла, падает она на ледяной, каменный пол. Время умерло.

· Мне нечего сказать, сэр…- хрипит она.

· Убирайся!

Время умерло.

              -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Мисти едва успевает увернуться от тяжелого чугунного канделябра, он с грохотом ударяется о стену. Время умерло.
              -Вжик!

                          -Вжик!

                                      -Вжик!

Все еще задыхаясь, она выбегает в спасительный мрак коридора. Время умерло.

Краем глаза она успевает заметить какое-то быстрое движение сбоку. Т е м н о т а.

                                      * * *

Мисти с трудом открывает глаза. Везде вокруг – лишь серый мрак Крепости. Она хочет пошевелиться, но не может. ХОЛОД. Стальные тиски на руках и ногах. ХОЛОД. Что-то жесткое под спиной. БОЛЬ. Шум в голове.

· Ты готова отвечать на вопросы Трибунала?- холодный, отчужденный голос звучит где-то рядом.

Она медленно поворачивает голову, пытаясь разглядеть говорящего, но видит лишь размытый силуэт. ХОЛОД. БОЛЬ.

                                    -Крэ-э-эк!

СКРЕЖЕТ. Двигаются какие-то металлические шестеренки. РЕЗКАЯ БОЛЬ.

                                    -Крэ-э-эк!

Сталь врезается в запястья и лодыжки.

                                    -Крэ-э-эк!

Она КРИЧИТ. Кричит скорее от ужаса, чем от боли.

                                     -Крэ-э-эк!

ДЫБА!…Они привязали ее к дыбе!

· Ты готова отвечать на вопросы Трибунала?

                                      -Крэ-э-эк!

-ДА!

· Ты предала  Орден?

                                       -Крэ-э-эк!

· НЕТ!

                                       -Крэ-э-эк!

Шестеренки вновь вертятся. БОЛЬ становится все сильнее.

                                       -Крэ-э-эк!

· Ты шпионила для них?

                                        -Крэ-э-эк!

· НЕТ!

                                         -Крэ-э-эк!

Вновь СКРЕЖЕТ. Она КРИЧИТ. Она слышит сухой ТРЕСК. Это трещат натянутые до предела связки и сухожилия… 

· Ты шпионила для них?

                                        -Крэ-э-эк!

· НЕТ!

ТИШИНА. 

                                        -Крэ-э-эк!

БОЛЬ. Кровавый ТУМАН заволакивает глаза. ТЕМНОТА.

                                        -Крэ-э-эк!

                                     * * *

ХОЛОД. Где-то капает ВОДА. ТЕМНОТА. Она пытается подняться. Трясущаяся рука судорожно ощупывает поверхность стены. КАМЕНЬ. КРЕПОСТЬ. НЕ УМЕРЛА.

Она пытается крикнуть. ХРИП.

· Мисти! Мисти! Мисти!- голоса вновь где-то рядом. 

             -Вжик!

                          -Вжик!

                                     -Вжик! – поет Мясорубка.

· Крэ-э-эк! – вторит ей дыба.

· Ву-у-у! – воют в заснеженном лесу волки.

Каменная плита привинчена к стене цепями – койка.

Пытаясь заткнуть уши, она встает. БОСЫЕ НОГИ, ХОЛОДНЫЙ ПОЛ. ТЕМНОТА.

Шатаясь, идет на тусклый СВЕТ. ФАКЕЛ. СТАЛЬ. РЕШЕТКА. ЗАМОК. КАМЕРА.

· Мисти! Мисти! Мисти! – теперь она слышит только голоса.

Стальные прутья начинают двигаться. Из углов камеры ползут огромные ЧЕРВЯКИ И ТАРАКАНЫ. ЧТО-ТО ЖЖЕТ ЗАПЯСТЬЕ, но от страха она почти не чувствует этого.

НАВЕРХУ. СКРЕЖЕТ ключа в замке. Звук шагов на древних каменных ступенях…

· Теперь ты знаешь, почему  мы не держим часовых в подземелье! – этот голос может принадлежать лишь одному человеку.

Все прекратилось. Роланд и Фиона.

Она едва узнает их. Вновь шаги. Дерик, Саймон, Дольф. Они встают за спиною у Магистра и Чародейки.ЧТО-ТО ЖЖЕТ ЗАПЯСТЬЕ.

· Они пойдут с тобой – голос Роланда слегка дрожит- Твою мать, девка! Все это дерьмо началось из-за тебя! Принцесса хренова! Теперь этот засраный Трибунал сует здесь во все свой сучий паскудий нос!

· Тебя объявили предательницей, Мисти. – спокойно сказала Фиона, она положила руку на плечо Роланда и он вдруг замер, на лице не осталось и следа недавней злобы, лишь дебелое, неестественное выражение и Мисти поняла, кому в Крепости принадлежит истинная власть. -   Ты должна бежать отсюда.

· Но…

· Не говори ничего… Ты сможешь это сделать… Или умрешь на плахе…

Чародейка слегка касается рукой замка. ЩЕЛЧЕК. ЗАМОК ОТКРЫТ.

Она слегка дергает стальную решетчатую дверь. Дверь сразу поддается – смазка в петлях свежая.

ХОЛОД. Мисти перешагивает порого камеры.

-Мисти! Мисти! Мисти! – голоса вновь в ее голове.

Прутья двигаются. ТАРАКАНЫ. ЧЕРВЯКИ.

Мисти и ее трое спутников бегут по лестнице. Босыми ногами она чувствует – ступени становятся теплыми.

-Мисти! Мисти! Мисти!

ЛЕСТНИЦА ДВИГАЕТСЯ! Она извивается под ногами!

ЧТО-ТО ЖЖЕТ ЗАПЯСТЬЕ! ЖАР. В стене она видит мертвое лицо, как тогда, в зеркале…

Дверь наверху безудержно хлопает. Лязгают стальные петли и щеколда. Теперь она понимает, почему в Крепости самое страшное наказание – изгнание. Тот, кто изгнан, будет мертв. Никто не бежит отсюда. Дольф держит дверь, она дергается, словно живая. Не помня себя, они бросаются в дверной проем. Дверь срывается. Стальная, тяжелая. Всю силу удара принимает на себя Дольф. КРИК. КРОВЬ. Дольф бежит за ними. Пол под ногами становится раскаленным. ЧТО-ТО ЖЖЕТ ЗАПЯСТЬЕ.

Коридор делается бесконечным и начинает закругляться. Волны на полу.

-Мисти! Мисти! Мисти!

Из всех щелей выползают ТАРАКАНЫ. Сплошной темной массой они покрывают пол.

-Мисти! Мисти! Мисти!

МЫШИ. Огромные, лоснящиеся. Они повсюду. Стены коридора все больше искривляются. Коридор извивается подобно гигантской змее. Мисти начинает отдаляться от своих спутников. Искривляется само пространство, она пытается добежать до друзей, но тщетно, они все дальше. Барильефы свирепых чудовищ, вырезанные на стенах, начинают оживать. Диковинные, неестественные звери скалят огромные клыки, взмахивают крыльями и кидаются на нее. Она кричит и пытается убежать – тщетно. Пол становится жидким, и она погружается в него. Твари со стен летают над ней, но не трогают. Она видит их страшные лапы со стальными когтями, их клыки, их красные глаза.

Воины на портретах обретают плоть, они выпрыгивают из рамок и бросаются на ее  спутников. Саймон и Дерик прикрывают Дольфа, слишком обессилившего от потери крови, чтобы держать меч. Алые брызги. Только живая кровь льется здесь, нельзя убить тех, кто однажды умер.

-Мисти! Мисти! Мисти! 

Она вновь видит лицо мертвеца. Лицо смеется. Вдалеке  лежат трупы стражников – их убила Крепость.

И вот она увидела ИХ. Легенды не солгали – кто однажды жил в Крепости, остается в ней навсегда. Их было много,
слишком много, бледные и окровавленные, они обступили ее. Она видела и своих знакомых – Гэнда, Фрэда, погибших на Мясорубке; Джона, Вьерна и многих, многих других, убитых драконами.

А за ними она увидела совсем другие тени  - огромные, с гребнями, крыльями, длинными шеями и острыми когтями. Там был и тот первый, которого она видела в степи. Разведчик.

Они все остались здесь!

· Помоги нам! Помоги нам!

И она чувствует силу, их силу. Пол твердеет. ХЛОПОК. Она сидит на твердом полу.

- Помоги нам! Помоги нам!

Коридор все еще движется. ЧТО-ТО ЖЖЕТ ЗАПЯСТЬЕ, она, наконец осознает это. БРАСЛЕТ! ЗАГОВОРЕННОЕ СЕРЕБРО! Полоска ярко вспыхивает на ее руке. Чудовища воют и возвращаются на стены, воины – в портреты. Тараканы и мыши исчезают,  коридор перестает двигаться. Пространство принимает свою первоначальную форму – ее спутники оказываются рядом, они все покрыты ранами, забрызганы кровью. Все вместе они бегут по коридору. Огромная зала. Стены увешаны боевым оружием. Сломанные потолочные балки, мечи, копья. Кровь. Трупы.

· Это комиссия Трибунала. –  шепчет Дерик – Крепость расправилась с ними. 

КРИК. Полоска на руке светится все ярче. Такой крик не может издавать человек. Крик пропитывает все стены, потолки, пол, он заполняет всю Крепость. Бесконечная злоба, вековая ненависть.  Они бегут, щелкают замки и двери распахиваются перед ними.

ХОЛЛ, вот уже двор, площадь и плац. Ворота. Поднимается решетка, распахиваются чугунные створки.

Свобода. Она оборачивается.

· Я не оставлю вас здесь, слышите! Я вернусь за вами!

Ее слова тонут в пустоте площади, но она знает – ее услышали.

Ворота захлопываются. Из темноты вырываются серые тени.

Четыре великолепных лошади, четыре всадника. Эльфы.

· Быстрее! – кричит Элис – Они совсем близко!

Над ухом Мисти свистит стрела. Ее не надо просить дважды – она уже в седле.

Где-то рядом она слышит крики. Это всего лишь люди.

Лошади несутся, ветер свистит в ушах. Впереди появляется яркое пятно света. Оно все расширяется.

· Это портал! – кричит Элис – не бойся!

Они врываются в свет…

Стволы деревьев, кустарник и пожухлая трава. Зачарованный Лес.  

                            6. Эльфы. Шиалан.

Она открыла глаза. Перламутровые стены, диковинный светильник под потолком. Да и потолок не простой – все время меняет цвет.

· Добрый вечер, Мисти. Ты продрыхла весь день!

Это Элис.

· Хорошо спала?

Шелковые простыни, кровать из красного дерева. 

·  Элис?

Сухой язык едва шевелится.

· Да?

· Как? Как вы узнали?

· Ты мне не поверишь. – Элис смотрела в пол – Она опять приходила, Мисти. Она приходила в мой сон.

· Кто?!

· Будто не знаешь! Золотая драконица! Она приказала мне ехать к Крепости!… - последние слова эльфка прошептала.

· Что дальше? – Мисти тоже перешла на шепот.

· Грядут перемены, Мисти, а ты – предвестница – едва слышно сказала Элис – Никому не верь здесь – эльфы знают, кто ты.

Именно в этот момент Мисти почувствовала фальшь в ее голосе. Она попыталась приглушить чувство тревоги, но оно все равно осталось мерцающей красной точкой на задворках сознания.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! – запела Мясорубка.

· А кто я? 

· Предвестница перемен! Никому не верь! – с этими словами Элис резко повернулась и вышла из комнаты, едва не сбив с ног двух служанок, несших роскошное платье из черного бархата.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Мы пришли помочь госпоже одеться. - раболепным до тошноты голосом объявила одна из них – Госпожа приглашена на бал.

Мисти не могла выдавить из себя ни слова – она просто смотрела на платье. Утонченная, избалованная и изысканная Адриана – Фелиссия де Шейлье была в восторге от этой вещи. Вот это работа! Даже ее личный придворный портной не сумел бы сделать лучше. Тяжелые, изысканные складки, ни одного лишнего шва!                            С о в е р ш е н с т в о! На платье не было украшений, но они стали бы безвкусным излишеством, уродующим эту изысканную совершенную простоту. Длинные рукава, но глубокий, откровенный вырез…

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Серебряная полоска на запястье резко сжалась и на мгновение ослепительно вспыхнула. Мисти сморщилась от боли. К о л д о в с т в о. 

· Это платье слишком хорошо для меня, смертной. – сказала Мисти замершим в ожидании служанкам – Не могу ли я надеть что-то попроще?

Их лица вытянулись от безгранчного удивления.

· Лорд Ферраз сам лично выбирал это платье, он будет очень растроен, если благородная леди Адрина – Фелиссия откажется от этого скромного подарка, созданного чтобы подчеркнуть ее редкостную красоту.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Мисти пристально посмотрела на служанку. Заостренные уши, утонченные, слишком изящные для человека черты лица, высокая, стройная фигура, длинные волосы, убранные в строгую прическу. Нет, простая служанка, даже в эльфийском дворце не могла так говорить и так выглядеть.  

Строгие простые платья горничных совершенно не соответствовали их высокомерным лицам.  Хоть говорили эти «служанки» раболепными голосами, их красивые, не по человечески красивые губы время от времени искривлялсь в надменных, совсем не свойственных прислуги улыбках.  Они – леди, в этом Мисти не сомневалась. В высокопарных словах эльфки было скрыто своеобразное оскорбление.  Мисти, еще вчера спавшая в крепостной казарме, хлебавшая из оловянной миски отвратительную баланду и носившая серую солдатскую форму, сшитую из грубого второсортного сукна, прекрасно поняла это.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Госпожа Адриана-Фелиссия позволит помочь ей приготовиться к балу? – спросила вторая, не менее прекрасная «служанка».

· Д-да… Конечно. – только и сумела буркнуть себе под нос Мисти.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Они победили ее, и они чувствовали свое превосходство над ней, грязной безродной девкой, позорно сбежавшей из Крепости.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Их движения были резкими и грубыми. Мисти поняла лишь одно – они испытывали очень сильное чувство отвращения. Кто же мог заставить этих светских львиц возиться с ней, безродной грязной девкой?!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Эльфки настолько туго зашнуровали корсет, что она почти не могла дышать. Она путалась в шелковых юбках и проклинала все. Эльфки с трудом расчесали ее спутанные, похожие на мочалку, волосы. Прическа все-таки удалась – ни одного петуха, ни одной выбившейся пряди. Блеск тонких серебряных шпилек и заколок в ее самых обычных каштановых волосах просто ослеплял. Мисти поразил вкус эльфок. Как же они, лишь раз увидев платье, поняли, что любая золотая вещь огрубит его, превратит в «дорогую дешевку»?!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!  

Макияж ее был практически незаметен – эльфки знали свою работу в совершенстве. Она надела черные атласные туфли на высоких тонких каблуках, с маленькими, серебряными пряжками. 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Когда же Мисти, или теперь уже скорее Адриана-Фелиссия, подошла к большому, в половину стены, зеркалу, она не узнала себя. Вместо вчерашней грязной оборванки из зеркала на нее смотрела шикарная, светская дама.

· Благородная Мисти, Адриана-Фелиссия де Шейлье не будет заставлять лорда Ферраза ждать? – в вопросе эльфки явно звучал приказ, и… насмешка! В действительности она вряд ли считала Мисти благородной. 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

«Благородная» Мисти не посмела противиться – покорная и сломленная, она поплелась вслед за «служанками». Заговоренное серебро жгло запястье, но теперь это не имело никакого значения.

Они пошли по длинным, великолепным коридорам, стены и потолок которых постоянно меняли цвет. Кое-где Мисти видела целые картины, сменявшие одна-другую. Но что-то в этой живописи было не так… И вскоре Мисти поняла, что. Люди и звери на картинах двигались! Эти «картины» представляли собой проекции разных мест реального мира!

Эльфки приостановились, приостановились лишь на минутку, но и этого оказалось достаточно – она увидела то, что должна была увидеть в магической стене: тронный зал Роксхила, залитый свежей кровью и заваленный трупами. На троне, лежал Демиан, из его живота торчала рукоять меча.

Картина исчезла, эльфки пошли дальше. Мисти шатало, она только теперь осознала, что лишь полоумный король Демиан был ее настоящей семьей. Ее рассудок не хотел верить тому, что показала стена, но в глубине души она почему-то точно знала – это правда.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Они вошли в огромный зал, залитый нереальным колдовским светом. Вокруг были эльфки и эльфы в невообразимо роскошных костюмах, нереально прекрасная музыка волнами плыла в воздухе, наполненном ароматами всевозможных духов. Ей не было до всего этого дела, комок слез подкатывал к горлу.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Ах, маркиза! Вы только послушайте! Эти люди! Просто кровожадные звери! Заколоть своего короля! Теперь в этом Роксхиле правит Гайлз, достойный сынок своего папаши! – тонким голосом тараторила высокая дама в парчевом платье.

· О, не рассказывайте мне о людских переворотах, Эмери! Я так боюсь крови! – жалобно запищала неизвестная маркиза.

«Заткнитесь суки!» - хотелось крикнуть ей – «Это же был мой отец!»

Но почему-то она не могла притворить это намерение в жизнь – что-то сдерживало ее, не давало вырваться из плена этой холодной совершенной красоты. П л а т ь е. 
Эльфья магия .Ее о чем-то спрашивали, она механически улыбалась и отвечала. Она так хотела оказаться где угодно, только не здесь!

· Леди Адриана-Фелиссия, мне так много рассказывали о вас. Но все слова этого мира слишком убоги, чтобы описать вашу истинную красоту! – голос, бархатистый, глубокий и мелодичный, напоминал Мисти мурлыканье сытого тигра – О, простите мою невежливость, я не представился. Лорд Ферраз.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Перед ней стоял высокий стройный мужчина с коротко стриженными, совершенно седыми волосами, но молодым, без единой морщины, лицом. Мисти очень не понравились его глаза – так же, как и все вокруг они меняли цвет чуть ли не поминутно, в них жили презрение и ложь, она сразу поняла это. Хотя внешне эльф был совершенен,  Мисти передернуло от  отвращения.  Полоска на запястье стала раскаленной, но лишь на мгновение.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Вы позволите, Адриана. – лорд Ферраз склонился в изящном полу-поклоне.

«Хорош! Ну просто до блевоты!» - подумала Мисти, но лишь улыбнулась и в соответствии с этикетом подала свою маленькую руку, покрытую, столь неприличными в этом прекрасном зале, ссадинами и мозолями.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Стройные аккорды музыки ударяли ей по нервам, она чувствовала себя трупом, но какая-то необъяснимая сила заставляла ее двигаться. Перед глазами у нее был лишь окровавленный Демиан. П л а т ь е. Эльфья магия.  Вокруг кружились пары, замысловатые фигуры танца сменяли одна другую. Она больше не сопротивлялась – эльфы победили ее. Она навсегда останется здесь с лордом Ферразом или еще с кем-нибудь потому, что мир стал пустым. Потому, что ее отец мертв.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Вы прекрасно танцуете, Адриана-Фелиссия. – прошептал ей на ухо лорд Ферраз – Но, к сожалению, нам придется прерваться. Я хочу, чтобы вы встретились с одним молодым менестрелем, вы уже знаете его.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Эльфьи гипнотические глаза поглотили Мисти – она не смогла ничего возразить. Ферраз резко, совсем не по этикету, схватил ее за руку и потащил за собой в глубину зала.Мир стал пустым.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик!

 Мисти сразу узнала менестреля, мир стал пустым. Брион сидел в изящном, обтянутом шелком кресле с тонкими, точеными ножками. В руках эльф держал изящную лютню. Мисти видела его, словно сквозь дым, очевидно, это был побочный эффект эльфьей магии… Ей было все равно, мир стал пустым.  Эльфьи красавицы в шикарных бальных платьях так и вились вокруг него. Совершенство. Мисти, даже Адриана-Фелиссия, осознавала свое убожество… Мир стал пустым.
-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

 Она была смертна, она была всего лишь человеком и она была абсолютно неуместна здесь, в этом совершенном зале, среди этих совершенных созданий, мир стал пустым. Глаза Бриона смотрели в никуда. Когда же Мисти подошла к эльфу, с трудом передвигая одеревенелые ноги, его взгляд загорелся, вновь стал живым. Эльфы устали от своего совершенства, теперь Мисти могла поверить в это. Эльфы устали от своей долгой, спокойной и прекрасной жизни. Люди были для них чем-то неправильным, а потому очень привлекательным… Забавными игрушками, ошибками природы и… Возможностью еще раз осознать свое совершенство в сравнении со смертными… Люди ощущают мир по-другому, их жизнь слишком коротка, чтобы  устать от нее, слишком коротка, чтобы скучать. Мир стал пустым.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 
Эльф порывисто вскочил, грубо расталкивая своих прекрасных поклонниц.

· Мисти!

Брион крепко сжал ее руки. Серебро молчало.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Вы, должно быть удивлены, Адриана-Фелиссия – вкрадчиво объяснял Ферраз – Наша молодежь любит покидать пределы Шиалана и жить в этой людской дикости, этой глуши! – в его голосе звучали ничем неприкрытые брегливость и презрение – В этом варварском Зачарованном Лесу! Вы видели Бриона Кейнару совсем в другой обстановке, но ведь воспоминания так живучи… порой. – сказав это, Ферраз демонстративно направился к одной из красавиц в дальнем конце, он пригласил ее танцевать и эльфка не посмела отказать, мир стал пустым. 

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Он – главный советник нашего короля Сиаранта – прошептал Брион – корль еще ребенок и на самом деле Ферраз управляет Шиаланом.

Он много пел на том балу и все песни были о ней, но ее не тронули ни музыка, ни слова, а знатные эльфки, безнадежно влюбленные в менестреля были готовы убить ее, мир стал пустым, мир стал пустым.

 -Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Когда же все сели за огромные, ломившиеся от деликатесов столы, в золотом кувшине она увидела смеющуюся морду драконицы, мир стал пустым. Серебро молчало, мир стал пустым. В Крепости, давясь безвкусной баландой, Мисти могла только мечтать о таких лакомствах, но сейчас она почти ничего не ела, как и Брион, мир стал пустым. Он все время держал ее за руку и смотрел только на нее, мир стал пустым.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Именно за столом поняла Мисти магию платья – оно сделало ее слабой и покорной, вновь превратило в Адриану-Фелиссию, мир стал пустым. Часы на самой высокой башне дворца пробили 12, мир стал пустым.
· Пойдем.

Брион властно потянул ее из-за стола под двумысленные усмешки эльфов, мир стал пустым.
-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Она подчинилась – волшебство платья окончательно лишило ее воли. Они торопливо прошли по пустому коридору. Мисти показалось, что в одной из магических стен она увидела золотую драконицу, мир стал пустым. Брион открыл какую-то дверь и торопливо захлопнул ее, едва Мисти вошла, мир стал пустым.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Мисти с самых первых минут поразила та роскошь, в которой жили эльфы, мир стал пустым. Эта комната не отличалась от других: толстый, с ворсом по щиколотку ковер, шелковые обои, резная кровать, огромный камин с мраморными барельефами, мир стал пустым. В комнате было жарко -–в кмине ярко пылал огонь. Брион порывисто обнял ее, мир стал пустым.
· Мисти! – шептал он – Мисти! ведь я могу оставить тебя здесь! Ферраз разрешил мне!

Он грубо поцеловал ее, мир стал пустым.
· Мисти!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

В руке его блеснул маленький серебряный стилет, мир стал пустым. Она  была словно в забытьи, если бы он решил убить ее, Адриана бы даже не закричала, мир стал пустым. Но эльф всего лишь разрезал по шву платье, мир стал пустым. Легкой, бархатной волной оно соскользнуло на пол, к ее ногам. Она не двигалась – чары платья были еще сильны.  Сполохи огня причудливыми бликами высвечивались на ее теле. При таком освещении  многочисленные шрамы, синяки и гематомы, полученные на учениях в Крепости были почти невидны. Эльф вновь обнял ее, мир стал пустым.
· Но ты не для меня!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Он резко схватил порванное платье и бросил его в камин. В огне бархат резко задвигался, как живой. Мисти показалось, что она услышала стон. Платье вспыхнуло все и сразу, через минуту оно растворилось в огне. И тут с нее словно спали какие-то оковы.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Нужно бежать! Что она, грязная безродная девчонка делает в этой шикарной комнате? Лорд Ферраз что-то задумал, что-то мерзкое.

· Мисти…

Она грубо оттолкнула его, мир стал пустым.
· Убери руки, эльф! Не морайся с грязной безродной человечьей сукой, лучше развлекись со своими бессмертными шлюхами! – она вновь подражала Роланду – Какую еще пакость вы задумали?! Ведь ты неспроста притащил меня сюда!

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

Он ничего не говорил, только пристально смотрел на нее, мир стал пустым. Что-то щелкнуло в дальней стене, мир стал пустым. Распахнулись створки потайной двери, на пороге которой появилась Элис в сером непримечательном костюме, определенно предназначенном для светских прогулок и вечеринок, мир стал пустым.
-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Ну наконец-то, братец! А то я уже грешным делом решила, что ты заодно с нашим душкой Ферразом! Одевайся! – она бросила Мисти такие же серые тряпки, какие были на ней – Торопись!

Мисти, ничего не спрашивая, торопливо натянула серую робу, теперь она вновь стала лишь Мисти, именно ей она всегда и была на самом деле.

- Пошли! – бросила ей через плечо Элис, уже исчезая в темноте дверного проема.

Мисти и Брион последовали за ней, мир стал пустым. Щелчек и дверь захлопнулась, тьма мгновенно сомкнулась вокруг них.

Их ослепил резкий свет – в руках у Элис появился зажженый факел.

-Вжик!

           Вжик!

                     Вжик! 

· Он держит их в Подземелье, это как раз под нами. – рассуждала вслух Элис, торопливо спускаясь по бесконечным ступенькам. Мисти обратила внимание на чистоту лестницы и стен – ни намека на пыль или паутину, мир стал пустым.
· Этими ходами часто пользуются. – сказала эльфка, словно прочитав ее мысли – Поверь мне, здесь все не то, чем кажется и мы отнюдь не такие добрые и просвещенные, какими изображают нас летописцы. – она зло улыбнулась – Большинство из нас посвящает свой долгий век не искусству и наукам, увы. Нет, нам больше по душе интриги. Мы коротаем время, спроваживая друг друга на тот свет, причем весьма изощренными способами. В общем, развлекаемся, как умеем… - она вдруг замерла.

Где-то наверху, совсем рядом, они услышали топот десятков ног, крики, звон оружия.

· Королевская гвардия уже разыскивает тебя. – прошептал Брион – Ты – первый человек, которого допустили в Шиалан, первый человек, ноги которого вступили на эту лестницу.

· А человек ли? – насмешливо спросила Элис и замолчала.

Мисти вздрогнула, как от удара. Предчувствие вновь шевельнулось на задворках сознания.

Больше они не разговаривали. Лестницы, коридоры. Коридоры, лестницы. Мисти уже давно перестала ориентироваться, но Элис уверенно двигалась вперед. Мисти поняла, что она далеко не раз ходила этой дорогой.

Внезапно кончилась очередная лестница и они оказались у старой, кованной железом двери. Элис что-то неразборчиво прошептала. Дверь открылась совершенно бесшумно.

Мисти не нужно было объяснять, где они оказались. Полумрак, грубые каменные стены, чадящие факелы, цепи, решетки, стоны, полуживые, истерзанные узники в камерах. Однажды она уже была в таком месте… и почему все тюрьмы выглядят одинаково?…

· Потому что суть у них одна. – ответила ей Элис.

· Но…

· Твои мысли очень громкие. Извини, что случайно подслушала.

Они вышли из глубины подземелья. Все в черных капюшонах. Мисти не могла с уверенностью утверждать, люди или эльфы стояли перед ней – она почти не видела их бледных лиц.

· Вам повезло, он еще не убил этих смертных. – сказал один из Черных Капюшонов, его безжизненный голос напоминал шелест осенних листьев.

Черные фигуры расступились… Дерик и Саймон поддерживали Дольфа, но теперь и они выглядели не менее изможденными, чем он. Их изодранная одежда не могла скрыть ужасных свежих ран, все еще кровоточащих и  от того еще более отвратительных. Мисти замутило, она попыталась представить, чем могли нанести такие раны.

 Но их глаза все еще оставались ясными, а на лицах была решимость. Они – воины и в руках они сжимали мечи.

· А мы – то тебя, Мисти, костерили – прохрипел Деррик – Решили, ты нас, паршивка, кинула!

На Мисти вдруг накатила волна животного ужаса, ей захотелось лишь одного – убежать, убежать как можно дальше… дальше… дальше… Какая-то холодная сила накрыла ее сознание, она не могла двинуться с места. Элис.        

«Они на нашей стороне» - Элис даже не удосужилась открыть рот. «Многим не по нутру власть Ферраза.»

Через минуту они вновь оказались в потайном ходе. Едва Элис заперла дверь, как дверь эта просто исчезла. Мисти увидела лишь каменную стену. Она протерла глаза, но ничего не изменилось – стена осталась на месте.

В подземелье послышался звон оружия, крики, стоны.

· Тюремщиков просто убъют на месте. Расплата за измену. Они ничего не успеют рассказать…

· Но ведь они помогли нам…

· Живодеры знали, на что шли. Не жалей их, эти выродки пытали твоих друзей. Просто забудь. 

Они вновь бегут, только теперь намного медленнее – трое из них едва стоят на ногах, при каждом шаге оставляют они кровавые следы. Только кровь не долго остается на каменном полу – вековые каменные плиты мгновенно впитывают ее. Все здесь пропитано магией, злой и бесконечно древней.

· Мисти! Мисти! Мисти!

Она вновь слышит голоса и видит лицо мертвеца из Крепости.

«Не подавайся!» - приказывает ей Элис.

Они вновь бегут. Коридоры и лестницы. Лестницы и коридоры. Это никогда не кончится!!! Н и к о г д а… Коридоры и лестницы. Лестницы и коридоры. Это никогда не кончится!!! Н и к о г д а…

Элис резко останавливается – впереди огромная каменная дверь. Барельеф дракона, очень детальный и искусстный. Мисти прошибает холодный пот – каменный дракон подмигивает ей.

· Беги, беги! Дурочка! Пусть земля этого древнего места горит под твоими маленькими человечьими ногами!

Ее трясет. Каменный зверь поворачивает голову, его длинное тело на мгновение распрямляется, а затем вновь свивается в кольца.

Остальные не видят ничего. Только Элис улыбается странной, загадочной улыбкой. Дракон вновь становится неподвижным. Дверь медленно открывается…

Мисти увидела темное звездное небо, неподвижную гладь воды, лодку и высокие деревья где-то далеко. За спиной – древние камни, крепостная стена. Дверь исчезает. Мисти уже перестала удивляться этому.

Где-то наверху кричат вороны. Много ворон.

· Не догадываешься, что клюют на стене? – насмешливо спрашивает Элис.

· Откуда мне знать! – огрызается она.

· Враги лорда Ферраза очень быстро становятся кормом ворон, а у лорда Ферраза всегда очень много врагов.

Она хочет что-то сказать, но Брион крепко сжимает ей руку. Мисти понимает – нужно молчать… и она молчит…

