Взрыв повел за собой цепную реакцию. Корабль разломился на две части и неизбежно стал тонуть.
-Нужно прыгать за борт! Другого выбора нет! – скомандовал Дэвид.

-А… Иона… и… и… Дива?... – сквозь слезы и всхлипы проговорила Сая. Она была подавленна. Повисла тишина, напрягающая и пугающая своей безмолвностью.

-Он здесь! – Голос Анны разорвал тишину и вернул все на свои места. Девушка несла на руках двух сестер, за ней шла Джулия, которая прокашливалась после смертельной клетки. Сая бросилась к племянницам.

-Вы живы! – Сая забрала девочек себе в объятия.

-Сестренка! – Лиза бросилась обнимать Аню.

-Все в порядке. – Тихо проговорила Анна. – Нам нужно что-то делать иначе станем кормом для местных рыб.

Две названых сестры посмотрели друг другу в глаза. Неожиданно для себя, они вновь увидели знакомый сон. Две девушки, которые постоянно участвовали в их снах, стояли у моря. Они о чем-то говорили с улыбками на лице. Потом сделали пару странных движений, больше похожих на кату(техника  любом боевом искусстве). Вода запенилась, и на поверхности показались два огромных корабля,  похожие друг на друга, но при этом разные…
Мимолетный сон рассеялся как туман.

-Вот нам и ответ. – Слегка удивленно сказала Лиза. Девушки разошлись в разные стороны, как бы действуя инстинктивно: Лиза – на лево, Аня – на право. Они повторили в точности те движения, которые увидели. К удивлению всех присутствующих, вода забурлила, и на поверхности появились два корабля – парусника 14-17 веков. Два корабля имели большое количество пушек – это первое что бросалось в глаза. Размером он были с корабль Красного щита. Парусник со стороны Анны имел на носу статую белого дракона, паруса меняли цвет от зеленого до огненно-красного, с синего на желтый. Весь корабль был украшен красными линиями. Со стороны Лизы парусник повторял контуры своего собрата, дракон был черный, и паруса были черными.
-Разбиваемся на две группы! – скомандовала Лиза. Все были в ступоре от произошедшего, но все таки разделились на две группы: Сая с племянницами, Хадзи, Лулу, Джулия, Луис, Кай, Джоуль пошли за Анной к «Белому дракону», Дэвид и весь Красный щит пошли за Лизой к «Черному дракону». Когда все оказались на парусниках, корабль Красного Щита ушел на дно. «Что все-таки произошло?» Сае было как-то не по себе.
-Эти корабли будут плыть очень медленно. – Чуть ли не в один голос печально сказали Кай и Дэвид. Все было бы так, но когда Лиза и Аня прикоснулись к рулю своего парусника, два «Дракона», разрезая носами воду,  поплыли достаточно быстро даже для современных кораблей.  Все опять были в шоке…
