Итак, история начинается…
Около 600 лет тому назад, когда люди еще верили в существование богов, демонов, ведьм, вампиров… 

- Я счастлива, счастлива по-настоящему, я живу... 
Все началось с ее воспоминаний. Очень смутные воспоминания о давно минувших событиях.

- Имя? Не помню… Возраст? Не помню… что-то около 18-20 лет. Родные? Не знаю… Где жила? Того дома уже нет… - девушка сидела на краю обрыва, глядя на заходящее солнце и перебирала в памяти кусочки своей долгой жизни, стараясь слепить их в одно целое.
Итак, она появилась на свет около 600 лет назад. Как же давно это было! Родители -  либо они просто бросили ее, либо были вынуждены это сделать, она никогда о них не спрашивала. Девушка не понимала, как они могли оставить ее, маленькое беззащитное дитя, еще не способное жить и думать самостоятельно, еще так нуждающееся в заботе, ласке и любви. 
Стояла теплая летняя ночь, в воздухе пахло цветами, а луна светила так ярко, как будто на самом деле был день. В двери поместья постучала чья-то легкая ручка. Открыл хозяин – старенький граф,  но, сколько он не всматривался в тени, никого не увидел поблизости. Лишь когда посмотрел на порог, он заметил ребенка, завернутого в пеленки. Дите улыбалось ему и всем своим видом старалось показать, как оно нуждается сейчас в чьей-то поддержке. Граф взял малютку на руки, это была девочка с глазами цвета изумруда и длинными, не по ее возрасту, ресницами. Из ее пеленок торчал листок, на котором красивым почерком было написано: «Мир жесток, а она все же так прелестно улыбается…». 

Старичок взял девочку к себе на воспитание. Он растил ее как свою внучку, это было самое прекрасное и беззаботное время в ее жизни. Она изучала различные науки, очень любила искусство, хорошо рисовала и мечтала стать художницей. По всему поместью висели ее картины, для них даже места не хватало, и их раздаривали друзьям. Она очень любила природу, особенно – свой дивный садик, в котором было множество разнообразных цветов, небольшой прудик и миленькая беседочка, в которой она частенько писала свои картины. В доме она играла роль служанки – занималась обстановкой и украшением комнат, убиралась, чистила, стирала, но это ее ничуть не смущало. Граф удочерил ее, но законной наследницей поместья она не являлась.
У старичка не было своих детей, и когда девушке исполнилось 18 (или 20 лет, она точно не помнит, сколько) он скончался, и все его состояние перешло его младшему брату. Первое, что сделал новый хозяин, когда получил наследство однажды летней ночью, он разогнал всех слуг, сказав, что не желает видеть у себя бездомных бродяг, подобранных и обогретых его старшим братом. К их числу относилась и приемная дочка графа. Девушка оказалась на улице, в один миг она потеряла все: свой дом, свою семью –  людей, которые ее любили, которые о ней заботились и растили ее. Она брела по пустынному сонному городу, совершенно не зная, куда ей пойти дальше. Множество теней следовали за ней, пугали ее неизвестностью. Город, казалось, оценивал ее, разглядывая со всех сторон своими темными глазами – окнами. 

- Бездомная бродяга,  - девушка произнесла эти слова с горькой ухмылкой, как бы пробуя себя в этой новой роли. – Да уж мне это теперь подходит в самый раз, у меня даже вещей своих нет, кроме этого платья и туфель, хотя даже это принадлежит не мне, а графу, - с досадой подумала она. При мысли о старичке графе по щеке девушки скатилась соленая слеза. – Куда мне теперь идти? Возможно, стоит попробовать пристроится куда-нибудь служанкой или няней. Есть ведь люди, которым необходима грамотная служанка, любящая порядок или заботливая няня для их детей, - эти мысли ненадолго завоевали девушку, заставив забыть о печали и страхе. И она бодро зашагала вперед. 

Полная луна освещала ее дорогу серебристым светом, лишь изредка скрываясь за темными перистыми облачками. Тишину нарушал только ветер, он пел для девушки свою песню, то мелодично посвистывая флюгером на крыше, то тихонько шипя между домами, то звонко гудя водосточной трубой…

