Преследование…
Шум ветра и стук каблучков по каменистой дороге, лунный свет и тени домов, злая ночь, захватившая невинное нежное существо в свои сети…

- Сердце бешено колотится, я чувствую страх…

Взгляд, бросающий в холод, пристальный и жадный. На улице никого – никто не защитит, не успокоит. Дыхание участилось, сердце трепещет в груди, вот-вот вырвется наружу, ноги подгибаются в коленях. Шаги: они крадутся за ней, они охотятся на нее. – Сколько их? – девушка отчаянно пыталась взять себя в руки и прислушаться. Сдавленные смешки, шорох одежды. – Двое, - эта мысль ее не успокоила, а лишь заставила прибавить ход. Жадное дыхание, поглощающее, сковывающее. Преследователи тоже ускорили шаг, они не отступятся, они нагонят ее, и никто ей не поможет. – Бежать? Но куда? Не важно, лишь бы отсюда! – девушка сначала медленно, потом все быстрее стала убегать от них, выбирая наиболее знакомый ей путь. – Между домами, налево, потом прямо, снова налево, потом направо, - ноги ведут ее сами. – Но куда? – Сейчас она лихорадочно пыталась вспомнить, куда же она все-таки бежит, но шаги позади не давали ей покоя, она оторвалась, но не намного. Город закончился, дорога виляла и скрывалась за деревьями, она уводила девушку все дальше. 

И вот ее взору предстал старинный особняк. Высокий витиеватый металлический забор, почти полностью скрывающийся за обвивающими его розовыми кустами. Огромный сад, который невозможно было полностью разглядеть, даже в такую светлую ночь. Дом очень похож на замок из страшных сказок – с резными решетками, украшающими каменные стены, с остроконечными башенками и большими балконами, смотревший на девушку множеством разнообразных окон.  – Темное место, - так назвал этот особняк старенький граф, когда она в возрасте 5 лет заигралась и незаметно для себя, очутилась тут.  – Никогда больше не ходи сюда, - но сейчас она уже не ребенок и ее преследуют, поэтому ей просто необходимо укрытие. Девушка перелезла через забор, сильно исцарапав руки и ноги и разодрав платье о шипы на кустах. Она укрылась в тени деревьев, закрыв рот рукой, чтобы неслышно было ее дыхание.

Вскоре «охотники» нагнали ее, они не могли видеть или слышать девушку, но они явно почувствовали ее присутствие. – Она здесь. Надо попасть внутрь и найти ее, - грубый мужской голос, несколько запыхавшийся от погони, явно не в духе из-за того, что до сих пор не настиг свою «добычу». – Надо позвать хозяина этого особняка и попросить его вернуть нам нашу сбежавшую «служанку», - после слова «служанка» девушка была просто вне себя от ярости и гнева, но сдержала свои эмоции, чтобы никто ее не обнаружил. А мужчины, преследовавшие ее, стали колотить руками по решетке забора, недалеко от ворот и громко звать хозяина.

Девушку охватил страх еще сильнее, чем вначале погони. Страх того, что она обречена, ее найдут и вернут «хозяевам». Сердце бешено колотится, кровь ударила в виски, потемнело в глазах. Дрожь охватила все тело, но девушка продолжала стоять в своем укрытии, держа закрытым рот и отчаянно искать спасения. Громкое рычание где-то в глубине сада, скрип огромной двери и чьи-то медленные шаги. Хозяин особняка вышел из своего дома и направился через сад к воротам, встретить непрошенных «гостей». Лунный свет позволил девушке разглядеть того, от которого завидела ее судьба.

Черные как смоль волосы, ниспадающие ниже плеч и переливающиеся в лунном свете всевозможными оттенками синего и фиолетового. Черное одеяние – рубашка, брюки и туфли. Аристократичная походка, дьявольская улыбка. Рост – явно выше нее, стройное телосложение, светлая, но не белая кожа. Когда он подошел ближе, он слегка повернул голову, как бы осматривая свои владения, на самом деле – он посмотрел на девушку, испуганную и отчаявшуюся. Его глаза горели страстью, но были спокойны; они были черны, как ночь; в них было пламя и лед; тишина и крик; равнодушие и интерес; смерть и жизнь. Такой взгляд она видела впервые в жизни и постаралась почувствовать его и запомнить. Рядом с хозяином шла кошка, очень необычная – больше волка, полностью черного цвета, грациозная и величественная.

- Что же понадобилось господам в столь поздний час от хозяина этого особняка? – голос его был тихий и спокойный, но в тоже время серьезный, заставлял подчиниться. Это был голос человека, смотрящего на всех свысока. – Властный человек, но я ощущаю в нем нотки доброты. Хотя может это иллюзия?- Девушка была потрясена, она чувствовала, как ее притягивает к нему, она хочет открыть его тайны. От хозяина дома веяло загадкой, которую ей непременно захотелось разгадать.

- От нас сбежала служанка, возможно, она прячется сейчас в Вашем саду, мы бы хотели вернуть ее, - к девушке вернулось уже знакомое чувство гнева, но сейчас было не до этого, она всеми силами старалась показать хозяину особняка, что ее преследователи лгут. В ее глазах был ужас, она отчаянно замотала головой, но на нее никто не смотрел, так как она так и не вышла из своего укрытия.

- Если бы здесь был чужак, то моя пантера бы тут же его нашла. Но, как вы видите, она спокойна, значит вам следует поискать свою служанку в другом месте. Всего хорошего, - хозяин слегка склонил голову.

- Просим прощения за то, что побеспокоили Вас, - мужчины низко поклонились и хозяин проводил их взглядом до поворота. Потом он пошел назад, к дому. Поравнявшись с девушкой, он повернулся к ней лицом и поклонился, - Меня зовут Артур, рад встречи с Вами, прекрасная незнакомка, - он протянул ей свою руку, девушка вложила в нее свою, и Артур нежно прикоснулся к ее кисти своими губами. – Спасибо Вам, Артур, Вы спасли мне жизнь, - девушка успокоилась и вышла из тени. Луна осветила ее взволнованное лицо, ее глаза в ночи стали темно-зелеными, а волосы из рыжих стали медными и красиво отливали всеми оттенками желтого и красного…
