Предисловие.

Я расскажу, с чего начинался сюжет данной книги. Я спала, и мне снился сон. 

 Мне снился человек. Человек по своей натуре хитрый, лукавый. Его душа прогнила до некого основания, которое можно было бы назвать «каркасом» души, если бы оно существовало. Он казался мне искусным мастером в делах искушения, обмана и убийств. Зло сочилось из него, из его манеры разговора, из каждой реплики, действия. Даже когда он просто был рядом, на меня давила чуть ли не физически ощущаемая тяжесть его грехов. 
 Лица я не видела, потому что его скрывала безобразная маска. Отчасти она была истинным отображением его искалеченной ужасными делами души. Помню черный плащ. Помню статную, гордую, высокую фигуру. Помню длинные русые волосы, струящиеся из-под маски.

 Он говорил со мною. Он рассказывал мне о своей жизни. Говорил, что убивал, что руки его до конца жизни по локоть обагрились кровью. Он сказал, что является обладателем чудовищной силы. Никто не может противостоять ему. Маска, что он носил, являлась источником той самой силы. Многие другие тоже являлись носителями маски, но ни одна не содержала в себе хоть каплю этой силы.
 Интонации его были высокомерны, жесты источали пугающую, завораживающую грацию. Рядом с ним я чувствовала себя червем. И я знала, что именно этого он и добивался.

 Однако, как бы он ни желал казаться в моих глазах ужасным человеком, он не смог спугнуть, прогнать меня. Я следовала за ним всюду. Он неожиданно мягко рассмеялся и сказал, что отныне моя жизнь принадлежит ему…
 Не знаю, как так вышло, но я влюбилась в это исчадие ада. В одно мгновенье он стал для меня всем, я не видела его грехов, был лишь Он. И… была маска, что скрывала его лик.

Глава первая.

  Опустошенность, тьма и ледяной холод. Это все, что сейчас имело хоть какой-то вес, все, что я могла ощущать, все, о чем могла думать. Словно только что, всего секунду назад, я потратила все свои силы на что-то очень тяжелое… да… будто я тащила на спине тонну камней на протяжении нескольких сотен километров. Мышцы горели адской болью, с  пробуждением слабость обуяла мое тело с новой силой. Как бы я ни напрягала зрение, я не видела абсолютно ничего, мне пришлось закрыть глаза. Холодный пол обжигал спину… кажется, я совершенно нагая. В воздухе стоял тяжелый запах пыли, так и хотелось чихнуть.

 Сколько я пролежала в таком положении – не знаю. Почему я лежу, не поднимаюсь?.. Нет, я не боюсь неизвестности. На то, что произойдет, если я поднимусь, мне отчего-то наплевать. Меня волновало только то, что я не помнила, кто я есть. Странная легкость в голове… нет, скорее, темная пустота. Даже имени вспомнить не могу… Нет даже самых простых воспоминаний, которые есть у каждого здорового человека.

 В темноте раздался звон бьющегося стекла. Я вздрогнула, и, открыв глаза, увидела широкую полосу света, которую, кажется, впустил в комнату дверной проем.

 - Как же ты здесь оказалась, бедная? – обеспокоенный и слегка испуганный голос надо мною. В следующий миг мою голову приподняли и уложили себе на колени теплые мягкие девичьи ручки. В поле моего зрения все расплывалось, но, в конце концов, мне удалось сфокусировать взгляд на девушке, нашедшей меня: она была очень молодой… может, лет восемнадцати. Белокурые, с легким пшеничным отливом, волосы были спрятаны под платок. По крою и простоте ее платья я поняла, что она служанка. 
 - Хочешь воды? – спросила она.

Я, только сейчас ощутив сухость во рту, кивнула, и припала устами к чаше.

 - Спасибо, - хрипло поблагодарила я.

 - Пойдем со мною, только очень тихо. Я дам тебе одно из своих платьев, а пока накинь вот это, - она стала копаться в огромной плетеной корзине с бельем и, вытащив оттуда простыню, накинула мне ее на плечи. Я с трудом встала на ноги, - мышцы все еще болели, - и закуталась в простынь поплотнее. Я окинула взглядом помещение – несколько медных тазов, слегка тронутых ржавчиной, веревки, натянутые над потолком, огромные бочки, наверное, с водой, прогнившие половицы… Этот явный сарай был прачечной.
 Служанка оставила корзину рядом с такими же, только пустыми, корзинами, и поманила меня. 

 - Следуй за мной, - шепнула она, я осторожно кивнула.

 Следом за ней я вышла из сарайчика и изумленно прикрыла лицо рукой: в глаза ударил яркий солнечный свет, однако… Небо сияло ярче, чем даже солнце. Оно было так же невинно и непорочно, как глубина прохладных вод. Отчего-то мне казалось, что, выйди я на улицу часов в семь утра, из-за завидной прозрачности небес были бы видны даже угасающие к рассвету звезды. Под ногами хрустнул гравий, выложенный в аккуратную дорожку, каймленную пышными клумбами всех зримых и не зримых мною когда-либо цветов. Яркая зелень деревьев и газона казалась мне изумрудной, каждое дерево и куст идеально ухожены. Воздух, в сравнении с затхлым воздухом сарая, был чист и свеж, такого не бывает даже в лесах.

 - Садовник, что создал такую красоту, просто божественен, - искренне восхитилась я.

 - О, да, он мастер своего ремесла, - с улыбкой сказала служанка. – Ты пока не видела поместья моего господина. Архитектор, что возводил ее, был безумцем, но истинным гением.

 - Безумцем? – удивилась я. – Что это значит?

 - То и значит, - вздохнула она. – Он был безумен, психически неуравновешен. Все кругом думали, что господин, подобно архитектору, сошел с ума, позволив ему заняться строительством поместья. Но оказался прав только господин. 

 - Ясно… скажите, мадам, как ваше имя?.. а то неудобно как-то…

 - Мадам? – громко рассмеялась та. – Разве я похожа на пожилую даму?

 - Нет, что вы, - поспешно поправилась я, и, кашлянув, добавила: - Мисс, позвольте узнать ваше имя?..

 Девушка рассмеялась еще звонче, и, обернувшись, сделала реверанс.

 - Зови меня просто Софи. Никакая я не мисс… и тем более не мадам, - она хихикнула, и я пристыжено повесила голову. – Я работаю служанкой при дворе графа Аравийского. А как твое имя?.. И что ты делала в прачечной совершенно нагая?

 - Мое имя… имя... – полная тьма и пустота. Все тщетно, я не вспомню ничего. – Понимаете, я не знаю, как оказалась на территории вашего поместья. Я и имени своего не помню, и кто я такая – тоже.
 - Ты лишилась памяти? – с некой жалостью в голосе произнесла Софи. – Бедняжка. Но ничего, я помогу тебе. Будешь некоторое время жить в моей комнате, я дам тебе свое платье, - не вечно же тебе в простыни кутаться! – а как вспомнишь свое имя и кто ты такая, уйдешь восвояси. Хорошо?

 - Да, спасибо вам огромное! – с жаром воскликнула я. – Я вам так обязана, не представляю, что бы я делала, не найди вы меня! Право, не хочется быть обузой…

 - Прибереги эти слова для какой-нибудь бездушной девы, это не про меня, - снова засмеялась Софи, взяв мои ладони в свои. – У меня так давно не было подруги! В поместье совсем не с кем поговорить.
 Я неловко улыбнулась. Тут лицо моей новой знакомой исказилось тревогой.

 - Но знаешь, тебе лучше не выходить из нашей комнаты. Если еще кто-то из прислуги застанет тебя, то они обязательно доложат графу.

 - А что с того? – недоумевала я. – Честно сказать, я сама желала переговорить с графом, чтобы он принял меня на работу. Не могу же я просто отлеживать здесь бока!..

 - Нет-нет-нет! Ни в коем случае, слышишь? – запищала она, ее острые ноготки впились в мои ладони. – Ты не должна ни в коем случае пересекаться с графом!

 - Но почему?

 - Это… это… - Софи потупилась и прикусила губу. Помолчав, она вновь заглянула мне в глаза. – Пойми, это для твоего же блага. Просто усвой это, и все!

 Немного подумав, я кивнула.

  - Хорошо, если вы настаиваете. Я и так многим вам обязана.

 Служанка с облегчением вздохнула, и мы продолжили наш путь.

 Мы миновали сад. Я не переставала восхищаться красотой взросших здесь растений и цветов, построенными искусным ремесленником фонтанами и скульптурами…

 - Всемилостивые  боги! – вырвалось из моих уст, когда мы завернули за угол живой ограды.

 Великолепнейшее поместье, возведенное истинным гением, истинным безумцем. Вот что это было: безумие великого творца породило невероятный шедевр архитектуры. Капля феерической красоты, капля пробирающего до дрожи сладкого безумия… все это ощущалось почти физически. Я чувствовала странную атмосферу, окружившую постройку: на протяжении нескольких лет строительство упивалось самыми сокровенными мыслями, самыми низменными чувствами сумасшедшего архитектора, его безумными мечтами и не менее безумными надеждами… Плохое и хорошее струилось по мраморным ступеням, смешиваясь и образуя крепчайшее с терпким ароматом вино чужой души. Четыре великих этажа, стремящихся ввысь… я слышала их мерзкий смех, они смеялись над безумным архитектором, они указывали, как ничтожен человек, оказавшийся в самом низу своего внутреннего мира. Но смеялся и сам архитектор, бросивший когда-то семена плюща в тончайшие трещины колонн, что держали на своих плечах черепичную крышу. Плющ обвил ростками все поместье в память о своем создателе. Пусть великое творенье знает место…

 - Я тебя породил, я тебя и убью, - прошептала я.

 - Да, - тихо произнесла Софи. – Когда я в первый раз здесь оказалась, увидев поместье, подумала о том же. 

 - Плохая аура, - произнесла я.

 - На самом деле так только кажется, - грустно улыбнулась служанка. – Да, строение буквально поглотило архитектора вместе со всеми его эмоциями, его мыслями, о которых нам остается только догадываться… Однако даже безумцы могут думать о хорошем, не правда ли?.. Я знаю, что поместье графа Аравийского – одно из любимых творений архитектора.
 - Как его зовут?

 - Не зовут, звали. Он умер уже давно, - Софи возобновила шаг, я поспешила за ней. – Об имени я никогда не спрашивала.

 Я замолчала и стала рассматривать поместье. Если одно из любимых творений… значит, творец любил свое творение, как собственного ребенка.

 Мы свернули по дорожке, минуя огромное крыльцо из мрамора. Взлетающие на пару метров вверх ступеньки, покатый пол по правую и левую стороны, - верно, для карет, -  четыре спиралевидных колонны, держащих на себе огромный балкон… заросли плюща… Да, его было много, но от этого особняк не казался неухоженным, заросшим, заброшенным, а скорее наоборот, более эффектным.
 Мы свернули вправо, гравий сменился коричневым мрамором. Мы прошли еще немного, обошли поместье, - и в поле моего зрения попала маленькая дверца. Маленькой она была по сравнению с огромной дверью, кажется, из дуба, у главного входа, но из-за различия в габаритах она отнюдь не казалась заурядной. Ее отделка была на высоте, даже дверная ручка опылена позолотой. Или вообще из настоящего золота, но я, к сожалению, в этом не разбираюсь.
 Софи отворила дверь, заглянула внутрь и поманила меня за собой, предварительно предупредив, что следует вести себя как можно тише.

 Я вошла, и пред моим взором предстало небольшое помещение. Под ногами заскрипели половицы.

 - Этим входом пользуется только прислуга, - пояснила девушка и взлетела по ступеням, что были справа от меня. – Идем!

 Я поспешила следом за ней, едва не запутавшись ногами в слишком длинной простыне. По ступеням бежала красная узорчатая ковровая дорожка. Моя рука легла на резные лакированные перилла, дабы держать равновесие.

 - Почти весь четвертый этаж предоставлен прислуге, - разъясняла девушка попутно. – Прислуги в особняке много, поэтому места требуется соответственно. Правда, служанок, как я, довольно мало, поэтому мы плохо справляемся.

 - Но я тоже могла бы работать, - еле поспевая за шустрой Софией, пыхтела я.

 - Сказано – нет! – воскликнула она, и, смягчившись, усмехнулась. – Как думаешь, почему служанок так мало? Господин привлекает к работе только хорошо обученных служащих. Таких очень мало в столице… а, да что там в столице! Везде мало. Граф вряд ли примет тебя на работу, просто прогонит прочь.

 - Вот как, - я пригорюнилась. Я даже не помню, где работала, к чему у меня руки прилажены!.. Стоп, а работала ли я вообще? 

 - Софи, скажи… Глядя на меня, какой возраст мне можно дать?

 - Возраст? – она остановилась и бросила на меня оценивающий взгляд. – Думаю, шестнадцать или семнадцать лет тебе есть.

 - О, - почему-то эта информация меня удивила.

 - Что, думала, что тебе лет сорок? – хихикнула Софи.

 - Нет. Я думала, я просто старше.

 - Может, ты и старше, просто выглядишь молодо, - подмигнула она.

 Мы поднялись на четвертый этаж и пошли по коридору. Он был довольно широким. На стенах висели великолепные картины в золоченых рамах, свечи и фонари, на потолке – люстры. Софи была права: атмосфера жуткой ауры усадьбы была лишь иллюзией. Может, тем самым граф мог отпугивать нежелательных гостей… а, впрочем, кто знает?.. Так или иначе, я чувствовала себя превосходно. Уютно, словно дома… ха, откуда мне знать это? Я же не помню своего дома!..

 С обеих сторон просторного коридора было множество одинаковых дверей. Мы сделали еще пару шагов, и тут Софи остановилась, я едва не влетела в нее. За дверью по правую ее руку послышались шаги. Не успела я запаниковать, как девушка с неожиданной силой для женского тела схватила меня за плечи и толкнула в соседнюю, открытую ею же, дверь. Я приземлилась на что-то мягкое, в следующий миг меня накрыла абсолютная тьма. За дверью послышался встревоженный девичий шепот: «Ни звука…»
 Я приникла к дверному косяку ухом, чтобы расслышать все сказанное. Раздался приглушенный звук открываемой двери.

 - Софи, что вы тут делаете? – слегка удивленный, но все же спокойный, мелодичный мужской голос.

 - Ах, Георг, - я почувствовала в голосе служанки нотку беспокойства, но она отлично справлялась с ситуацией. – Я только что отнесла белье в прачечную, вот иду в свои покои…

 - Разве не должны вы сейчас приступить к своим прямым обязанностям – уборке комнат господ? – голос собеседника похолодел.

 - Д-да, конечно. Я займусь этим, как только возьму из своих покоев… одну вещь, - пролепетала Софи.
 - В ваши обязанности так же входит знание того, что вам может пригодится в течение дня, - отчеканил мужчина. – Образцовая служанка не должна бегать в свои покои каждый час.

 - Да, я знаю, но…

 - Никаких «но». Вы прямо сейчас идете в кладовую за щетками и приступаете к своей работе. Я прослежу за вами.

 - Д-да, я понимаю.

 Шаги медленно удалялись от чулана, в котором сидела я, и вскоре стихли вовсе. С тяжким стоном я откинулась на кучу какого-то тряпья. Ну просто неописуемо! Что же мне теперь делать? Видимо, придется ждать, пока рабочий день Софи окончится и пока она не заберет меня отсюда. Надеюсь, никому не придет в голову заглянуть сюда…

 Я выпрямилась, и мне в лоб ударилась какая-то штучка, подвешенная на веревочке. Кое-как я поймала ее в темноте и потянула. Раздался щелчок, - и желтый свет старой лампы озарил чулан. То, на чем я сидела и что я сначала приняла за кучу какого-то тряпья, оказалось стопкой платьев служанок. Осмотрев комнатушку внимательней, я обнаружила полки с косынками, чулками, обувью… Мне пришла в голову мысль: скорее всего, кто-нибудь обязательно заглянет сюда в течение дня, и тогда мне конец. Выбора нет – придется маскироваться.

 Я вытащила из стопки платье наугад и еле-еле одела его на себя, - комната была очень тесной, - затем надела чулки и показавшиеся мне довольно милыми туфельки. Заканчивала мой наряд косынка. Собрав волю в кулак, я открыла дверцу чулана и вышла в коридоре.

 Коридор был совершенно пуст. Если верить тому Григорию, рабочий день был в самом разгаре. Понятно, почему жилой этаж сейчас пустует, все трудятся. 

 Я прошла по коридору чуть дальше и, посмотрев вправо, невольно остановилась, - на стене, от пола до потолка, висело зеркало. Я отражалась в нем в полный рост. Странное чувство, - будто я впервые за шестнадцать или семнадцать лет своей жизни вижу собственное лицо.

 Вряд ли я чем-то выделялась внешностью среди других девушек… кажется, таких, как я, толпы ходят. Довольно высокая, худая, с яркими зелеными глазами. Но одно все-таки мне понравилось – длинные, почти до пояса, черные волосы. Они казались мне шелковыми, так сильно они блестели.

 - Эй!

 Я подпрыгнула на месте: с того конца коридора кто-то окликнул меня и начал очень быстро приближаться. Паника моментально охватила разум, и я, не знаю, зачем, надвинула косынку на самые брови, а откуда-то взявшийся воротник платья застегнула так, что торчал один нос.
 - Что ты здесь делаешь? – ко мне стремительно подошел юноша в высоком белом колпаке и того же цвета костюме. Видимо, поваренок. – Ты должна быть внизу, мы тебя уже обыскались!

 - Я… просто…

 - Потом объяснишь! И зачем так по-дурацки напялила форму?! – он схватил меня за руку и потащил за собой по коридору.
 - Я… простыла… не хочу никого заражать, - нашлась я.

 - Так и лежала бы в постели, - покачал головой он. – Позаражаешь всю прислугу, без тебя бы справились.

 Я мысленно возмутилась: то говорит, что меня обыскались, а теперь совсем другое! Ну, паразит…

 Мы спустились на первый этаж, в ту самую пристройку для прислуги. Там, помимо выхода, оказалась еще одна дверь. Поваренок открыл ее и пропихнул меня вперед.

 Меня будто мешком картошки по голове ударили: столько разных запахов! Сладковатые ароматы всевозможной выпечки, острый запах готовящегося мяса, специй и всяких пряностей. Я чувствовала аромат душистых фруктов, который почти терялся во всем этом диком буйстве запахов. Даже терпкое вино имело сильный, ни с чем не спутываемый аромат. Я слышала, как весело шкварчит кипящее масло, как что-то кричат повара и поварята, как кто-то что-то режет, шинкует, мельчит… Это место было одним из мест, в которых зрение просто лишнее: запахи и звуки описывают лучше любых видов или слов. Я почувствовала, как просто кипит жизнь. А, проведя рукой по животу, поняла, что форма у меня была поваренка.
 Опомнившись, я оглянулась и обнаружила, что поваренок, который привел или, скорее, притащил меня на кухню, уже успел куда-то уйти. Что ж, раз я здесь оказалась, почему бы мне все здесь не осмотреть?..

 И я пошла вперед, периодически увиливая от снующих по кухне людей. Пару минут я издалека наблюдала за одним из старших поваров: он очень быстро резал огурцы и помидоры, я удивлялась тому, что почти не вижу, как лезвие его широкого ножа опускается на овощи. Улыбку у меня на лице вызвала группа поварят, взгромоздившихся на шаткую скамейку и совместными усилиями перемешивающих содержимое огромного чана гигантским черпаком. Я видела, как одни повара топят здоровую печь, другие – хлопочут над плитой, третьи – чистят картофель, грибы, морковь и свеклу. На пол то и дело что-то проливалось или сыпалось, но никого это не волновало – все были заняты своими делами. Мне на глаза попалось ведро с тряпкой, я вынула эту самую тряпку и принялась убирать за «хрюшками». Не знаю, как мне это удавалось, но я очень быстро и умело убирала все, чем тут насорили, и при этом умудрялась уворачиваться от спешащих поваров. Кажется, мне это не впервой… быть может, я все-таки работаю в этой усадьбе?.. Тот парень же узнал меня!..
 - Спасибо, - крикнул кто-то, стремясь заглушить своим голосом шум кухни. Я выпрямилась и, утерев пот со лба, посмотрела на девушку, что стояла рядом со мной. Ее фартук был весь запачкан соусом, но ее, кажется, это не смущало.

 - За что? – удивилась я.

 - Это ведь не твоя работа, - улыбнулась та. – Но ты все равно ее сделала, да еще как! Я всем постоянно говорю: нужно, чтобы кто-нибудь периодически убирал еду с пола, можно поскользнуться. Но меня никто не слушает! Ты, наверное, со мной согласна, раз решила прибраться? – она с благодарностью посмотрела на меня.

 - Э-э-э… вообще-то я…

 - Ну да ладно, не смущайся. Меня Анна зовут. А как тебя?..

 - М-меня?... М-м-м…

 - Эй, Анна!

Кто-то схватил меня за плечо и развернул к себе. Передо мной стоял тот самый поваренок, с которым я встретилась в коридоре на четвертом этаже. Лицо его медленно исказилось. Он смотрел то на меня, то на Анну. Тут я поняла, что с моего подбородка сполз воротник…
 - Ты… кто ты такая?! – выпалил поваренок. Кажется, он перепутал меня с этой Анной.

 - Мне нужно идти, - отчеканила я, развернулась и зашагала мимо пребывающей в полной растерянности Анны.

 Я шла, как заведенная, подталкиваемая паническим страхом. Когда «завод» кончился, я остановилась и перевела дух, оглянувшись и не застав той странной парочки. Ура, меня не поймали!..

 Точно сглазила. Один из старших поваров водрузил на мои руки поднос, заставленный всевозможными яствами, и выжидательно посмотрел на меня. В свою очередь я уставилась на него.

 - Неси, - пояснил он.

 - Нести, - тупо повторила я.

 - Точно. В тронный зал.

Сердце ухнуло вниз. Когда все это кончится?! Что за сумасшедший дом?! Софи!!! Так, хорошо, главное – не паниковать… Ничего, я что-нибудь придумаю, но в тронный зал точно не пойду!
 Я важно кивнула повару и медленно направилась к выходу, делая вид, что очень боюсь уронить золотой поднос. Сделав несколько шагов к двери, я обернулась – повара больше не было. Отлично, теперь ставим поднос на ближайший стол…

 - Что ты делаешь?! – откуда ни возьмись выскочил повар. Я подпрыгнула на месте.

 - Не пугайте так, - часто дыша, попросила я.

 - Неси поднос в тронный зал, ну, давай, - он подтолкнул меня.

 - Боюсь, я не справлюсь…

 - Не говори ерунды, все у тебя получится, - голос его внезапно стал по-отечески нежным. От такого поворота событий мне захотелось в истерике расхохотаться. Все, еще секунда – и я в тронном зале… 

 Внезапно дверь передо мной резко открылась, я зажмурилась в ожидании удара, но его не последовало, и я рискнула открыть глаза. 

 - Можете прекращать готовить! Банкет окончен!

Я потеряла дар речи: передо мной стояла Софи. Наши взгляды встретились, и ее лицо стало мертвенно-бледным.

 - Но как же… еще не все блюда принесены в зал, мы только начали готовить! – возмутился повар. Я почувствовала, как слабеет хватка на моем предплечье.
Софи, опомнившись, нахмурилась.

 - На банкете был барон Ватиканский.

 Повар, казалось, смягчился.

 - Ах, вот оно что…

 Девушка выхватила из моих рук поднос и положила его на стол.

 - Пошли, - Софи схватила меня за руку и потащила за собой.

Мы выбрались из душной кухни, и я вздохнула с облегчением. Но я рано радовалась освобождению: надо мной нависала разгневанная Софи.
 - Скажи-ка, милочка, - прошипела она. – Куда тебя черт понес?! Я же велела оставаться в чулане! Я как раз уже возвращалась обратно! 

 - Я просто боялась, что меня могут найти в чулане! – оправдывалась я.

 - И поэтому ты полезла в ту часть усадьбы, в которой народ кишмя кишит?! – рычала Софи.

 - Нет, меня какой-то юноша туда притащил…

 - Боже мой!..

 С тяжелым стоном она поплелась вверх по лестнице, я поспешила за ней.

***

 - А почему банкет кончился так быстро? И что за барон Ватиканский? – полюбопытствовала я.

 Наконец мы оказались в покоях Софи. Покоями это трудно было назвать, - самая обычная комната, не большая и не маленькая, но вполне пригодная для жизни. Большое окно, сейчас задернутое светлыми шторами, односпальная кровать, тумбочка, шкаф, круглый столик, пара стульев – вот и весь интерьер. Но вообще все было довольно уютно – в центре столика на белой кружевной салфеточке стояла хрустальная ваза с благоухающими цветами, шкаф и тумбочка сделаны из дерева красного цвета, стулья с мягкими сиденьями… и матрац с подушкой и одеялом в центре комнаты. Мне предстояло спать на полу. Мне безумно нравилось, что сквозь открытое окно проникал свежий ночной воздух… что свет дает небольшая старая лампа…

 - Барон Ватиканский – давний соперник нашего господина, - Софи со вздохом опустилась на стул. – Я не знаю, из-за чего они повздорили, но всякий раз, когда в поместье появляется барон Ватиканский… ни один прием, банкет или бал не заканчивается чем-то, кроме скандалов. Вот и сейчас, он снова начал грубить господину, и тому пришлось пока что вежливо попросить его уйти. Боюсь, когда-нибудь это дойдет до дуэли. У меня и правда такое чувство, что барон Ватиканский просто провоцирует господина.
 - Вот как, - я села на стул напротив Софи. – Можно еще кое-что спрошу?

 - Да, спрашивай.

 - Что это за Георг такой? Он что, важная шишка у вас?

 - Георг – дворецкий, - горько усмехнулась Софи. – Он следит за всей прислугой усадьбы. Я не могла его ослушаться.

 Я откинулась на спинку стула. Хотелось бы поскорей вспомнить свое имя, свое прошлое. Интересно, какая я была?..
 - Софи, - медленно произнесла я. – Не могла бы ты придумать мне временное имя?

 - Я? – опешила та. – Ты уверенна? Может, ты лучше сама? А то вдруг не понравится…

 - Конечно, понравится, - улыбнулась я. – Мне нужно имя, а то меня спрашивают, а я не знаю, что ответить.

 - Да, я сейчас придумаю! – радостно сказала она и задумалась, подперев ладонью щеку. По мере течения времени ее лицо то хмурилось, то прояснялось, то вовсе становилось счастливым.

 Через пару минут она неуверенно начала:

 - Знаешь… Я думаю, тебе подошло бы имя Вика.

 - Виктория? – переспросила я и посмотрела в потолок. – Виктория, Виктория, Виктория…

 Несколько секунд я привыкала к имени, смакуя его, и улыбнулась.

 - Мне нравится.

Глава вторая.

 Весь остаток вечера мы просто проговорили. Софи пообещала рассказать мне о том, как следует вести себя среди прислуги и вообще; я не помнила даже элементарных правил поведения. Ужином нам послужили слегка тронутый плесенью черный хлеб и сыр, но я не брезговала, а наоборот, будучи дико голодной, с удовольствием уплетала скудное кушанье. 

 Рано утром служанка, надев платье, ушла из комнаты и велела мне ни в коем случае не покидать покоев, пообещав вечером вернуться с чем-нибудь более вкусным, чем заплесневелый хлеб.

 Первые пару часов я справлялась со скукой, периодически выглядывая в открытое окно или открывая шкаф Софи и рассматривая ее наряды. Однако очень скоро все это мне наскучило, и я упала на кровать служанки, спрятав лицо в подушку. Когда Софи вернется, попрошу ее достать для меня каких-нибудь книг…

 С улицы донесся нарастающий цокот копыт о мрамор. Я  поднялась с кровати и с любопытством одернула шторку: с высоты четырех этажей я увидела подъезжающую к поместью карету, запряженную двумя черными лошадьми. Я видела, как стремительным шагом к карете направлялся высокий черноволосый мужчина в черном фраке. Он подлетел к карете и распахнул дверцу, замерев в ожидании. Кажется, это был дворецкий Георг. Я мысленно пожалела, что прислуге под жилые помещения отводится самый последний, четвертый, этаж: с такой высоты я не могла разглядеть деталей, но все же изо всех сил напрягала зрение, свесившись с подоконника и совершенно не страшась свалиться вниз из окна. Из кареты медленно показался пассажир.
 Отчего-то сердце мое пустилось в сумасшедший скач, воздух стал вязким и тяжелым, дышать было невыносимо трудно от неоправданного волнения. Пассажиром был очень высокий человек. В глаза даже на таком расстоянии бросалась его статная, исполненная гордыни, фигура. На плечи его был накинут черный дорожный плащ, голову венчал того же цвета цилиндр. Из-под широких рукавов плаща показалась рука, облаченная в белую перчатку. Рука эта сжимала тонкую трость. Я силилась увидеть лицо, но проклятый цилиндр...

 Человек резко вскинул голову. Я, ойкнув, нырнула обратно в комнату и, сев на корточки, прижалась спиной к стене, стремясь успокоить сердце, рвущееся из груди.  Странное чувство окутывало сознание: ни с чем несравнимое желание находиться сейчас там, внизу, видеть приезжего, слышать его голос, всматриваться в лицо, запоминать все черты… Я стремилась понять, почему меня заинтересовала эта персона.

 Просидев несколько минут под подоконником, я, наконец, решилась и вновь выглянула в окно. Ни экипажа, ни дворецкого, ни человека в черном цилиндре на мраморном крыльце не было. Из моих уст вырвался протяжный облегченный вздох. Но как бы сильно ни было облегчение, что я испытывала в ту минуту, я не могла убить в себе опасное желание найти, еще хоть разок увидеть этого таинственного гостя. Интерес, да и скука к тому же, взяли верх, и я, сменив ночную сорочку на форму поваренка, нарушила запрет Софи. 
 Спустя пару минут я уже спускалась по ступеням вниз, скользя ладонью по холодным периллам. Вот я снова в небольшой комнатке, служившей маленькой прихожей. Две двери – одна вела наружу, во двор, другая – на кухню. Немного подумав, я быстро шмыгнула на кухню и невольно остановилась, в мгновение ока пленимая чередой спешащих проникнуть в мой нос ароматных запахов. Улыбка растянула мои губы, глаза закрылись сами собою, дыхание неосознанно выровнялось, будто бы легкие сами желали поглотить как можно больше сладкого воздуха. Ну ладно, нет времени наслаждаться чудесами кулинарии. Я в последний раз сделала глубочайший вдох и открыла глаза.

 Меня будто поразила молния – кухня почти полностью пустовала. И как я только не заметила этого, войдя?.. Надо же так глупо отдаться ароматам яств и забыть все на свете!.. Я насчитала троих поварят. Они были столь увлечены готовкой, что не услышали моего прихода.
 Я медленно направилась к концу кухни. Она напоминала широкий гигантский коридор, до конца которого надо было еще дойти. Пол мощен узорчатой плитой, у стен стоят столы со всевозможными кухонными приборами…

 - Снова ты?

 Как глупо с моей стороны было надеяться на то, что меня не заметят! Оторвавшись от кастрюль, ко мне подлетел вчерашний юноша, который с грозным лицом сейчас уставился на меня.

 - Что ты здесь делаешь?

 - Знаете, я…
 - Самсон, отстань от бедной девочки!

 Из-за плеча вышеупомянутого Самсона появилась девушка в белом колпаке. Кажется, Анна. Она ласково улыбнулась мне.

 - Ты ведь та девушка, да? Мы виделись вчера.

 - Да, это я. Рада снова видеть вас, - я искренне радовалась встрече. Отчего-то меня не пугала возможность того, что поварята могут рассказать обо мне графу. Ну и пусть! Мне уже порядком надоело прятаться. Я спохватилась, и едва заметно склонила голову, опустив глаза. – Я не представилась. Меня зовут Виктория.

 Это звучало гордо.

 - Очень приятно! Честно признаться, я было испугалась, что тебя нанял граф, как и всех остальных поваров. Так ты, получается, новенькая?

 Глаза наивной Анны так и лучились доверием, а я начала вникать в суть дела. Выходит, вся та армада поваров и поварят была нанята? Правильно, зачем содержать столько рабочих на одного графа и его семью, когда можно в любой момент нанять их для, скажем, вчерашнего банкета?.. 

 - Ну… да, можно и так сказать, - призналась я.

 - Георг не говорил ни о каких новеньких, - прищурился Самсон и тут же согнулся пополам; Анна заехала ему локтем в живот. 

 - Я не с тобой говорила, Самсон, - зло сказала ему девушка и повернулась ко мне. Ее лицо, как по волшебству, вновь стало дружелюбным. – Знаю! Тебя, наверное, прислали сюда на обучение!

 - Да, так и есть! – радостно воскликнула я. События разворачивались как нельзя лучше, и я с невинным видом принялась красиво лгать. – Когда я отъезжала, мне сказали, что меня обучат здесь всему, что должен знать настоящий повар.

 - Да! – Анна хлопнула в ладоши. – В таком случае, приступаем к обучению прямо сейчас! Я сама буду учить тебя!

 - Разбежалась, - усмехнулся Самсон, нагнувшийся за слетевшим с макушки колпаком. – Ты собираешься учить ее при всем притом, что сама еще только учишься?..

 Анна пропустила колкость мимо ушей и схватила меня за руки.

 - Ну, пойдем же, начнем с самых основ…

Девушка подвела меня к одному из столов. На нем были разделочная доска и набор самых разных ножей. В голове мгновенно созрел план: я научусь всему, что должен знать повар, и попрошусь на работу к графу. Во что бы то ни стало я должна остаться в поместье!.. Следующей моей мыслью было: зачем?..
 - Сначала я научу тебя правильно резать овощи, мясо и рыбу. Начнем, как я сказала, с самых основ…
 - Резать? Но это же такая мелочь, - не стерпела я.

Самсон хмыкнул и вернулся к своему котлу.

 - На кухне ничто не может быть мелочью, - сказали хором Самсон и еще один юноша, который все это время стоял к нам спиной.

 Анна нахмурилась.

 - Эти двое, как ни странно, правы. Пойми, - девушка взяла в руки один из ножей и достала откуда-то огурец. – Повар должен выполнять начальную стадию готовки, - чистку, шинковку и прочее, - очень быстро. Если знаешь, как нарезать, то готовка идет куда быстрее…

 Анна говорила и говорила, а у меня все шире раскрывался от нарастающего изумления рот. Ее руки, как четко отлаженный механизм, с огромной скоростью нарезали ножом огурец тонкими и совершенно одинаковыми дольками. Чуть больше трех секунд Анне потребовалось на то, чтобы покончить с несчастным овощем. Она отложила нож и посмотрела на меня.

 - Начнем с нарезки овощей!..

 Я думала, что резать овощи – раз плюнуть, но когда Анна показала, как это делают повара при дворе, я изменила свое мнение. Кажется, девушка оттачивала этот навык на протяжении года или даже двух… а я должна была научиться этому за несколько дней. Вряд ли Софи сможет укрывать меня от графа на протяжении двух-трех лет.

 Сначала Анна продемонстрировала весь процесс очень медленно, затем отдала нож мне, а сама умчалась по своим оставленным делам со словами: «Ну, практикуйся. Я уверенна, со временем все у тебя получится!»

 С глубоким вздохом, собрав всю решимость в кулак, я приступила к практике. Я не видела, да и не хотела видеть, чем занимаются другие поварята, для меня это было не важно. Я целиком и полностью сосредоточилась на разрезании помидора тонкими, ровными дольками…

 За пару часов практики я трижды порезала пальцы. Наступал момент, когда уверенность в себе пересекала все границы. Возгордившись победой над пучком зеленых перьев лука, я взяла еще один и попыталась резать немного быстрее… вот тогда-то мой палец и познакомился с острым лезвием ножа. Пососав порезанный палец, я вернулась к разделочной доске. Ну уж нет, подумала я, ничто не остановит меня, тем более какая-то жалкая царапина. Таким образом, я порезалась еще дважды. Так бы и дальше продолжилось, если бы не раздался чей-то голос прямо над моим ухом:
 - Что с тобой? Неужели не знаешь, что ранка загноится, если не обработать и не перевязать?

 Я обернулась: это был тот самый юноша, чьего лица я не видела. Колпак лежал на краю стола, и я смогла оглядеть его лицо полностью. Черные волосы неаккуратно обрамляли чуть вытянутое мальчишеское лицо, серые глаза, казалось, прожигали меня насквозь. 

 - Я сейчас принесу аптечку, - с этими словами мальчик подошел к деревянному столу с ящиками. Он, присев на корточки и выдвинув самый нижний из ящиков, нашарил в нем небольшую коробку и вернулся обратно, на ходу вынимая бинт.

 - С-спасибо, - тихо пробормотала я, протягивая пораненную руку.

 - Не стоит, - коротко ответил мальчик и без лишних слов обработал порез.
 - А… где Анна и Самсон? – поинтересовалась я, разглядывая перебинтованный палец.

 - Ушли в погреб. Кончился картофель, - сказал юноша и вернулся на свое рабочее место.
 Какой неразговорчивый.

 - А как тебя зовут? – не желала отставать от него я.

 - Гаррет.

 - Очень приятно.

Гаррет продолжал, как ни в чем не бывало, резать мясо. Я нахмурилась и посмотрела в потолок. Нет, так просто он от меня не отделается!.. Что бы еще у него спросить? Мою голову посетила другая мысль.
 - Гаррет, - осторожно начала я. – Ты можешь рассказать мне немного о… графе?..

 Нож в руках мальчика так и замер в нескольких сантиметрах от почти разделанной тушки. Гаррет взглянул на меня, странно щурясь, и кивнул.

 - Понимаю. Ты хотела бы больше узнать о своем нанимателе?

 - Да.

 Гаррет уперся спиной в стол. Теперь я видела, насколько поваренок был ниже меня.

 - Граф Аравийский… Я прибываю в его поместье несколько дольше, чем Анна и Самсон, но тем не менее знаю о графе столько же, сколько знают они сами. Сказать о нем все можно одним словом – грешник.

 - Грешник? – переспросила я.

 - Да. Церковь отвернулась от него… уже давно. Не знаю, почему. Видимо, в прошлом он – ужасный человек. Говорят, граф грешил, как проклятый. Ну… находиться рядом с ним… очень тяжело. Потому что можно физически ощутить всю тяжесть совершенных им грехов. Еще я знаю, что граф жестоко обходится со всеми врагами. Даже те, кто всего лишь дерзко ответили ему, платят жизнью за ошибку. 
 - А… барон Ватиканский? – вспомнила вдруг я. – Они же… совсем не друзья, так?

 - А, - Гаррет печально улыбнулся. – Они с бароном смертные враги. Когда-то очень давно граф и барон сошлись в дуэли, но все закончилось ничьей. Граф Аравийский до сих пор не вступил в схватку с бароном лишь потому, что запретила церковь. 

 - Но разве церковь не отвернулась от графа? Зачем ему прислушиваться к ней?

 - На то есть две причины. Первая, и самая очевидная – граф боится церкви. Ведь церковь держит в руках ужасающую власть и огромную военную мощь. Даже сам монарх может позавидовать военному благополучию церкви…

 И вторая причина, о которой просто догадываются – граф желает исправиться, чтобы вернуть доверие церкви. 
 - Так значит, граф Аравийский не такой уж плохой? – спросила я, на что Гаррет громко рассмеялся.

 - Нет, конечно! Граф просто хочет вернуть церковь на свою сторону, не более того. Об искуплении грехов речи не идет.

 - Вот как, - только и смогла ответить я. Отчего-то я просто не могла верить Гаррету. Всем своим существом я отторгала то, что он сказал. Граф не может быть плохим человеком… Может, я когда-то знала его лично? Поэтому я в нем так уверенна?
 Вдруг открылась одна из дверей, и на кухне появились Самсон с Анной, вдвоем ведущие тележку с  двумя огромными бочками.
 - Мы нашли тележку, - утирая пот со лба, пропыхтел Самсон.

 - Да… Теперь не придется просить садовника, чтобы тот помог тащить эти дурацкие бочки, - Анна с чувством пнула виновницу своей усталости. 

 - А почему две бочки? – изогнул бровь Гаррет.

 - Морковь и картофель! – Самсон продемонстрировал корнеплоды. – Одним выстрелом – двух зайцев!..

 Снова раздался звук отворяемой двери, все разом обернулись.

 - Сейчас придет Георг с проверкой, - сообщила только что вошедшая Софи. – Так что я решила предупредить…

 Тут ее взгляд упал на меня, и она побледнела совсем, как вчера.

 - Ты… что ты… 

 - Это Вика, - сообщила Анна. – Ее прислали к нам в поместье, чтобы учиться! Правда, здорово?
 - Э… да, - Софи быстро подошла ко мне и чуть отвела в сторону, продолжив шепотом. – Разве я не говорила тебе сидеть в комнате?

 - Но там скучно, - оправдывалась я, а затем блистательно улыбнулась. – К тому же, я сумела отвертеться…

 - Ох, - Софи прикрыла глаза. – Ну что с тобой поделаешь…

Вдруг ее лицо мгновенно исказилось ужасом.

 - Сейчас сюда придет Георг! Нельзя, чтобы он тебя увидел, не то…

Похоже, девушка сказала это слишком громко, потому что Самсон сразу же встрепенулся.

 - Что-что? Почему это нельзя? Что тут происходит?

 - Спрячьте ее, скорее, прошу, - взмолилась Софи. – Я все объясню, только, ради всего святого, не выдавайте Вику!..

 - Поняла, - мгновенно сориентировалась Анна.

 - Я не понял! – запротестовал Самсон, но Гаррет наступил ему на ногу со словами:

 - Тебе же сказали, что позже объяснят…

 - Вика, лезь в бочку, - скомандовала Анна.

 Я послушно вскарабкалась на тележку и попыталась влезть в бочку, но у меня ничего не выходило. Раздался голос Софи:

 - Самсон, помоги девушке, чего встал?

 Сильные руки обхватили меня за талию и помогли забраться внутрь. Я села в кучу морковки и постаралась быть как можно ближе ко дну. К счастью, бочка была не полной, и встань я в полный рост, меня было бы видно лишь по грудь.

 В тот момент, когда я только подумала о том, как неудобно сидеть среди моркови, раздался звук отворяемой двери, а затем мужской голос:

 - Господин велел подать десерт.

 - Господин желает чаю?

 - Нет. Через пару минут он отъезжает, так что скорее. И еще кое-что, о чем просил господин…

 Наступила звенящая тишина. Беспокойство наполняло воздух, делая его тяжелым.

 - В поместье появился чужой.

 Я прикрыла рот рукой, чтобы не дать участившемуся дыханию выдать меня. Откуда граф узнал?!

 - В самом деле? – дрогнувший голос Софи. – А… с чего высокопочтенный господин решил, что?..

 - Боюсь, он не поведал мне. Вы знаете что-нибудь об этом?

 - Нет, - слишком быстро ответила Анна, и, спохватившись, более ровно произнесла: - Мы бы немедля сообщили господину, случись такое…

 Резко голос смолк, будто по принуждению или невидимому мне жесту. Сердце стало биться еще сильнее, я изо всех сил прижимала ладонь ко рту и нервно кусала палец. Жгучий, дикий страх медленно подчинял мой разум себе, в глазах неожиданно начало мутнеть от нарастающей с каждым мгновеньем паники. Подобно гласу страшнейших приговоров, мой слух пронзил гулкий, неестественно громкий звук шагов. Вязкость беспокойства, отяжелившая воздух, коим я дышала, затягивала в себя время. Секунды длились подобно векам, а шаги нарастали так же медленно, как течет по израненным корням свежая липкая смола. Шаг, за ним второй, третий и четвертый… Как бы сильно я не молила собственные мысли отторгать то, что шаги приближаются именно ко мне, я все равно понимала, что еще чуть-чуть – и Георг застанет меня, сидящую в бочке с морковкой. На губах появился солоноватый привкус, - от волнения я все-таки прокусила собственный палец. Наконец пытка ожидания окончилась. Раздался последний шаг, за нею – абсолютная тишина.
 - Вы, - тихий, шелестящий голос Георга раздавался прямо надо мною. – Знаете, какое наказание следует за укрывательство чужаков в родовом поместье графа Аравийского?..

 - Д-да, - ответом послужил полный отчаяния неровный хор прислуги.
 - Очень хорошо, - дворецкий сорвался с места и стремительно зашагал прочь, шелестя одеждою. Как только хлопнула дверь, я вынырнула из укрытия и не без труда выбралась из бочки.

 - Черт подери, - не удержалась от возгласа я и уперлась ладонями в колени, изучая дрожащим взором пол. – Чуть не попались… 

 Не успела я отдышаться и отойти от потрясения, как сильная юношеская рука крепко сжала мое запястье и резко дернула его вверх. От неожиданности и боли я вскрикнула и полными непонимания очами окинула Самсона.

 - Тебе придется объяснить нам кое-что, - прошипел он яростно. – По твоей вине мы можем подвергнуться ужасному наказанию!.. Ты и понятия не имеешь, каков граф в гневе. Я с радостью выдал бы тебя в руки господина Георга, если бы не Софи!..

 - Самсон, ты делаешь ей больно, - попыталась образумить вспылившего юношу Анна и твердо положила на его плечо ладонь.

 - Я объясню! – воскликнула Софи и шагнула к Самсону. – Послушай меня, причина веская, и…

 - Нет, - громко произнесла вдруг я. И Софи, и Анна с Самсоном с удивлением посмотрели на меня. – Софи, ты не должна меня оправдывать. Самсон… Я не знала, что подвергаю вас всех опасности. Я готова немедленно покинуть поместье и более не стану вам помехой.

 Самсон ослабил хватку, и я одернула руку. 

 - Вика, что же ты говоришь?! – ужаснулась Софи. – Куда ты пойдешь? Ты имени своего не помнила, когда я нашла тебя!

 - Что это значит? – вдруг вступил в беседу Гаррет.

 - Я нашла Вику совершенно нагой в прачечной, когда ходила за сухим бельем. Она потеряла память и не помнит ни своего имени, ни откуда пришла, - служанка обратила лицо к Гаррету. – Вы должны понять, она ни в чем не виновата, она не желала ничего худого!.. Если мы прогоним ее, она просто погибнет…

 - А сказать графу о ней мы не можем, - пробормотала Анна.

 Все четверо замолчали и задумались. Мне было неудобно. Возможно, я правда нуждаюсь в помощи, но отчего-то мне казалось, что та я, которая все помнит, никогда бы не стала подвергать даже незнакомых людей опасности ради своего спокойствия.

 - Тебе придется быть осторожней, - закусив губу, произнес Самсон.

 - То есть ты разрешаешь ей остаться? – быстро спросила Софи.

 - Я? Разрешаю? Да кто я такой, - ответил тот, отвернувшись. – Разрешить волен только граф, а я лишь пожалел. 

 Юноша замолчал, отчего-то насупившись, и приступил к работе, которой была чистка моркови.
 - Это значит, что тебе теперь вообще нельзя из комнаты выходить! – набросилась на меня Софи, грозно сведя брови. – Зачем ты только решила покинуть наши покои?! Все, больше ни шагу за порог!..

 - Постой-ка, Софи, - вмешалась Анна. – Ты хочешь сказать, она будет прохлаждаться наверху? Сладко потчевать в покоях, пока мы все смиренно трудимся на благо графа?

 - Я… - замялась Софи. Она явно не знала, как реагировать.

 - Ну уж нет, сеньорита! – Анна совершила изящный пируэт и с лукавой улыбкой посмотрела на меня. – Ты будешь работать вместе с нами на кухне, а в случае чего мы укроем тебя от Георга.

 Девушка-повар подмигнула мне, я с благодарностью посмотрела на нее.

 - Ох. Ну ничего не могу с вами поделать, - негромко вздохнула служанка и обратилась уже ко мне: - Я вернусь за тобой к десяти часам вечера. Будь осторожна.

 С этими словами Софи взяла с тумбы поднос, на котором покоились давно разложенные Гарретом чашки и чайнички, ложечки и салфетки, и покинула кухню.

 - Я добавил в чай немного корицы, - сказал зачем-то Гаррет. – Надеюсь, графу понравится.

 И вернулся к работе.
 - Ого, - вдруг произнесла Анна. Она держала меня за руку и разглядывала мой порезанный недавно палец. – Какая ты усердная!.. Знаешь, сегодня резки овощей с тебя хватит. Сейчас мы с тобой немного передохнем, а потом я тебе расскажу о рецептах некоторых блюд. Практика – это очень хорошо, но без теории тоже нелегко.

