Начало…

Давным-давно, со времен тех дней, когда была создана земля, мир разделился на две части… Две великие ветви начали свое существование: людей и нечестии. Под нечистью подразумевали разных демонов, колдунов, ведьм, оборотней и вампиров.

С самого начала две ветви противостояли друг другу. Бесконечные битвы и войны сотрясали планету… Но внезапно настало затишье…

Люди вскоре забыли о существовании враждебной ветви… и зря…

Покой людей был нарушен очень внезапно – вампиры решили напомнить о себе. Ветвь людей была не готова к такой атаке и была обречена на гибель. Но… появились охотники, ответвление от ветви людей. Охотников считали спасителями, но кто-то видел в них угрозу…

Устав от бессмысленной бойни и кровопролития, вампиры и охотники решили подписать Великий, или как его еще называли,  Священный Договор. Войны мгновенно прекратились. Две ветви стали спокойно гармонировать между собой. Спокойствие мира привело к тому, что люди оставили всю нечисть в легендах, мифах и сказках. Так продолжалось много веков, до тех пор, пока Договор был нарушен чистокровным вампиром… Так началась новая эра и новая война: тихая и почти не заметная для чужих глаз… Новая война вампиров и охотников…

С этого момента начинается моя история…
